Piezas de presion con resorte

Pernos de bloqueo

Topes de centrado y posicionamiento
Fijaciones

Tuercas correderas en ranura

My =



Piezas de presidon con resorte
con bloqueo para roscas LONG-LOK

LONG-LOK,

el bloqueo para
roscas mas
innovador y
eficiente

Las ventajas que se obtienen son las siguientes:

1. Seguridad en caso de 3. Seguridad en cualquier posicion. 4. Ahorro de montaje y 5. Reutilizable.
vibraciones. mantenimiento.
El bloqueo para roscas LONG-LOK El bloqueo para roscas LONG-LOK
El bloqueo para roscas LONG-LOK no necesita tension previa ni un El bloqueo para roscas LONG-LOK requiere un par de enroscado

asegura piezas de presion con resorte posicionamiento determinado. Esto  esta integrado en la pieza de presion  |igeramente mayor al utilizarse por
de forma préctica y econdmica. Las  resulta ideal para ajustar las piezas  con resorte. No se necesitan piezas primera vez. Tras el tercer o cuarto

piezas no se aflojan ni se sueltan de presion con resorte. adicionales. No hay circlips, arandelas uso, el valor alcanzado por dltima vez
en caso de golpes, impactos o de muelle ni contratuercas. De permanece practicamente igual.
vibraciones. este modo, los gastos de montaje
y almacenamiento se reducen
considerablemente. 6. La solucion perfecta de M3 a
2. Par de aflojamiento M16.
extremadamente alto (par de
desenroscado). Para pesos ligeros o pesados:

idiganos qué necesita!
Suministramos las piezas de presion
con resorte que necesite con bloqueo
para roscas LONG-LOK integrado.

El inserto elastico y deformable

de nylon se aplasta como una

cuna entre la rosca de la pieza de
presion con resorte y la pieza de
fijacion. El seguro de nylon aparta
el juego de rosca y ejerce una
presion superficial sobre los flancos
de la rosca. El par de aflojamiento
generado es mayor que en la mayoria
de los procedimientos mecanicos
habituales.




Piezas de presion

con resorte, ranura y bola, acero

Material:

Manguito de acero, clase de
resistencia 5.8.

Bola de acero.

Muelle de acero para muelles cl. D.

Version:
Brufido. Bola endurecida.

Ejemplo de pedido:
nim 03000-203

Piezas de presion con resorte, ranura y bola, fuerza del muelle estandar

Bloqueo de la palanca de mando

s
|
|

=]

_Fi
_F2 |

A RS

H

a=60° F =1,732xF
a=90%F=F

a=120°F =0577 x F

Referencia D D1 L H N Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03000-03 M3 15 7 0,4 0,4 15 3
03000-04 M4 2,5 9 0,8 0,6 4 10
03000-05 M5 3 12 0,9 0,8 6 1
03000-06 M6 35 14 1 1 9 13
03000-08 M8 5 16 15 1,2 15 30
03000-10 M10 6 19 2 1,6 20 35
03000-12 M12 8 22 2,5 2 30 55
03000-16 M16 10 24 3,5 2,5 65 125
03000-20 M20 12 30 45 2,5 80 160
Piezas de presion con resorte, ranura y bola, fuerza del muelle reforzada
Referencia D D1 L H N Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03000-203 M3 1,5 7 0,4 0,4 5 7
03000-204 M4 25 9 0,8 0,6 12 22
03000-205 M5 3 12 0,9 0,8 19 30
03000-206 M6 35 14 1 1 28 40
03000-208 M8 5 16 1,5 1,2 47 73
03000-210 M10 6 19 2 1,6 66 100
03000-212 M12 8 22 2,5 2 66 120
03000-216 M16 10 24 3,5 2,5 90 180
03000-220 M20 12 30 45 2,5 115 240
Piezas de presion con resorte, ranura y bola, version larga, fuerza del muelle estandar
Referencia D D1 L H N Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03000-404 M4 2,5 16 0,8 0,6 4 10
03000-405 M5 3 20 0,9 0,8 6 1
03000-406 M6 35 25 1 1 9 13
03000-408 M8 5 30 1,5 1,2 15 30
03000-410 M10 6 35 2 1,6 20 35
03000-412 M12 8 40 2,5 2 30 55
03000-416 M16 10 45 3,5 2,5 65 125

norelem

03000



Piezas de presion

con resorte, ranura y bola, acero, aseguradas con LONG-LOK

Fi
F2

(L] =% L2

Material:
Manguito de acero, clase de resistencia 5.8.
Bola de acero. L H

Muelle de acero para muelles cl. D.

Blogueo para roscas LONG-LOK de nylon. L2 L1705
Version:
Brufiido. Bola endurecida. e

D = M3, M4, M5, M
Ejemplo de pedido: 3, M4, M5, M6
nim 03001-12

Indicacion sobre el dibujo:
L2 = aprox. dos filetes a

F
a=60°F=1,732xF
a=90° F=F
a=120° F =0577 xF
Piezas de presion con resorte, ranura y bola, fuerza del muelle estandar, aseguradas con LONG-LOK
Referencia D D1 H L L1 N Fuerza del Fuerza del Par de apriete Par de desenroscado
muelle inicial muelle final aprox. Nm aprox. Nm
F1 aprox. N F2 aprox. N
03001-03 M3 1,5 0,4 7 4 0,4 1,5 3 0,1 0,07
03001-04 M4 25 0,8 9 5 0,6 4 10 0,18 0,12
03001-05 M5 3 0,9 12 6 0,8 6 1 0,12 0,08
03001-06 M6 35 1 14 7 1 9 13 0,43 0,21
03001-08 M8 5 1,5 16 8 1,2 15 30 1,09 0,37
03001-10 M10 6 2 19 9 1,6 20 35 1,36 0,62
03001-12 M12 8 2,5 22 10 2 30 55 2,03 1,36
03001-16 M16 10 35 24 14 2,5 65 125 3,95 2,95
Piezas de presion con resorte, ranura y bola, fuerza del muelle reforzada, aseguradas con LONG-LOK
Referencia D D1 H L L1 N Fuerza del Fuerza del Par de apriete Par de desenroscado
muelle inicial muelle final aprox. Nm aprox. Nm
F1 aprox. N F2 aprox. N
03001-203 M3 15 0,4 7 4 0,4 5 7 0,1 0,07
03001-204 M4 2,5 0,8 9 5 0,6 12 22 0,18 0,12
03001-205 M5 3 0,9 12 6 0,8 19 30 0,12 0,08
03001-206 M6 35 1 14 7 1 28 40 0,43 0,21
03001-208 M8 5 1,5 16 8 1,2 47 73 1,09 0,37
03001-210 M10 6 2 19 9 1,6 66 100 1,36 0,62
03001-212 M12 8 2,5 22 10 2 66 120 2,03 1,36
03001-216 M16 10 35 24 14 2,5 90 180 3,95 2,95

norelem




Piezas de presion

con resorte, ranura y bola de POM

a

g <

Ql = - 5
4 F
Material: N 4 I
Manguito de plastico. L H
Bola de POM. £
Muelle 1.4310.
a=60°F =1732xF
Version: a=90°F =F
Bola blanca. a=120° F =0,577 x F
Ejemplo de pedido:
nim 03004-10
Indicacion,
Las piezas de presion con resorte sirven para indexar
y posicionar, ademéas de como pasadores de presion y
pasadores expulsores. Referencia D D1 H L N Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03004-06 M6 3,5 1 14 1 9 13
03004-08 M8 5 1,5 16 1,2 15 30
03004-10 M10 6 2 19 1,6 20 40
- LI 4
Piezas de presion
con resorte, ranura y bola ceramica, acero inoxidable
frel F1
—
F2
——
2 b}
2
o = -—4\ - S
Material: 7
Manguito 1.4305. 7
Bola de ceramica SisN,. H
Muelle 1.4310.
Version: a=60°F =1,732xF
ersion: a=90°F=F
Acabado natural. a=120° F = 0,577 x F
Ejemplo de pedido:
nim 03008-05
Indicacion: Referencia D D1 H L N Fuerza del Fuerza del
El nitruro de silicio (SizN,) se caracteriza especialmente "::e"e '"'c'ﬁ' 'Fnzue"e f'";'
or una combinacion de excelentes propiedades _— _—
por un R 03008-05 M5 3 0,9 12 08 6 1
materiales. Estas van desde una alta resiliencia y
estabilidad, hasta un comportamiento de desgaste 03008-06 M6 3,5 1 14 1 9 13
excelente y una buena resistencia quimica. 03008-08 M8 5 1,5 16 1,2 15 30
03008-10 M10 6 2 19 1,6 20 35
03008-12 M12 8 2,5 22 2 30 55
03008-16 M16 10 3,5 24 2,5 65 125

03000



Piezas de presion

con resorte, ranura y bola, acero inoxidable

_F1
_F2
-5
\ F
. Bloqueo de la palanca de mando
Material: H
Manguito 1.4305.
Bola 1.4034. —_- a=60°F =1,732xF
Muelle 1.4310. | ) a=90° F=F
? a=120° F =0577 x F
Version: H
Acabado natural. Bola endurecida. |
1 y,
Ejemplo de pedido: |
nim 03010-203 i
Piezas de presion con resorte, ranura y bola, fuerza del muelle estandar
Referencia D D1 L H N Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03010-03 M3 1,5 7 0,4 0,4 1,5 3
03010-04 M4 2,5 9 0,8 0,6 4 10
03010-05 M5 3 12 09 0,8 6 1
03010-06 M6 3,5 14 1 1 9 13
03010-08 M8 5 16 1,5 1,2 15 30
03010-10 M10 6 19 2 1,6 20 35
03010-12 M12 8 22 2,5 2 30 55
03010-16 M16 10 24 35 2,5 65 125
03010-20 M20 12 30 45 2,5 80 160
Piezas de presion con resorte, ranura y bola, fuerza del muelle reforzada
Referencia D D1 L H N Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03010-203 M3 1,5 7 0,4 0,4 5 7
03010-204 M4 2,5 9 0,8 0,6 12 22
03010-205 M5 3 12 09 0,8 19 30
03010-206 M6 3,5 14 1 1 28 40
03010-208 M8 5 16 15 1,2 47 73
03010-210 M10 6 19 2 1,6 66 100
03010-212 M12 8 22 2,5 2 66 120
03010-216 M16 10 24 3,5 2,5 90 180
03010-220 M20 12 30 45 2,5 115 240
Piezas de presion con resorte, ranura y bola, version larga, fuerza del muelle estandar
Referencia D D1 L H N Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03010-404 M4 2,5 16 0,8 0,6 4 10
03010-405 M5 3 20 0,9 0,8 6 1
03010-406 M6 3,5 25 1 1 9 13
03010-408 M8 5 30 1,5 1,2 15 30
03010-410 M10 6 35 2 16 20 35
03010-412 M12 8 40 2,5 2 30 55
03010-416 M16 10 45 3,5 2,5 65 125

norelem




Piezas de presion

con resorte, ranura y bola, acero inoxidable, aseguradas con LONG-LOK

F1
F2

ILij = L2

Materil: | @ QTE- . - 5

Manguito 1.4305.

Bola 1.4034. L H
Muelle 1.4310.

Bloqueo para roscas LONG-LOK de nylon. L2, L1%05

Version:

Acabado natural. Bola endurecida.

D = M3, M4, M5, M6

Ejemplo de pedido:
nim 03011-12

Indicacion sobre el dibujo:
L2 = aprox. dos filetes

a=60°F =1,732xF
a=90°F=F
a=120° F = 0,577 xF

Piezas de presion con resorte, ranura y bola, fuerza del muelle estandar, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 N Fuerza del Fuerza del Par de apriete Par de desenroscado
muelle inicial muelle final aprox. Nm aprox. Nm
F1 aprox. N F2 aprox. N
03011-03 M3 1,5 0,4 7 4 0,4 1,5 3 0,1 0,07
03011-04 M4 25 08 9 5 0,6 4 10 0,18 0,12
03011-05 M5 3 0,9 12 6 0,8 6 1 0,12 0,08
03011-06 M6 35 1 14 7 1 9 13 0,43 0,21
03011-08 M8 5 1,5 16 8 1,2 15 30 1,09 0,37
03011-10 M10 6 2 19 9 1,6 20 35 1,36 0,62
03011-12 M12 8 2,5 22 10 2 30 55 2,03 1,36
03011-16 M16 10 35 24 14 2,5 65 125 3,95 2,95

Piezas de presion con resorte, ranura y bola, fuerza del muelle reforzada, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 N Fuerza del Fuerza del Par de apriete Par de desenroscado
muelle inicial muelle final aprox. Nm aprox. Nm
F1 aprox. N F2 aprox.N
03011-203 M3 15 0,4 7 4 0,4 5 7 0,1 0,07
03011-204 M4 2,5 0,8 9 5 0,6 12 22 0,18 0,12
03011-205 M5 3 0,9 12 6 0,8 19 30 0,12 0,08
03011-206 M6 35 1 14 7 1 28 40 0,43 0,21
03011-208 M8 5 1,5 16 8 1,2 47 73 1,09 0,37
03011-210 M10 6 2 19 9 1,6 66 100 1,36 0,62
03011-212 M12 8 2,5 22 10 2 66 120 2,03 1,36
03011-216 M16 10 35 24 14 2,5 90 180 3,95 2,95

03000



Piezas de presion

con resorte, ranura y bola de acero inoxidable

—
_f2
y N
Y’
Q = H- S
4
Material: 7
Manguito de plastico.
Bola de acero inoxidable 1.4034.
Muelle 1.4310.
Version: a=60°F =1,732xF
Bol d id a=90° F =F
ola endurecida. a=120° F =0577 x F

Ejemplo de pedido:
nim 03014-10
Indicacion:
Las piezas de presion con resorte sirven para indexar
y posicionar, ademas de como pasadores de presion
y pasadores expulsores.

Referencia D D1 H L N Fuerza del Fuerza del

muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N

03014-06 M6 35 1 14 1 9 13

03014-08 M8 5 1,5 16 1,2 15 30

03014-10 M10 6 2 19 1,6 20 40




Piezas de presion

con resorte, ranura y perno de presién, acero

il
2
ps N,
& © RS =
Y, =
k Z 7
Material:
Manguito de acero, clase de resistencia 5.8. L H
Perno de presion de acero.
Muelle de acero para muelles cl. D.
Version:
Brufido. Perno de presion endurecido.
Ejemplo de pedido:
nim 03020-10
Piezas de presion con resorte, ranura y perno de presion, fuerza del muelle estandar
Referencia D D1 H L N Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03020-04 M4 18 15 9 0,6 6 20
03020-05 M5 2,4 2 12 0,8 6 20
03020-06 M6 2,7 2 14 1 7 20
03020-08 M8 4 2 16 1,2 15 30
03020-10 M10 45 2,5 19 16 20 35
03020-12 M12 6 3,5 22 2 30 55
03020-16 M16 8,5 45 24 2,5 45 100
03020-20 M20 10 6,5 30 2,5 60 120
Piezas de presion con resorte, ranura y perno de presion, fuerza del muelle ligera
Referencia D D1 H L N Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03020-104 M4 18 1,5 9 0,6 3 10
03020-105 M5 2,4 2 12 0,8 3 10
03020-106 M6 2,7 2 14 1 4 10
03020-108 M8 4 2 16 1,2 7 15
03020-110 M10 45 2,5 19 1,6 9 16
03020-112 M12 6 3,5 22 2 14 26
03020-116 M16 8,5 45 24 2,5 22 50
03020-120 M20 10 6,5 30 2,5 30 60
Piezas de presion con resorte, ranura y perno de presion, fuerza del muelle reforzada
Referencia D D1 H L N Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03020-205 M5 2,4 2 12 0,8 9 25
03020-206 M6 2,7 2 14 1 1 25
03020-208 M8 4 2 16 1,2 22 43
03020-210 M10 4,5 2,5 19 16 20 54
03020-212 M12 6 3,5 22 2 36 94
03020-216 M16 8,5 45 24 2,5 60 110

norelem

03000



Piezas de presion

con resorte y sensor de estado

Material:
Manguito, perno de presion y muelle de acero.
Interruptor de proximidad inductivo.

Version:
Brufido. Perno de presion endurecido.

Ejemplo de pedido:
nim 03020-5081

Indicacion:

Através de los interruptores de fin de carrera montados se
puede desencadenar una sefial de control eléctrica.
Tension: U=10-30V CC

Electricidad: | max. = 200 mA

Rango de temperatura: -25 °C — +70 °C

Grado de proteccion: IP 67

Seguridad:
El uso de las piezas de presion con resorte y sensor de estado
de fin de carrera no es apto para asegurar personas.

Indicacion sobre el dibujo:
3) Cable @ 3,5 mm; longitud aprox. 2 m
4) Pantalla LED

BN = Marron
BK = Negro
BU = Azul

Ejemplo de aplicacion de consulta de posicion:
Pos. 1: deslizadera encajada
Pos. 2: deslizadera desencajada

;:\h.a

F1
—

F2
—

O

04

~14

L1

ox]
=

PN

@}e@

s D%

Referencia Caracteristica D

03020-5061 Contacto normalmente cerrado M6

D1

2,7

27

Contacto de
conmutacion a
partir de carrera H1

12-16

Fuerza del
muelle inicial
F1 aprox. N

7

Fuerza del
muelle final
F2 aprox. N

20

03020-5081 Contacto normalmente cerrado M8

29

12-18

15

30

03020-5101 Contacto normalmente cerrado ~ M10

4,5

36

22-28

26

44

03020-5062 Contacto normalmente abierto M6

2,7

27

12-16

7

20

03020-5082 Contacto normalmente abierto M8

29

12-18

15

30

03020-5102 Contacto normalmente abierto ~ M10

45

W NN W NN

36

S lw | w s W w

22-28

26

44

norelem




Piezas de presion

con resorte, ranura y perno de presion, acero, aseguradas con LONG-LOK

Material:

Manguito de acero, clase de resistencia 5.8.
Perno de presion de acero.

Muelle de acero para muelles cl. D.

Blogueo para roscas LONG-LOK de nylon.

Version:
Brufido. Perno de presion endurecido.

Ejemplo de pedido:
nim 03021-10

Indicacion sobre el dibujo:
L2 = aprox. dos filetes

©

F1
—
2,
L1205 [2
2 X X X:(
4 — S
L H
L2, L1205
S XK,

D = M4, M5, M6

Piezas de presion con resorte, ranura y perno de presion, fuerza del muelle estandar, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 N Fuerza del Fuerzadel ~ Par de apriete Par de desenroscado
muelle inicial  muelle final aprox. Nm aprox. Nm
F1aprox. N F2aprox.N
03021-04 M4 1,8 1,5 9 5 0,6 6 20 0,18 0,12
03021-05 M5 2,4 2 12 6 0,8 6 20 0,12 0,08
03021-06 M6 2,7 2 14 7 1 7 20 0,44 0,21
03021-08 M8 4 2 16 8 1,2 15 30 11 0,38
03021-10 M10 45 25 19 9 1,6 20 35 1,36 0,62
03021-12 M12 6 3,5 22 10 2 30 55 2,11 1,41
03021-16 M16 8,5 45 24 14 2,5 45 100 3,95 3,05

Piezas de presion con resorte, ranura y perno de presion, fuerza del muelle ligera, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 N Fuerza del Fuerzadel  Par de apriete  Par de desenroscado
muelle inicial  muelle final  aprox. Nm aprox. Nm
F1 aprox. N F2 aprox. N
03021-104 M4 1,8 1,5 9 5 0,6 3 10 0,18 0,12
03021-105 M5 2,4 2 12 6 0,8 3 10 0,12 0,08
03021-106 M6 2,7 2 14 7 1 4 10 0,44 0,21
03021-108 M8 4 2 16 8 1,2 7 15 1,1 0,38
03021-110 M10 4,5 2,5 19 9 1,6 9 16 1,36 0,62
03021-112 M12 6 35 22 10 2 14 26 2,11 1,41
03021-116 M16 8,5 4,5 24 14 2,5 22 50 3,95 3,05

Piezas de presion con resorte, ranura y perno de presion, fuerza del muelle reforzada, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 N Fuerza del Fuerza del Par de apriete  Par de desenroscado
muelle inicial muelle final aprox. Nm aprox. Nm
F1 aprox. N F2 aprox. N
03021-205 M5 2,4 2 12 6 0,8 9 25 0,12 0,08
03021-206 M6 2,7 2 14 7 1 11 25 0,44 0,21
03021-208 M8 4 2 16 8 1,2 22 43 1,1 0,38
03021-210 M10 45 2,5 19 9 16 20 54 1,36 0,62
03021-212 M12 6 35 22 10 2 36 94 2,11 1,41
03021-216 M16 8,5 45 24 14 2,5 60 110 3,99 3,05

norelem

03000



Piezas de presion

con resorte, ranura y perno de presion, acero inoxidable

Rost
b F
F2
\J 7
Material: H
Manguito 1.4305.
Perno de presion 1.4034.
Muelle 1.4310.
Version:
Acabado natural. Perno de presion endurecido.
Ejemplo de pedido:
nim 03025-10
Piezas de presion con resorte, ranura y perno de presion, fuerza del muelle estandar
Referencia D D1 H L N Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03025-04 M4 18 1,5 9 0,6 6 20
03025-05 M5 24 2 12 08 6 20
03025-06 M6 2,7 2 14 1 7 20
03025-08 M8 4 2 16 1,2 15 30
03025-10 M10 45 2,5 19 1,6 20 35
03025-12 M12 6 35 22 2 30 55
03025-16 M16 8,5 45 24 2,5 45 100
03025-20 M20 10 6,5 30 2,5 60 120
Piezas de presion con resorte, ranura y perno de presion, fuerza del muelle ligera
Referencia D D1 H L N Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03025-104 M4 18 1,5 9 0,6 3 10
03025-105 M5 2,4 2 12 08 3 10
03025-106 M6 27 2 14 1 4 10
03025-108 M8 4 2 16 1,2 7 15
03025-110 M10 45 25 19 1,6 9 16
03025-112 M12 6 3,5 22 2 14 26
03025-116 M16 8,5 45 24 2,5 22 50
03025-120 M20 10 6,5 30 2,5 30 60
Piezas de presion con resorte, ranura y perno de presion, fuerza del muelle reforzada
Referencia D D1 H L N Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03025-205 M5 24 2 12 08 9 25
03025-206 M6 27 2 14 1 11 25
03025-208 M8 4 2 16 1,2 22 43
03025-210 M10 45 2,5 19 1,6 20 54
03025-212 M12 6 3,5 22 2 36 94
03025-216 M16 8,5 45 24 2,5 60 110

norelem




Piezas de presion

con resorte, ranura y perno de presion, acero inoxidable, aseguradas con LONG-LOK

Rost
frel

Material:

Manguito 1.4305.

Perno de presion 1.4034.
Muelle 1.4310.

Bloqueo para roscas LONG-LOK de nylon.

Version:

Acabado natural. Perno de presion endurecido.

Ejemplo de pedido:
nim 03026-10

Indicacion sobre el dibujo:

L2 = aprox. dos filetes

F1
F2
——
Li= Lz
= X 00 RN
A 21\1\ | =
L H
L2, L1205
£ EXXXXXX /%\
D = M4, M5, M6

Piezas de presion con resorte, ranura y perno de presion, fuerza del muelle estandar, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 N Fuerza del Fuerza del Par de apriete Par de desenroscado
muelle inicial muelle final aprox. Nm aprox. Nm
F1 aprox. N F2 aprox. N
03026-04 M4 1,8 1,5 9 5 0,6 6 20 0,18 0,12
03026-05 M5 2,4 2 12 6 0,8 6 20 0,12 0,08
03026-06 M6 2,7 2 14 7 1 7 20 0,44 0,21
03026-08 M8 4 2 16 8 1,2 15 30 1,1 0,38
03026-10 M10 4,5 2,5 19 9 1,6 20 35 1,36 0,62
03026-12 M12 6 35 22 10 2 30 55 2,11 1,41
03026-16 M16 8,5 4,5 24 14 2,5 45 100 3,95 3,05

Piezas de presion con resorte, ranura y perno de presion, fuerza del muelle ligera, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 N Fuerza del Fuerza del Par de apriete Par de desenroscado
muelle inicial muelle final aprox. Nm aprox. Nm
F1 aprox. N F2 aprox. N
03026-104 M4 1,8 1,5 9 5 0,6 3 10 0,18 0,12
03026-105 M5 24 2 12 6 0,8 3 10 0,12 0,08
03026-106 M6 2,7 2 14 7 1 4 10 0,44 0,21
03026-108 M8 4 2 16 8 1,2 7 15 1,1 0,38
03026-110 M10 4,5 2,5 19 9 1,6 9 16 1,36 0,62
03026-112 M12 6 35 22 10 2 14 26 2,11 1,41
03026-116 M16 8,5 4,5 24 14 25 22 50 3,95 3,05

Piezas de presion con resorte, ranura y perno de presion, fuerza del muelle reforzada, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 N Fuerza del Fuerza del Par de apriete Par de desenroscado
muelle inicial muelle final aprox. Nm aprox. Nm
F1 aprox. N F2 aprox. N
03026-205 M5 2,4 2 12 6 0,8 9 25 0,12 0,08
03026-206 M6 2,7 2 14 7 1 11 25 0,44 0,21
03026-208 M8 4 2 16 8 1,2 22 43 11 0,38
03026-210 M10 45 2,5 19 9 1,6 20 54 1,36 0,62
03026-212 M12 6 35 22 10 2 36 94 2,11 1,41
03026-216 M16 8,5 45 24 14 25 60 110 3,99 3,05

norelem

03000



Piezas de presion

con resorte, hexagono interior y bola, acero

Material:

Manguito de acero, clase de resistencia 5.8.

Bola de acero.

Muelle de acero para muelles cl. D.

Version:
Brufido. Bola endurecida.

Ejemplo de pedido:
nim 03030-210

Bloqueo de columna

I

/

-+
4

k'¢')

1
2
H
»;—E

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y bola, fuerza del muelle estandar

a=60°F =1,732xF
a=90°F =F
a=120° F = 0,577 xF

Referencia D D1 H L S Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03030-03 M3 1,5 0,4 9 1,5 1,5 3
03030-04 M4 25 0,8 10 2 4 10
03030-05 M5 3 0,9 14 2,5 6 11
03030-06 M6 35 1 15 3 9 13
03030-08 M8 5 1,5 18 4 15 30
03030-10 M10 6 2 23 5 20 35
03030-12 M12 8 25 26 6 30 55
03030-16 M16 10 35 33 8 65 125
03030-20 M20 12 4,5 43 10 80 160
03030-24 M24 15 55 48 12 90 180
Piezas de presion con resorte, hexagono interior y bola, fuerza del muelle reforzada
Referencia D D1 H L S Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03030-203 M3 1,5 0,4 9 1,5 5 7
03030-204 M4 2,5 0,8 10 2 12 22
03030-205 M5 3 0,9 14 25 19 30
03030-206 M6 35 1 15 3 28 40
03030-208 M8 5 1,5 18 4 47 73
03030-210 M10 6 2 23 5 66 100
03030-212 M12 8 25 26 6 66 120
03030-216 M16 10 35 33 8 90 180
03030-220 M20 12 4,5 43 10 115 240
03030-224 M24 15 55 48 12 130 270
Piezas de presion con resorte, hexagono interior y bola, version larga, fuerza del muelle estandar
Referencia D D1 H L S Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03030-404 M4 2,5 0,8 16 2 4 10
03030-405 M5 3 0,9 20 2,5 6 1
03030-406 M6 35 1 25 3 9 13
03030-408 M8 5 1,5 30 4 15 30
03030-410 M10 6 2 35 5 20 35
03030-412 M12 8 2,5 40 6 30 55
03030-416 M16 10 35 45 8 65 125

norelem




Piezas de presion

con resorte, hexagono interior y bola, acero, aseguradas con LONG-LOK

Material:
Manguito de acero, clase de resistencia 5.8.
Bola de acero.
Muelle de acero para muelles cl. D.

Bloqueo para roscas LONG-LOK de nylon.

Version:

Brufido. Bola endurecida.

Ejemplo de pedido:
nim 03031-08

Indicacion sobre el dibujo:

L2 = aprox. dos filetes

£
F2
e
L11-0,5 L2
i) -
§ T xS
L H

a=60°F=1,732xF
a=90°F=F
a=120° F = 0,577 xF

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y bola, fuerza del muelle estandar, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 S Fuerza del Fuerza del Par de apriete  Par de desenroscado
muelle inicial ~ muelle final aprox. Nm aprox. Nm
F1aprox.N  F2aprox. N
03031-03 M3 1,5 0,4 9 4 1,5 1,5 3 0,1 0,07
03031-04 M4 25 0,8 10 5 2 4 10 0,18 0,12
03031-05 M5 3 0,9 14 6 2,5 6 1 0,12 0,08
03031-06 M6 35 1 15 7 3 9 13 0,44 0,21
03031-08 M8 5 15 18 8 4 15 30 11 0,38
03031-10 M10 6 2 23 9 5 20 35 13 0,6
03031-12 M12 8 2,5 26 10 6 30 55 2 13
03031-16 M16 10 3,5 33 14 8 65 125 39 3

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y bola, fuerza del muelle reforzada, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 S Fuerza del Fuerza del Par de apriete  Par de desenroscado
muelle inicial  muelle final aprox. Nm aprox. Nm
F1aprox.N  F2aprox.N
03031-203 M3 15 0,4 9 4 15 5 7 0,1 0,07
03031-204 M4 2,5 0,8 10 5 2 12 22 0,18 0,12
03031-205 M5 3 0,9 14 6 2,5 19 30 0,12 0,08
03031-206 M6 35 1 15 7 3 28 40 0,44 0,21
03031-208 M8 5 15 18 8 4 47 73 11 0,38
03031-210 M10 6 2 23 9 5 66 100 1,3 0,6
03031-212 M12 8 2,5 26 10 6 66 120 2 1,3
03031-216 M16 10 35 33 14 8 90 180 39 3

norelem

03000



Piezas de presion

con resorte, hexdgono interior y bola cerdmica

L
2
H
1. -
| 34 0 5 -
Material: = L -
Manguito 1.4305.
Bola de ceramica SizN,. L
Muelle 1.4310.
Version:
Acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03033-05
Indicacion:
El nitruro de silicio (SisN4) se caracteriza especialmente por una
combinacion de excelentes propiedades materiales. Estas van
desde una alta resiliencia y estabilidad, hasta un comportamiento
de desgaste excelente y una buena resistencia quimica.
a=60°F =1,732xF
a=90°F =F
a=120°F =0,577 x F
Bloqueo de columna
I I
|
1
1
I
|
-+ —
I
|
I
|
Referencia D D1 H L S Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03033-05 M5 3 0,9 14 25 6 11
03033-06 M6 35 1 15 3 9 13
03033-08 M8 5 1,5 18 4 15 30
03033-10 M10 6 2 23 5 20 35
03033-12 M12 8 2,5 26 6 30 55
03033-16 M16 10 3,5 33 8 65 125

norelem




Piezas de presion

con resorte, hexagono interior y bola, acero inoxidable

Material:
Manguito 1.4305.
Bola 1.4034.
Muelle 1.4310.

Version:

M

Acabado natural. Bola endurecida.

Ejemplo de pedido:
nim 03030-210

Bloqueo de columna

}

"

i
Fz

H

3!—)1 - >—E
LL——

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y bola, fuerza del muelle estandar

a=60°F =1,732xF
a=90°F=F
a=120°% F = 0,577 xF

=

Referencia D D1 H L S Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03035-03 M3 1,5 0,4 9 1,5 1,5 3
03035-04 M4 25 0,8 10 2 4 10
03035-05 M5 3 0,9 14 2,5 6 11
03035-06 M6 35 1 15 3 9 13
03035-08 M8 5 1,5 18 4 15 30
03035-10 M10 6 2 23 5 20 35
03035-12 M12 8 25 26 6 30 55
03035-16 M16 10 35 33 8 65 125
03035-20 M20 12 4,5 43 10 80 160
03035-24 M24 15 55 48 12 90 180
Piezas de presion con resorte, hexagono interior y bola, fuerza del muelle reforzada
Referencia D D1 H L S Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03035-203 M3 1,5 0,4 9 1,5 5 7
03035-204 M4 2,5 0,8 10 2 12 22
03035-205 M5 3 0,9 14 25 19 30
03035-206 M6 35 1 15 3 28 40
03035-208 M8 5 1,5 18 4 47 73
03035-210 M10 6 2 23 5 66 100
03035-212 M12 8 25 26 6 66 120
03035-216 M16 10 35 33 8 90 180
03035-220 M20 12 4,5 43 10 115 240
03035-224 M24 15 55 48 12 130 270
Piezas de presion con resorte, hexagono interior y bola, version larga, fuerza del muelle estandar
Referencia D D1 H L S Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03035-404 M4 2,5 0,8 16 2 4 10
03035-405 M5 3 0,9 20 2,5 6 1
03035-406 M6 35 1 25 3 9 13
03035-408 M8 5 1,5 30 4 15 30
03035-410 M10 6 2 35 5 20 35
03035-412 M12 8 2,5 40 6 30 55
03035-416 M16 10 35 45 8 65 125

norelem

03000



Piezas de presion

con resorte, hexagono interior y bola, acero inoxidable, aseguradas con LONG-LOK

Rost i

frei

g 15
= =
= =
—_——
3=

Material:

Manguito 1.4305.

Bola 1.4034.

Muelle 1.4310.

Bloqueo para roscas LONG-LOK de nylon.

Version:
Acabado natural. Bola endurecida.

Ejemplo de pedido:
nim 03036-08

Indicacion sobre el dibujo:
L2 = aprox. dos filetes

F1
——
2
Ly =09 L2
—-:—?-)-i- ) </>_
C Vv L
| -
L H

a=60°F=1732xF
a=90°F =F
a=120°F = 0,577 xF

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y bola, fuerza del muelle estandar, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 S Fuerza del Fuerzadel ~ Par de apriete Par de desenroscado
muelle inicial ~ muelle final aprox. Nm aprox. Nm
F1aprox.N  F2aprox. N
03036-03 M3 1,5 0,4 9 4 1,5 1,5 3 0,1 0,07
03036-04 M4 25 08 10 5 2 4 10 0,18 0,12
03036-05 M5 3 0,9 14 6 2,5 6 " 0,12 0,08
03036-06 M6 35 1 15 7 3 9 13 0,44 0,21
03036-08 M8 5 1,5 18 8 4 15 30 11 0,38
03036-10 M10 6 2 23 9 5 20 35 13 0,6
03036-12 M12 8 2,5 26 10 6 30 55 2 13
03036-16 M16 10 35 33 14 8 65 125 3,9 3

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y bola, fuerza del muelle reforzada, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 S Fuerza del Fuerza del  Par de apriete Par de desenroscado
muelle inicial  muelle final ~ aprox. Nm aprox. Nm
Flaprox.N  F2aprox. N
03036-203 M3 15 0,4 9 4 15 5 7 0,1 0,07
03036-204 M4 2,5 0,8 10 5 2 12 22 0,18 0,12
03036-205 M5 3 0,9 14 6 2,5 19 30 0,12 0,08
03036-206 M6 35 1 15 7 3 28 40 0,44 0,21
03036-208 M8 5 1,5 18 8 4 47 73 11 0,38
03036-210 M10 6 2 23 9 5 66 100 1,3 0,6
03036-212 M12 8 2,5 26 10 6 66 120 2 1,3
03036-216 M16 10 35 33 14 8 90 180 39 3




Piezas de presion

con resorte, hexagono interior y perno de presion, versién larga

F1
—
F2
T1

8 = —1- —} 5
9 1
1
N _4// L1 H 5
1 T T
Material: L
Manguito de acero, clase de resistencia 5.8.
Perno de presion de acero.
Muelle de acero para muelles cl. D.
Version:
Brufiido. Perno de presion endurecido.
Ejemplo de pedido:
nim 03040-616 Giro del brazo
7z
Indicacion
Esta pieza de presion se utiliza principalmente como
pasador expulsor y como tope elastico en la fabricacion de
herramientas. .
Indicacion sobre el dibujo: -||— J— [ —||-
1) Tornillo de sujecién pegado / o
D
Presionar _||_ — 4 _||_
7/
THREQN
fifn 1
=aa=
Referencia D D1 D2 L L1 H T T N S Fuerza del Fuerza del Referencia de la
muelle inicial muelle final llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N
03040-608X30 M8 35 6,2 30 10 6 2 1,4 1,2 2,5 8 20 03040-908
03040-608X40 M8 35 6,2 40 20 8 2 1,4 1,2 2,5 10 28 03040-908
03040-608X50 M8 35 6,2 50 30 10 2 1,4 1,2 25 12 38 03040-908
03040-608X60 M8 35 6,2 60 40 15 2 1,4 1,2 2,5 15 45 03040-908
03040-610X40 M10 4 8 40 10 8 2 1,4 1,6 3 12 30 03040-910
03040-610X50 M10 4 8 50 20 10 2 1,4 1,6 3 16 46 03040-910
03040-610X60 M10 4 8 60 30 15 2 1,4 1,6 3 20 55 03040-910
03040-610X80 M10 4 8 80 50 20 2 1,4 1,6 3 25 65 03040-910
03040-612X50 M12 6 96 50 20 10 3 2 2 4 20 50 03040-912
03040-612X60 M12 6 96 60 30 15 3 2 2 4 25 76 03040-912
03040-612X80 M12 6 96 80 50 20 3 2 2 4 35 102 03040-912
03040-612X100 M12 6 9,6 100 70 25 3 2 2 4 40 102 03040-912
03040-616X60 M16 75 13,4 60 30 12 6 25 2,5 5 30 64 03040-916
03040-616X80 M16 75 13,4 80 50 20 6 25 2,5 5 30 110 03040-916
03040-616X100 M16 75 134 100 70 30 6 25 2,5 5 30 120 03040-916
03040-616X120 M16 75 134 120 90 40 6 25 2,5 5 20 130 03040-916

norelem

03000



Piezas de presion

con resorte, hexagono interior y perno de presion, acero

F1
—
F2
—
T T1
< 4NN =
= A
N L H )
Material: ) t
Manguito de acero, clase de resistencia 5.8.
Perno de presion de acero.
Muelle de acero para muelles cl. D.
Version:
Brufido. Perno de presion endurecido.
Ejemplo de pedido:
nim 03040-16
Indicacion sobre el dibujo: Piezas de presion con resorte, hexagono interior y perno de presion, fuerza del muelle estandar
1) Tornillo de sujecién pegado
Referencia D D1 H L T T N S Fuerzadel Fuerzadel ~ Referencia de la
muelle inicial  muelle final  llave de montaje
F1aprox.N  F2 aprox. N
03040-03 M3 1 15 10 15 1 04 07 0,5 3 03040-903
03040-04 M4 15 15 15 2 06 06 13 5 16 03040-904
03040-05 M5 24 23 18 2 08 08 15 6 20 03040-905
03040-06 M6 27 25 2 25 1 1 2 7 20 03040-906
03040-08 M8 35 3 2 3 14 12 25 9 35 03040-908
03040-10 M10 4 3 2 35 14 16 3 9 35 03040-910
03040-12 M12 6 4 28 5 2 2 4 12 55 03040-912
03040-16 Mi6 75 5 32 6 25 25 5 45 100 03040-916
03040-20 M20 10 7 40 8 3 25 6 60 120 -
‘H_'_ ——ll‘ 03040-24 M24 1210 52 10 3 25 8 80 160 -

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y perno de presion, fuerza del muelle ligera

P Referencia D D1 H L T T N S Fuerzadel ~ Fuerzadel Referencia de la
muelle inicial  muelle final llave de montaje

_H_._ i _—ll- F1aprox.N  F2aprox.N

03040-104 M4 1,5 1,5 15 2 0,6 0,6 1,3 2 7 03040-904
03040-105 M5 24 23 18 2 08 08 15 3 10 03040-905
03040-106 M6 2,7 2,5 20 25 1 1 2 3 9 03040-906
03040-108 M8 3,5 3 22 3 1,4 12 25 4 16 03040-908
4
5

i 03040-110  M10 4 2 35 14 16 3 16 03040-910
— 1= 28 5 2 2 4 27 03040-912
2 6 25 25 5 20 45 03040-916

03040-112 M12 6
03040-116 M16 7,5

o |~ W

Pasador de presion en seccion completa

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y permo de presion, fuerza del muelle reforzada

Referencia D D1 H L T T N S Fuerza del Fuerza del ~ Referencia de la
muelle inicial  muelle final Ilave de montaje
F1aprox.N  F2 aprox. N

03040-205 M5 24 23 18 2 08 08 15 1 29 03040-905
03040-206 M6 27 25 20 25 1 1 2 14 37 03040-906
03040-208 M8 3,5 3 22 3 14 12 25 22 65 03040-908

03040-210 M10 4 3 22 35 14 16 3 19 70 03040-910
03040-212 M12 6 4 28 5 2 2 4 25 85 03040-912
03040-216 M16 7,5 5 32 6 25 25 5 60 150 03040-916
03040-220 M20 10 7 40 8 3 2,5 6 75 190 -

N \ 03040-224 M24 12 10 52 10 3 2,5 8 95 240 -

norelem




Piezas de presidn con resorte

hexagono interior y perno de presién aplanado, acero

F1
—
F2
—
T1
QA :-' = -H44+-+ 3
: 1
N L H S
T T
Material: 1
Manguito de acero, clase de resistencia 5.8.
Perno de presion de acero.
Muelle de acero para muelles cl. D.
Version:
Brufiido. Perno de presion endurecido.
Ejemplo de pedido:
nim 03040-02-16
Indicacion
Esta pieza de presion se utiliza principalmente como pasador
expulsor y como tope elastico en la fabricacion de herramientas.
El accionamiento se realiza en sentido axial.
Indicacion sobre el dibujo:
1) Tornillo de sujecion pegado
AN
! [
| | “
| | =gp=
Referencia D D1 H L T T N S) Fuerza del Fuerza del Referencia de la
muelle inicial muelle final llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N
03040-02-05 M5 2,4 23 18 2 0,8 0,8 1,5 6 20 03040-905
03040-02-06 M6 2,7 2,5 20 2,5 1 1 2 7 20 03040-906
03040-02-08 M8 3,5 3 22 3 1,4 1,2 2,5 9 35 03040-908
03040-02-10 M10 4 3 22 3,5 1,4 1,6 3 9 35 03040-910
03040-02-12 M12 6 4 28 5 2 2 4 12 55 03040-912
03040-02-16 M16 75 5 32 6 2,5 25 5 45 100 03040-916
03040-02-20 M20 10 7 40 8 3 25 6 60 120 -

norelem

03000



Piezas de presion

con resorte, hexagono interior y perno de presidn, acero, aseguradas con LONG-LOK

Material:

Manguito de acero, clase de resistencia 5.8.
Perno de presion de acero.

Muelle de acero para muelles cl. D.

Bloqueo para roscas LONG-LOK de nylon. N

Version:
Brufido. Perno de presion endurecido.

Ejemplo de pedido:
nim 03041-12

Indicacion sobre el dibujo:
L2 = aprox. dos filetes

1) Tornillo de sujecion pegado

_f1

_fz

L1 05 |L2

T1

N T,
[

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y perno de presion, fuerza del muelle estandar, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 T T N S Fuerza del Fuerza del Par de apriete Par de desenroscado Referencia de la
muelle inicial  muelle final aprox. Nm aprox. Nm llave de montaje
F1aprox. N F2 aprox. N
03041-05 M5 24 23 18 7 2 08 08 15 6 20 0,12 0,08 03040-905
03041-06 M6 27 25 20 7 25 1 1 2 7 20 0,45 0,22 03040-906
03041-08 M8 35 3 22 8 3 14 12 25 9 35 1,05 0,37 03040-908
03041-10 M0 4 3 22 9 35 14 16 3 9 35 1,3 0,6 03040-910
03041-12 M12 6 4 28 10 5 2 2 4 12 55 2 13 03040-912
03041-16 M6 75 5 32 14 6 25 25 5 45 100 39 3 03040-916

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y perno de presion, fuerza del muelle ligera, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 T T N S Fuerza del Fuerza del Par de apriete Par de desenroscado Referencia de la
muelle inicial - muelle final aprox. Nm aprox. Nm llave de montaje
F1aprox. N F2 aprox.N
03041-105 M5 24 23 18 7 2 08 08 15 3 10 0,12 0,08 03040-905
03041-106 M6 27 25 20 7 25 1 1 2 3 9 0,45 0,22 03040-906
03041-108 M8 35 3 22 8 3 14 12 25 4 16 1,05 0,37 03040-908
03041-110 M0 4 3 22 9 35 14 16 3 4 16 1,3 0,6 03040-910
03041-112 Mi12 6 4 28 10 5 2 2 4 5 27 2 1,3 03040-912
03041-116 M6 75 5 32 14 6 25 25 5 20 45 39 3 03040-916

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y perno de presion, fuerza del muelle reforzada, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 T T N 5] Fuerza del Fuerza del Par de apriete Par de desenroscado Referencia de la
muelle inicial  muelle final aprox. Nm aprox. Nm llave de montaje
F1aprox. N F2 aprox.N
03041-205 M5 24 23 18 7 2 08 08 15 " 29 0,12 0,08 03040-905
03041-206 M6 27 25 20 7 25 1 1 2 14 37 0,45 0,22 03040-906
03041-208 M8 35 3 22 8 3 14 12 25 22 65 1,05 0,37 03040-908
03041-210 M0 4 3 22 9 35 14 16 3 19 70 1,3 0,6 03040-910
03041-212 Mi12 6 4 28 10 5 2 2 4 25 85 2 13 03040-912
03041-216 M6 75 5 32 14 6 25 25 5 60 150 39 3 03040-916

norelem




Piezas de presidn con resorte

hexagono interior y perno de presién aplanado, acero, aseguradas con LONG-LOK

Material:

Manguito de acero, clase de resistencia 5.8.

Perno de presion de acero.
Muelle de acero para muelles cl. D.

Bloqueo para roscas LONG-LOK de nylon.

Version:

Brufiido. Perno de presion endurecido.

Ejemplo de pedido:
nlm 03041-01-16

Indicacion:

Esta pieza de presion se utiliza principalmente como pasador

expulsor y como tope eldstico en la fabricacion de herramientas.

El accionamiento se realiza en sentido axial.

Indicacion sobre el dibujo:

L2 = aprox. dos filetes

1) Tornillo de sujecion pegado

F1
F2_
L1205 | [2
I
T T1
|
Ql  H= —- -1 3
= Q
4!
N H
1

(==

S
t=H+=3
| |
! !
| | o
: : =T
Referencia D DI H L L1 T T N S Fuerza del Fuerza del Par de apriete Par de desenroscado  Referencia de la
muelle inicial muelle final aprox. Nm aprox. Nm llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N
03041-01-05 M5 24 23 18 7 2 08 08 15 6 20 0,12 0,08 03040-905
03041-01-06 M6 27 25 20 7 25 1 1 2 7 20 0,45 0,22 03040-906
03041-01-08 Mg 35 3 22 8 3 14 12 25 9 35 1,05 0,37 03040-908
03041-01-10 M10 4 3 2 9 35 14 16 3 9 35 13 0,6 03040-910
03041-01-12 M12 6 4 28 10 5 2 2 4 12 55 2 1,3 03040-912
03041-01-16 M6 75 5 32 14 6 25 25 5 45 100 3,9 3 03040-916

norelem

03000



Piezas de presion

con resorte, hexagono interior y perno de presién de POM, acero

F1

F2
—_—

Material: ol —

W
|/

D1

Manguito de acero, clase de resistencia 5.8.
Perno de presion de POM.
Muelle de acero para muelles cl. D. N L H

Version: 1
Brufido.

Ejemplo de pedido:
nlm 03050-16

Indicacion sobre el dibujo:
1) Tornillo de sujecién pegado

Pasador de presion en seccién completa

A7
\%/

=c==]

" AN
=+ =3
. S
N _.:T'L
Piezas de presion con resorte, hexagono interior y perno de presion, fuerza del muelle estandar
Referencia D D1 H L T T N S Fuerza del Fuerza del Referencia de la
muelle inicial muelle final llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N
03050-03 M3 1 15 10 15 1 0,4 07 05 3 03040-903
03050-04 M4 1,5 1,5 15 2 0,6 0,6 1,3 5 16 03040-904
03050-05 M5 2,4 2,3 18 2 0,8 0,8 1,5 6 20 03040-905
03050-06 M6 2,7 2,5 20 2,5 1 1 2 7 20 03040-906
03050-08 M8 35 3 22 3 1,4 1,2 25 9 35 03040-908
03050-10 M10 4 3 22 3,5 1,4 1,6 3 9 35 03040-910
03050-12 M12 6 4 28 5 2 2 4 12 55 03040-912
03050-16 M16 7,5 5 32 6 2,5 2,5 5 45 100 03040-916
Piezas de presion con resorte, hexagono interior y perno de presion, fuerza del muelle ligera
Referencia D D1 H L T T N S Fuerza del Fuerza del Referencia de la
muelle inicial muelle final llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N
03050-104 M4 1,5 1,5 15 2 0,6 0,6 1,3 2 7 03040-904
03050-105 M5 2,4 2,3 18 2 0,8 0,8 1,5 3 10 03040-905
03050-106 M6 2,7 25 20 25 1 1 2 3 9 03040-906
03050-108 M8 3,5 3 22 3 1,4 1,2 2,5 4 16 03040-908
03050-110 M10 4 3 22 35 1,4 1,6 3 4 16 03040-910
03050-112 M12 6 4 28 5 2 2 4 5 27 03040-912
03050-116 M16 75 5 32 6 2,5 2,5 5 20 45 03040-916

norelem




Piezas de presidn con resorte

hexagono interior y perno de presién de POM aplanado, acero

Material:

Manguito de acero, clase de resistencia 5.8.
Perno de presion de POM.
Muelle de acero para muelles cl. D.

Version:
Bruhido.

Ejemplo de pedido:
nim 03050-01-16

Indicacion:

Esta pieza de presion se utiliza principalmente como pasador

expulsor y como tope elastico en la fabricacion de herramientas.
El accionamiento se realiza en sentido axial.

Indicacion sobre el dibujo:

1) Tornillo de sujecion pegado

F1
F2

b

(==

_II_._

+=3

~
fl"ﬁ
i

—III—

Referencia D D1 H L T T N S Fuerza del Fuerza del Referencia de la
muelle inicial muelle final llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N
03050-01-05 M5 2,4 2,3 18 2 0,8 0,8 15 6 20 03040-905
03050-01-06 M6 2,7 25 20 25 1 1 2 7 20 03040-906
03050-01-08 M8 35 3 22 3 1,4 1,2 2,5 9 35 03040-908
03050-01-10 M10 4 3 22 3,5 1,4 1,6 3 9 35 03040-910
03050-01-12 M12 6 4 28 5 2 2 4 12 55 03040-912
03050-01-16 M16 75 5 32 6 2,5 2,5 5 45 100 03040-916

norelem

03000



Piezas de presion

con resorte, hexagono interior y perno de presidon de POM, acero, aseguradas con LONG-LOK

Material:
Manguito de acero, clase de resistencia 5.8.
Perno de presién de POM.

Muelle de acero para muelles cl. D.

Bloqueo para roscas LONG-LOK de nylon.

Version:
Brufido.

Ejemplo de pedido:

nim 03051-12

Indicacion sobre el dibujo:

L2 = aprox. dos filetes

1) Tornillo de sujecion pegado

e
—III—

1

F2

—

L1205 12

T1

e

L)

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y perno de presion, fuerza del muelle estandar, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 T T N S Fuerza del Fuerzadel  Parde apriete Par de desenroscado  Referencia de la
muelle inicial muelle final aprox. Nm aprox. Nm llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N
03051-05 M5 2,4 23 18 7 2 0,8 0,8 1,5 6 20 0,12 0,08 03040-905
03051-06 M6 2,7 25 20 7 25 1 1 2 7 20 0,45 0,22 03040-906
03051-08 M8 3,5 3 22 8 3 1,4 12 25 9 35 1,05 0,37 03040-908
03051-10 M10 4 3 22 9 3,5 1,4 1,6 3 9 35 1,3 0,6 03040-910
03051-12 M12 6 4 28 10 5 2 2 4 12 55 2 1,3 03040-912
03051-16 M16 75 5 32 14 6 2,5 2,5 5 45 100 39 3 03040-916

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y perno de presion, fuerza del muelle ligera, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L L1 T T N S Fuerza del Fuerza del  Par de apriete  Par de desenroscado  Referencia de la
muelle inicial ~ muelle final ~ aprox. Nm aprox. Nm llave de montaje
F1aprox.N  F2aprox.N
03051-105 M5 24 23 18 7 2 0,8 0,8 1,5 3 10 0,12 0,08 03040-905
03051-106 M6 2,7 25 20 7 25 1 1 2 3 9 0,45 0,22 03040-906
03051-108 M8 3,5 3 22 8 3 1,4 1,2 2,5 4 16 1,05 0,37 03040-908
03051-110 M10 4 3 22 9 3,5 1,4 1,6 3 4 16 1,3 0,6 03040-910
03051-112 M12 6 4 28 10 5 2 2 4 5 27 2 1,3 03040-912
03051-116 M16 75 5 32 14 6 2,5 2,5 5 20 45 39 3 03040-916

norelem




Piezas de presidn con resorte

hexagono interior y perno de presién de POM aplanado, acero, aseguradas con LONG-LOK

Material:
Manguito de acero, clase de resistencia 5.8.
Perno de presion de POM.
Muelle de acero para muelles cl. D.

Bloqueo para roscas LONG-LOK de nylon.

Version:
Bruiiido.

Ejemplo de pedido:
nlm 03051-01-16

Indicacion:

Esta pieza de presion se utiliza principalmente como pasador

expulsor y como tope eldstico en la fabricacion de herramientas.

El accionamiento se realiza en sentido axial.

Indicacion sobre el dibujo:

L2 = aprox. dos filetes

1) Tornillo de sujecion pegado

F1
——
F2_
L1205 | [2
I
T T1
|
Ql  H= —- -1 3
= Q
4!
N H
1

(==

S
t=H+=3
| |
! !
| | o
: : =T
Referencia D DI H L L1 T T N S Fuerza del Fuerza del Par de apriete Par de desenroscado  Referencia de la
muelle inicial muelle final aprox. Nm aprox. Nm llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N
03051-01-05 M5 24 23 18 7 2 08 08 15 6 20 0,12 0,08 03040-905
03051-01-06 M6 27 25 20 7 25 1 1 2 7 20 0,45 0,22 03040-906
03051-01-08 Mg 35 3 22 8 3 14 12 25 9 35 1,05 0,37 03040-908
03051-01-10 M10 4 3 2 9 35 14 16 3 9 35 13 0,6 03040-910
03051-01-12 M12 6 4 28 10 5 2 2 4 12 55 2 1,3 03040-912
03051-01-16 M6 75 5 32 14 6 25 25 5 45 100 39 3 03040-916

norelem

03000



Piezas de presion

con resorte, hexdgono interior y perno de presidn, acero inoxidable

F1
asTAHLI® —_—
Rost
frei F2
= T T1
Ry
B
ol — '_'-> H 9— 3
)
Material: = :
Manguito 1.4305. =
Perno de presion 1.4034. N L H
Muelle 1.4310.
1
Version:

Acabado natural. Perno de presion endurecido.

Ejemplo de pedido:
nlm 03055-16

Indicacion sobre el dibujo:
1) Tornillo de sujecion pegado

Pasador de presion en seccion completa
o e —3
227
| i
\V//

_ll_._

—3

N

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y perno de presion, fuerza del muelle estandar

1
—IIl—

Referencia D D1 H L T T N S Fuerza del Fuerza del
muelle inicial  muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N

Re

ferencia de la

llave de montaje

03055-03 M3 1 15 10 15 1 0,4 0,7 0,4 2,5 03040-903
03055-04 M4 1,5 1,5 15 2 0,6 0,6 13 5 16 03040-904
03055-05 M5 2,4 2,3 18 2 0,8 0,8 15 5 17 03040-905
03055-06 M6 2,7 2,5 20 2,5 1 1 2 6 17 03040-906
03055-08 M8 3,5 3 22 3 1,4 1,2 2,5 7 29 03040-908
03055-10 M10 4 3 22 3,5 1,4 1,6 3 8 31 03040-910
03055-12 M12 6 4 28 5 2 2 4 10 47 03040-912
03055-16 M16 75 5 32 6 2,5 2,5 5 38 85 03040-916

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y perno de presion, fuerza del muelle reforzada

Referencia D D1 H L T T N S Fuerza del Fuerza del

muelle inicial  muelle final

F1 aprox. N F2 aprox. N

Referencia de la
llave de montaje

03055-205 M5 2,4 2,3 18 2 0,8 0,8 15 9 26 03040-905
03055-206 M6 2,7 2,5 20 2,5 1 1 2 11 35 03040-906
03055-208 M8 3,5 3 22 3 1,4 1,2 2,5 15 48 03040-908
03055-210 M10 4 3 22 3,5 1,4 1,6 3 15 58 03040-910
03055-212 M12 6 4 28 5 2 2 4 19 74 03040-912

norelem




Piezas de presidn con resorte

hexagono interior y perno de presién aplanado, acero inoxidable

F1

o —

o _f2

S T T1

= Qf  H-H -H44+-+ 3

t L/ — I

g N L H | l.s

Material: !
Manguito 1.4305.

Perno de presion 1.4034.

Muelle 1.4310.

Version:
Acabado natural. Perno de presion endurecido.

Ejemplo de pedido:
nlm 03055-01-16

Indicacion:

Esta pieza de presion se utiliza principalmente como pasador
expulsor y como tope elastico en la fabricacion de herramientas.
El accionamiento se realiza en sentido axial.

Indicacion sobre el dibujo:
1) Tornillo de sujecion pegado

(==

tT=t+=3

03000

2
- T =
Referencia D D1 H L T T N S Fuerza del Fuerza del Referencia de la
muelle inicial muelle final llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N
03055-01-05 M5 2,4 2,3 18 2 0,8 0,8 15 5 17 03040-905
03055-01-06 M6 2,7 25 20 25 1 1 2 6 17 03040-906
03055-01-08 M8 35 3 22 3 1,4 1,2 25 7 29 03040-908
03055-01-10 M10 4 3 22 3,5 1,4 1,6 3 8 31 03040-910
03055-01-12 M12 6 4 28 5 2 2 4 10 47 03040-912
03055-01-16 M16 7,5 5 32 6 2,5 2,5 5 38 85 03040-916

norelem



Piezas de presion

con resorte, hexagono interior y perno de presién, acero inoxidable, aseguradas con LONG-LOK

EEEEEE o F1

Rost - "

= 2

+0,5
D L1 iL2
T T1

Material: ——
Manguito 1.4305. Ql —— 1 3
Perno de presion 1.4305. b/ —
Muelle 1.4305. 4
Bloqueo para roscas LONG-LOK de nylon. 4 L H

Version:
Acabado natural. Perno de presion endurecido.

Ejemplo de pedido:
nim 03056-12

Indicacion sobre el dibujo:
L2 = aprox. dos filetes

1) Tornillo de sujecion pegado

-
1
HIH

—III—

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y perno de presion, fuerza del muelle estandar, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L U T T N S Fuerza del Fuerza del ~ Par de apriete Par de desenroscado Referencia de la
muelle inicial  muelle final aprox. Nm aprox. Nm llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N
03056-05 M5 24 23 18 7 2 08 08 15 5 17 0,12 0,08 03040-905
03056-06 M6 27 25 20 7 25 1 1 2 6 17 0,45 0,22 03040-906
03056-08 M8 35 3 22 8 3 14 12 25 7 29 1,05 0,37 03040-908
03056-10 M10 4 3 2 9 35 14 16 3 8 31 1,3 0,6 03040-910
03056-12 M12 6 4 28 10 5 2 2 4 10 47 2 1,3 03040-912
03056-16 M6 75 5 32 14 6 25 25 5 38 85 39 3 03040-916

Piezas de presion con resorte, hexagono interior y perno de presion, fuerza del muelle reforzada, aseguradas con LONG-LOK

Referencia D D1 H L U T T N S Fuerza del Fuerza del ~ Par de apriete Par de desenroscado Referencia de la

muelle inicial muelle final aprox. Nm aprox. Nm llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N

03056-205 M5 24 23 18 7 2 08 08 15 9 26 0,12 0,08 03040-905

03056-206 M6 27 25 20 7 25 1 1 2 1 35 0,45 0,22 03040-906

03056-208 M8 35 3 2 8 3 14 12 25 15 48 1,05 0,37 03040-908

03056-210 Mi0 4 3 2 9 35 14 16 3 15 58 1,3 0,6 03040-910

03056-212 M12 6 4 28 10 5 2 2 4 19 74 2 1,3 03040-912




Piezas de presidn con resorte

hexagono interior y perno de presién aplanado, acero inoxidable, aseguradas con LONG-LOK .+
F1
——
Te—
= L7205 | 12
= 1
> T T1
:“'e- ¥
= |
: = )28 |
‘A Q| H#-— —- -1 3 |
= : \za
Material: N H :SF
Manguito 1.4305. _J//
Perno de presion 1.4305. 1
Muelle 1.4305.
Bloqueo para roscas LONG-LOK de nylon.
Version:
Acabado natural. Perno de presion endurecido.
Ejemplo de pedido:
nim 03056-01-16
Indicacion
Esta pieza de presion se utiliza principalmente como pasador
expulsor y como tope eldstico en la fabricacion de herramientas.
El accionamiento se realiza en sentido axial.
Indicacion sobre el dibujo:
L2 = aprox. dos filetes
1) Tornillo de sujecion pegado
D
! !
| | 2
H H - | =
Referencia D D1 H L U T T N S Fuerza del Fuerza del Par de apriete Par de desenroscado Referencia de la
muelle inicial muelle final aprox. Nm aprox. Nm llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N
03056-01-05 M5 24 23 18 7 2 08 08 15 5 17 0,12 0,08 03040-905
03056-01-06 M6 27 25 20 7 25 1 1 2 6 17 0,45 0,22 03040-906
03056-01-08 M8 35 3 22 8 3 14 12 25 7 29 1,05 0,37 03040-908
03056-01-10 MIO 4 3 22 9 35 14 16 3 8 31 1,3 0,6 03040-910
03056-01-12 M2 6 4 28 10 5 2 2 4 10 47 2 1,3 03040-912
03056-01-16 M6 75 5 32 14 6 25 25 5 38 85 3,9 3 03040-916

norelem

03000



Piezas de presion

con resorte, hexagono interior y perno de presién de POM, acero inoxidable

—— . il E—
F2
:num._l'vm. —_—
‘i E T1
—E —tl— &
Material:
. . . A
Manguito de acero inoxidable 1.4305.
Perno de presion de POM. L H
Muelle de acero inoxidable 1.4310.
Version:
Acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03058-16
Indicacion sobre el dibujo:
1) Tornillo de sujecion pegado
Pasador de presion en seccion completa
7 $
/ A%
/!\\ \\\\\\&\\! S
\ZI € 3
I
RS S
P
N =T
Referencia D D1 H L T T N S Fuerza del Fuerza del Referencia de la
muelle inicial ~ muelle final llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N
03058-03 M3 1 1,5 10 1,5 1 0,4 0,7 0,5 3 03040-903
03058-04 M4 1,5 1,5 15 2 0,6 0,6 13 5 16 03040-904
03058-05 M5 24 23 18 2 0,8 0,8 1,5 5 17 03040-905
03058-06 M6 2,7 2,5 20 2,5 1 1 2 6 17 03040-906
03058-08 M8 35 3 22 3 1,4 1,2 2,5 7 29 03040-908
03058-10 M10 4 3 22 35 1,4 1,6 3 8 31 03040-910
03058-12 M12 6 4 28 5 2 2 4 10 47 03040-912
03058-16 M16 75 5 32 6 2,5 2,5 5 38 85 03040-916

norelem




Piezas de presidn con resorte

hexagono interior y perno de presién de POM aplanado, acero inoxidable
F1
—_—
F2
—_—
T T1
QA :-'E-r -H44+-+ 3
= i\
N L H | 1§
Material: 1
Manguito de acero inoxidable 1.4305.
Perno de presion de POM.

Muelle de acero inoxidable 1.4310.

Version:
Acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nlm 03058-01-16

Indicacion:

Esta pieza de presion se utiliza principalmente como pasador
expulsor y como tope elastico en la fabricacion de herramientas.
El accionamiento se realiza en sentido axial.

Indicacion sobre el dibujo:
1) Tornillo de sujecion pegado

(==

tT=t+=3

2
- T =
Referencia D D1 H L T T N S Fuerza del Fuerza del Referencia de la
muelle inicial muelle final llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N
03058-01-05 M5 2,4 2,3 18 2 0,8 0,8 15 5 17 03040-905
03058-01-06 M6 2,7 25 20 25 1 1 2 6 17 03040-906
03058-01-08 M8 35 3 22 3 1,4 1,2 25 7 29 03040-908
03058-01-10 M10 4 3 22 3,5 1,4 1,6 3 8 31 03040-910
03058-01-12 M12 6 4 28 5 2 2 4 10 47 03040-912
03058-01-16 M16 7,5 5 32 6 2,5 2,5 5 38 85 03040-916

norelem

03000



Piezas de presion

con resorte, hexagono interior y perno de presién de POM, acero inoxidable, aseguradas con LONG-LOK

T F1
Rost — ™
frel
e F2
L1205 12
T T1

Material: ——
Manguito de acero inoxidable 1.4305. Q| — - 9_ 3
Perno de presion de POM. = -
Muelle de acero inoxidable 1.4310. 4
N L H
Bloqueo para roscas LONG-LOK de nylon.
1
Version:
Acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03059-12
Indicacion sobre el dibujo:
L2 = aprox. dos filetes
1) Tornillo de sujecion pegado
T
1
=aa=
Referencia D D1 H L L1 T T1 N S Fuerza del Fuerza del Par de apriete  Par de desenroscado Referencia de la
muelle inicial ~ muelle final aprox. Nm aprox. Nm llave de montaje
F1aprox.N  F2 aprox. N
03059-05 M5 24 23 18 7 2 0,8 08 15 5 17 0,12 0,08 03040-905
03059-06 M6 27 25 20 7 25 1 1 2 6 17 0,45 0,22 03040-906
03059-08 M8 35 3 22 8 3 1,4 12 25 7 29 1,05 0,37 03040-908
03059-10 M10 4 3 22 9 35 1,4 16 3 8 31 1,3 0,6 03040-910
03059-12  M12 6 4 28 10 5 2 2 4 10 47 2 1,3 03040-912
03059-16 M16 75 5 32 14 6 2,5 25 5 38 85 39 3 03040-916

norelem




Piezas de presidn con resorte
hexagono interior y perno de presién de POM aplanado, acero inoxidable, aseguradas con LONG-LOK

F1
2,
L1205 | [2
|
T T1
S\ Xxl
Ql  H= —- -1 3 q
= : \§
Material: i .
Manguito de acero inoxidable 1.4305. N / S
Perno de presion de POM. 1

Muelle de acero inoxidable 1.4310.

Bloqueo para roscas LONG-LOK de nylon.

Version:
Acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nlm 03059-01-16

Indicacion:

Esta pieza de presion se utiliza principalmente como pasador
expulsor y como tope eldstico en la fabricacion de herramientas.
El accionamiento se realiza en sentido axial.

Indicacion sobre el dibujo:
L2 = aprox. dos filetes

1) Tornillo de sujecion pegado

(==

tT=t+=3

2
- T =
Referencia D D1 H L U T T N S Fuerza del Fuerza del Par de apriete Par de desenroscado  Referencia de la
muelle inicial muelle final aprox. Nm aprox. Nm llave de montaje
F1 aprox. N F2 aprox. N
03059-01-05 M5 24 23 18 7 2 08 08 15 5 17 0,12 0,08 03040-905
03059-01-06 M6 27 25 20 7 25 1 1 2 6 17 0,45 0,22 03040-906
03059-01-08 M8 35 3 22 8 3 14 12 25 7 29 1,05 0,37 03040-908
03059-01-10 Mi0 4 3 2 9 35 14 16 3 8 31 1,3 0,6 03040-910
03059-01-12 M12 6 4 28 10 5 2 2 4 10 47 2 1,3 03040-912
03059-01-16 M6 75 5 32 14 6 25 25 5 38 85 39 3 03040-916

norelem

03000



Piezas de presion

con resorte y cabeza

D1

D3
|
D 40

L2 H
L L3
Material:
Acero de corte facil.
Version:
Brufido, perno de presion endurecido.
Ejemplo de pedido:
nim 03060-10
Indicacion:
Esta pieza de presion se utiliza principalmente como
pasador expulsor y como tope elastico en la fabricacion
de herramientas.
!
J
2
Referencia D D1 D3 H L L2 L3 Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03060-06 6 2,95 8 3,5 20 3,2 6 10 22
03060-08 8 3,95 10 45 24 3,2 8 30 90
03060-10 10 5,95 13 55 30 4 10 42 110
03060-12 12 7,95 16 6,5 36 5 12 50 130

norelem




Piezas de presion

con resorte y anillo de sujecidon

F1
—_—
i H11
13 D3
L2l L1 /—7\@ y
5 5 / \ s
T . =l s ]
8 Sla 7, N7
Material: D401
Manguito, bola y muelle de acero inoxidable. L H
Junta torica de NBR.
Version:
Manguito con acabado natural. Bola endurecida, acabado
natural.
Junta tdrica negra.
Ejemplo de pedido:
nim 03065-05
Indicacion
Las piezas de presion con resorte y anillo de sujecion son
adecuadas para el montaje ,,por encima de la cabeza“ o
para situaciones de montaje de dificil acceso.
Se pueden introducir en la perforacion de alojamiento
prevista a tal efecto directamente con la mano o con los
dedos, o bien con sencillas ayudas de montaje. La junta
torica proporciona entonces la adherencia necesaria y
asegura la pieza de presion con resorte contra ,caidas”.
El montaje de otros componentes se puede realizar
comodamente y sin necesidad de medidas adicionales.
| SUN
L\ Al :
X {
Y oK
VANVARN
VAN
) NS
Yy \3\>
Referencia D D1 D2 D3 D4 H L L1 L2 L3 L4 Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03065-05 4,95 3 4 5 4,1 0,8 5 1 0,7 2,3 0,7 3 7
03065-06 5,95 4 5 6 5,1 1 6 1 0,7 2,3 0,7 4 7
03065-08 7,95 5 6 8 6,1 1,5 7 1,5 1,2 3,7 1 6 12
03065-10 9,95 6,5 8 10 8,1 1,8 9 2 1,2 4,2 15 6 12
03065-12 11,95 8 10 12 10,1 2,7 13,5 2,5 1,8 5,3 2 10 20
03065-14 13,95 10 12 14 12,1 3,5 16 2,5 1,8 5,5 2 15 25

03000



Piezas de retencidon

Material:
Acero de corte facil.
Version:
Acabado natural, endurecido. 90°
. . D

Ejemplo de pedido: m £ | <
nim 03069-05020 N b2 N
Indicacion: ! \-< \
Si se necesita un bloqueo preciso y resistente a la 5 INCINNIN
friccion, se pueden instalar piezas de retencion en 1 - | i
combinacién con piezas de presion con resorte, = | .
especialmente, con la presion del muelle reforzada. : D2

D1

\309

Referencia Adecuado para D D1 D2 H L L1
piezas de presion
con resorte D

03069-04015 -/ M4 4 Medida segUn la pagina del producto en cuestion1,5 Medida segun el producto en cuestion 5 0,5
03069-05020 04 /M5 5 Medida segun la pagina del producto en cuestion 2 Medida segun el producto en cuestion 6 0,5
03069-06020 05/ M6 6 Medida segun la pagina del producto en cuestion 2 Medida seguin el producto en cuestion 8 0,7
03069-08030 06 /M8 8 Medida segun la pagina del producto en cuestion 3 Medida segun el producto en cuestion 10 1

03069-10040 98 /M10 10Medida segun la pagina del producto en cuestion 4 Medida segun el producto en cuestion 12 1,2
03069-12060 010/ M12 12Medida segun la pagina del producto en cuestion 6 Medida segun el producto en cuestion 14 15
03069-16080 012/ M16 16Medida segun la pagina del producto en cuestion 8 Medida segun el producto en cuestion 18 2

Piezas de presidn con resorte

versién lisa, prolongadas, acero inoxidable

Material: ey i F1

. . . . ost —_—
Manguito y muelle de acero inoxidable. fre F2
Bola de acero inoxidable o POM. ST sTee _—L ;
Version: )
Manguito con acabado natural. <
Bola endurecida, acabado natural. 8 P -

2 5 &

Ejemplo de pedido: v
nim 03070-104 !

Referencia Material D D1 D2 L L1 H Fuerza del ~ Fuerza del L H

del componente muelle inicial muelle final
F1 aprox.N  F2 aprox. N

03070-104 Acero inoxidable 4 3 46 9 1 08 12 22

03070-105 Acero inoxidable 5 4 56 12 1 1 19 30

03070-106 Acero inoxidable 6 5 65 14 1 1,5 22 40

03070-108 Acero inoxidable 8 6 85 16 1 1,8 42 73

03070-110 Acero inoxidable 10 8 12 22 25 27 54 100

03070-112 Acero inoxidable 12 10 14 24 25 32 54 122

03070-404 POM 4 3 46 9 1 08 12 22

03070-405 POM 5 4 56 12 1 1 19 30

03070-406 POM 6 5 65 14 1 15 22 40

03070-408 POM 8 6 85 16 1 18 42 73

03070-410 POM 10 8 12 22 25 27 54 100

03070-412 POM 12 10 14 24 25 32 54 122




Piezas de presidn con resorte

version lisa, acero inoxidable

._gm.? °
frei

STAILESS STEEL

£
F2

L1

S [
. S —1 . . S N
Material: a7 1" - S| &
Manguito y muelle de acero inoxidable.
Bola de acero inoxidable o POM. f
Version: L
Manguito con acabado natural.
Bola endurecida, acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03070-05
@_r\
-~
Referencia Material D D1 D2 L L1 H Fuerza del Fuerza del
del componente muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03070-02 Acero inoxidable 2 1,5 2,5 3 0,6 0,4 1,2 2,5
03070-03 Acero inoxidable 3 2,5 3,5 4 0,8 0,65 17 3,4
03070-04 Acero inoxidable 4 3 4,6 5 1 0,8 3 7
03070-05 Acero inoxidable 5 4 5,6 6 1 1 4 7
03070-06 Acero inoxidable 6 5 6,5 7 1 1,5 6 12
03070-08 Acero inoxidable 8 6,5 8,5 9 1 1,8 6 12
03070-10 Acero inoxidable 10 8 12 13,5 2,5 2,7 10 20
03070-12 Acero inoxidable 12 10 14 16 2,5 3,5 15 25
03070-304 POM 4 3 46 5 1 0,6 3 7
03070-305 POM 5 4 5,6 6 1 0,8 4 7
03070-306 POM 6 5 6,5 7 1 1,3 6 12
03070-308 POM 8 6,5 8,5 9 1 1,6 6 12
03070-310 POM 10 8 12 13,5 2,5 2,6 10 20
03070-312 POM 12 10 14 16 2,5 33 15 25

norelem

03000



Piezas de presidn con resorte

version lisa, plastico

.

Material: 3 [ =

Manguito de termoplastico. S 1_' Sl =

Muelle de acero inoxidable.

Bola de acero inoxidable o POM.

L. H

Version:

Manguito negro. Bola endurecida, acabado natural.

Ejemplo de pedido:

nim 03071-05
Referencia Bola D1 D2 H L1 Fuerza del Fuerza del

muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N

03071-04 Acero inoxidable 4 3 4,6 0,7 5 1 3 7
03071-05 Acero inoxidable 5 4 5,6 1 6 1 4 7
03071-06 Acero inoxidable 6 5 6,5 1,5 7 1 6 12
03071-08 Acero inoxidable 8 6,5 8,5 1,8 1 6 12
03071-10 Acero inoxidable 10 8 12 2,7 2,5 10 20
03071-12 Acero inoxidable 12 10 14 35 2,5 15 25
03071-204 POM 4 3 4,6 0,7 1 3 7
03071-205 POM 5 4 5,6 1 1 4 7
03071-206 POM 6 5 6,5 1,5 1 6 12
03071-208 POM 8 6,5 8,5 1,8 1 6 12
03071-210 POM 10 8 12 2,7 2,5 10 20
03071-212 POM 12 10 14 35 2,5 15 25

norelem




Piezas de presidn con resorte

version lisa, sin collar, acero inoxidable

F2

F1

se NY
§§ — «'—’ < o
Material: :
Manguito y muelle de acero inoxidable.
Bola de acero inoxidable o POM. L
Version:
Bola endurecida, acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03072-208
Referencia Material D DI H L Fuerzadel Fuerza del
del componente VDTG i i Referencia Material D DI H L Fuerzadel Fuerzadel
F1 aprox.N  F2 aprox. N L "
del componente muelle inicial muelle final
03072-203 Acero inoxidable 3 2 0,65 7 5 7 F1aprox.N  F2aprox. N
03072-204 Acero inoxidable 4 3 08 9 12 22 03072-304 POM 4 3 06 9 12 22
03072-205 Aceroinoxidable 5 4 1 12 19 30 03072-305 POM 5 4 09 12 19 30
03072-206 Aceroinoxidable 6 5 1,5 14 22 40 03072-306 POM 6 5 13 14 22 40
03072-208 Aceroinoxidable 8 6 1,8 16 42 73 03072-308 POM 8 6 17 16 42 73
03072-210 Acero inoxidable 10 8 2,7 22 54 100 03072-310 POM 10 8 26 22 54 100
03072-212 Acero inoxidable 12 10 3,2 24 54 122 03072-312 POM 12 10 3,1 24 54 122
Piezas de presion
con resorte Yy cabeza
> F1
= F2
=
' ? N
3| [ro N
N __H —+ ESNES
| _ 4
Material: N <
Acero de corte facil 0 acero inoxidable.
Version: L1 H
Acero brufiido. Acero inoxidable con acabado natural.
Bola de acero o acero inoxidable, endurecido en cada
caso, acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03073-10
Referencia Referencia D DI D2 H L L1 S Fuerzadel Fuerzadel
Acero de corte facil Acero inoxidable muelle inicial muelle final
F1 aprox.N  F2 aprox. N
03073-04 03073-041 M4 25 7 08 13 10 2 4 10
03073-05 03073-051 M5 3 85 09 17 13 25 6 1
NZ ~ 03073-06 03073-061 M6 35 10 1 16 12 3 9 13
03073-08 03073-081 M8 5 13 15 21 16 4 15 30
03073-10 03073-101 M0 6 16 2 26 20 5 20 35
03073-12 03073-121 M12 8 18 25 32 25 6 30 55

norelem

03000



Piezas de presidn con resorte

version lisa, doble cara

3 /.u \ F1
: F2
8
- H
IS
| /!/_LA A
g _,.. ..‘ = E
. \i /
Material:
Manguito de laton. Bola y muelle de acero inoxidable. 1
Version: Lgs
Bolas endurecidas, acabado natural. -
Ejemplo de pedido:
nim 03074-05
Indicacion sobre el dibujo:
1) Moleta
Referencia D D1 D2 L H Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03074-025 2,5 2 2,55 6 0,65 1,5 2,8
03074-03 3 2,5 3,05 8 0,8 2,5 6
03074-04 4 3 4,05 10 0,9 3 7
03074-05 5 4 5,05 12 1,2 4 8
03074-06 6 5 6,05 16 1,6 6 10
03074-08 8 6 8,05 20 2 8 12
03074-10 10 8 10,05 24 2,9 10 16

norelem




Dispositivos de enclavamiento de dos bolas

03000

Carcasa Embolo de cierre
H
B H1
H2
@} ’ H3 B1
Q -
@A)
Y
. Q
Material: . N [ - -
C o eramadn o T =1 i = 1= < =
arcasa y gozne de laton cromado. N\ N\
Bolas y muelles de acero inoxidable.
! ©
Ejemplo de pedido: [ 4
nim 03075-50 @ "
i
Indicacion: -
Cierre rapido para multiples aplicaciones como mantener \l
cerradas puertas, trampillas, pantallas y similares. El
dispositivo de enclavamiento de dos bolas esta formado
por una carcasa y una pieza contraria, llamada gozne,
que encaja en la carcasa. El gozne se puede introducir a
presion en la carcasa lateral o frontalmente. La presion Bloqueo
para encajarlo es ajustable.
L - B2 H4
Indicacion sobre el dibujo:
1) Avellanado DIN 74-A
|
© yi
_____ s
o~ \——
|
K
© »
lateral frontal
Referencia A Al B B1 B2 D H H1 H2 H3 H4 L L1 Fuerza de
retencion
aprox. N
03075-50 398 198 88 76 108 3,8 10,6 2 11,2 2 13,2 49 28,8 35+5
03075-60 50 235 11 9 135 4,8 13,2 2,4 13,5 2,2 15,5 60 35 30+7
03075-70 58 30 13 12 152 4,8 15 2,4 15,7 2,2 18,1 68,4 40,2 25+5




03075-10
Vaivén de bola

SW13

12

N
o/

Material: 10 16
Poliamida reforzada con fibra de vidrio. 20
Perno esférico de acero o acero inoxidable 1.4301.

Version:
Negro.

Ejemplo de pedido:
nlm 03075-10-400

Indicacion:

Cierre rapido para puertas giratorias y correderas. Las
perforaciones alargadas facilitan un posicionamiento
flexible en perfiles de aluminio y elementos planos.

Referencia Material Fuerza de
del componente retencion
FIN
03075-10-400 Acero 40
03075-10-401 Acero inoxidable 40
03075-10-500 Acero 50
03075-10-501 Acero inoxidable 50

Distanciadores para vaivén de bola

28 H_ ||
—N
N—o+,
* (
g 5 -
) ¢ | ©
Material: G
Poliamida reforzada con fibra de vidrio. 16
Version:
Negro.
Ejemplo de pedido:
nim 03075-10-94
Indicacion:
El distanciador permite aumentar la separacion del vaivén
de bola.

Referencia

03075-10-94




Angulos de fijacion para vaivén de bola

50
- 37 35
< — N—
'j | _ri:_ 1
(|
i it 1t
6,2 3
37
Material: A
Acero. Il @
Version:
Cincado. 6,2 e
Ejemplo de pedido:
nim 03075-10-9503550
Indicacion
El angulo de fijacion permite posicionar
el vaivén de bola de forma flexible. Referencia Dimensiones
03075-10-9503550 ver plano
Para notas

03000



Cierres magnéticos

L1
L
=
|
|
an
A

Material: S
Poliamida reforzada con fibra de vidrio Q —>

Tornillo de cabeza plana de acero inoxidable DIN 921.
Placa de sujecion de acero inoxidable.

Version:

Negro. ® @)
Tornillo de cabeza plana y placa de sujecion cincados. ? 41
Ejemplo de pedido: = @

nlm 03075-11-17281 @

Indicacion: 31

Cierre magnético para puertas giratorias y correderas. Las
perforaciones alargadas facilitan un posicionamiento flexible en
perfiles de aluminio y elementos planos.

Indicacion sobre el dibujo:
1) Tornillo de cabeza plana
2) Placa de sujecion

Referencia A Al B D H H1 L L1 Fuerza de Fuerza de Contrapieza
retencion retencion
FIN F2N
03075-11-17281 20 7,7 17 4,3 14 6 28 12 5 3 Tornillo de cabeza plana M4x5
03075-11-28401 30 135 28 6,3 20 10 40 19 20 10 Tornillo de cabeza plana M5x6
03075-11-28402 30 13,5 28 6,3 20 10 40 19 20 10 Tornillo de cabeza plana M5x6 y placa de sujecion 14x41x2

norelem




03075-11

Angulos de fijacion para cierre magnético

43
30 35
f Il Il
N A
w1
Material: < I- ” |
Acero. 2 6,2
Version:
Cincado. 30
Ejemplo de pedido: i —
nim 03075-11-9503543 I | |
Indicacion: . | |
El angulo de fijacion permite posicionar el cierre - i
magnético de forma flexible. S 62
Referencia Dimensiones
03075-11-9503543 ver plano
Para notas

03000



Piezas de presion

con resorte de acabado natural, autoblocante, plastico

T |
\ = & S | =
= ._I,- - S| & [ - - =
N\ S l =
' —]
Material: L1 |
Manguito de termoplastico. L+02 ' H
Muelle de acero inoxidable.
Bola de acero inoxidable o POM.
Version:
Manguito negro. Bola endurecida, acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03076-410
Indicacion:
El mecanismo autoblocante de la pieza de presion con resorte
garantiza un montaje sencillo y una instalacion segura por
encima de la cabeza.
Referencia Material D D1 D2 L L1 H Fuerza del Fuerza del
del componente muelle inicial ~ muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03076-04 Acero inoxidable 4 3 46 5 1 0,8 3 6,5
03076-05 Acero inoxidable 5 4 5,6 6 1 1 6 9,4
03076-06 Acero inoxidable 6 5 6,5 7 1 1,6 6,2 12,6
03076-08 Acero inoxidable 8 6,5 8,5 9 1 1,9 10 20,4
03076-10 Acero inoxidable 10 8 11 13,5 1,5 2,4 11,9 22,3
03076-204 POM 4 3 46 5 1 0,8 3 6,5
03076-205 POM 5 4 56 6 1 1 6 9,4
03076-206 POM 6 5 6,5 7 1 1,6 6,2 12,6
03076-208 POM 8 6,5 8,5 9 1 1,9 10 20,4
03076-210 POM 10 8 1 13,5 1,5 2,4 11,9 22,3

norelem




Piezas de presion

con resorte de acabado natural

L3 L2
L1
[l
8 | g &
S H —
& 88
i
L H
Material:
Manguito y muelle de acero inoxidable.
Perno de acero inoxidable o POM.
Version:
Perno POM blanco, resistente a la temperatura +50 °C.
Ejemplo de pedido:
nim 03077-08
Indicacion
Version lisa para montaje a presion.
Para la perforacion de alojamiento se recomienda la tolerancia D 7.
Referencia Material D D1 D2 L L1 L2 L3 H Fuerza del Fuerza del
del componente muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03077-04 Acero inoxidable 4 2,8 46 10,7 0,9 1,8 56 2,7 3 8,2
03077-05 Acero inoxidable 5 3,8 5,6 12 0,9 2,11 6 4 33 9
03077-06 Acero inoxidable 6 48 6,5 15 1 2,3 8,2 55 6,1 12
03077-08 Acero inoxidable 8 6,2 8,5 18 1,1 2,9 9,5 6,5 10,7 17
03077-10 Acero inoxidable 10 8 11 26 1,5 4,2 14,3 8 16,2 29
03077-204 POM 4 2,8 4,6 10,7 0,9 1,8 5,6 2,7 3 8,2
03077-205 POM 5 3,8 5,6 12 0,9 2,1 6 4 33 9
03077-206 POM 6 438 6,5 15 1 23 8,2 55 6,1 12
03077-208 POM 8 6,2 8,5 18 1,1 29 95 6,5 10,7 17
03077-210 POM 10 8 11 26 1,5 42 14,3 8 16,2 29

norelem

03000



Topes excéntricos

1v6/

H1

J 8 T 8
Q' —_——— .
Material: [ —
Acero para temple y revenido.
.r (1)
Version: Q
Tratado en caliente y brufido. N
y u <]Q
Ejemplo de pedido:
nim 03080-10
Referencia D D1 D2 D3 H H1 A Al
03080-05 16 5,5 10 2 10 6 5 1,5
03080-06 20 6,6 11 2 12 7 6 2,5
03080-08 25 9 15 4 16 9 8 35
03080-10 32 11 18 4 20 11 10 45
03080-12 36 13,5 20 4 25 13 12 5,5




Topes de sujecidon regulables

para perfiles con ranuras

|
w

Material:

Cuerpo base de aluminio.
Componentes metalicos de acero.
Componentes de plastico PAB.

Version:
Cuerpo base natural anodizado.
Componentes metalicos pasivados en azul.

Ejemplo de pedido:
nim 03081-064040

Indicacion:

Tope regulable para sistemas de perfil tipo B, tipo | y ranuras en T
segun DIN 650. La sujecion se realiza girando la empufiadura en
cruz. El perno roscado de resorte garantiza que al soltar el tope
el desplazamiento sea ligero sin deformar la tuerca corredera en
ranura.

Accesorios:
07071-0806
07073-0606
07073-0806
07075-0806
07077-1006
07078-1006
07060-06
07060-061
07060-806
07060-2061
07060-206

9 H1

<19

D1

D2

\_T /

Referencia D D1

03081-064040 40 M6

D2

32

60

H1 L

40 7

03000



Topes

ajustables

oHe

Material: G
Cuerpo, tornillo de ajuste de acero para temple y
revenido.

Version:
Cuerpo brufido. p—
Tornillo de ajuste tratado en caliente y brufido..

Ejemplo de pedido:
nlm 03083-16063

Indicacion:
Los topes ajustables disponen de tres perforaciones
roscadas para alojar el tornillo de ajuste.

Referencia A B C D E F G H J K
Perforacion de pasada para tornillo
de cabeza cilindrica DIN 912

03083-08032 M8 32 25 20 40 21 M8 7 24,3 50
03083-12050 M12 50 40 32 60 36 M12 12 41,6 100
03083-16063 M16 63 50 40 80 46 M16 16 53,1 100

Topes roscados

ajustables

_._._H__

] Y L

—

1
|
|
|
|

Material: =|= | =|=

Acero para temple y revenido tratado en caliente.

A

Version: £ £

Bruhido.

Ejemplo de pedido: o { _: \ %

nim 03085-10 \_ /]
Referencia A B () D E E
03085-06 30 44 37 30 10 M6
03085-08 40 56 48 40 13 M8
03085-10 50 70 60 50 17 M10
03085-12 60 84 72 60 19 M12
03085-16 80 112 96 80 24 M16




086
Husillos de tope

03000

N
SwW L1
i Q
Y — v
D1 A L
Material:
Acero.
Version:
Brufiido. Superficie convexa endurecida.
Ejemplo de pedido:
nlm 03086-108
Referencia A D D1 L L1 N R SwW
03086-106 50 M6 4 10 1,5 4 2,5 7
03086-108 65 M8 6 14 1,5 6 3,75 10
03086-110 85 M10 8 17 2 7 5 11
03086-112 110 M12 10 20 2,5 8 6,25 13
03086-116 130 M16 12 26 3 10 75 17
] )
2 -
XTI s
] \_/
— 4 d
. =]
Material: L E —~
Acero.
Clase de resistencia 8.8.
Version:
Tornillo de tope brunido. -
L . Referencia L SW
Superficie de tope endurecida (52 HRC).
Tuerca cincada.
Ejemplo de pedido: 20010-08017 7 13
nim 20010-08017 20010-08022 22 13
L 20010-08027 27 13
Indicacion:
La cabeza del tornillo se ha mecanizado con arranque de 20010-08032 32 13
virutas antes de endurecerla. Con ello se garantiza una 20010-08035 35 13
superficie de tope definida e invariable a largo plazo 20010-08045 45 13
20010-08055 55 13
20010-08065 65 13
20010-08073 73 13
20010-08088 88 13




Tornillos de tope

Material:
Acero.

Clase de resistencia 10.9.

Version:
Tornillo de tope brunido.
Tuerca cincada.

Ejemplo de pedido:

nlm 03087-10820 (indicar también la longitud L)

Indicacion:

Tornillo de tope tamafio M3 solo disponible en clase de

resistencia 8.8.

®

~

SR7

(&

SW

[

Sw

Referencia D L K SwW SR1
03087-103** A M3 16/25 2 55 -
03087-104** A M4 16/25/35 2,5 7 -
03087-105** A M5 16/25/35 3,5 8 -
03087-106** A M6 25/35/40 38 10 -
03087-108** A M8 12/16/20/25/30/35/40/45/50/55/65/70/85 5 13 -
03087-110** A M10 35/40/50/60 6 17 -
03087-112** A M12 40/60/70 7 19 -
03087-116** A M16 50/60/70 9,5 24 -
03087-203** B M3 16/25 2 55 10
03087-204** B M4 16/25/35 25 7 10
03087-205** B M5 16/25/35 35 8 12
03087-206** B M6 25/35/40 38 10 15
03087-208** B M8 12/16/20/25/30/35/40/45/50/55/65/70/85 5 13 20
03087-210** B M10 35/40/50/60 6 17 30
03087-212** B M12 40/60/70 7 19 30
03087-216** B M16 50/60/70 9,5 24 35




Topes de piezas de trabajo 5D

Material:
Articulacion de sujecion de aluminio de alta resistencia.
Perno del eje, plato de apoyo y barra tope de acero.

Version:
Articulacion de sujecion de color azul y negro anodizado.
Perno del eje, plato de apoyo y barra tope brufidos.

Ejemplo de pedido:
nlm 03088-15012

Indicacion:

El tope de piezas de trabajo 5D sirve, entre otras cosas, como
instrumento polifacético para el posicionamiento de piezas en
maquinas de mecanizado o para realizar trabajos de montaje. Se
puede regular de forma continua, rapida y flexible en 5 ejes.
Suministro completo con tuerca corredera en ranura en T M8x12
y llave macho hexagonal.

A peticion:
Elemento de unién para combinar varios topes de piezas de
trabajo 5D.

76

190

s
-

M8

739

Referencia

03088-15012

Tamaiio

150

03000



Pernos de bloqueo

Material:
Version de acero:
Casquillo roscado y clavija de bloqueo de acero de corte facil.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4034.

Clavija de blogueo no endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4305.

Boton de maniobra de termopléstico gris antracita.

Version:

Version de acero inoxidable:

Casquillo roscado brudido.

Clavija de bloqueo endurecida, pulida y brufida.

Version de acero inoxidable:

Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado natural.
Casquillo roscado de acabado natural.

Clavija de bloqueo no endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nlm 03089-04206

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya
desacoplado manualmente. Para evitar que la clavija de blogueo
rebote cuando sea necesario desacoplarla tras un periodo de
tiempo prolongado, se utilizara la forma C o la forma D.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

Forma A
sin ranura de bloqueo
sin contratuerca

D2

Swi

L2

L1
L3

-0,02
D -0,04

[or]

Forma C
sin ranura de bloqueo
con contratuerca

L2

L1
L3

-0,02
D -0,04

Forma B
sin ranura de bloqueo
con contratuerca

Sw2

Forma D
con ranura de bloqueo
con contratuerca




Pernos de bloqueo

Perno de bloqueo, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H Swi SW2  Fx30° Fuerzadel  Fuerza del
Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial - muelle final
F1aprox. N F2aprox. N
03089-1903 03089-2903 03089-3903 03089-4903 3 Me6x0,75 14 315 12 5 10 35 8 -10l-10 0,8 45 10
03089-1004 03089-2004 03089-3004 03089-4004 4 M8x1 18 385 15 6 13 4 10 -1131-113 1 6 12
03089-1105 03089-2105 03089-3105 03089-4105 5 Mi0ox1 21 435 17 7 15 5 13 -n7-n7 1,3 5 12
03089-1206 03089-2206 03089-3206 03089-4206 6 Mi2x1,5 25 51,7 20 8 17 6 14 -119-19 18 6 14
03089-1308 03089-2308 03089-3308 03089-4308 8 Mi6x1,5 33 68 26 10 23 8 19 -1241-124 2,3 15 35
03089-1410 03089-2410 03089-3410 03089-4410 10 M20x1,5 33 74 28 12 25 10 22 -1301-130 2,8 15 34
03089-1412 03089-2412 03089-3412 03089-4412 12 M20x1,5 33 78 28 14 25 12 22 -1301-130 2,8 15 39
03089-1516 03089-2516 03089-3516 03089-4516 16 M24x2 40 96 32 18 28 16 27 -1361-136 3,2 20 46
Perno de bloqueo, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H sw1 SW2  Fx30° Fuerzadel Fuerza del
FormaA Forma B Forma C Forma D muelle inicial muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03089-01903 03089-02903 03089-03903 03089-04903 3 Meéx0,75 14 315 12 5 10 35 8 -110-10 0,8 45 10
03089-01004 03089-02004 03089-03004 03089-04004 4 M8t 18 385 15 6 13 4 10 -[13-13 1 6 12
03089-01105 03089-02105 03089-03105 03089-04105 5 Mi0oxt 21 435 17 7 15 5 13 -N71-17 1,3 5 12
03089-01206 03089-02206 03089-03206 03089-04206 6 Mi12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 14 -19l-n9 1,8 6 14
03089-01308 03089-02308 03089-03308 03089-04308 8 Mi6x1,5 33 68 26 10 23 8 19 -l241-124 2,3 15 35
03089-01410 03089-02410 03089-03410 03089-04410 10 M20x1,5 33 74 28 12 25 10 22  -30I-30 2,8 15 34
03089-01412 03089-02412 03089-03412 03089-04412 12 M20x1,5 33 78 28 14 25 12 22 -1301-130 2,8 15 39
03089-01516 03089-02516 03089-03516 03089-04516 16 M24x2 40 96 32 18 28 16 27 -1361-136 3,2 20 46
Perno de bloqueo, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H sw SW2  Fx30° Fuerzadel Fuerza del
Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial - muelle final
F1aprox. N F2aprox. N
03089-11903 03089-12903 03089-13903 03089-14903 3 M6x0,75 14 315 12 5 10 35 8 -10l-10 0,8 45 10
03089-11004 03089-12004 03089-13004 03089-14004 4 M8x1 18 385 15 6 13 4 10 -1131-113 1 6 12
03089-11105 03089-12105 03089-13105 03089-14105 5 Mi10x1 21 435 17 7 15 5 13 -n71-n7 1,3 5 12
03089-11206 03089-12206 03089-13206 03089-14206 6 Mi2x15 25 51,7 20 8 17 6 14 -[19-19 1,8 6 14
03089-11308 03089-12308 03089-13308 03089-14308 8 Mi6x1,5 33 68 26 10 23 8 19 -1241-124 2,3 15 35
03089-11410 03089-12410 03089-13410 03089-14410 10 M20x1,5 33 74 28 12 25 10 22 -1301-130 2,8 15 34
03089-11412 03089-12412 03089-13412 03089-14412 12 M20x1,5 33 78 28 14 25 12 22 -1301-130 2,8 15 39
03089-11516 03089-12516 03089-13516 03089-14516 16 M24x2 40 96 32 18 28 16 27 -1361-136 3,2 20 46

norelem

03000



Pernos de bloqueo

Material:

Version de acero:

Clavija de bloqueo endurecida:
Clase de resistencia 5.8.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4034.

Clavija de blogueo no endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4305.

Botdn de maniobra termoplastico rojo.

Version:
Version de acero:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y brufida.

Version de acero inoxidable:
Clavija de blogueo endurecida, pulida y con acabado natural.
Clavija de bloqueo no endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03089-0420684

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya
desacoplado manualmente. Para evitar que la clavija de bloqueo
rebote cuando sea necesario desacoplarla tras un periodo de
tiempo prolongado, se utilizara la forma C o la forma D.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

Forma A
sin ranura de bloqueo
sin contratuerca

D2
|
Sw1
3
~
509
w
= o
F
D55
D1
Forma C
sin ranura de bloqueo
con contratuerca
D2
|
Swi
N
har) I ‘
w
=y
F
D55

Forma B
sin ranura de bloqueo
con contratuerca

Sw2,

Forma D
con ranura de bloqueo
con contratuerca




Pernos de bloqueo

Perno de bloqueo, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H SwWi SW2  Fx30° Fuerzadel  Fuerza del
Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial - muelle final
F1aprox. N F2 aprox. N
03089-190384 03089-290384 03089-390384 03089-490384 3 M6x0,75 14 315 12 5 10 35 8 -10/-10 0,8 45 10
03089-100484 03089-200484 03089-300484 03089-400484 4 M8x1 18 385 15 6 13 4 10 -/13/-113 1 6 12
03089-110584 03089-210584 03089-310584 03089-410584 5 Mi10x1 21 435 17 7 15 5 13  -17/-17 13 5 12
03089-120684  03089-220684  03089-320684  03089-420684 6 Mi2x15 25 51,7 20 8 17 6 14 -19-19 18 6 14
03089-130884 03089-230884 03089-330884 03089-430884 8 M16x1,5 33 68 26 10 23 8 19  -/24/-/24 23 15 35
03089-141084 03089-241084 03089-341084 03089-441084 10 M20x1,5 33 74 28 12 25 10 22 -/30/-/30 28 15 34
03089-141284 03089-241284 03089-341284 03089-441284 12 M20x1,5 33 78 28 14 25 12 22 -/30/-/30 2,8 15 39
03089-151684 03089-251684 03089-351684 03089-451684 16 M24x2 40 96 32 18 28 16 27 -/36/-/36 3,2 20 46
Perno de bloqueo, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H sw1 SW2  Fx30° Fuerzadel Fuerza del
FormaA Forma B Forma C Forma D muelle inicial - muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03089-0190384  03089-0290384 03089-0390384 03089-0490384 3 M6x0,75 14 315 12 5 10 35 8 -[10/-/10 0,8 45 10
03089-0100484  03089-0200484  03089-0300484  03089-0400484 4  MSx1 18 385 15 6 13 4 10 -/13/-113 1 6 12
03089-0110584  03089-0210584  03089-0310584  03089-0410584 5 M10x1 21 435 17 7 15 5 13  -17/-17 13 5 12
03089-0120684  03089-0220684 03089-0320684 03089-0420684 6 Mi2x1,5 25 51,7 20 8 17 6 14 -19/-/19 18 6 14
03089-0130884  03089-0230884 03089-0330884 03089-0430884 8 M1i6x1,5 33 68 26 10 23 8 19 -/24/-/24 23 15 35
03089-0141084  03089-0241084  03089-0341084  03089-0441084 10 M20x1,5 33 74 28 12 25 10 22 -/30/-/30 28 15 34
03089-0141284  03089-0241284  03089-0341284  03089-0441284 12 M20x1,5 33 78 28 14 25 12 22  -/30/-/30 28 15 39
03089-0151684  03089-0251684 03089-0351684  03089-0451684 16 M24x2 40 96 32 18 28 16 27 -/36/-/36 32 20 46
Perno de bloqueo, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H swi SW2  Fx30° Fuerzadel Fuerza del
Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial  muelle final
F1aprox. N F2 aprox. N
03089-1190384  03089-1290384  03089-1390384  03089-1490384 3 M6x0,75 14 315 12 5 10 35 8 -10/-10 0,8 45 10
03089-1100484  03089-1200484  03089-1300484 03089-1400484 4 M8x1 18 385 15 6 13 4 10 -/13/-113 1 6 12
03089-1110584  03089-1210584 03089-1310584 03089-1410584 5 M10x1 21 435 17 7 15 5 13  -A7/-17 13 5 12
03089-1120684  03089-1220684  03089-1320684 03089-1420684 6 M12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 14 -/19-/19 18 6 14
03089-1130884  03089-1230884  03089-1330884 03089-1430884 8 Mi6x1,5 33 68 26 10 23 8 19 -/24/-/24 23 15 35
03089-1141084  03089-1241084  03089-1341084  03089-1441084 10 M20x1,5 33 74 28 12 25 10 22 -/30/-/30 28 15 34
03089-1141284 03089-1241284  03089-1341284 03089-1441284 12 M20x1,5 33 78 28 14 25 12 22  -/30/-/30 28 15 39
03089-1151684  03089-1251684 03089-1351684 03089-1451684 16 M24x2 40 96 32 18 28 16 27 -/36/-/36 3,2 20 46

norelem

03000



Pernos de bloqueo

con seguro roscado

Forma AP
sin ranura de bloqueo
sin contratuerca

D2

Material: Sw1
Version de acero:
Tornillo prisionero y clavija de bloqueo de acero de corte fécil.

L2

L1
L3

Version de acero inoxidable:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4034.

-0,02
D -0,04

Boton de maniobra de termopléstico gris antracita.

o1

Seguro roscado de poliamida azul.

Version:

Version de acero:

Clavija de blogueo endurecida, pulida y brufiida.

Version de acero inoxidable:

Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03089-091206

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya
desacoplado manualmente. Para evitar que la clavija de bloqueo
rebote cuando sea necesario desacoplarla tras un periodo de
tiempo prolongado, se utilizara la forma CP.

La profundidad de montaje se puede adaptar exactamente a los
componentes existentes mediante el seguro roscado, por lo que
no se requiere ningun tope regulable.

El seguro roscado es un recubrimiento de poliamida de sujecion
que se aplica especificamente (mancha).

A peticion:
Modelos especiales.

Forma CP

sin ranura de bloqueo

con contratuerca

D2

L2

L1
L3

Swi

-0,02
D -0,04

l_g_|




Pernos de bloqueo

con seguro roscado

Acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H SW1 F x 30° Fuerza del Fuerza del

Forma AP Forma CP muelle inicial muelle final

F1 aprox. N F2 aprox. N
03089-91903 03089-93903 3 M6x0,75 14 31,5 12 5 10 3,5 8 0,8 45 10
03089-91004 03089-93004 4 M8x1 18 385 15 6 13 4 10 1 6 12
03089-91105 03089-93105 5 M10x1 21 435 17 7 15 5 13 1,3 5 12
03089-91206 03089-93206 6 M12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 14 1,8 6 14
03089-91308 03089-93308 8 M16x1,5 33 68 26 10 23 8 19 2,3 15 35
03089-91410 03089-93410 10 M20x1,5 33 74 28 12 25 10 22 2,8 15 34
03089-91412 03089-93412 12 M20x1,5 33 78 28 14 25 12 22 2,8 15 39
03089-91516 03089-93516 16 M24x2 40 96 32 18 28 16 27 32 20 46

Acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H SW1 F x 30° Fuerza del Fuerza del

Forma AP Forma CP muelle inicial muelle final

F1 aprox. N F2 aprox. N
03089-091903 03089-093903 3 M6x0,75 14 315 12 5 10 35 8 0,8 45 10
03089-091004 03089-093004 4 M8x1 18 38,5 15 6 13 4 10 1 6 12
03089-091105 03089-093105 5 M10x1 21 43,5 17 7 15 5 13 1,3 5 12
03089-091206 03089-093206 6 M12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 14 1,8 6 14
03089-091308 03089-093308 8 M16x1,5 33 68 26 10 23 8 19 2,3 15 35
03089-091410 03089-093410 10 M20x1,5 33 74 28 12 25 10 22 2,8 15 34
03089-091412 03089-093412 12 M20x1,5 33 78 28 14 25 12 22 2,8 15 39
03089-091516 03089-093516 16 M24x2 40 96 32 18 28 16 27 3,2 20 46

norelem

03000



Pernos de bloqueo

con clavija de bloqueo prolongada

Material:

Version de acero:

Clavija de blogueo endurecida:
Clase de resistencia 5.8.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4034.

Clavija de blogueo no endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4305.

Botdn de maniobra de termoplastico gris antracita.

Version:
Version de acero:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y brufida.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado natural.
Clavija de bloqueo no endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nlm 03089-21004

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya
desacoplado manualmente.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

J
) e

JHBH -

A
v

Forma A

sin ranura de bloqueo

sin contratuerca

D2

SW1

Swi

N
~
O] ™
s ~
=y
D3
D1_|
Forma C
sin ranura de bloqueo
con contratuerca
D2
|
o~ .
~
| o |
~ 3 i
=y

-0,02
D-0,04

Forma B
sin ranura de bloqueo
con contratuerca

Sw2

Forma D
con ranura de bloqueo
con contratuerca

S

Sw2




Perno de bloqueo con clavija de bloqueo prolongada, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H Swi SW2 F x 30° Fuerza del Fuerza del
Forma A Forma B muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03089-21903 03089-22903 3 M6x0,75 14 33 12 5 10 5 8 -110 0,8 45 12
03089-21004 03089-22004 4 M8x1 18 40,5 15 6 13 6 10 -113 1 6 15
03089-21105 03089-22105 5 M10x1 21 46,5 17 7 15 8 13 -7 1,3 5 16
03089-21206 03089-22206 6 M12x1,5 25 54,7 20 8 17 9 14 -119 1,8 6 18
03089-21308 03089-22308 8 M16x1,5 33 72 26 10 23 12 19 -/24 2,3 15 45
03089-21410 03089-22410 10 M20x1,5 33 79 28 12 25 15 22 -/30 2,8 15 43
03089-21412 03089-22412 12 M20x1,5 33 84 28 14 25 18 22 -/30 2,8 15 51
03089-21516 03089-22516 16 M24x2 40 104 32 18 28 24 27 -/36 32 20 60
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H Swi SW2 F x 30° Fuerza del Fuerza del
Forma C Forma D muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2 aprox.N
03089-23105 03089-24105 5 M10x1 21 49,5 17 10 15 8 13 -7 1,3 5 16
03089-23206 03089-24206 6 M12x1,5 25 57,7 20 1" 17 9 14 -19 1,8 6 18
03089-23308 03089-24308 8 M16x1,5 33 76 26 14 23 12 19 -/24 23 15 45
Perno de bloqueo con clavija de bloqueo prolongada, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H Swi SW2 Fx 30° Fuerza del Fuerza del
Forma A Forma B muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2aprox. N
03089-201903 03089-202903 3 M6x0,75 14 33 12 5 10 5 8 -0 0,8 4,5 12
03089-201004 03089-202004 4 M8x1 18 40,5 15 6 13 6 10 -13 1 6 15
03089-201105 03089-202105 5 M10x1 21 46,5 17 7 15 8 13 -17 1,3 5 16
03089-201206 03089-202206 6 M12x1,5 25 54,7 20 8 17 9 14 -119 1,8 6 18
03089-201308 03089-202308 8 M16x1,5 33 72 26 10 23 12 19 -/24 2,3 15 45
03089-201410 03089-202410 10  M20x1,5 33 79 28 12 25 15 22 -/30 2,8 15 43
03089-201412 03089-202412 12 M20x1,5 33 84 28 14 25 18 22 -/30 2,8 15 51
03089-201516 03089-202516 16 M24x2 40 104 32 18 28 24 27 -/36 3,2 20 60
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H Swi Sw2 Fx 30° Fuerza del Fuerza del
Forma C Forma D muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2 aprox.N
03089-203105 03089-204105 5 M10x1 21 49,5 17 10 15 8 13 -7 13 5 16
03089-203206 03089-204206 6 M12x1,5 25 57,7 20 " 17 9 14 -/19 1,8 6 18
03089-203308 03089-204308 8 M16x1,5 33 76 26 14 23 12 19 -/24 2,3 15 45
Perno de bloqueo con clavija de bloqueo prolongada, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H Swi SW2 Fx 30° Fuerza del Fuerza del
Forma A Forma B muelle inicial  muelle final
Flaprox.N  F2 aprox. N
03089-211903 03089-212903 3 M6x0,75 14 33 12 5 10 5 8 -110 0,8 45 12
03089-211004 03089-212004 4 M8x1 18 40,5 15 6 13 6 10 -113 1 6 15
03089-211105 03089-212105 5 M10x1 21 46,5 17 7 15 8 13 -7 1,3 5 16
03089-211206 03089-212206 6 M12x1,5 25 54,7 20 8 17 9 14 -19 1,8 6 18
03089-211308 03089-212308 8 M16x1,5 33 72 26 10 23 12 19 -/24 2,3 15 45
03089-211410 03089-212410 10 M20x1,5 33 79 28 12 25 15 22 -/30 2,8 15 43
03089-211412 03089-212412 12 M20x1,5 33 84 28 14 25 18 22 -/30 2,8 15 51
03089-211516 03089-212516 16 M24x2 40 104 32 18 28 24 27 -/36 32 20 60
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H Swi SW2 F x 30° Fuerza del Fuerza del
Forma C Forma D muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03089-213105 03089-214105 5 M10x1 21 49,5 17 10 15 8 13 -7 1,3 5 16
03089-213206 03089-214206 6 M12x1,5 25 57,7 20 1" 17 9 14 -/19 1,8 6 18
03089-213308 03089-214308 8 M16x1,5 33 76 26 14 23 12 19 -/24 2,3 15 45

norelem

03000



Pernos de bloqueo

version corta

Forma A
sin ranura de bloqueo
sin contratuerca

D2

&

Material: =]
Version de acero:

Clavija de blogueo endurecida: w
Clase de resistencia 5.8.

Swi

L2

L1

H

-0,02
Version de acero inoxidable: D5t
Clavija de blogueo no endurecida: I.ﬂ.l
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4305.

Forma C
sin ranura de bloqueo
Boton de maniobra de termopléstico gris antracita. con contratuerca

Version: D2
Version de acero: :
Clavija de blogueo endurecida, pulida y brufiida.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo no endurecida, pulida y con acabado natural.

SW1

Ejemplo de pedido: -
nlm 03089-16206 w

L1

H

Indicacion: T
Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de D35
la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo I_ﬂ,
puede colocarse en otra posicién de bloqueo una vez que se haya

desacoplado manualmente. Para evitar que la clavija de bloqueo

rebote cuando sea necesario desacoplarla tras un periodo de tiempo

prolongado, se utilizara la forma C o la forma D.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

L1

S>4<L1

Anillo
distanciador

Forma B
sin ranura de bloqueo
con contratuerca

Swe

Forma D
con ranura de bloqueo
con contratuerca




Pernos de bloqueo

version corta

Perno de bloqueo, version corta, acero, clavija de bloqueo endurecida

03000

Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SwWi Sw2 Fx30° Fuerza del Fuerza del

Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial muelle final

F1 aprox. N F2 aprox. N
03089-5903 03089-6903 03089-7903 03089-8903 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 -/10/-/10 0,8 4 10
03089-5004 03089-6004 03089-7004 03089-8004 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 -/13/-/13 1 4 12
03089-5105 03089-6105 03089-7105 03089-8105 5 M1oxt 21 345 8 7 5 13 -17-17 13 5 12
03089-5206 03089-6206 03089-7206 03089-8206 6 Mi2x1,5 25 417 10 8 6 14 -/19/-19 18 6 14
03089-5308 03089-6308 03089-7308 03089-8308 8 Mi6x1,5 33 54 12 10 8 19 -/24/-/24 23 14 28
03089-5410 03089-6410 03089-7410 03089-8410 10 M20x1,5 33 61 15 12 10 22 -/30/-/30 28 15 32

Perno de bloqueo, version corta, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida

Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SW1 Sw2 Fx30° Fuerza del Fuerza del

Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial muelle final

F1 aprox. N F2 aprox. N
03089-15903 03089-16903 03089-17903 03089-18903 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 -/10/-/10 08 4 10
03089-15004 03089-16004 03089-17004 03089-18004 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 -/13/-/13 1 4 12
03089-15105 03089-16105 03089-17105 03089-18105 5 Mioxt 21 345 8 7 5 13 -A17/-17 13 5 12
03089-15206 03089-16206 03089-17206 03089-18206 6 Mi12x1,5 25 41,7 10 8 6 14 -/19/-19 1,8 6 14
03089-15308 03089-16308 03089-17308 03089-18308 8 Mi16x1,5 33 54 12 10 8 19 -/24/-/24 23 14 28
03089-15410 03089-16410 03089-17410 03089-18410 10 M20x1,5 33 61 15 12 10 22 -/30/-/30 2,8 15 32

norelem



Pernos de bloqueo

version corta

Forma A
sin ranura de bloqueo
sin contratuerca

D2

Sw1
Material:

Version de acero:
Clavija de blogueo endurecida: w
Clase de resistencia 5.8.

L1

H

T

2]
Version de acero inoxidable: ;
Clavija de bloqueo no endurecida: Lﬂ—l
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4305. Forma C

sin ranura de bloqueo
Boton de maniobra termoplastico rojo. con contratuerca

Version: D2
Version de acero: |
Clavija de blogueo endurecida, pulida y brufiida.

Version de acero inoxidable: . SW1
Clavija de bloqueo no endurecida, pulida y con acabado natural. -

L2

Ejemplo de pedido: "
nlm 03089-1620684 w

L1

H

Indicacion: e U
Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de i
la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo l-ﬂ—
puede colocarse en otra posicién de bloqueo una vez que se haya

desacoplado manualmente. Para evitar que la clavija de bloqueo

rebote cuando sea necesario desacoplarla tras un periodo de

tiempo prolongado, se utilizara la forma C o la forma D.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

S>4<L1

Anillo
distanciador

Forma B
sin ranura de bloqueo
con contratuerca

Swe

Forma D
con ranura de bloqueo
con contratuerca




Pernos de bloqueo

version corta

Perno de bloqueo, version corta, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H sWi Sw2 Fx30° Fuerza del Fuerza del
Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2aprox.N
03089-590384 03089-690384 03089-790384 03089-890384 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 -/10/-/10 0,8 4 10
03089-500484  03089-600484  03089-700484  03089-800484 4 M8x1 18 295 6 6 4 10  -/13/-13 1 4 12
03089-510584  03089-610584  03089-710584  03089-810584 5 M10x1 21 345 8 7 5 13  -117/-17 1,3 5 12
03089-520684 03089-620684 03089-720684 03089-820684 6 M12x1,5 25 41,7 10 8 6 14 -/19/-119 1,8 6 14
03089-530884 03089-630884 03089-730884 03089-830884 8 Mi6x1,5 33 54 12 10 8 19 -124/-/24 2,3 14 28
03089-541084 03089-641084 03089-741084 03089-841084 10 M20x1,5 33 61 15 12 10 22 -/30/-/30 2,8 15 32
Perno de bloqueo, version corta, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia Referencia Referencia D Di D2 L L1 L2 H Sw SW2 Fx30° Fuerza del Fuerza del
Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2aprox.N
03089-1590384  03089-1690384  03089-1790384 03089-1890384 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 -/10/-110 0,8 4 10
03089-1500484  03089-1600484  03089-1700484  03089-1800484 4 M8x1 18 295 6 6 4 10  -/13/-/13 1 4 12
03089-1510584  03089-1610584  03089-1710584 03089-1810584 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 -A7/-17 1,3 5 12
03089-1520684  03089-1620684 03089-1720684 03089-1820684 6 Mi2x1,5 25 41,7 10 8 6 14 -/19/-119 1,8 6 14
03089-1530884  03089-1630884  03089-1730884 03089-1830884 8 M16x1,5 33 54 12 10 8 19 -124/-/24 2,3 14 28
03089-1541084  03089-1641084  03089-1741084  03089-1841084 10 M20x1,5 33 61 15 12 10 22  -/30/-/30 28 15 32

norelem

03000



Pernos de bloqueo

en version corta con seguro roscado

Material:
Version de acero:
Tornillo prisionero y clavija de bloqueo de acero de corte fécil.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo no endurecida:
Casquillo roscado y clavija de bloqueo 1.4305.

Boton de maniobra de termoplastico gris antracita.

Seguro roscado de poliamida azul.

Version:
Version de acero:
Clavija de blogueo endurecida, pulida y brufiida.

Version de acero inoxidable:
Clavija de blogueo no endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03089-95903

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya
desacoplado manualmente. Para evitar que la clavija de blogueo
rebote cuando sea necesario desacoplarla tras un periodo de
tiempo prolongado, se utilizara la forma CP.

La profundidad de montaje se puede adaptar exactamente a los
componentes existentes mediante el seguro roscado, por lo que
no se requiere ningtin tope regulable.

El seguro roscado es un recubrimiento de poliamida de sujecion
que se aplica especificamente (mancha).

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

Forma AP
sin ranura de bloqueo
sin contratuerca

D2

SW1

L1

-0,02
D-ﬂ.04

[27]

Forma CP
sin ranura de bloqueo
con contratuerca

D2
!
i Swi
~ 9
=
w
:l:
+
D45

L]




Pernos de bloqueo

en version corta con seguro roscado

Acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SW1 F x 30° Fuerza del Fuerza del
Forma AP Forma CP muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03089-95903 03089-97903 3 M6x0,75 14 255 6 6 3,5 8 0,8 4 10
03089-95004 03089-97004 4 M8x1 18 29,5 6 6 4 10 1 4 12
03089-95105 03089-97105 5 M10x1 21 34,5 8 7 5 13 13 5 12
03089-95206 03089-97206 6 Mi2x15 25 417 10 8 6 14 18 6 14
03089-95308 03089-97308 8 M16x1,5 33 54 12 10 8 19 2,3 14 28
03089-95410 03089-97410 10 M20x1,5 33 61 15 12 10 22 2,8 15 32
Acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SW1 F x 30° Fuerza del Fuerza del
Forma AP Forma CP muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03089-195903 03089-197903 3 M6x0,75 14 255 6 6 3,5 8 0,8 4 10
03089-195004 03089-197004 4 M8x1 18 29,5 6 6 4 10 1 4 12
03089-195105 03089-197105 5 M10x1 21 34,5 8 7 5 13 13 5 12
03089-195206 03089-197206 6 M12x1,5 25 M7 10 8 6 14 1,8 6 14
03089-195308 03089-197308 8 M16x1,5 33 54 12 10 8 19 2,3 14 28
03089-195410 03089-197410 10 M20x1,5 33 61 15 12 10 22 2,8 15 32

norelem

03000



Pernos de bloqueo de acero inoxidable

Forma A
sin ranura de bloqueo
sin contratuerca

Forma B
sin ranura de bloqueo
con contratuerca

D2
| @
| '
Material:
Clavija de blogueo endurecida: o Swi1
Casquillo roscado 1.4305. —f =
Clavija de bloqueo 1.4034.
b ‘
Clavija de bloqueo no endurecida: i
Casquillo roscado 1.4305. = swz
Clavija de bloqueo 1.4305. T
D35
Botdn de maniobra 1.4305, pulido electrolitico. D1
Version:
Acabiato natural, lavia de b id Forma C Forma D
Cabado natural, clavija de blogueo pulica. sin ranura de bloqueo con ranura de bloqueo
Ejemplo de pedido: con contratuerca con contratuerca
nim 03089-001004 D2
Indicacion: |
Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de la posicion de
bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo puede colocarse en otra
posicion de blogueo una vez que se haya desacoplado manualmente. Para ] swi
evitar que la clavija de bloqueo rebote cuando sea necesario desacoplarla |
tras un periodo de tiempo prolongado, se utilizara la forma C o la forma D.
, 53 |
A peticion: w
Modelos especiales. =
Accesorios: Do
Anillos distanciadores 03089 N D1
Perno de bloqueo de acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H Swi Sw2 Fx30° Fuerzadel Fuerzadel L4
Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial muelle final
F1aprox. N F2 aprox. N
03089-001903 03089-002903 03089-003903 03089-004903 3 M6x0,75 14 345- 12 5 10 35 8 -/10/-/10 08 45 10 -/-131,5/31,5
03089-001004 03089-002004 03089-003004 03089-004004 4 M8x1 18 43/~ 15 6 13 4 10 -/13/-/13 1 6 12 -/-/38,5/38,5
03089-001105 03089-002105 03089-003105 03089-004105 5 Mi0x1 21 50/- 17 7 15 5 13 -A7/-17 13 5 12 -/-143,5/43,5
03089-001206 03089-002206 03089-003206 03089-004206 6 M12x1,5 25 59/- 20 8 17 6 14 -19-19 18 6 14 -/-/51,7/51,7
03089-001308 03089-002308 03089-003308 03089-004308 8 M16x1,5 33 77/- 26 10 23 8 19 -/24/-24 23 15 35 -/-/68/68
03089-001410 03089-002410  03089-003410 03089-004410 10 M20x1,5 33 83/~ 28 12 25 10 22 -/30/-/30 2,8 15 34 -/-IT4174
03089-001412 03089-002412  03089-003412 03089-004412 12 M20x1,5 33 87/- 28 14 25 12 22 -/30/-/30 2,8 15 39 ~/-178/78
03089-001516 03089-002516 03089-003516 03089-004516 16 M24x2 40 106/- 32 18 28 16 27 -/36/-/36 3.2 20 46 -/-196/96
Perno de bloqueo de acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H SWi1 Sw2 Fx30° Fuerzadel Fuerza del L4
FormaA Forma B Forma C Forma D muelle inicial muelle final
F1 aprox.N F2 aprox. N
03089-111903 03089-112903  03089-113903 03089-114903 3 M6x0,75 14 34,5- 12 5 1035 8 -/10/-/10 08 45 10 -/-/315/31,5
03089-111004 03089-112004 03089-113004 03089-114004 4 Msx1 18 43/- 15 6 13 4 10 -/13/-13 1 6 12 -/-/38,5/38,5
03089-111105 03089-112105 03089-113105 03089-114105 5 M10x1 21 50/~ 17 7 15 5 13 -17/-17 13 5 12 -/-/43,5/43,5
03089-111206 03089-112206 03089-113206 03089-114206 6 M12x1,5 25 59- 20 8 17 6 14 -19-19 18 6 14 -/-/51,7/51,7
03089-111308 03089-112308 03089-113308 03089-114308 8 M16x1,5 33 77/- 26 10 23 8 19 -/24/-/24 23 15 35 -/-/68/68
03089-111410 03089-112410  03089-113410 03089-114410 10 M20x1,5 33 83/- 28 12 25 10 22 -/30/-/30 28 15 34 -I-174/74
03089-111412  03089-112412  03089-113412 03089-114412 12 M20x1,5 33 87/- 28 14 25 12 22 -/30/-/30 28 15 39 -/-178/78
03089-111516 03089-112516  03089-113516 03089-114516 16 M24x2 40 106/- 32 18 28 16 27 -/36/-/36 3,2 20 46 -/-/96/96

norelem




Pernos de bloqueo

para partes de pared fina

Forma A
sin ranura de bloqueo
D2
D3
-t
|
' Swi | i A
Material: | T ©
L Sw2 Vi
Version de acero: ~ o ' L I
Clavija de bloqueo endurecida: - 4 A N
Clase de resistencia 5.8. - =
3 o ' =
Version de acero inoxidable: = f
Clavija de blogqueo no endurecida: w
Casquillo roscado 1.4305. o0
Clavija de bloqueo 1.4305. - ;
D1
Botdn de maniobra de termoplastico gris antracita. ” "
Version:
Version de acero: Forma C SW16 SW14
Clavija de blogqueo endurecida, pulida y brufida. con ranura de blogqueo
. R D2
Version de acero inoxidable:
Clavija de blogqueo no endurecida, pulida y con acabado _
natural.
Swi1
Ejemplo de pedido: ‘ 9
nim 03089-31105 (perno de bloqueo) - Swz2
nim 03089-91416 (llave poligonal doble) N | N
Indicacion: NE : u
Estos pernos de bloqueo son especialmente adecuados para el =il = | =
montaje en componentes de pared fina. w T
Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de
la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo b o
puede colocarse en otra posicion de blogueo una vez que se D1
haya desacoplado manualmente. I———I
Si es necesario desacoplar la clavija de bloqueo, se utilizara la
forma C.
Accesorios:
Para apretar bien la tuerca, se puede suministrar una llave
poligonal doble como accesorio.
Perno de bloqueo para piezas de pared fina, acero, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Forma D D1 D2 D3 H L L1 L2 SW1 SW2 Fx30° Fuerza del Fuerza del Referencia
muelle inicial muelle final Llave poligonal
F1 aprox. N F2 aprox. N doble
03089-31105 A 5 Miox1 28 10 59 465 115 13 17 14 13 6 15 03089-91416
03089-31206 A 6 Miox1 28 10 6-10 475 125 13 17 14 18 7 19 03089-91416
03089-33105 ¢ 5 Miox1 28 10 59 465 115 13 17 14 13 6 15 03089-91416
03089-33206 C 6 Miox1 28 10 6-10 475 125 13 17 14 18 7 19 03089-91416
Perno de bloqueo para piezas de pared fina, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Forma D D1 D2 D3 H L L1 L2 SWi1 Sw2 Fx30° Fuerza del Fuerza del Referencia
muelle inicial muelle final Llave poligonal
F1 aprox. N F2 aprox. N doble
03089-311105 A 5 Miox1 28 10 59 465 115 13 17 14 13 6 15 03089-91416
03089-311206 A 6 Miox1 28 10 6-10 475 125 13 17 14 18 7 19 03089-91416
03089-313105 c 5 Miox1 28 10 59 465 115 13 17 14 13 6 15 03089-91416
03089-313206 c 6 Miox1 28 10 6-10 475 125 13 17 14 18 7 19 03089-91416

norelem

03000



Pernos de bloqueo de alta calidad

con clavija de bloqueo cilindrica

Material:

Version de acero:

Clavija de bloqueo endurecida: Clase de resistencia 5.8.

Version de acero inoxidable:

Clavija de bloqueo endurecida: casquillo roscado 1.4305. Clavija de
bloqueo 1.4034.

Boton de maniobra de termopléstico gris antracita.

Version:

Version de acero:

Clavija de blogueo endurecida, pulida y brufiida.

Version de acero inoxidable:

Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nlm 03089-41105

Indicacion:

Los pernos de bloqueo de alta calidad se caracterizan por los altos
requisitos de fabricacion del perno de bloqueo y del casquillo roscado.
Ademas, en el casquillo roscado se ha aplicado un centrado que se
puede utilizar para aumentar la precision de posicionamiento. Los pernos
de blogueo se aplican para impedir el cambio de la posicion de bloqueo
por fuerzas transversales y cuando se requiere una alta precision de
posicionamiento. El perno solo puede colocarse en otra posicion de
bloqueo una vez que se haya desacoplado manualmente. En caso de
altas fuerzas transversales, se debe utilizar el juego de centrado.

Montaje:
Si se utiliza el centrado de casquillo roscado, se recomienda fabricar el
asiento de la pieza de alojamiento antes del roscado.

A peticion:
Modelos especiales y anillos distanciadores.
Accesorios:

Casquillo cilindrico adecuado 03089.
Contratuerca 07212-...

Forma A Forma B
sin ranura de blogueo sin ranura de blogqueo
sin contratuerca con contratuerca

D2

—

Swi1
N SWw2
~ \
- | 0 CL1J
~
- i AI0.03[B
= : | '
= [ D4t 7l
W é[>
S p-001 S
B | 0,02 D34,
0,05
D1
fe—
Forma C Forma D

con ranura de bloqueo
con contratuerca

sin ranura de bloqueo
con contratuerca

Perno de bloqueo de alta calidad con clavija de bloqueo cilindrica, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 D3 D4 L L1 L2 L3 L4 H SW1 SW2 Fx30° Fuerzadel  Fuerzadel
Forma A Forma B muelle inicial muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03089-41105 03089-42105 5 Mioxt 21 8 6 6-0,01/-0,02 435 17 7 15 3 5 13 -A7 13 5 12
03089-41206 03089-42206 6 Mi2x1,5 25 10 85 8,5-0,01/-0,03 51,7 20 8 17 3 6 14 -19 18 6 14
03089-41308 03089-42308 8 Mi6x1,5 33 135 11 11-0,01/-0,03 68 26 10 23 4 8 19 -/24 23 15 35
03089-41410 03089-42410 10 M20x1,5 33 17 11 11-0,01/-0,03 74 28 12 25 4 10 22 /30 28 15 34

Referencia Referencia D D1 D2 D3 D4 L L1 L2 L3 L4 H SWi1 SW2 Fx30° Fuerza del Fuerza del
Forma C Forma D muelle inicial - muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03089-43105 03089-44105 5 Mioxt 21 8 6 6-0,01/-0,02 435 17 7 15 3 5 13 17 13 5 12
03089-43206 03089-44206 6 Mi2x1,5 25 10 85 8,5-0,01/-0,03 51,7 20 8 17 3 6 14 -19 18 6 14
03089-43308 03089-44308 8 Mi6x1,5 33 135 11 11-0,01/-0,03 68 26 10 23 4 8 19 -/24 23 15 35
03089-43410 03089-44410 10 M20x1,5 33 17 M 11-0,01/-0,03 74 28 12 25 4 10 22 -/30 28 15 34

norelem




Pernos de bloqueo de alta calidad

Fijacion Fijacion
con clavija de bloqueo cilindrica con casquillo: sin casquillo:
i Perno de bloqueo

|
! . |
I A Casquillo :
N\ .2

Perno de bloqueo de alta calidad con clavija de bloqueo cilindrica, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 D3 D4 D5 L L1 L2 L3 L4 H SW1 SW2 Fx30° Fuerzadel Fuerzadel
Forma A Forma B muelle inicial - muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03089-401105 03089-402105 5 Miox1 21 8 6 6-0,01/-0,02 435 17 7 15 3 5 13 -7 13 5 12
03089-401206 03089-402206 6 M12x1,5 25 10 85  85-0,01/-0,03 51,7 20 8 17 3 6 14 -19 18 6 14
03089-401308 03089-402308 8 Mi6x1,5 33 135 11 11-0,01/-0,03 68 26 10 23 4 8 19 -24 23 15 35
03089-401410 03089-402410 10 M20x1,5 33 17 11 11-0,01/-0,03 74 28 12 25 4 10 22 -/30 28 15 34
Referencia Referencia D D1 D2 D3 D4 D5 L L1 L2 L3 L4 H SwW1 SW2 Fx30° Fuerzadel Fuerza del
Forma C Forma D muelle inicial - muelle final
F1 aprox.N  F2 aprox. N

03089-403105  03089-404105 5 M10x1 21 8 6 6-0,01/-0,02 435 17 7 15 3 5 13 -7 13 5 12
03089-403206  03089-404206 6 Mi2x1,5 25 10 85 85-0,01/-0,03 51,7 20 8 17 3 6 14 -19 18 6 14
03089-403308  03089-404308 8 M1i6x1,5 33 135 11 11-0,01/-0,03 68 26 10 23 4 8 19 -/24 23 15 35
03089-403410  03089-404410 10 M20x1,5 33 17 11 11-0,01/-0,03 74 28 12 25 4 10 22 -/30 28 15 34

Casquillos cilindricos

L+a2

g

/ /‘
\
kS ~
— B I BN
Material: Q 0 Q
Acero 0 acero inoxidable 1.4034. é/ 1
Version: Y J
Version de acero:
brufido, endurecido y pulido
Version de acero inoxidable:
acabado natural, endurecido y pulido
Ejemplo de pedido:
nim 03089-9005 Referencia Material D D1 L
del cuerpo
Indicacion: de base
Casquillo adecuado para perno de bloqueo de alta calidad 03089-9005 Acero 5 8 6
con clavija de blogueo cilindrica 03089. 03089-9006 Acero 6 10 7
Montaje: 03089-9008 Acero 8 13,5 95
Para aumentar la pl’eCiSién de la coaxialidad, los soportes 03089-9010 Acero 10 17 11,5
| ill | pern | Ita cali

del casqu q y del perno de b pqueo de alta calidad se 03089-90005 Acero inoxidable 5 8 6
pueden fabricar de forma conjunta. 9000

03089-90006 Acero inoxidable 6 10 7

03089-90008 Acero inoxidable 8 13,5 9,5

03089-90010 Acero inoxidable 10 17 11,5

03000



Pernos de bloqueo de alta calidad

con clavija de bloqueo cénica

Forma B
sin ranura de bloqueo
con contratuerca
D2
4 1‘ 5 |
Material: v ﬂ\ ' | |
Version de acero: : Swi *
Clavija de blogueo endurecida: Clase de resistencia 5.8. '
o '
~| SWw2 '
Version de acero inoxidable: = SERe jf =
Clavija de bloqueo endurecida: casquillo roscado 1.4305. Clavija de ~ I | J &
iy I D5 3
bloqueo 1.4034. | | 710,03]B
Boton de maniobra de termoplastico gris antracita. T x : = | D47~
o
> S 0
Version: I 035,02
- o 0,05]A :
Versién de acero: o B 8 100514
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y brufida. D_,§’05| |
- {—
. L D1
Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado natural.
Ejemplo de pedido: Forma D
nim 03089-52206 con ranura de blogueo
L con contratuerca
Indicacion:
Los pernos de bloqueo de alta calidad se caracterizan por los altos |
requisitos de fabricacion del perno de bloqueo y del casquillo roscado. ! !
Ademas, en el casquillo roscado se ha aplicado un centrado que se puede T |
utilizar para aumentar la precision de posicionamiento. Los pernos de | |
bloqueo se aplican para impedir el cambio de la posicion de bloqueo ' !
por fuerzas transversales y cuando se requiere una alta precision de —7
posicionamiento. El perno solo puede colocarse en otra posicion de L | J ( i ]
blogueo una vez que se haya desacoplado manualmente. En caso de altas ! T
fuerzas transversales, se debe utilizar el juego de centrado. =|= i
Montaje:
Si se utiliza el centrado de casquillo roscado, se recomienda fabricar el
asiento de la pieza de alojamiento antes del roscado.
Las superficies conicas de contacto se ajustan con el casquillo roscado y
con la contratuerca. C )
A peticion:
Modelos especiales y anillos distanciadores.
Accesorios:
Casquillo conico adecuado 03089.
Perno de bloqueo de alta calidad con clavija de bloqueo cdnica, acero, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 D3 D4 D5 L L1 L2 L3 L4 H H2 SW1 SW2 Fuerzadel Fuerzadel
Forma B Forma D muelle inicial muelle final
F1 aprox.N  F2 aprox. N
03089-52105 03089-54105 5 Mioxt 21 8 6 6-001-002 435 17 7 15 3 5 4 13 17 5 12
03089-52206 03089-54206 6 Mi2x1,5 25 10 85 85-0,01/-003 517 20 8 17 3 6 5 14 19 6 14
03089-52308 03089-54308 8 Mi6x1,5 33 135 11 11-001/-003 68 26 10 23 4 8 7 19 24 15 35
03089-52410 03089-54410 10 M20x1,5 33 17 11 11-001-003 74 28 12 25 4 10 9 22 30 15 34
Perno de bloqueo de alta calidad con clavija de bloqueo conica, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 D3 D4 D5 L L1 L2 L3 L4 H H2 SW1 SW2 Fuerzadel Fuerzadel
Forma B Forma D muelle inicial muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03089-502105  03089-504105 5 Mioxt 21 8 6 6-001-002 435 17 7 15 3 5 4 13 17 5 12
03089-502206  03089-504206 6 Mi2x1,5 25 10 85 85-001/-003 517 20 8 17 3 6 5 14 19 6 14
03089-502308  03089-504308 8 Miex1,5 33 135 11 11-0,01/-003 68 26 10 23 4 8 7 19 24 15 35
03089-502410  03089-504410 10 M20x1,5 33 17 11 11-0,01/-003 74 28 12 25 4 10 9 22 30 15 34

norelem




Casquillos cénicos

Material:
Acero 0 acero inoxidable 1.4034.

Version:

Version de acero:

brufido, endurecido y pulido

Version de acero inoxidable:
acabado natural, endurecido y pulido

Ejemplo de pedido:
nlm 03089-9106

Indicacion:
Casquillo adecuado para perno de bloqueo de alta calidad
con clavija de bloqueo conica 03089.

Montaje:

Para aumentar la precision de la coaxialidad, los soportes
del casquillo y del perno de bloqueo de alta calidad se
pueden fabricar de forma conjunta.

Para notas

. )
3 \“D
Referencia Material D D1 L
del cuerpo
de base
03089-9105 Acero 5 8 6
03089-9106 Acero 6 10 7
03089-9108 Acero 8 13,5 9,5
03089-9110 Acero 10 17 11,5
03089-91005 Acero inoxidable 5 8 6
03089-91006 Acero inoxidable 6 10 7
03089-91008 Acero inoxidable 8 13,5 9,5
03089-91010 Acero inoxidable 10 17 11,5

03000



Anillos distanciadores

Material:
Acero inoxidable.

Version:
Acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03089-90811021

Indicacion:

Los anillos distanciadores permiten adaptar la longitud de
la rosca de los pernos de bloqueo a la longitud de rosca
requerida (espesor de pared) para las aplicaciones.

Indicacion sobre el dibujo:
1) Perno de bloqueo
2) Anillo distanciador

L:D,I

b\

S/

Referencia D D1 L
03089-90811021 8 1 2
03089-90811031 8 11 3
03089-90811041 8 11 4
03089-90811061 8 11 6
03089-90811081 8 i 8
03089-91014021 10 14 2
03089-91014031 10 14 3
03089-91014041 10 14 4
03089-91014061 10 14 6
03089-91014081 10 14 8
03089-91215021 12 15 2
03089-91215041 12 15 4
03089-91215051 12 15 5
03089-91215061 12 15 6
03089-91215081 12 15 8
03089-91217021 12 17 2
03089-91217041 12 17 4
03089-91217051 12 17 5
03089-91217061 12 17 6
03089-91217081 12 17 8
03089-91621041 16 21 4
03089-91621051 16 21 5
03089-91621061 16 21 6
03089-91621081 16 21 8
03089-91621101 16 21 10

%




Pernos de bloqueo ECO

Forma A
sin ranura de bloqueo
sin contratuerca

Forma B
sin ranura de bloqueo
con contratuerca

D2
: |
Material: | w1 | | |
Version de acero: H
Clavija de blogueo no endurecida. 3 |
Casquillo roscado 1.0718. = :
Clavija de bloqueo 1.4305. I [ [
Version de acero inoxidable: 3 9 | j[
Clavija de blogueo no endurecida. ' sSw2
Casquillo roscado 1.4305. T w =
Clavija de blogueo 1.4305. =
D h9
Botdn de maniobra de termoplastico gris antracita. ID1I
Version:
Version de acero:
Clavija de blogqueo no endurecida: Forma C Forma D
Casquillo roscado cromado en azul. sin ranura de bloqueo con ranura de blogueo
Clavija de blogueo con acabado natural. con contratuerca con contratuerca
- L D2
Version de acero inoxidable:
Clavija de blogueo no endurecida:
Partes de acero con acabado natural. |
Ejemplo de pedido: | |
nim 03089-01903060 | Wi :
N '
Indicacion: 4 :
Este articulo es una alternativa econémica para los pernos de ——
blogueo existentes. Es adecuado para aplicaciones con escasa — | I
L, ~| ™
precision. = | Sw2 | | |
Durante el montaje, hay que respetar el par de apriete max. AR H w
indicado. <
A peticion: Dng I
Modelos especiales y roscas finas D1
Perno de bloqueo ECO, acero, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H SW1 SW2 Fx30° Fuerzadel Fuerzadel Par de
Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial muelle final  apriete
F1aprox.N F2aprox.N max. Nm
03089-01903060 03089-02903060 03089-03903060 03089-04903060 3 M6 14 31,5 12 5 10 35 6 -/10//10 08 4 10 2
03089-01004060 03089-02004060 03089-03004060 03089-04004060 4 M6 14 36 15 6 13 4 6 -10/-/10 1 6 12 2
03089-01105080 03089-02105080 03089-03105080 03089-04105080 5 M8 14 40 17 7 15 5 8 -/13/-113 13 6 12 7
03089-01206100 03089-02206100 03089-03206100 03089-04206100 6 M10 18 47,5 20 8 17 6 10 -A17/-17 18 8 15 15
03089-01308120 03089-02308120 03089-03308120 03089-04308120 8 M12 25 61,7 26 10 23 8 12 -/19/-/19 23 8 19 20
Perno de bloqueo ECO, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H Swi SW2 Fx30° Fuerzadel Fuerzadel Parde
Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial muelle final  apriete
F1aprox.N F2aprox.N max. Nm
03089-11903060 03089-12903060 03089-13903060 03089-14903060 3 M6 14 315 12 5 10 35 6 -/10/-/10 08 4 10 2
03089-11004060 03089-12004060 03089-13004060 03089-14004060 4 M6 14 36 15 6 13 4 6 -/10/-/10 1 6 12 2
03089-11105080 03089-12105080 03089-13105080 03089-14105080 5 M8 14 40 17 7 15 5 8 -/13/-/13 13 6 12 7
03089-11206100 03089-12206100 03089-13206100 03089-14206100 6 M10 18 475 20 8 17 6 10 -A7/-17 18 8 15 15
03089-11308120 03089-12308120 03089-13308120 03089-14308120 8 Mi2 25 61,7 26 10 23 8 12 -19/-/19 23 8 19 20

norelem

03000



Pernos de bloqueo

con mecanismo de bloqueo

D2
l
! SWi1
o N
Material: —| = | | sw2 L]
Version de acero: "
Casquillo roscado y clavija de bloqueo de acero de corte facil. —_ i C ]
(@l ||
Version de acero inoxidable: : ""
Clavija de blogueo no endurecida. =5 =
Casquillo roscado y clavija de bloqueo 1.4305. D
Boton de maniobra de termoplastico gris antracita. ,‘LL_
Botdn de desbloqueo de termoplastico rojo.
Version:
Version de acero:
casquillo roscado brufido.
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y brufida.
Version de acero inoxidable:
casquillo roscado de acabado natural.
Clavija de bloqueo no endurecida, pulida y con acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03089-11051
Indicacion:
Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de la
posicion de bloqueo por fuerzas transversales.
El blogueo se realiza accionando el boton pulsador.
El botén rojo de desbloqueo facilita la modificacion de la posicion
de bloqueo.
Indicacion sobre el dibujo:
Forma A: sin contratuerca
Forma B: con contratuerca
Referencia Referencia Material Superficie D D1 D2 L L1 L2 L3 H SWi SW2 Fx30° Fuerzade
Forma A Forma B del cuerpo cuerpo de base retorno
de base N
03089-11051 03089-21051 Acero endurecido 5 M10x1 25 505 17 7 15 5 13 -/17 1,3 8-12
03089-12061 03089-22061 Acero endurecido 6 Mix15 25 555 20 8 17 6 14 -19 1,8 4-12
03089-13081 03089-23081 Acero endurecido 8 Mi6x15 33 76 26 10 23 8 19 /24 23  10-20
03089-14101 03089-24101 Acero endurecido 10 M20x1,5 33 8 28 12 25 10 22 /30 28 3-23
03089-111051 03089-121051  Acero inoxidable no endurecido 5 M10x1 25 505 17 7 15 5 13 -7 1,3 8-12
03089-112061 03089-122061  Acero inoxidable no endurecido 6 Mi2x1,5 25 555 20 8 17 6 14 -19 1,8 4-12
03089-113081 03089-123081  Acero inoxidable no endurecido 8 Mi6x15 33 76 26 10 23 8 19 /24 23  10-20
03089-114101 03089-124101  Acero inoxidable no endurecido 10 M20x1,5 33 8 28 12 25 10 22 /30 28 3-23

norelem




Pernos de bloqueo

con proteccidn contra torsiéon e inclinacién de ataque

Material:

Version de acero:

Clavija de bloqueo endurecida: Clase de resistencia 5.8.

Version de acero inoxidable:

Clavija de bloqueo endurecida: casquillo roscado 1.4305. Clavija de bloqueo 1.4034.

Boton de maniobra de termopléstico gris antracita.

Version:

Version de acero:

Clavija de blogueo endurecida, pulida y brufiida.

Version de acero inoxidable:

Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03089-10-12060

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de la posicion de blogueo por

fuerzas transversales. Mediante la proteccion contra torsion se garantiza que no cambie la

posicion del perno del manguito. La inclinacion de ataque permite una colocacion automatica
del perno mediante fuerzas transversales unilaterales. Los tornillos se sueltan hasta la marca

del perno, lo que permite un giro de la inclinacion de ataque en la clavicula de 60°.

Montaje:

Los tornillos se sueltan mediante hexagono.
A peticion:

Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

Indicacion sobre el dibujo:
Forma A: sin contratuerca
Forma B: con contratuerca

1) Anillo de marcacion

D2

swi
N H
~ i
har | 2 |
__f — H
\< D1
= o
Do
|
Sw2
(. (-
| |
Y T b

Perno de bloqueo con proteccion contra torsion e inclinacion de ataque, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H SWA1 SW2 Fuerza del Fuerza del

Forma A Forma B muelle inicial muelle final

F1 aprox. N F2 aprox. N
03089-10-12061 03089-10-22061 6 M12x1,5 25 49,7 20 8 17 4 14 -/19 8 14
03089-10-12060 03089-10-22060 6 M12 25 49,7 20 8 17 4 14 -/19 8 14
03089-10-13081 03089-10-23081 8 M16x1,5 33 66 26 10 23 6 19 -/24 20 35
03089-10-13080 03089-10-23080 8 M16 33 66 26 10 23 6 19 -124 20 35

Perno de bloqueo con proteccion contra torsion e inclinacion de ataque, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H Swi1 Sw2 Fuerza del Fuerza del

Forma A Forma B muelle inicial muelle final

F1 aprox. N F2 aprox. N
03089-10-012061 03089-10-022061 6 M12x1,5 25 49,7 20 8 17 4 14 -/19 8 14
03089-10-012060 03089-10-022060 6 M12 25 49,7 20 8 17 4 14 -19 8 14
03089-10-013081 03089-10-023081 8 M16x1,5 33 66 26 10 23 6 19 -124 20 35
03089-10-013080 03089-10-023080 8 M16 33 66 26 10 23 6 19 -/24 20 35

03000



Pernos de bloqueo

Forma A
sin ranura de bloqueo
sin contratuerca

D2

Swi

Material:

Version de acero: —
Clavija de blogueo endurecida:

Clase de resistencia 5.8.

L2

L1
L3

Version de acero inoxidable: =
Clavija de bloqueo endurecida: T
Casquillo roscado 1.4305. Do
Clavija de bloqueo 1.4034. D1

Clavija de bloqueo no endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4305.
Forma C
Botdn de maniobra de termoplastico gris antracita. sin ranura de blogueo
con contratuerca
Version:
Version de acero: 2
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y brufida.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado natural.

Clavija de blogueo no endurecida, pulida y con acabado natural. ! swi
Ejemplo de pedido: =

nim 03090-04206

L2

L1
L3

Indicacion:
Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de . w
la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo -
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya 1
desacoplado manualmente. Para evitar que la clavija de bloqueo
rebote cuando sea necesario desacoplarla tras un periodo de D1
tiempo prolongado, se utilizara la forma C o la forma D.

-0,02
D -0,04

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

Forma B
sin ranura de bloqueo
con contratuerca

Forma D
con ranura de bloqueo
con contratuerca

Sw2




Pernos de bloqueo

Perno de bloqueo, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H Swi SW2 F x 30° Fuerza del Fuerza del
Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03090-1105 03090-2105 03090-3105 03090-4105 5 Mioxt 21 47 17 7 15 5 13  -17/-17 13 5 12
03090-1206 03090-2206 03090-3206 03090-4206 6 Mi2x1,5 25 56 20 8 17 6 14 -/19/-/19 18 6 14
03090-1308 03090-2308 03090-3308 03090-4308 8 M16x1,5 33 74 26 10 23 8 19 -/24/-/24 23 15 35
03090-1410 03090-2410 03090-3410 03090-4410 10 M20x1,5 33 80 28 12 25 10 22 -/30/-/30 2,8 15 34
Perno de bloqueo, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H sSwi Sw2 Fx30°  Fuerzadel Fuerza del
Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03090-01105 03090-02105 03090-03105 03090-04105 5 M10x1 21 47 17 7 15 5 13  -17/-17 13 5 12
03090-01206 03090-02206 03090-03206 03090-04206 6 M12x1,5 25 56 20 8 17 6 14 -/19/-/19 18 6 14
03090-01308 03090-02308 03090-03308 03090-04308 8 M16x1,5 33 74 26 10 23 8 19 -/24/-/24 23 15 35
03090-01410 03090-02410 03090-03410 03090-04410 10 M20x1,5 33 80 28 12 25 10 22 -/30/-/30 28 15 34
Perno de bloqueo, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H Swi SW2  Fx30°  Fuerzadel Fuerza del
Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03090-11105 03090-12105 03090-13105 03090-14105 5 M10x1 21 47 17 7 15 5 13 -17/-17 13 5 12
03090-11206 03090-12206 03090-13206 03090-14206 6 M12x1,5 25 56 20 8 17 6 14 -/19/-19 1,8 6 14
03090-11308 03090-12308 03090-13308 03090-14308 8 M16x1,5 33 74 26 10 23 8 19 -/24/-/24 23 15 35
03090-11410 03090-12410 03090-13410 03090-14410 10 M20x1,5 33 80 28 12 25 10 22 -/30/-/30 2,8 15 34

norelem

03000



Pernos de bloqueo

con marca de bloqueo

Forma A
sin ranura de bloqueo
sin contratuerca

D2

Sw1

Material:

Clavija de blogueo de acero. =0
Manguito roscado 1.0718.

Botdn de maniobra de termoplastico gris negruzco.

Marca de blogueo de aluminio. . w

L2

L1
L3

Version: T
Clavija de blogueo de acero endurecido, pulido y brufiido. D3
Manguito roscado brufiido.

Marca de blogueo de color rojo anodizado.

Ejemplo de pedido:
nlm 03090-71105

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicién de bloqueo una vez que se haya
desacoplado manualmente.

Si la marca de bloqueo esta visible, significa que el perno esta
completamente desbloqueado o que solo se encuentra en
posicion de retencion parcialmente.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

Indicacion sobre el dibujo:
1) Anillo de marcacion

Forma B
sin ranura de bloqueo
con contratuerca

Sw2

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 H SW1 SW2 F x 30° Fuerza del Fuerza del
Forma A Forma B muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03090-71105 03090-72105 5 M10x1 21 435 17 7 15 5 13 -7 1,3 5 12
03090-71206 03090-72206 6 M12x1,5 25 51,7 20 8 17 6 14 -119 1,8 6 14
03090-71308 03090-72308 8 M16x1,5 33 68 26 10 23 8 19 -/24 2,3 15 35




Para notas

03000



Pernos de bloqueo

con empunaduraenT

Material:

Version de acero:

Clavija de bloqueo endurecida:
Clavija de bloqueo 1.0718.
Casquillo roscado 1.0718.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4034.

Empuhadura en T de termoplastico, gris antracita o rojo trafico RAL3020.

Version:

Version de acero:

Clavija de blogueo endurecida, pulida y brufiida.
Casquillo roscado bruido.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado natural.
Casquillo roscado de acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03090-5308

Indicacion:

Los pernos de blogueo se aplican para impedir el cambio de la posicion de

bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo puede colocarse en otra

posicion de bloqueo una vez que se haya desacoplado manualmente. Las
empufiaduras en T ergondmicas permiten un manejo sencillo sin ejercer

mucha fuerza.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

Indicacion sobre el dibujo:
Forma A: sin contratuerca
Forma B: con contratuerca

® ; 2
——
| |
| Swi !
| [
= |
~ T
- | i
S| 9 | i
=
=
D¢
D7 _|
B
A
——
| |
| SWi !
| f L
N | SW2
- |
~ T
i I C TI ] |
b
1
D3os
D1 _|




Pernos de bloqueo

con empunaduraenT

Perno de bloqueo, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia Color A B D D1 L L L2 L3 H SW1  SW2 Fx30° Fuerzadel Fuerza del

Forma A Forma B del componente muelle inicial muelle final

F1 aprox. N F2 aprox. N
03090-5206 03090-6206 Gris antracita RAL 7021 50 155 6 M12x1,5 58 20 8 17 6 14 -/119 1,8 6 14
03090-5308 03090-6308  Gris antracita RAL7021 60 18 8  Miéx15 77 26 10 23 8 19  -/24 23 15 35
03090-5410 03090-6410 Gris antracitaRAL7021 72 19 10 M20x1,5 84 28 12 25 10 22 -/30 2,8 15 34
03090-520684  03090-620684  Rojo trafico RAL 3020 50 155 6 M12x1,5 58 20 8 17 6 14 -119 18 6 14
03090-530884  03090-630884  Rojo trafico RAL 3020 60 18 8 Mi6x1,5 77 26 10 23 8 19 -/24 2,3 15 35
03090-541084  03090-641084  Rojo trafico RAL 3020 72 19 10 M20x1,5 84 28 12 25 10 22 -/30 2,8 15 34

Perno de bloqueo, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia Color A B D D1 L L L2 L3 H SW1  SW2 Fx30° Fuerzadel Fuerzadel

Forma A Forma B del componente muelle inicial muelle final

F1 aprox. N F2 aprox. N
03090-05206 03090-06206  Gris antracita RAL7021 50 155 6 M12x1,5 58 20 8 17 6 14 -119 1,8 6 14
03090-05308 03090-06308  Gris antracita RAL7021 60 18 8  Mi6xi5 77 26 10 23 8 19  -/24 23 15 35
03090-05410 03090-06410  Gris antracita RAL7021 72 19 10 M20x1,5 84 28 12 25 10 22 -/30 2,8 15 34
03090-0520684 03090-0620684  Rojo tréfico RAL 3020 50 155 6 M12x1,5 58 20 8 17 6 14 -119 1,8 6 14
03090-0530884 03090-0630884  Rojo trafico RAL 3020 60 18 8 Mi6x1,5 77 26 10 23 8 19 -/24 2,3 15 35
03090-0541084  03090-0641084  Rojo traficoRAL3020 72 19 10 M20x1,5 84 28 12 25 10 22 -/30 28 15 34

norelem

03000



Pernos de bloqueo ECO

version corta

Forma A Forma B
sin ranura de blogueo sin ranura de blogueo
sin contratuerca con contratuerca
’ :
|
# !
Material: | sw1
Version de acero: - 4
Clavija de blogueo no endurecida. _L
Casquillo roscado 1.0718. ~ 1 w
Clavija de bloqueo 1.4305. = , SW2
Version de acero inoxidable: T
Clavija de blogqueo no endurecida. D pg
Casquillo roscado 1.4305. D1
Clavija de bloqueo 1.4305.
Boton de maniobra de termoplastico gris antracita. Forma C Forma D
. sin ranura de bloqueo con ranura de bloqueo
Version: con contratuerca con contratuerca
Version de acero:
Clavija de bloqueo no endurecida: b2
Casquillo roscado cromado en azul. |
Clavija de blogueo con acabado natural.
Version de acero inoxidable: Swi1
Clavija de bloqueo no endurecida: | N ,
Partes de acero con acabado natural. i T
~J
. - |
Ejemplo de pedido: - L
nim 03090-01903060
L D
Indicacion: — i
Este articulo es una alternativa econdmica para los pernos de bloqueo D1
existentes. Es adecuado para aplicaciones con escasa precision.
Durante el montaje, hay que respetar el par de apriete max. indicado.
A peticion:
Modelos especiales.
Perno de bloqueo ECO, version corta, acero, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia Referencia Referencia D Di D2 L L1 L2 H Swi SW2  Fx30° Fuerzadel Fuerzadel Parde
Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial muelle final  apriete
F1aprox.N F2aprox.N max. Nm
03090-01903060 03090-02903060 03090-03903060 03090-04903060 3 M6 14 255 6 5 35 8 -/10/-/10 08 35 8 2
03090-01004080 03090-02004080 03090-03004080 03090-04004080 4 M8 18 295 6 6 4 10 -13/-13 1 3,5 9 2
03090-01105100 03090-02105100 03090-03105100 03090-04105100 5 M10 21 345 8 7 5 13 -A7/-17 13 6 12 7
03090-01206120 03090-02206120 03090-03206120 03090-04206120 6 M12 25 41,7 10 8 6 14 -/19/-19 18 6 12 15
03090-01308160 03090-02308160 03090-03308160 03090-04308160 8 M16 33 54 12 10 8 19 -/24/-/24 23 6 13 20
Perno de bloqueo ECO, version corta, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H Swi SW2  Fx30° Fuerzadel Fuerzadel Parde
Forma A Forma B Forma C Forma D muelle inicial muelle final ~ apriete
F1aprox.N  F2aprox.N max. Nm
03090-11903060 03090-12903060 03090-13903060 03090-14903060 3 M6 14 255 6 5 35 8 -/10/-/10 08 35 8 2
03090-11004080 03090-12004080 03090-13004080 03090-14004080 4 M8 18 295 6 6 4 10 -/13/-13 1 35 9 2
03090-11105100 03090-12105100 03090-13105100 03090-14105100 5 M10 21 345 8 7 5 13 -A7/-17 13 6 12 7
03090-11206120 03090-12206120 03090-13206120 03090-14206120 6 M12 25 417 10 8 6 14 -19-19 18 6 12 15
03090-11308160 03090-12308160 03090-13308160 03090-14308160 8 M16 33 54 12 10 8 19 -/24/-/24 23 6 13 20

norelem




Pernos de bloqueo

03000

L
L2
L1 H=05
13 %é} A =1
Q
— \
EoH— 5 (Cr——
a
Material: . . F Swri_
Acero con clase de resistencia 5.8.
Version:
Cromado en azul. ~
Ejemplo de pedido: B D | H
nim 03091-1206
Indicacion:
Los pernos de bloqueo se aplican para impedir
el cambio de la posicion de bloqueo por fuerzas
transversales. El perno solo puede colocarse en otra
posicion de bloqueo una vez que se haya desacoplado
manualmente.
A peticion:
Modelos especiales.
Referencia A D D1 D2 H L L1 L2 L3 SwWi1 F x 30° Fuerza del Fuerza del Par de apriete
muelle inicial muelle final max. Nm
F1 aprox. N F2 aprox. N
03091-1104 16 4 M6 23 95 415 20 32 17 6 0,7 3 10 1,6
03091-1905 19 5 M8 3 12 54 21 42 24 8 0,9 3,5 13,5 45
03091-1206 235 6 Mi0 35 14 65 335 51 30 10 1,1 4 16 10
03091-1308 31 8 M2 47 19 73 318 54 28 12 13 4 22 13
03091-1410 33 10 M16 47 25 1025 505 77,5 445 16 1,6 4 23 42

norelem



Pernos de bloqueo

Material:

Version de acero:

Clavija de bloqueo endurecida:
Clase de resistencia 5.8.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4034.

Clavija de blogueo no endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4305.

Version:
Version de acero:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y brufiida.

Version de acero inoxidable:
Clavija de blogueo endurecida, pulida y con acabado natural.
Clavija de bloqueo no endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03092-02308

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de blogqueo una vez que se
haya desacoplado. En el tornillo de sujecién sobresaliente se
pueden montar empufiaduras especiales. Ademas, ofrece un
modo de accionamiento para el perno de blogueo, p. ej. de forma
automatica (controlado por programa) con ayuda de un cilindro
neumatico, o permite un manejo a distancia a través de cables
Bowden.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

D2
|
3 Swi
N
Forma E
con vastago roscado
- sin contratuerca
=
('
=
D55
D1
SW2 Forma F
—— con vastago roscado
‘r T j con contratuerca




Pernos de bloqueo

Perno de bloqueo, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 13 L4 H Swi Sw2  Fx30° Fuerza del Fuerza del
Forma E Forma F muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03092-1903 03092-2903 3 M6x0,75 M2 24 12 5 35 10 35 8 -/10 0,8 45 10
03092-1004 03092-2004 4 M8x1 M3 32 15 6 7 13 4 10 -/13 1 6 12
03092-1105 03092-2105 5 M10x1 M4 37 17 7 8 15 5 13 -/17 13 5 12
03092-1206 03092-2206 6 Mi2x1,5 Mé 42 20 8 8 17 6 14 -/19 18 6 14
03092-1308 03092-2308 8 M16x1,5 M8 56 26 10 12 23 8 19 -/24 2,3 15 35
03092-1410 03092-2410 10 M20x1,5 M8 62 28 12 12 25 10 22 -/30 2,8 15 34
03092-1412 03092-2412 12 M20x1,5 M8 66 28 14 12 25 12 22 -/30 2,8 15 39
03092-1516 03092-2516 16 M24x2 M0 80 32 18 14 28 16 27 -/36 3.2 20 46
Perno de bloqueo, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 L4 H Swi Sw2  Fx30° Fuerza del Fuerza del
Forma E Forma F muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03092-01903 03092-02903 3 M6x0,75 M2 24 12 5 35 10 35 8 -/10 0,8 45 10
03092-01004 03092-02004 4 M8x1 M3 32 15 6 7 13 4 10 -/13 1 6 12
03092-01105 03092-02105 5 M10x1 M4 37 17 7 8 15 5 13 -/17 1,3 5 12
03092-01206 03092-02206 6 M12x1,5 M6 42 20 8 8 17 6 14 -/19 1,8 6 14
03092-01308 03092-02308 8 M16x1,5 M8 56 26 10 12 23 8 19 -/24 2,3 15 35
03092-01410 03092-02410 10 M20x1,5 M8 62 28 12 12 25 10 22 -/30 2,8 15 34
03092-01412 03092-02412 12 M20x1,5 M8 66 28 14 12 25 12 22 -/30 2,8 15 39
03092-01516 03092-02516 16 M24x2 M10 80 32 18 14 28 16 27 -/36 32 20 46
Perno de bloqueo, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 L4 H SwWi Sw2 Fx30° Fuerza del Fuerza del
Forma E Forma F muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03092-11903 03092-12903 3 M6x0,75 M2 24 12 5 35 10 35 8 -/10 0,8 45 10
03092-11004 03092-12004 4 M8x1 M3 32 15 6 7 13 4 10 -/13 1 6 12
03092-11105 03092-12105 5 M10x1 M4 37 17 7 8 15 5 13 -/17 1,3 5 12
03092-11206 03092-12206 6 M12x1,5 M6 42 20 8 8 17 6 14 -/19 18 6 14
03092-11308 03092-12308 8 M16x1,5 M8 56 26 10 12 23 8 19 -/24 2,3 15 35
03092-11410 03092-12410 10 M20x1,5 M8 62 28 12 12 25 10 22 -/30 2,8 15 34
03092-11412 03092-12412 12 M20x1,5 M8 66 28 14 12 25 12 22 -/30 2,8 15 39
03092-11516 03092-12516 16 M24x2 M10 80 32 18 14 28 16 27 -/36 3,2 20 46

norelem

03000



Pernos de bloqueo

L2

Material:
Version de acero:

L1
L4

Clavija de bloqueo endurecida:
Clase de resistencia 5.8.

Forma R
sin contratuerca

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4034.

Clavija de bloqueo no endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4305.

Ojo de llave 1.4310, acabado natural.

Version:
Version de acero: Sw2
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y brufida.

Version de acero inoxidable:
Clavija de blogueo endurecida, pulida y con acabado natural.
Clavija de bloqueo no endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03092-03308

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya
desacoplado. El ojo de llave ofrece un modo de accionamiento
para el perno de bloqueo, p. €j., de forma automatica (controlado
por programa) con ayuda de un cilindro neumatico, o permite un
manejo a distancia a través de cables Bowden.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

RN

NG AN
TR
L]

-0,02
D -0,04

\ Forma S

©%

\ / con contratuerca
|
|

J




Pernos de bloqueo

Perno de bloqueo, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D4 L L1 L2 L4 H SW1 SW2 F x 30° Fuerza del Fuerza del
Forma R Forma S muelle inicial  muelle final
Flaprox.N  F2 aprox. N
03092-3004 03092-4004 4 M8x1 15 40 15 6 13 4 10 -/13 1 6 12
03092-3105 03092-4105 5 M10x1 23 52 17 7 15 5 13 -/17 1,3 5 12
03092-3206 03092-4206 6 M12x1,5 23 57 20 8 17 6 14 -/19 1,8 6 14
03092-3308 03092-4308 8 M16x1,5 28 72 26 10 23 8 19 -/24 23 15 35
03092-3410 03092-4410 10 M20x1,5 28 78 28 12 25 10 22 -/30 2,8 15 34
Perno de bloqueo, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia D D1 D4 L L1 L2 L4 H SW1 SW2 F x 30° Fuerza del Fuerza del
Forma R Forma S muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2aprox. N
03092-03004 03092-04004 4 M8x1 15 40 15 6 13 4 10 -/13 1 6 12
03092-03105 03092-04105 5 M10x1 23 52 17 7 15 5 13 -/17 1,3 5 12
03092-03206 03092-04206 6 M12x1,5 23 57 20 8 17 6 14 -/19 1,8 6 14
03092-03308 03092-04308 8 M16x1,5 28 72 26 10 23 8 19 -/24 2,3 15 35
03092-03410 03092-04410 10 M20x1,5 28 78 28 12 25 10 22 -/30 2,8 15 34
Perno de bloqueo, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia D D1 D4 L L1 L2 L4 H SW1 SW2 Fx30° Fuerza del Fuerza del
Forma R Forma S muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03092-13004 03092-14004 4 M8x1 15 40 15 6 13 4 10 -/13 1 6 12
03092-13105 03092-14105 5 M10x1 23 52 17 7 15 5 13 -/117 1,3 5 12
03092-13206 03092-14206 6 M12x1,5 23 57 20 8 17 6 14 -/19 1,8 6 14
03092-13308 03092-14308 8 M16x1,5 28 72 26 10 23 8 19 -/24 2,3 15 35
03092-13410 03092-14410 10 M20x1,5 28 78 28 12 25 10 22 -/30 2,8 15 34

norelem

03000



Pernos de bloqueo

sin collar

Material:

Version de acero:

Clavija de blogueo endurecida:
Clase de resistencia 5.8.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4034.

Clavija de blogueo no endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4305.

Botdn de maniobra de termoplastico gris antracita.

Version:
Version de acero:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y brufida.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado natural.
Clavija de blogueo no endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nlm 03093-02206

Indicacion:

Los pernos de blogueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya
desacoplado manualmente.

Para enroscar el perno de bloqueo, se puede suministrar una
arandela roscada. Esta se desliza bajo el botén de maniobra
desencajado de modo que los pernos de arrastre encajen en la
ranura.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

Forma G Forma H
sin contratuerca con contratuerca
D2
|
!
[SN]
~
ﬁ SwW
~ | [ !
a ‘ ='=
o
(i
D1

Perno de bloqueo
con arandela roscada




Pernos de bloqueo

sin collar

Perno de bloqueo sin collar, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SW F x 30° Fuerza del Fuerza del Referencia
Forma G Forma H muelle inicial ~ muelle final de la arandela
F1 aprox. N F2 aprox. N roscada
03093-1903 03093-2903 3 M6x0,75 14 31,5 17 1 35 -/10 0,8 4,5 10 03094-99
03093-1004 03093-2004 4 M8x1 18 38,5 21 13,5 4 -/13 1,3 6 12 03094-90
03093-1105 03093-2105 5 M10x1 21 43,5 24 14,5 5 -/17 1,3 5 12 03094-91
03093-1206 03093-2206 6 M12x1,5 25 51,7 28 177 6 -/19 18 6 14 03094-92
03093-1308 03093-2308 8 M16x1,5 33 68 36 24 8 -/24 2,3 15 35 03094-93
03093-1410 03093-2410 10  M20x1,5 33 74 40 24 10 -/30 2,8 15 34 03094-94
03093-1412 03093-2412 12 M20x1,5 33 78 42 24 12 -/30 2,8 15 39 03094-94
03093-1516 03093-2516 16 M24x2 40 96 50 30 16 -/36 3,2 20 46 03094-95
Perno de bloqueo sin collar, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SwW F x 30° Fuerza del Fuerza del Referencia
Forma G Forma H muelle inicial muelle final de la arandela
F1 aprox. N F2 aprox. N roscada
03093-01903 03093-02903 3 M6x0,75 14 31,5 17 1 35 -/10 0,8 45 10 03094-99
03093-01004 03093-02004 4 M8x1 18 385 21 13,5 4  -/13 13 6 12 03094-90
03093-01105 03093-02105 5 M10x1 21 43,5 24 14,5 5 -/117 1,3 5 12 03094-91
03093-01206 03093-02206 6 M12x1,5 25 51,7 28 17,7 6 -/19 1,8 6 14 03094-92
03093-01308 03093-02308 8 M16x1,5 33 68 36 24 8 -/24 2,3 15 35 03094-93
03093-01410 03093-02410 10 M20x1,5 33 74 40 24 10 -/30 2,8 15 34 03094-94
03093-01412 03093-02412 12 M20x1,5 33 78 42 24 12 -/30 2,8 15 39 03094-94
03093-01516 03093-02516 16 M24x2 40 96 50 30 16 -/36 3,2 20 46 03094-95
Perno de bloqueo sin collar, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SwW F x 30° Fuerza del Fuerza del Referencia
Forma G Forma H muelle inicial ~ muelle final de la arandela
F1 aprox. N F2 aprox. N roscada
03093-11903 03093-12903 3 M6x0,75 14 31,5 17 1 35 -/10 0,8 4,5 10 03094-99
03093-11004 03093-12004 4 M8x1 18 38,5 21 13,5 4 -/13 1,3 6 12 03094-90
03093-11105 03093-12105 5 M10x1 21 43,5 24 14,5 5 -/17 1,3 5 12 03094-91
03093-11206 03093-12206 6 M12x1,5 25 51,7 28 177 6 -/19 18 6 14 03094-92
03093-11308 03093-12308 8 M16x1,5 33 68 36 24 8 -/24 2,3 15 35 03094-93
03093-11410 03093-12410 10  M20x1,5 33 74 40 24 10 -/30 2,8 15 34 03094-94
03093-11412 03093-12412 12 M20x1,5 33 78 42 24 12 -/30 2,8 15 39 03094-94
03093-11516 03093-12516 16 M24x2 40 96 50 30 16 -/36 3,2 20 46 03094-95

norelem

03000



Pernos de bloqueo

sin collar con clavija de bloqueo prolongada

Material:

Version de acero:

Clavija de bloqueo endurecida:
Clase de resistencia 5.8.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4034.

Clavija de blogueo no endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4305.

Boton de maniobra de termopléstico gris antracita.

Version:
Version de acero:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y brufida.

Version de acero inoxidable:
Clavija de blogueo endurecida, pulida y con acabado natural.
Clavija de bloqueo no endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03093-21004

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya
desacoplado manualmente.

Para enroscar el perno de bloqueo, se puede suministrar una
arandela roscada. Esta se desliza bajo el botén de maniobra
desencajado de modo que los pernos de arrastre encajen en la
ranura.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

Forma G
sin contratuerca

D2

L2

L1

D35
D1_|

Perno de bloqueo
con arandela roscada

Forma H
con contratuerca

SW

()

% |




Pernos de bloqueo

sin collar con clavija de bloqueo prolongada

Perno de bloqueo, sin collar con clavija de bloqueo prolongada, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SW F x 30° Fuerza del Fuerza del Referencia
Forma G Forma H muelle inicial ~ muelle final de la arandela

F1 aprox. N F2 aprox. N roscada

03093-21903 03093-22903 3 M6x0,75 14 33 17 1 5 -/10 0,8 4,5 12 03094-99
03093-21004 03093-22004 4 M8x1 18 40,5 21 13,5 6 -/13 1 6 15 03094-90
03093-21105 03093-22105 5 M10x1 21 46,5 24 14,5 8 -/17 1,3 5 16 03094-91
03093-21206 03093-22206 6 Mi2x15 25 547 28 177 9 -/19 1.8 6 18 03094-92
03093-21308 03093-22308 8 M16x1,5 33 72 36 24 12 -/24 2,3 15 45 03094-93
03093-21410 03093-22410 10  M20x1,5 33 79 40 24 15 -/30 2,8 15 43 03094-94
03093-21412 03093-22412 12 M20x1,5 33 84 42 24 18 -/30 2,8 15 51 03094-94
03093-21516 03093-22516 16 M24x2 40 104 50 30 24 -/36 3,2 20 60 03094-95

Perno de bloqueo, sin collar con clavija de bloqueo prolongada, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SwW F x 30° Fuerza del Fuerza del Referencia
Forma G Forma H muelle inicial muelle final de la arandela

F1 aprox. N F2 aprox. N roscada
03093-201903 03093-202903 3 M6x0,75 14 33 17 1 5 -/10 0,8 45 12 03094-99
03093-201004 03093-202004 4 M8x1 18 405 21 135 6 -/13 1 6 15 03094-90
03093-201105 03093-202105 5 M10x1 21 46,5 24 14,5 8 -/117 1,3 5 16 03094-91
03093-201206 03093-202206 6 M12x1,5 25 54,7 28 17,7 9 -/19 1,8 6 18 03094-92
03093-201308 03093-202308 8 M16x1,5 33 72 36 24 12 -/24 2,3 15 45 03094-93
03093-201410 03093-202410 10 M20x1,5 33 79 40 24 15 -/30 2,8 15 43 03094-94
03093-201412 03093-202412 12 M20x1,5 33 84 42 24 18  -/30 2,8 15 51 03094-94
03093-201516 03093-202516 16 M24x2 40 104 50 30 24 -/36 3,2 20 60 03094-95

Perno de bloqueo, sin collar con clavija de bloqueo prolongada, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SW F x 30° Fuerza del Fuerza del Referencia
Forma G Forma H muelle inicial muelle final de la arandela
F1 aprox. N F2 aprox. N roscada
03093-211903 03093-212903 3 M6x0,75 14 33 17 1 5 -/10 0,8 4,5 12 03094-99
03093-211004 03093-212004 4 M8x1 18 40,5 21 13,5 6 -/13 1 6 15 03094-90
03093-211105 03093-212105 5 M10x1 21 46,5 24 14,5 8 -/17 1,3 5 16 03094-91
03093-211206 03093-212206 6 Mi2x15 25 547 28 177 9 -/19 1.8 6 18 03094-92
03093-211308 03093-212308 8 M16x1,5 33 72 36 24 12 -/24 2,3 15 45 03094-93
03093-211410 03093-212410 10  M20x1,5 33 79 40 24 15 -/30 2,8 15 43 03094-94
03093-211412 03093-212412 12 M20x1,5 33 84 42 24 18 -/30 2,8 15 51 03094-94
03093-211516 03093-212516 16 M24x2 40 104 50 30 24 -/36 3,2 20 60 03094-95

norelem

03000



Pernos de bloqueo de acero inoxidable

sin collar

Material:

Clavija de blogueo endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4034.

Clavija de bloqueo no endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4305.

Botdn de maniobra 1.4305, pulido electrolitico.

Version:
Acabado natural, clavija de bloqueo pulida.

Ejemplo de pedido:
nim 03093-001004

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya
desacoplado manualmente.

Para enroscar el perno de bloqueo, se puede suministrar una
arandela roscada. Esta se desliza bajo el botén de maniobra
desencajado de modo que los pernos de arrastre encajen en la
ranura.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

Forma G

sin contratuerca

D2

L2

L1

o]

-0,02
D-D 04

Perno de bloqueo
con arandela roscada

Forma H
con contratuerca

)

Sw




Pernos de bloqueo de acero inoxidable

sin collar

Perno de bloqueo de acero inoxidable sin collar, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SW Fx30° Fuerza del Fuerza del Referencia
Forma G Forma H muelle inicial muelle final de la arandela
F1 aprox. N F2 aprox. N roscada
03093-001903 03093-002903 3 M6x0,75 14 345 17 14 35 -0 08 4,5 10 03094-99
03093-001004 03093-002004 4 M8x1 18 43 21 18 4 -113 1 6 12 03094-90
03093-001105 03093-002105 5 M10x1 21 50 24 21 5 -7 1,3 5 12 03094-91
03093-001206 03093-002206 6 M12x1,5 25 59 28 25 6 -/19 1,8 6 14 03094-92
03093-001308 03093-002308 8 M16x1,5 33 77 36 33 8 -/24 2,3 15 35 03094-93
03093-001410 03093-002410 10 M20x1,5 33 83 40 33 10 -/30 2,8 15 34 03094-94
03093-001412 03093-002412 12 M20x1,5 33 87 42 33 12 -30 2,8 15 39 03094-94
03093-001516 03093-002516 16 M24x2 40 106 50 40 16 -/36 3,2 20 46 03094-95
Perno de bloqueo de acero inoxidable sin collar, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SW F x 30° Fuerza del Fuerza del Referencia
Forma G Forma H muelle inicial ~ muelle final de la arandela
F1 aprox. N F2 aprox. N roscada

03093-111903 03093-112903 3 M6x0,75 14 34,5 17 14 35 -0 0,8 4,5 10 03094-99
03093-111004 03093-112004 4 M8x1 18 43 21 18 4 -/13 1 6 12 03094-90
03093-111105 03093-112105 5 M10x1 21 50 24 21 5 -7 1,3 5 12 03094-91
03093-111206 03093-112206 6 M5 25 59 28 25 6 -119 1.8 6 14 03094-92
03093-111308 03093-112308 8 M16x1,5 33 77 36 33 8 -/24 2,3 15 35 03094-93
03093-111410 03093-112410 10 M20x1,5 33 83 40 33 10 -/30 2,8 15 34 03094-94
03093-111412 03093-112412 12 M20x1,5 33 87 42 33 12 -/30 2,8 15 39 03094-94
03093-111516 03093-112516 16 M24x2 40 106 50 40 16 -/36 3,2 20 46 03094-95

norelem

03000



Pernos de bloqueo

sin collar
Forma G Forma H
sin contratuerca con contratuerca
D2
I
[ 1 1

L2

Material:

T
Version de acero: i
Clavija de bloqueo endurecida: sw
. . ~
Clase de resistencia 5.8. '

L1

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida: |
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4034. =

”

p-oe

Clavija de bloqueo no endurecida: _ -0.04

Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4305.

D1

Boton de maniobra de termopléstico gris antracita.

Version:

Version de acero:

Clavija de blogueo endurecida, pulida y brufiida. Perno de blogueo
con arandela roscada

Version de acero inoxidable:

Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado natural.

Clavija de bloqueo no endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido: e
nim 03094-02206 .

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya
desacoplado manualmente. ‘
Para enroscar el perno de bloqueo, se puede suministrar una .
arandela roscada. Esta se desliza bajo el botén de maniobra ?
desencajado de modo que los pernos de arrastre encajen en la

ranura.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089




Pernos de bloqueo

sin collar

Perno de bloqueo sin collar, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SW F x 30° Fuerza del Fuerza del Referencia
Forma G Forma H muelle inicial muelle final de la arandela
F1 aprox. N F2 aprox. N roscada
03094-1105 03094-2105 5 M10x1 21 47 24 18 5 -7 1,3 5 12 03094-91
03094-1206 03094-2206 6  Mi2x15 25 56 28 22 6 -19 18 6 14 03094-92
03094-1308 03094-2308 8  M16x1,5 33 74 36 30 8 -124 2,3 15 35 03094-93
03094-1410 03094-2410 10 M20x1,5 33 80 40 30 10  -/30 2,8 15 34 03094-94
Perno de bloqueo sin collar, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SwW F x 30° Fuerza del Fuerza del Referencia
Forma G Forma H muelle inicial muelle final de la arandela
F1 aprox. N F2 aprox. N roscada
03094-01105 03094-02105 5 M10x1 21 47 24 18 5 -n7 1,3 5 12 03094-91
03094-01206 03094-02206 6  Mi2x15 25 56 28 22 6 -/19 18 6 14 03094-92
03094-01308 03094-02308 8  Mi6x1,5 33 74 36 30 8 -124 2,3 15 35 03094-93
03094-01410 03094-02410 10 M20x1,5 33 80 40 30 10  -/30 2,8 15 34 03094-94
Perno de bloqueo sin collar, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SwW F x 30° Fuerza del Fuerza del Referencia
Forma G Forma H muelle inicial muelle final de la arandela
F1 aprox. N F2 aprox. N roscada
03094-11105 03094-12105 5 M10x1 21 47 24 18 5 -7 1,3 5 12 03094-91
03094-11206 03094-12206 6  Mi2x15 25 56 28 22 6 -19 18 6 14 03094-92
03094-11308 03094-12308 8  Mi6x1,5 33 74 36 30 8 -124 2,3 15 35 03094-93
03094-11410 03094-12410 10 M20x1,5 33 80 40 30 10  -/30 28 15 34 03094-94

norelem

03000



Pernos de bloqueo neumaticos

Material:

Version de acero:

casquillo roscado y perno de presion de acero de corte facil.
Tuercas hexagonales de acero de clase de resistencia 04.
Version de acero inoxidable:

casquillo roscado 1.4305.

Perno de presion 1.4034.

Tuercas hexagonales de acero inoxidable A2.

Version:

Version de acero:

casquillo roscado brufido.

Perno de presion endurecido, brufiido y pulido.
Tuercas hexagonales brufiidas.

Version de acero inoxidable:

casquillo roscado de acabado natural.

Perno de presion endurecido, pulido y brufido.
Tuercas hexagonales de acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03095-1206010

Indicacion:

El perno de bloqueo se acciona aplicando aire comprimido.
La reposicion se realiza por resorte desconectando el
suministro de aire.

Cilindro neumatico:

Cilindro de vastago de pistdn de efecto simple.
Materiales:

tubo de cilindro de latén niquelado,

vastago de piston de acero inoxidable,

juntas de goma nitrilica, poliuretano.

Medio de servicio:

aire filtrado, secado, lubricado o no lubricado.
Temperatura de servicio: -20°C a +80°C.

D2

L1

L2

0 SW2

H

p ooz
0,04

Swi

Referencia Referencia D D1 D2 H L
Acero de corte facil Acero inoxidable

03095-1206010 03095-01206010 M20x1,5 M5 10 80

L1

70

L2

15

SW1

18

SW2

30

Presion de
servicio
bar

2-6

Fuerza de pistén
con 6 bar
N)
38,7-35,1

Fuerza de recuperacion
de resorte
aprox. N

9,9-6

03095-1206015 03095-01206015 M20x1,5 M5 15 92

77

15

18

30

2-6

38,7-32,9

11,8-6

03095-1308010 03095-01308010 M20x1,5 M5 10 77

67

15

18

30

2-6

39,6-35,3

11,6-5,1

o |0 O | O

03095-1308015 03095-01308015 M20x1,5 M5 15 89

74

15

18

30

2-6

39,6-33,1

11,6-5,1

norelem




Para notas

03000



Pernos de bloqueo

sin collar

L VRRANARANN

/
W\

Material:

Version de acero:

Clavija de blogueo endurecida:
Clase de resistencia 5.8.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4034.

Clavija de bloqueo no endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4305.

Version:
Version de acero:
Clavija de blogueo endurecida, pulida y brufiida.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado natural.
Clavija de bloqueo no endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03096-01206

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya
desacoplado.

En el tornillo de sujecion sobresaliente se pueden montar
empufiaduras especiales. Ademas, ofrece un modo de
accionamiento para el perno de bloqueo, p. ej. de forma
automatica (controlado por programa) con ayuda de un cilindro
neumatico, o permite un manejo a distancia a través de cables
Bowden.

Para enroscar el perno de bloqueo, se puede suministrar una
arandela roscada. Esta se coloca en el casquillo roscado de modo
que los pernos de arrastre encajen en la ranura.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

D2

Forma J

N
= con vastago roscado
sin contratuerca
s | |
~
S
=
T
D35
D1
Forma K
con vastago roscado
con contratuerca
SW

@




Pernos de bloqueo

sin collar

Perno de bloqueo sin collar, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SW F x 30° Fuerza del Fuerza del Referencia
Forma J Forma K muelle inicial ~ muelle final de la arandela
F1 aprox. N F2 aprox. N roscada
03096-1903 03096-2903 3 M6x0,75 M2 24 17 3,5 35 -0 0,8 4,5 10 03094-99
03096-1004 03096-2004 4 M8x1 M3 32 21 7 4 -/13 1 6 12 03094-90
03096-1105 03096-2105 5 M10x1 M4 37 24 8 5 -7 1,3 5 12 03094-91
03096-1206 03096-2206 6 M12x1,5 M6 42 28 8 6 -/19 18 6 14 03094-92
03096-1308 03096-2308 8 M16x1,5 M8 56 36 12 8 -/24 2,3 15 35 03094-93
03096-1410 03096-2410 10  M20x1,5 M8 62 40 12 10 -/30 2,8 15 34 03094-94
03096-1412 03096-2412 12 M20x1,5 M8 66 42 12 12 -/30 2,8 15 39 03094-94
03096-1516 03096-2516 16 M24x2 M10 80 50 14 16 -/36 3,2 20 46 03094-95
Perno de bloqueo sin collar, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SwW F x 30° Fuerza del Fuerza del Referencia
Forma J Forma K muelle inicial muelle final de la arandela
F1 aprox. N F2 aprox. N roscada
03096-01903 03096-02903 3 M6x0,75 M2 24 17 3,5 35 -0 0,8 45 10 03094-99
03096-01004 03096-02004 4 M8x1 M3 32 21 7 4 -/13 1 6 12 03094-90
03096-01105 03096-02105 5 M10x1 M4 37 24 8 5 -7 1,3 5 12 03094-91
03096-01206 03096-02206 6 M12x1,5 M6 42 28 8 6 -/19 1,8 6 14 03094-92
03096-01308 03096-02308 8 M16x1,5 M8 56 36 12 8 -/24 2,3 15 35 03094-93
03096-01410 03096-02410 10 M20x1,5 M8 62 40 12 10  -/30 2,8 15 34 03094-94
03096-01412 03096-02412 12 M20x1,5 M8 66 42 12 12 -/30 2,8 15 39 03094-94
03096-01516 03096-02516 16 M24x2 M10 80 50 14 16 -/36 3,2 20 46 03094-95
Perno de bloqueo sin collar, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L2 H SwW F x 30° Fuerza del Fuerza del Referencia
Forma J Forma K muelle inicial ~ muelle final de la arandela
F1 aprox. N F2 aprox. N roscada
03096-11903 03096-12903 3 M6x0,75 M2 24 17 3,5 35 -0 0,8 4,5 10 03094-99
03096-11004 03096-12004 4 M8x1 M3 32 21 7 4 -13 1 6 12 03094-90
03096-11105 03096-12105 5 M10x1 M4 37 24 8 5 -7 1,3 5 12 03094-91
03096-11206 03096-12206 6 M12x1,5 M6 42 28 8 6 -/19 18 6 14 03094-92
03096-11308 03096-12308 8 M16x1,5 M8 56 36 12 8 -/24 2,3 15 35 03094-93
03096-11410 03096-12410 10 M20x1,5 M8 62 40 12 10 -/30 2,8 15 34 03094-94
03096-11412 03096-12412 12 M20x1,5 M8 66 42 12 12 -/30 2,8 15 39 03094-94
03096-11516 03096-12516 16 M24x2 M10 80 50 14 16 -/36 3,2 20 46 03094-95

norelem

03000



Pernos de bloqueo

sin collar

Material:

Version de acero:

Clavija de blogueo endurecida:
Clase de resistencia 5.8.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4034.

Clavija de bloqueo no endurecida:
Casquillo roscado 1.4305.
Clavija de bloqueo 1.4305.

0Ojo de llave 1.4310, acabado natural.

Version:
Version de acero:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y brufiida.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado natural.
Clavija de blogueo no endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nlm 03096-03206

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de blogqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya
desacoplado.

El ojo de llave ofrece un modo de accionamiento para el perno de
bloqueo, p. ej., de forma automatica (controlado por programa)
con ayuda de un cilindro neumatico, o permite un manejo a
distancia a través de cables Bowden.

Para enroscar el perno de bloqueo, se puede suministrar una
arandela roscada. Esta se coloca en el casquillo roscado de modo
que los pernos de arrastre encajen en la ranura.

A peticion:
Modelos especiales.

Accesorios:
Anillos distanciadores 03089

D4

‘ .
11
= |
| |
3z
LI
= D1 |
SW

R

m@

FormaT
sin contratuerca

Forma U
con contratuerca




Pernos de bloqueo

sin collar

Perno de bloqueo sin collar, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D4 L L1 H SwW Fx30° Fuerza del Fuerza del Referencia
FormaT Forma U muelle inicial muelle final de la arandela
F1aprox. N F2aprox.N roscada
03096-3004 03096-4004 4 M8x1 15 40 21 4 -13 1 6 12 03094-90
03096-3105 03096-4105 5 M10x1 23 52 24 5 -17 1,3 5 12 03094-91
03096-3206 03096-4206 6 M12x1,5 23 57 28 6 -/19 1,8 6 14 03094-92
03096-3308 03096-4308 8 M16x1,5 28 72 36 8 -I24 23 15 35 03094-93
03096-3410 03096-4410 10 M20x1,5 28 78 40 10 -/30 2,8 15 34 03094-94
Perno de bloqueo sin collar, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia D D1 D4 L L1 H SW Fx30° Fuerza del Fuerza del Referencia
FormaT Forma U muelle inicial muelle final de la arandela
F1aprox. N F2aprox.N roscada
03096-03004 03096-04004 4 M8x1 15 40 21 4 -13 1 6 12 03094-90
03096-03105 03096-04105 5 M10x1 23 52 24 5 -7 1,3 5 12 03094-91
03096-03206 03096-04206 6 M12x1,5 23 57 28 6 -/19 1,8 6 14 03094-92
03096-03308 03096-04308 8 M16x1,5 28 72 36 8 -/24 2,3 15 35 03094-93
03096-03410 03096-04410 10 M20x1,5 28 78 40 10 -/30 28 15 34 03094-94
Perno de bloqueo sin collar, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia D D1 D4 L L1 H SW Fx30° Fuerza del Fuerza del Referencia
FormaT Forma U muelle inicial  muelle final de la arandela
F1aprox.N  F2 aprox. N roscada
03096-13004 03096-14004 4 M8x1 15 40 21 4 -3 1 6 12 03094-90
03096-13105 03096-14105 5 M10x1 23 52 24 5 -7 1,3 5 12 03094-91
03096-13206 03096-14206 6 M12x1,5 23 57 28 6 -/19 1,8 6 14 03094-92
03096-13308 03096-14308 8 M16x1,5 28 72 36 8 -/24 2,3 15 35 03094-93
03096-13410 03096-14410 10 M20x1,5 28 78 40 10 -/30 28 15 34 03094-94

norelem

03000



Pernos de bloqueo

sin collar

Material:

Version de acero:

Clavija de blogueo endurecida:

Manguito 1.0403 soldable.

Clavija de blogueo con clase de resistencia 5.8.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida:
Manguito 1.4301 soldable.
Clavija de bloqueo 1.4034.

Clavija de bloqueo no endurecida:
Manguito 1.4301 soldable.
Clavija de bloqueo 1.4305.

Botdn de maniobra de termoplastico gris antracita.

Version:
Version de acero:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y brufida.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado natural.
Clavija de bloqueo no endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nlm 03097-01206

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya
desacoplado manualmente.

Para evitar que la clavija de bloqueo rebote cuando sea necesario
desacoplarla tras un periodo de tiempo prolongado, se utilizara la
forma M.

Para soldar el perno de bloqueo, recomendamos soldeo en
atmasfera protectora con un equipo de soldadura TIG.

A peticion:
Modelos especiales.

Forma L

sin ranura de bloqueo

Forma M

| con ranura de bloqueo

D2
|
e
. w
=
1 -
D35
D1 pg
D2
|
) ‘
. w
=
I p
DG6:

D1 pg




Pernos de bloqueo

sin collar

Perno de bloqueo sin collar, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia D D1 D2 L L1 H Fx 30° Fuerza del Fuerza del
Forma L Forma M muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03097-1004 03097-2004 4 10 18 38,5 21 4 1 6 12
03097-1105 03097-2105 5 12 21 43,5 24 5 1,3 5 12
03097-1206 03097-2206 6 14 25 51,7 28 6 1,8 6 14
03097-1308 03097-2308 8 18 33 68 36 8 2,3 15 35
03097-1410 03097-2410 10 22 33 74 40 10 2,8 15 34
Perno de bloqueo sin collar, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 H F x 30° Fuerza del Fuerza del
Forma L Forma M muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03097-01004 03097-02004 4 10 18 38,5 21 4 1 6 12
03097-01105 03097-02105 5 12 21 43,5 24 5 1,3 5 12
03097-01206 03097-02206 6 14 25 51,7 28 6 1,8 6 14
03097-01308 03097-02308 8 18 33 68 36 8 23 15 35
03097-01410 03097-02410 10 22 33 74 40 10 2,8 15 34
Perno de bloqueo sin collar, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 H Fx 30° Fuerza del Fuerza del
Forma L Forma M muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03097-11004 03097-12004 4 10 18 38,5 21 4 1 6 12
03097-11105 03097-12105 5 12 21 435 24 5 1,3 5 12
03097-11206 03097-12206 6 14 25 51,7 28 6 1,8 6 14
03097-11308 03097-12308 8 18 33 68 36 8 2,3 15 35
03097-11410 03097-12410 10 22 33 74 40 10 2,8 15 34

norelem

03000



Pernos de bloqueo

sin collar

Material:

Version de acero:

Clavija de bloqueo endurecida:

Manguito 1.0403 soldable.

Clavija de blogueo con clase de resistencia 5.8.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida:
Manguito 1.4301 soldable.
Clavija de bloqueo 1.4034.

Clavija de bloqueo no endurecida:
Manguito 1.4301 soldable.
Clavija de bloqueo 1.4305.

Botdn de maniobra de termoplastico gris antracita.

Version:
Version de acero:
Clavija de blogueo endurecida, pulida y brufiida.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado natural.
Clavija de bloqueo no endurecida, pulida y con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03098-02206

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio de

la posicion de blogqueo por fuerzas transversales. El perno solo
puede colocarse en otra posicion de bloqueo una vez que se haya
desacoplado manualmente.

Para evitar que la clavija de bloqueo rebote cuando sea necesario
desacoplarla tras un periodo de tiempo prolongado, se utilizara la
forma M.

En el tornillo de sujecion sobresaliente de la forma N se pueden
montar empufaduras especiales. Ademas, ofrece un modo

de accionamiento para el perno de bloqueo, p. j. de forma
automatica (controlado por programa) con ayuda de un cilindro
neumdtico, o permite un manejo a distancia a través de cables
Bowden.

Para soldar el perno de bloqueo, recomendamos soldeo en
atmasfera protectora con un equipo de soldadura TIG.

A peticion:
Modelos especiales.

D2
[ 1 | /
5
w +
=y
.
D%
D2
[ | |
) |
!
- |
LL i
= |
-
D353
D1 pg
D3
i ﬂ
3
‘:‘ }
. !
=y
-
D56

D1 pg

Forma L
sin ranura de bloqueo

Forma M
con ranura de bloqueo

Forma N
con vastago roscado




Pernos de bloqueo

sin collar

Perno de bloqueo sin collar, acero, clavija de bloqueo endurecida

Referencia Referencia Referencia D D1 D2 D3 L L1 L4 H Fx30° Fuerzadel Fuerza del
Forma L Forma M Forma N muelle inicial muelle final
F1aprox. N F2 aprox. N
03098-1105 03098-2105 03098-3105 5 12 21/21/- -/-/M4  47/47/37 24 -/-18 5 1,3 5 12
03098-1206 03098-2206 03098-3206 6 14 25/25/- -/-/M6 56/56/43 28 -/-19 6 1,8 6 14
03098-1308 03098-2308 03098-3308 8 18 33/33/- -/-/M8 74/74/56 36  -/-12 8 2,3 15 35
03098-1410 03098-2410 03098-3410 10 22 33/33/- -/-/M8 80/80/62 40  -/-12 10 28 15 34
Perno de bloqueo sin collar, acero inoxidable, clavija de bloqueo endurecida
Referencia Referencia Referencia D D1 D2 D3 L L1 L4 H  Fx30° Fuerzadel Fuerzadel
Forma L Forma M Forma N muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03098-01105 03098-02105 03098-03105 5 12 21/21/- -/-IM4  47/47/37 24 -/-/8 5 1,3 5 12
03098-01206 03098-02206 03098-03206 6 14 25/25/-  -/-/IM6 56/56/43 28  -/-/9 6 18 6 14
03098-01308 03098-02308 03098-03308 8 18 33/33/- -/-/IM8 T74/74/56 36 -/-12 8 23 15 35
03098-01410 03098-02410 03098-03410 10 22 33/33/- -/-/M8 80/80/62 40 -/-/12 10 2,8 15 34
Perno de bloqueo sin collar, acero inoxidable, clavija de bloqueo no endurecida
Referencia Referencia Referencia D D1 D2 D3 L L1 L4 H Fx30° Fuerzadel Fuerzadel
Forma L Forma M Forma N muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03098-11105 03098-12105 03098-13105 5 12 21/21/- -/-IM4  47/47/37 24 -/-18 5 1,3 5 12
03098-11206 03098-12206 03098-13206 6 14 25/25/-  -/-IM6 56/56/43 28 -/-19 6 1,8 6 14
03098-11308 03098-12308 03098-13308 8 18 33/33/-  -/-IM8 T74/74/56 36  -/-/12 8 2,3 15 35
03098-11410 03098-12410 03098-13410 10 22 33/33/- -/-/M8 80/80/62 40  -/-/12 10 28 15 34

norelem

03000



Pernos de bloqueo

sin collar

Material:

Version de acero:

Clavija de bloqueo endurecida:

Manguito 1.0403 soldable.

Clavija de blogueo con clase de resistencia 5.8.

Version de acero inoxidable:
Clavija de bloqueo endurecida:
Manguito 1.4301 soldable.
Clavija de bloqueo 1.4034.

Clavija de blogueo no endurecida:
Manguito 1.4301 soldable.
Clavija de blogueo 1.4305.

0Ojo de llave 1.4310, acabado natural.

Version:
Version de acero:
Clavija de bloqueo endurecida, pulida y brufida.

Version de acero inoxidable:

Clavija de bloqueo endurecida, pulida y con acabado
natural.

Clavija de blogqueo no endurecida, pulida y con acabado
natural.

Ejemplo de pedido:
nlm 03098-4206

Indicacion:

Los pernos de bloqueo se aplican para impedir el cambio
de la posicion de bloqueo por fuerzas transversales. El
perno solo puede colocarse en otra posicion de blogueo
una vez que se haya desacoplado.

El ojo de llave ofrece un modo de accionamiento para el
perno de bloqueo, p. ej., de forma automatica (controlado
por programa) con ayuda de un cilindro neumatico, o
permite un manejo a distancia a través de cables Bowden.
Para soldar el perno de bloqueo, recomendamos soldeo en
atmasfera protectora con un equipo de soldadura TIG.

A peticion:
Modelos especiales.

=
1
3
B
1
Referencia Material Version D DI D4 L L1 H Fx30° Fuerzadel Fuerza del
del cuerpo muelle inicial  muelle final
de base F1 aprox. N F2 aprox. N
03098-4004 Acero Endurecido 4 10 15 40 21 4 1 6 12
03098-4105 Acero Endurecido 5 12 23 52 24 5 13 5 12
03098-4206 Acero Endurecido 6 14 23 57 28 6 18 6 14
03098-4308 Acero Endurecido 8 18 28 72 36 8 23 15 35
03098-4410 Acero Endurecido 10 22 28 78 40 10 28 15 34
Referencia Material Version D D1 D4 L L1 H Fx30° Fuerzadel Fuerza del
del cuerpo muelle inicial muelle final
de base F1 aprox. N F2 aprox. N
03098-04004 Acero inoxidable Endurecido 4 10 15 40 21 4 1 6 12
03098-04105 Acero inoxidable Endurecido 5 12 23 52 24 5 1,3 5 12
03098-04206 Acero inoxidable Endurecido 6 14 23 57 28 6 1,8 6 14
03098-04308 Acero inoxidable Endurecido 8 18 28 72 36 8 2,3 15 35
03098-04410 Acero inoxidable Endurecido 10 22 28 78 40 10 2,8 15 34
Referencia Material Version D D1 D4 L L1 H Fx30° Fuerzadel  Fuerzadel
del cuerpo muelle inicial  muelle final
de base F1 aprox.N  F2 aprox. N
03098-14004 Acero inoxidable No endurecido 4 10 15 40 21 4 1 6 12
03098-14105 Acero inoxidable No endurecido 5 12 23 52 24 5 13 5 12
03098-14206 Acero inoxidable No endurecido 6 14 23 57 28 6 1,8 6 14
03098-14308 Acero inoxidable Noendurecido 8 18 28 72 36 8 23 15 35
03098-14410 Acero inoxidable No endurecido 10 22 28 78 40 10 2,8 15 34

norelem




Pasadores de bloqueo

I.#—
N T l
N O - @@l
) | |
3 SW |
Material: T ]
Acero, clase de resistencia 5.8. L w |
=
Version: l#'
Brufiido. Clavija de blogueo endurecida y pulida. D%
Ejemplo de pedido: D1
nim 03099-040616
L ¥ ™
Indicacion: Q (# B
Los pasadores de bloqueo se utilizan cuando la clavija de A N N
bloqueo no debe sobresalir por algtn tiempo. Si se gira el @
pestillo 180°, se recoge la clavija de bloqueo.
Una muesca de cerrojo hace que el pestillo se mantenga en
esta posicion.
Indicacion sobre el dibujo:
Forma A: Empufadura sin recubrimiento, sin tuerca
Forma C: Empufiadura con recubrimiento de polvo, sin tuerca
Forma B: Empufiadura sin recubrimiento con tuerca
Forma D: Empufiadura con recubrimiento de polvo, con tuerca
Referencia Referencia Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L3 B Bl H SW Fx30° Fuerza del Fuerza del
Forma A Forma C Forma B Forma D muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03099-040410  03099-060410  03099-050410  03099-070410 4 M10 10 38 25 20 9 3 6 --1717 1 8 14
03099-040510  03099-060510  03099-050510  03099-070510 5 M10 10 38 25 20 9 3 6 --1717 1,3 8 14
03099-040610  03099-060610  03099-050610  03099-070610 6 M10 10 38 25 20 9 3 6 --1717 1,8 8 14
03099-0404101  03099-0604101  03099-0504101  03099-0704101 4 Mi0x1 10 38 25 20 9 3 6 --1717 1 8 14
03099-0405101  03099-0605101  03099-0505101  03099-0705101 5 Mi0xI 10 38 25 20 9 3 6 --1717 13 8 14
03099-0406101  03099-0606101  03099-0506101  03099-0706101 6 Mi0x1 10 38 25 20 9 3 6 --1717 18 8 14
03099-040512  03099-060512  03099-050512  03099-070512 5 M12 12 468 30 25 108 36 8 --/19/19 1,3 8 15
03099-040612  03099-060612  03099-050612  03099-070612 6 M12 12 468 30 25 108 36 8 --/19/19 1,8 8 15
03099-040812  03099-060812  03099-050812  03099-070812 8  M12 12 468 30 25 10,8 36 8 -/-/19/19 23 8 15
03099-0405121  03099-0605121  03099-0505121  03099-0705121 5 Mi2x1,5 12 468 30 25 10,8 36 8 -/-/19/19 13 8 15
03099-0406121  03099-0606121  03099-0506121  03099-0706121 6 Mi2x1,5 12 468 30 25 10,8 36 8 --/19/19 18 8 15
03099-0408121  03099-0608121  03099-0508121  03099-0708121 8 Mi2x1,5 12 468 30 25 10,8 36 8 --/19/19 23 8 15
03099-040616  03099-060616  03099-050616  03099-070616 6 M16 16 604 40 32 14,4 48 10 -/-/24/24 1,8 15 35
03099-040816  03099-060816  03099-050816  03099-070816 8 M16 16 604 40 32 14,4 48 10 -/-/24/24 2,3 15 35
03099-041016  03099-061016  03099-051016  03099-071016 10 M16 16 604 40 32 14,4 48 10 -/-/24/24 2,8 15 35
03099-0406161  03099-0606161  03099-0506161  03099-0706161 6 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 -/-/24/24 18 15 35
03099-0408161  03099-0608161  03099-0508161  03099-0708161 8 M16x1,5 16 60,4 40 32 14,4 48 10 -/-/24/24 23 15 35
03099-0410161  03099-0610161  03099-0510161  03099-0710161 10 M1i6x1,5 16 60,4 40 32 14,4 48 10 -/-/24/24 28 15 35
03099-040820  03099-060820  03099-050820  03099-070820 8 M20 20 70 50 35 18 6 12 -/-/30/30 2,3 20 60
03099-041020  03099-061020  03099-051020  03099-071020 10 M20 20 70 50 35 18 6 12 -/-/30/30 2,8 20 60
03099-041220  03099-061220  03099-051220  03099-071220 12 M20 20 70 50 35 18 6 12 -/-/30/30 3 20 60
03099-0408201  03099-0608201  03099-0508201  03099-0708201 8 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 -/-/30/30 23 20 60
03099-0410201  03099-0610201  03099-0510201  03099-0710201 10 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 -/-/30/30 28 20 60
03099-0412201  03099-0612201  03099-0512201  03099-0712201 12 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 -/-/30/30 3 20 60

norelem

03000



Pasadores de bloqueo

con tope
®0 ©
Id#— ’!\L
m} N J
1 sw2
Il Il
~ |
a | | L ]
Material: I
Acero, clase de resistencia 5.8. - w A
Version: T
Bruido. Clavija de bloqueo endurecida y pulida.
Ejemplo de pedido:
nim 03099-20-1040616
Indicacion:
Los pasadores de bloqueo se utilizan cuando la clavija de bloqueo no debe
sobresalir en momentos determinados. Al girar el pasador en 180°, la clavija
se retrae.
Una muesca de cerrojo mantiene el pasador en esta posicion.
Un tope de 180° evita que la muesca de cerrojo salte, impidiendo asi también
que se salga de nuevo la clavija de bloqueo.
Al seleccionar el lado de tope se define la direccion de giro del pestillo.
Indicacion sobre el dibujo:
Forma A: Empufiadura sin recubrimiento, sin tuerca
Forma C: Empufiadura con recubrimiento de polvo, sin tuerca
Forma B: Empufadura sin recubrimiento con tuerca
Forma D: Empufiadura con recubrimiento de polvo, con tuerca
Referencia Referencia Caracteristica D D1 D2 L L1 L3 B B1 H SW1  Fx30° Fuerza del Fuerza del
Forma A Forma C muelle inicial ~ muelle final
F1aprox.N  F2aprox. N
03099-20-1040410  03099-20-1060410  Alaizquierda 4 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 1 8 14
03099-20-1040510  03099-20-1060510 A laizquierda 5 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 1,3 8 14
03099-20-1040610  03099-20-1060610 A laizquierda 6 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 1,8 8 14
03099-20-1040512  03099-20-1060512 A laizquierda 5 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 1,3 8 15
03099-20-1040612  03099-20-1060612 A laizquierda 6 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 1,8 8 15
03099-20-1040812  03099-20-1060812 Alaizquierda 8 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 2,3 8 15
03099-20-1040616  03099-20-1060616 A la izquierda 6 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 1,8 15 35
03099-20-1040816  03099-20-1060816 A laizquierda 8 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 2,3 15 35
03099-20-1041016  03099-20-1061016 A laizquierda 10 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 2,8 15 35
03099-20-10408201  03099-20-10608201 Alaizquierda 8 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 2,3 20 60
03099-20-10410201  03099-20-10610201 Alaizquierda 10 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 2,8 20 60
03099-20-10412201  03099-20-10612201 A laizquierda 12 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 3 20 60
03099-20-2040410  03099-20-2060410  Aladerecha 4 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 1 8 14
03099-20-2040510  03099-20-2060510  Aladerecha 5 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 1,3 8 14
03099-20-2040610  03099-20-2060610  Aladerecha 6 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 1,8 8 14
03099-20-2040512  03099-20-2060512  Aladerecha 5 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 1,3 8 15
03099-20-2040612  03099-20-2060612  Aladerecha 6 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 1,8 8 15
03099-20-2040812  03099-20-2060812  Aladerecha 8 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 2,3 8 15
03099-20-2040616  03099-20-2060616  Aladerecha 6 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 1,8 15 35
03099-20-2040816  03099-20-2060816  Aladerecha 8 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 2,3 15 35
03099-20-2041016  03099-20-2061016  Aladerecha 10 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 2,8 15 35
03099-20-20408201  03099-20-20608201 Aladerecha 8 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 2,3 20 60
03099-20-20410201  03099-20-20610201 Aladerecha 10 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 2,8 20 60
03099-20-20412201  03099-20-20612201 Aladerecha 12 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 3 20 60

norelem




Pasadores de bloqueo

03000

con tope
=\
1) Tope a la izquierda
2) Tope a la derecha
Referencia Referencia Caracteristica D D1 D2 L L1 L3 B B1 H SW1 SW2 Fx30° Fuerzadel Fuerza del
Forma B Forma D muelle inicial muelle final
F1aprox. N F2 aprox. N
03099-20-1050410  03099-20-1070410 Alaizquierda 4 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 17 1 8 14
03099-20-1050510  03099-20-1070510 Alaizquierda 5 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 17 13 8 14
03099-20-1050610  03099-20-1070610 Alaizquierda 6 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 17 18 8 14
03099-20-1050512  03099-20-1070512 Alaizquierda 5 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 19 13 8 15
03099-20-1050612  03099-20-1070612 Alaizquierda 6 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 19 1,8 8 15
03099-20-1050812  03099-20-1070812 Alaizquierda 8 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 19 2,3 8 15
03099-20-1050616  03099-20-1070616 Alaizquierda 6 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 24 18 15 35
03099-20-1050816  03099-20-1070816 Alaizquierda 8 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 24 23 15 35
03099-20-1051016  03099-20-1071016 Alaizquierda 10 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 24 2,8 15 35
03099-20-10508201 03099-20-10708201 Alaizquierda 8 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 30 2,3 20 60
03099-20-10510201  03099-20-10710201 Alaizquierda 10 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 30 2,8 20 60
03099-20-10512201  03099-20-10712201 Alaizquierda 12 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 30 3 20 60
03099-20-2050410  03099-20-2070410 Aladerecha 4 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 17 1 8 14
03099-20-2050510  03099-20-2070510 Aladerecha 5 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 17 1,3 8 14
03099-20-2050610  03099-20-2070610 Aladerecha 6 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 17 1,8 8 14
03099-20-2050512  03099-20-2070512 Aladerecha 5 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 19 13 8 15
03099-20-2050612  03099-20-2070612 Aladerecha 6 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 19 18 8 15
03099-20-2050812  03099-20-2070812 Aladerecha 8 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 19 2,3 8 15
03099-20-2050616  03099-20-2070616 Aladerecha 6 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 24 1,8 15 35
03099-20-2050816  03099-20-2070816 Aladerecha 8 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 24 2,3 15 35
03099-20-2051016  03099-20-2071016 Aladerecha 10 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 24 28 15 35
03099-20-20508201  03099-20-20708201 Aladerecha 8 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 30 23 20 60
03099-20-20510201  03099-20-20710201 Aladerecha 10 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 30 2,8 20 60
03099-20-20512201  03099-20-20712201 Aladerecha 12 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 30 3 20 60




Pasadores de bloqueo de acero inoxidable

frel
—~ ®
L1
N L
N_O)) = @i
- ! |
3 SW i
Material: = w 0
Acero inoxidable 1.4305. = : =l=
D-U,OZ
Version: et
Acabado natural. Clavija de blogueo pulida, no endurecida. I_m_l
Ejemplo de pedido: =
nim 03099-1040616 N ﬁ¥==
— 1 7 _
Indicacion: )
Los pasadores de bloqueo se utilizan cuando la clavija de
bloqueo no debe sobresalir por algtn tiempo. Si se gira el
pestillo 180°, se recoge la clavija de bloqueo.
Una muesca de cerrojo hace que el pestillo se mantenga en esta
posicion.
Indicacion sobre el dibujo:
Forma A: Empufiadura sin recubrimiento, sin tuerca
Forma B: Empufiadura sin recubrimiento con tuerca
Referencia Referencia D D1 D2 L L1 L3 B B1 H SW F x 30° Fuerza del Fuerza del
Forma A Forma B muelle inicial  muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03099-1040410 03099-1050410 4 M10 10 38 25 20 9 3 6 -7 1 8 14
03099-1040510 03099-1050510 5 M10 10 38 25 20 9 3 6 -7 1,3 8 14
03099-1040610 03099-1050610 6 M10 10 38 25 20 9 3 6 -7 18 8 14
03099-10404101 03099-10504101 4 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 -17 1 8 14
03099-10405101 03099-10505101 5 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 -7 1,3 8 14
03099-10406101 03099-10506101 6 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 -7 1,8 8 14
03099-1040512 03099-1050512 5 M12 12 468 30 25 108 36 8 -19 1,3 8 15
03099-1040612 03099-1050612 6 M12 12 468 30 25 108 36 8 -119 1,8 8 15
03099-1040812 03099-1050812 8 M12 12 468 30 25 108 36 8 -119 2,3 8 15
03099-10405121 03099-10505121 5 M12x1,5 12 468 30 25 108 36 8 -119 1,3 8 15
03099-10406121 03099-10506121 6 M12x1,5 12 48 30 25 108 36 8 -19 1,8 8 15
03099-10408121 03099-10508121 8 M12x1,5 12 468 30 25 108 36 8 -19 2,3 8 15
03099-1040616 03099-1050616 6 M16 16 604 40 32 144 48 10 -/24 1,8 15 35
03099-1040816 03099-1050816 8 M16 16 604 40 32 144 48 10 -/24 2,3 15 35
03099-1041016 03099-1051016 10 M16 16 604 40 32 144 48 10 -I24 2,8 15 35
03099-10406161 03099-10506161 6 M16x1,5 16 604 40 32 144 48 10 -124 1,8 15 35
03099-10408161 03099-10508161 8 M16x1,5 16 604 40 32 144 48 10 -124 2,3 15 35
03099-10410161 03099-10510161 10 M16x1,5 16 604 40 32 144 48 10 -124 2,8 15 35
03099-1040820 03099-1050820 8 M20 20 70 50 35 18 6 12 -/30 2,3 20 60
03099-1041020 03099-1051020 10 M20 20 70 50 35 18 6 12 -/30 2,8 20 60
03099-1041220 03099-1051220 12 M20 20 70 50 35 18 6 12 -/30 3 20 60
03099-10408201 03099-10508201 8 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 -/30 2,3 20 60
03099-10410201 03099-10510201 10 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 -/30 2,8 20 60
03099-10412201 03099-10512201 12 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 -/30 3 20 60




Pasadores de bloqueo de acero inoxidable

con tope

~
Material: - | > B
Acero inoxidable 1.4305. 3 |
Version: = w T
Acabado natural. Clavija de bloqueo pulida, no endurecida. =
Ejemplo de pedido:
nim 03099-21-1040616
Indicacion
Los pasadores de bloqueo se utilizan cuando la clavija de bloqueo no debe
sobresalir en momentos determinados. Al girar el pasador en 180°, la clavija se
retrae.
Una muesca de cerrojo mantiene el pasador en esta posicion.
Un tope de 180° evita que la muesca de cerrojo salte, impidiendo asi también
que se salga de nuevo la clavija de bloqueo.
Al seleccionar el lado de tope se define la direccion de giro del pestillo.
Indicacion sobre el dibujo:
Forma A: Empufadura sin recubrimiento, sin tuerca
Forma B: Empufiadura sin recubrimiento con tuerca
1) Tope a la izquierda
2) Tope a la derecha
Referencia Referencia Caracteristica D D1 D2 L L1 L3 B BT H SW1 SW2 Fx30° Fuerza del Fuerza del
Forma A Forma B muelle inicial  muelle final
F1aprox.N F2aprox.N
03099-21-1040410  03099-21-1050410 A laizquierda 4 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 -17 1 8 14
03099-21-1040510  03099-21-1050510 A laizquierda 5 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 -117 1,3 8 14
03099-21-1040610  03099-21-1050610 A laizquierda 6 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 -17 1,8 8 14
03099-21-1040512  03099-21-1050512 A laizquierda 5 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 -/19 1,3 8 15
03099-21-1040612  03099-21-1050612 A laizquierda 6 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 -/19 1,8 8 15
03099-21-1040812  03099-21-1050812 A laizquierda 8 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 -/19 2,3 8 15
03099-21-1040616  03099-21-1050616 A la izquierda 6 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 -/24 1,8 15 35
03099-21-1040816  03099-21-1050816 A laizquierda 8 M16 16 60,4 40 26 144 48 10 16 -/24 2,3 15 35
03099-21-1041016  03099-21-1051016  Alaizquierda 10  M16 16 604 40 26 144 48 10 16 -/24 2,8 15 35
03099-21-10408201  03099-21-10508201 Alaizquierda 8 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 -/30 2,3 20 60
03099-21-10410201  03099-21-10510201 Alaizquierda 10 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 -/30 2,8 20 60
03099-21-10412201  03099-21-10512201 Alaizquierda 12 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 -/30 3 20 60
03099-21-2040410  03099-21-2050410 A laderecha 4 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 -17 1 8 14
03099-21-2040510  03099-21-2050510 A laderecha 5 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 -17 1,3 8 14
03099-21-2040610  03099-21-2050610 A la derecha 6 M10 10 38 25 15 9 3 6 10 -17 1,8 8 14
03099-21-2040512  03099-21-2050512  Aladerecha 5 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 -/19 1,3 8 15
03099-21-2040612  03099-21-2050612 A laderecha 6 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 -/19 1,8 8 15
03099-21-2040812  03099-21-2050812 A laderecha 8 M12 12 478 30 19 108 36 8 12 -/19 2,3 8 15
03099-21-2040616  03099-21-2050616 A la derecha 6 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 -/24 1,8 15 35
03099-21-2040816  03099-21-2050816 A la derecha 8 M16 16 604 40 26 144 48 10 16 -/24 2,3 15 35
03099-21-2041016  03099-21-2051016 Aladerecha 10  M16 16 604 40 26 144 48 10 16 -/24 2,8 15 35
03099-21-20408201  03099-21-20508201 Aladerecha 8 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 -/30 2,3 20 60
03099-21-20410201  03099-21-20510201 Aladerecha 10 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 -/30 2,8 20 60
03099-21-20412201  03099-21-20512201 Aladerecha 12 M20x1,5 20 70 50 30 18 6 12 20 -/30 3 20 60

03000



Piezas de retencidon

< 01
|  FormaA
o Perforacion de fijacion
Q‘ paralela al pasador de bloqueo
3
x|
Material: |
Acero. *
Version:
Bruiiido.
Ejemplo de pedido:
nim 03099-116
Indicacion:
Las piezas de retencion sirven como ayuda de montaje para
pasadores de bloqueo y amplian su area de aplicacion. También
se pueden utilizar para pernos de bloqueo.
D1
el
[ | Forma B
| Perforacion de fijacion
' | ' perpendicular al pasador de bloquea
41/ 5
1 Sl "_ ‘-rl:r tE
9 \| | \/ I /
‘ L1l } L1l ‘
K
D2
|
m\ - !
g HD)- @ (D)t 3|~
1 B |
T
Referencia Forma D1 D2 D3 D4 K L1 L3 S
03099-112 A M12 36 5,5 10 24 25 10 12
03099-1121 A M12x1,5 36 5,5 10 24 25 10 12
03099-116 A M16 46 5,5 10 32 33 13 15
03099-1161 A M16x1,5 46 5,5 10 32 33 13 15
03099-120 A M20 46 5,5 10 32 33 13 15
03099-1201 A M20x1,5 46 5,5 10 32 33 13 15
03099-212 B M12 36 5,5 10 24 25 10 12
03099-2121 B M12x1,5 36 5,5 10 24 25 10 12
03099-216 B M16 46 5,5 10 32 33 13 15
03099-2161 B M16x1,5 46 5,5 10 32 33 13 15
03099-220 B M20 46 5,5 10 32 33 13 15
03099-2201 B M20x1,5 46 5,5 10 32 33 13 15




Casquillos de posicionamiento

para pernos de bloqueo

D
- '
i \ T
s +
) 7 72 D405
= | )
» ‘i vlv
Material: /
Acero 0 acero inoxidable 1.4112. D1
Version:
Brufiido, endurecido y pulido. L D2
Version de acero inoxidable con acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03099-50-04 I
Indicacion: T .
Casquillos de posicionamiento adecuados para pernos de bloqueo. !
Ajustado a piezas de sujecion 03099.
SW
N A4
( J
I// Panm
Referencia Material D D1 D2 H H1 L SW T
del cuerpo
de base
03099-50-04 Acero 4 M12x1,5 19 15,5 11,5 10 3 1
03099-50-05 Acero 5 M12x1,5 19 15,5 1,5 10 4 10
03099-50-06 Acero 6 M12x1,5 19 15,5 1,5 10 4 10
03099-50-08 Acero 8 M16x1,5 26 19,5 14,5 13 6 12
03099-50-10 Acero 10 M16x1,5 26 19,5 14,5 13 6 12
03099-50-104 Acero inoxidable 4 M12x1,5 19 15,5 11,5 10 3 1
03099-50-108 Acero inoxidable 8 M16x1,5 26 19,5 14,5 13 6 12
03099-50-105 Acero inoxidable 5 M12x1,5 19 15,5 11,5 10 4 10
03099-50-106 Acero inoxidable 6 M12x1,5 19 15,5 1,5 10 4 10
03099-50-110 Acero inoxidable 10 M16x1,5 26 19,5 14,5 13 6 12

03000



Piezas de retencion de aluminio

Material:
Aluminio 3.2163

Version:
Negro.

Ejemplo de pedido:
nim 03099-308

Indicacion:

Las piezas de retencion sirven como ayuda de montaje para
pasadores de bloqueo y pernos de bloqueo y amplian su area de
aplicacion. Utilizable con tornillos de cabeza cilindrica DIN 912 /
IS0 4762.

D1
i ) \ Forma A
N [ = Perforacion de fijacion
paralela a la rosca
I J
o A1
L
I
. ! |
i | T T I \
L | ' o
Cn oy TR
U M I
D2
D3
D1

H1

Forma B
Perforacion de fijacion
perpendicular a la rosca

D2

D3
B




Piezas de retencion de aluminio

Referencia Forma D1 D2 D3 A B H H1 L T
03099-306 A M6 4,5 8 20 10 13 - 30 3.2
03099-3061 A M6x0,75 4,5 8 20 10 13 - 30 3.2
03099-308 A M8 4,5 8 20 10 13 - 30 3.2
03099-3081 A M8x1 4,5 8 20 10 13 - 30 3.2
03099-310 A M10 55 10 24 12 18 - 37 3,9
03099-3101 A M10x1 55 10 24 12 18 - 37 39
03099-312 A M12 55 10 24 12 18 - 37 39
03099-3121 A M12x1,5 55 10 24 12 18 - 37 39
03099-316 A M16 55 10 32 15 25 - 46 3,9
03099-3161 A M16x1,5 55 10 32 15 25 - 46 39
03099-320 A M20 55 10 32 15 25 - 46 39
03099-3201 A M20x1,5 55 10 32 15 25 - 46 39
03099-406 B M6 4,5 8 20 10 21 10 30 4,5
03099-4061 B M6x0,75 4,5 8 20 10 21 10 30 4,5
03099-408 B M8 45 8 20 10 21 10 30 45
03099-4081 B MB8x1 45 8 20 10 21 10 30 4,5
03099-410 B M10 55 10 24 12 26 13 36 55
03099-4101 B M10x1 55 10 24 12 26 13 36 55
03099-412 B M12 55 10 24 12 26 13 36 55
03099-4121 B M12x1,5 55 10 24 12 26 13 36 55
03099-416 B M16 55 10 32 15 29 17 46 55
03099-4161 B M16x1,5 55 10 32 15 29 17 46 55
03099-420 B M20 55 10 32 15 29 17 46 55
03099-4201 B M20x1,5 55 10 32 15 29 17 46 55

03000



Pasadores de bloqueo

\ | | Forma E
«Q Empufadura sin recubrimiento
i | Manguito liso
- ‘ Forma F
. Empuiiadura
Matgrlal. ' con recubrimiento de polvo
Pest!!lo 1.0503. . ' | Manguito liso
Clavija de blogueo de acero, clase de resistencia 5.8.
Manguito 1.0403 soldable. - "
Version: ;| . |
Brufiido. Clavija de blogueo endurecida y pulida. \ T \
i i D35
Ejemplo de pedido: — :
nim 03099-091220 D17 pg
Indicacion: -
Los pasadores de bloqueo se utilizan cuando la clavija de «Q
bloqueo no debe sobresalir por algtn tiempo. Si se gira el - - - !
pestillo 180°, se recoge la clavija de bloqueo. 2 ]
Una muesca de cerrojo hace que el pestillo se mantenga en
esta posicion.
Para soldar el pasador de bloqueo, recomendamos el soldeo en
atmasfera protectora con un equipo de soldadura TIG.
Referencia Referencia D D1 L L1 B B1 H F x 30° Fuerza del Fuerza del
Forma E Forma F muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03099-080410 03099-090410 4 10 38 25 9 3 6 1 8 14
03099-080510 03099-090510 5 10 38 25 9 3 6 1,3 8 14
03099-080610 03099-090610 6 10 38 25 9 3 6 1,8 8 14
03099-080512 03099-090512 5 12 46,8 30 10,8 3,6 8 1,3 8 15
03099-080612 03099-090612 6 12 46,8 30 10,8 3,6 8 1,8 8 15
03099-080812 03099-090812 8 12 46,8 30 10,8 3,6 8 2,3 8 15
03099-080616 03099-090616 6 16 60,4 40 14,4 4,8 10 1,8 15 35
03099-080816 03099-090816 8 16 60,4 40 14,4 4,8 10 2,3 15 35
03099-081016 03099-091016 10 16 60,4 40 14,4 4,8 10 2,8 15 35
03099-080820 03099-090820 8 20 70 50 18 6 12 2,3 20 60
03099-081020 03099-091020 10 20 70 50 18 6 12 2,8 20 60
03099-081220 03099-091220 12 20 70 50 18 6 12 3 20 60

norelem




Pasadores de bloqueo de acero inoxidable

iA L1 —
y ' Forma E
| Empufadura sin recubrimiento
‘ Manguito liso
Material: = ‘
Pestillo de acero inoxidable 1.4308. ‘
Clavija de bloqueo de acero inoxidable 1.4305. .
Manguito de acero inoxidable 1.4301 soldable. |
L. w
Version: 5= | \
Acabado natural. Clavija de bloqueo pulida, no endurecida. \ ] ¥ ‘
Ejemplo de pedido: | | DD%
nim 03099-1081220
Indicacion,
Los pasadores de bloqueo se utilizan cuando la clavija de P
blogueo no debe sobresalir por algtin tiempo. Si se gira el |
pestillo 180°, se recoge la clavija de bloqueo. “ ———-—)
Una muesca de cerrojo hace que el pestillo se mantenga en \
esta posicion.
Para soldar el pasador de bloqueo, recomendamos el soldeo en
atmasfera protectora con un equipo de soldadura TIG.
Referencia Forma D D1 L L1 B B1 H Fx 30° Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03099-1080410 E 4 10 38 25 9 3 6 1 8 14
03099-1080510 E 5 10 38 25 9 3 6 1,3 8 14
03099-1080610 E 6 10 38 25 9 3 6 18 8 14
03099-1080512 E 5 12 46,8 30 10,8 3,6 8 13 8 15
03099-1080612 E 6 12 46,8 30 10,8 3,6 8 1,8 8 15
03099-1080812 E 8 12 46,8 30 10,8 3,6 8 2,3 8 15
03099-1080616 E 6 16 60,4 40 14,4 438 10 1,8 15 35
03099-1080816 E 8 16 60,4 40 14,4 438 10 2,3 15 35
03099-1081016 E 10 16 60,4 40 14,4 4,8 10 2,8 15 35
03099-1080820 E 8 20 70 50 18 6 12 2,3 20 60
03099-1081020 E 10 20 70 50 18 6 12 2,8 20 60
03099-1081220 E 12 20 70 50 18 6 12 3 20 60

03000



Pestillos de cierre

38 28
20 i 12
$ —1 g s
| It | GERtiP
Material: 78
Carcasa de fundicion inyectada de cinc.
Empufadura, apoyos Y fijaciones por ranura de
termoplastico PA.
A-A -
Perno de acero inoxidable. AR
Fijacion
Version: Fijacion de ranura A de ranura Soporte
Carca§a de plata Iacada.n . 806 10mm \ 35 35
Empufiadura, apoyos y fijaciones por ranura de color — _|
negro. I == e i
Perno con acabado natural. B I s p—— i i ;
Ejemplo de pedido: I
nim 03102-38038028 _>|
I}ndicacit’m: A
Embolo de cierre con resorte.
El volumen de suministro incluye: 12
- 2 apoyos para el montaje en superficies planas.
- 2 fijaciones por ranura para el montaje en perfiles ‘= ",e,i“ QHD
con ranura (para ranuras de 8 6 10 mm). LN AT | I
R
i I
r aliSls KiSig
=
a
Referencia Fuerza del Fuerza del
muelle inicial muelle final
F1 aprox. N F2 aprox. N
03102-38038028 5 15




Pernos de alojamiento extraible
formas Ay C

= - D3 L 08
| ® 7N B — )
. A
l L4
60° L
B

|
Yo
\0_>(
D s

0
. 08
Material:
Acero para herramientas. @ { e
1 Q

Version: \EFJ

Endurecido y pulido (HRC 56 +2). D3

Ejemplo de pedido:

nim 03105-12

Indicacion: Referenci Referenci D D3 L K 4 B

Los pernos de alojamiento se pueden retirar facilmente elerencia elerencia
Forma A Forma C

con un extractor.
03105-08 03105-082 8 M3 25 A4 3 22
03105-10 03105-102 10 M3 30 A7 3- -3
03105-12 03105-122 12 M5 34 /20 4 35
03105-16 03105-162 16 M5 42 426 4 -/5
03105-20 03105-202 20 M5 47 -/30 5- -/6
03105-25 03105-252 25 M5 49 -/30 5- -8

Pernos de alojamiento extraible

formas By D
L1 L2 0,015
L4
Y
X .
8 Q
/b s/
Material L1, L2
aterial:
. ©]0,075]A
Acero para herramientas. T ng/ ] 4]
Version: © B e
Endurecido y pulido (HRC 55-60). ) Q
Ejemplo de pedido: /l%
nim 03106-20
Indicacion: Referencia Referencia D DI D3 LI 2 L B
Los pernos de alojamiento se pueden retirar facilmente Forma B Forma D
con un extractor.
03106-10 03106-102 10 7 M3 1 11 3 -13
03106-12 03106-122 12 8 M5 13 12 4 -13,5
03106-16 03106-162 16 12 M5 18 14 45 -/5
03106-20 03106-202 20 14 M5 22 15 5 -/6
03106-22 03106-222 22 16 M5 22 17 5 -7
03106-25 03106-252 25 18 M5 25 17 5 -/8

03000



Pernos de alojamiento

con extremo esférico, forma A

Material:
Acero para herramientas o0 acero inoxidable 1.4305.

Version:
Acero endurecido y pulido.
Acero inoxidable pulido y colsterizado.

Ejemplo de pedido:
nim 03107-12

Indicacion:

Los pernos de alojamiento con extremo esférico facilitan
el procedimiento de ensamblado, ya que son adecuados
para este tipo de procesos. La inclinacion de sujecion,
también llamada efecto cajon, que se provoca por la
colocacion de la pieza de ensamblaje en diagonal o

por fuerzas que no afectan al eje de perno durante el
deslizamiento, se minimiza por el extremo esférico y la
inclinacion del ensamblado subsiguiente (ver también
esquema de ensamblado 1, 03108 forma B).

Pernos de alojamiento

D E
F
B t
AL o B
©
ah
[e[g0.07 /08 Al o X
Referencia Referencia A B C D E F G H J
Acero para herramientas  Acero inoxidable

03107-05 03107-505 5 5 5 6 5 2 M25 45 Ri1
03107-06 03107-506 6 6 6 8 6 2 M3 5 R1
03107-08 03107-508 8 8 8 10 8 2 M3 6 R2
03107-10 03107-510 10 10 10 13 10 25 M3 6 R25
03107-12 03107-512 12 12 12 15 12 3 M4 8 R3
03107-14 03107-514 14 14 14 17 14 35 M4 8 R35
03107-16 03107-516 16 16 16 20 16 4 M5 10 R4
03107-20 03107-520 20 20 20 25 20 5 M5 10 R5
03107-25 - 25 25 25 25 25 6 M5 10 R6
03107-30 - 30 30 30 30 30 8 M6 12 RS
03107-40 - 40 40 40 40 40 10 M6 12 R10
03107-50 - 50 50 50 50 50 12 M6 12 R12

con extremo esférico aplanado, forma C

Material:
Acero para herramientas o acero inoxidable 1.4305.

Version:
Acero endurecido y pulido.
Acero inoxidable pulido y colsterizado.

Ejemplo de pedido:
nim 03107-162

Indicacion:

Los pernos de alojamiento con extremo esférico facilitan
el procedimiento de ensamblado, ya que son adecuados
para este tipo de procesos. La inclinacion de sujecion,
también llamada efecto cajon, que se provoca por la
colocacion de la pieza de ensamblaje en diagonal o

por fuerzas que no afectan al eje de perno durante el
deslizamiento, se minimiza por el extremo esférico y la
inclinacion del ensamblado subsiguiente (ver también
esquema de ensamblado 1, 03108 forma B).

Referencia Referencia A B C D E F G H J K
Acero para herramientas  Acero inoxidable

03107-052 03107-5052 5 5 5 6 5 2 M25 45 R1 15
03107-062 03107-5062 6 6 6 8 6 2 M3 5 R1 18
03107-082 03107-5082 8 8 8 10 8 2 M3 6 R2 19
03107-102 03107-5102 10 10 10 13 10 25 M3 6 R25 25
03107-122 03107-5122 12 12 12 15 12 3 M4 8 R3I 25
03107-142 03107-5142 14 14 14 17 14 35 M4 8 R35 39
03107-162 03107-5162 16 16 16 20 16 4 M5 10 R4 43
03107-202 03107-5202 20 20 20 25 20 5 M5 10 R5 5

03107-252 - 25 25 25 25 25 6 M5 10 R6 56
03107-302 - 30 30 30 30 30 8 M6 12 R8 88
03107-402 - 40 40 40 40 40 10 M6 12 R10 128
03107-502 - 50 50 50 50 50 12 M6 12 R12 16,7




Pernos de alojamiento

con extremo esférico, forma B

E
1
S8
H- | 55
(&)
Material: H <
Acero para herramientas o acero inoxidable 1.4305-
Version:
Acero endurecido y pulido.
Acero inoxidable pulido y colsterizado.
Ejemplo de pedido: Referencia Referencia A B © D E F G H J
nim 03108-20 Acero para herramientas ~ Acero inoxidable
Indicacion: 03108-06 03108-506 6 4 6 4 6 2 M25 45 R1
Los pernos de alojamiento con extremo esférico facilitan el 03108-08 03108-508 8 6 8 6 8 2 M3 6 R2
proceqlmlento de ensamb_ladp, ya que son_ad_e,cuados para 03108-10 03108510 0 7 10 7 10 25 M3 6 R25
este tipo de procesos. La inclinacién de sujecion, también
llamada efecto cajon, que se provoca por la colocacion 03108-12 03108-512 2 8 12 8 12 3 M 8 RS
de la pieza de ensamblaje en diagonal o por fuerzas 03108-14 03108-514 14 10 14 10 14 35 M4 8 R35
que ryoiaf.ectan al eje de perno c’iqrante e! de§lizqmiento, 03108-16 03108-516 6 12 16 12 16 4 M5 10 R4
se minimiza por el extremo esférico y la inclinacion del 03108-20 03108520 0 14 20 14 20 5 M5 10 Rs
ensamblado subsiguiente (ver esquema de ensamblado 1). . -
03108-22 - 2 16 22 16 22 55 M5 10 R55
03108-25 - 25 18 25 18 25 6 M5 10 R®6
Pernos de alojamiento
con extremo esférico aplanado, forma D
D E
<
L
S
;Y |
1 1
S S8
1t — - | S
< o + o
- | s %
Material: ' .8 H ¢
. . . 0)
Acero para herramientas o acero inoxidable 1.4305. [0]20.011A]
Version:
Acero endurecido y pulido.
Acero inoxidable pulido y colsterizado.
Ejemplo de pedido: Referencia Referencia AN B C D E F G H J K
nlm 03108-162 Acero para herramientas  Acero inoxidable
Indicacion: B - 03108-062 03108-5062 6 4 6 4 6 2 M25 45 R1 17
Los pernos de alojamiento con extremo esférico facilitan 03106-082 03106-5062 s 6 8 6 8 2 M3 6 Rz 2
el procedimiento de ensamblado, ya que son adecuados
para este tipo de procesos. La inclinacion de sujecion, 03108-102 03108-5102 10 7 10 7 10 25 M3 6 R25 25
también llamada efecto cajon, que se provoca por la 03108-122 03108-5122 12 8 12 8 12 3 M4 8 R3 25
colocacion de la pieza de ensamblaje en diagonal o 03108-142 03108-5142 4 10 14 10 14 35 M4 8 R35 376
por fuerzas que no afectan al eje de perno durante el " o
deslizamiento, se minimiza por el extremo esférico y la 03108-162 03108-5162 16 12 16 12 16 4 5 10 443
inclinacion del ensamblado subsiguiente (ver también 03108-202 03108-5202 20 14 20 14 20 5 M5 10 R5 5
esquema de ensamblado 1, 03108 forma B). 03108-222 - 2 16 22 16 22 55 M5 10 R55 5
03108-252 - 25 18 25 18 25 6 M5 10 R6 56

norelem

03000



Pernos de centrado

para perforacion central

€78/ %3/ 710,01 A]

050,,
|
!
|
|
I
|
i
|
D
054

Material:
Acero.

12

34 L1

Version:
Templado por cementacion. L
Diametro de centrado pulido.

Ejemplo de pedido:
nim 03110-5025

Indicacion:

Los pernos de centrado para perforacion central son
compatibles con los elementos basicos 01148, 01263,
01265, 01267 y 01850.

Referencia D L L1

03110-5025 25 g6 77 34
03110-5030 30 h6 87 44
03110-5050 50 g6 87 44

Pernos de centrado

para perforacién de alineacion

12

Y

M6

Material:
Acero.

Version:
Templado por cementacion.
Diametro de centrado pulido.

Ejemplo de pedido:
nim 03112-25125

Indicacion:

Los pernos de centrado para perforacion de alineacion

son compatibles con los elementos bésicos 01263, Referencia D L
01265y 01850.

03112-20075 20 75
03112-20089 20 89
03112-25125 25 125




Pernos de centrado

para perforacion de alineacién

0,011A]
0,8
0,8
S
S — S ~©0—

Material: 12
Acero. L1 40
Version:
Templado por cementacion.
Diametro de centrado pulido.
Ejemplo de pedido:
nim 03114-2520
Indicacion
Los pernos de centrado para perforacion de
alineacion son compatibles con las paletas
01148.

Referencia D D1 L L1

03114-2520 2596 20 75 35

03114-3020 30 h6 20 85 45

03114-3025 30 h6 25 85 45

03000



Pernos de posicionamiento cilindricos

y pulidos
D145
0[0,02]A]
- 3 e
w -
1
3
N
Material: \[> s
Acero para herramientas.
P p2,; P14
Version:
Endurecido y pulido.
Ejemplo de pedido:
nim 03120-08 Referencia D1 D2 L1 L2 L3
Indicacion:
Lados planos con centrado. 03120-05 8 5 8 8 2
03120-07 10 7 8 8 2
03120-08 12 8 8 10 2
| | 03120-081 14 8 8 10 3
[
i _r‘}— —J i 03120-09 16 9 8 12 3
i : f— —1 i 03120-12 18 12 8 12 3
' f 03120-121 20 12 8 14 3
T clr 03120-14 22 14 8 14 3
I I 03120-16 25 16 8 16 3
- - - - r -
Pernos de posicionamiento cilindricos
sin pulir
D1
™ /—7\
~
|
i
3 I
/& 1
0,3 |
Material: N i
Acero para herramientas. = |
Version: :
Endurecido. bz,
Ejemplo de pedido:
nim 03130-05 Referencia D1 D2 L1 L2 L3
Indicacion:
Lados planos con centrado. 03130-05 8,5 5 8 8 2
03130-07 10,5 7 8 8 2
03130-08 12,5 8 8 10 2
| 03130-081 14,5 8 8 10 3
(! ‘TL .| 03130-09 165 9 8 12 3
|
i ! r— —l | 03130-12 18,5 12 8 12 3
T 03130-121 20,5 12 8 14 3
cl: 03130-14 22,5 14 8 14 3
| | 03130-16 25,5 16 8 16 3

E




Pernos de posicionamiento fresados

y pulidos
08 L3x15'
Material: 0v8/ :
Acero para herramientas. L /|\
- &) . I & '
Version: . 5 11— —|—
Endurecido y pulido. | \\ | _
Ejemplo de pedido: —+-. Iy &Y ~
nim 03140-08 /" ' \_ _____ _/ N < B
! fe\ 7 ' © L1 L2
Indicacion: W 8 T B B1
Lados planos con centrado. \|/ e i"'/.
Referencia D1 D2 L1 L2 L3 B B1
03140-05 8 5 8 8 2 2 6,6
03140-07 10 7 8 8 2 3 8,6
03140-08 12 8 8 10 2 3 98
03140-081 14 8 8 10 3 35 11,2
03140-09 16 9 8 12 3 4 13,2
03140-12 18 12 8 12 3 45 14,7
03140-121 20 12 8 14 3 5 16,6
03140-14 22 14 8 14 3 56 18
03140-16 25 16 8 16 3 6 19,8

Pernos de posicionamiento fresados

sin pulir
L3x15°
08, .
Material: | V/ /|\
Acero para herramientas. = Q i
' 3 B —f N -
Version: n \\_ | _/
Endurecido. Ry !
\— A = =
Ejemplo de pedido: a ﬁ j_ S B
nmo31s0-05 AN\ 4 i L7 L2
. | e B1
Indicacion:
Lados planos con centrado.
Referencia D1 D2 L1 L2 L3 B B1
03150-05 8,5 5 8 8 2 2 6,6
03150-07 10,5 7 8 8 2 3 8,6
03150-08 12,5 8 8 10 2 3 9,8
03150-081 14,5 8 8 10 3 3,5 11,2
03150-09 16,5 9 8 12 3 4 13,2
03150-12 18,5 12 8 12 3 45 14,7
03150-121 20,5 12 8 14 3 5 16,6
03150-14 22,5 14 8 14 3 5,6 18
03150-16 25,5 16 8 16 3 6 19,8

03000



Bulones de posicionamiento extensibles

®
el
o @)
[8a}
Material:
. B1 +0

Acero para temple y revenido. -0,013
Version:
Tratado en caliente y brufiido. EI didametro de centrado y las

. . . . . D+0 D+0
superficies de guiado estan pulidos. -0,013 -0,013
Ejemplo de pedido: - } B }
nim 03151-1610

. .. ) ) )

Indicacion: = | =
Con ayuda de los bulones de posicionamiento extensibles, H
se pueden posicionar placas de reticula, por ejemplo, sobre I T
mesas de maquinas con ranuras en T (ver imagen). Las = | S !
placas que se vayan a posicionar deben presentar dos ; H
perforaciones adecuadas para la espiga extensible.
El tornillo de ajuste tiene un hexagono interior continuo y se
puede manejar, por tanto, por los dos lados.
Indicacion sobre el dibujo:
1) Placa reticulada
2) Hierros de sujecion
3) Mesa de maquinas
4) Bulén de posicionamiento extensible

Referencia Forma D B B1 B2 Didmetro

recomendado

03151-1610 A 16 10 20 - 16,01 +0,01

03151-1612 A 16 12 22 - 16,01 +0,01

03151-1614 B 16 14 16 18 16,01 +0,01

03151-2024 B 20 24 28 32 20,01 +0,01




Sistemas de posicionamiento y sujecion mecanicos

Informacion general

1. El sistema de posicionamiento y sujecion
mecanico permite posicionar y fijar con
precision placas tensoras y placas de base en
cuestion de segundos. El sistema esta formado
por un cilindro de posicionamiento, un casquillo
de centrado y un casquillo receptor.

2. La aplicacion del sistema de posicionamiento y
sujecion se realiza en tres sencillos pasos:
montar dos casquillos receptores en la mesa de
méaquinas o en la placa de base y dos casquillos
de centrado en la placa tensora.

Introducir los cilindros de posicionamiento

a través del casquillo de centrado en los
casquillos receptores para conseguir el
posicionamiento exacto.

Girar el tornillo de sujecion de cada cilindro de
posicionamiento un par de veces para lograr
una sujecion firme en union continua.

Hay disponibles dieciocho cilindros de
posicionamiento diferentes, dos tipos de
casquillos de centrado y dos modelos de
casquillo receptor.

3. En cada placa tensora, deben estar montados
un casquillo de centrado de calidad | (abajo a la
izquierda) y un casquillo de centrado de calidad
I ol (arriba a la derecha) a la mayor distancia
posible entre si.

Placa de sujecion

1

Instalacion recomendada

Casquillo receptor con forma A
(montado en la parte trasera)

(S,

Cilindro de posicionamiento

Casquillo de centrado

Instalacion alternativa

Casquillo receptor con forma B
(atornillado en la parte delantera)

Ajuste con apriete
Tornillos de cabeza cilindrica
Ajuste libre (3x120°)
W b]:/ Qf§| | o
%% //'%' 4
Placa de base Mesa de mdquinas o placa de base

No resulta Util disponer de mas de dos puntos
de posicionamiento. Si se utilizan méas de dos
cilindros de posicionamiento para conseguir una
fuerza de retencion adicional (que dependera de
la aplicacion), se deben taladrar perforaciones
de 0,4 mm a 0,8 mm mayores que el diametro
escogido para los cilindros de posicionamiento
en la placa tensora.

4. Si la distancia axial entre las dos perforaciones

de posicionamiento, por ejemplo, en la mesa

de maquinas, asi como en la placa tensora, se
mantiene con una tolerancia de + 0,005 mmy
se utilizan dos casquillos de centrado de calidad
|, se puede alcanzar una precision de repeticion
dentro de 0,013 mm.

Para una precision de repeticion algo menor,
dentro de +0,04 mm, se utiliza un casquillo de
centrado de calidad | y un casquillo de centrado
de calidad Il, con una tolerancia de la distancia
entre ejes de 0,03 mm.

. La diferencia entre el casquillo de centrado de
calidad 'y el casquillo de centrado de calidad
Il reside en que el casquillo de centrado de
calidad Il posee un mayor diametro interior para

adaptarse a la mayor tolerancia de la distancia
entre ejes existente en la mesa de maquinas o
en la placa de base.

03000



Cilindros de posicionamiento Ball Lock

L1 L

Sw

T
S R —®—
Material:
Cilindro de posicionamiento de acero para temple y
revenido.
Bolas de acero del apoyo de cilindros.
Version:
Cilindro de posicionamiento tratado en caliente y
brufido.
Bolas endurecidas, acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03153-16020
Indicacion:
Apretando el tornillo de transmision (D2), la bola
central baja y comprime las tres bolas de fijacion
hacia fuera, que quedan sujetas en el casquillo
receptor.
Gon este sencillo sistema, el tiempo de
preparacion de las maquinas es hasta
doces veces mas corto que con los métodos
convencionales.
RO
Referencia Grosor de la placa D D1 D2 L L1 SW Fuerza de Par de Referencia
de sujecion +0,05 retencion apriete del juego de
F kN max. Nm reparacion
03153-13013 13 13 22 M5 27,6 6 2,5 3,3 1 03153-913013
03153-13020 20 13 22 M5 34,6 6 2,5 3,3 1 03153-913020
03153-16020 20 16 32 M6 36,5 8 3 5,3 3 03153-916020
03153-16025 25 16 32 M6 415 8 3 53 3 03153-916025
03153-20020 20 20 40 M6 39,5 10 3 13,3 4 03153-920020
03153-20025 25 20 40 M6 445 10 3 13,3 4 03153-920025
03153-25020 20 25 45 M8 44 10 4 30 9 03153-925020
03153-25025 25 25 45 M8 49 10 4 30 9 03153-925025
03153-30020 20 30 50 M10 49 13 5 44 15 03153-930020
03153-30025 25 30 50 M10 54 13 5 44 15 03153-930025
03153-35020 20 35 60 M12 51 13 6 68 25 03153-935020
03153-35025 25 35 60 M12 56 13 6 68 25 03153-935025
03153-35040 40 35 60 M12 71 13 6 68 25 03153-935040
03153-35050 50 35 60 M12 81 13 6 68 25 03153-935050
03153-50020 20 50 75 M20 64 20 10 88 50 03153-950020
03153-50025 25 50 75 M20 69 20 10 88 50 03153-950025
03153-50040 40 50 75 M20 84 20 10 88 50 03153-950040
03153-50050 50 50 75 M20 94 20 10 88 50 03153-950050

norelem




Cilindros de posicionamiento

con sistema de sujecién rapido

Material:

Cilindro de posicionamiento de acero para temple y
revenido.

Bolas de acero del apoyo de cilindros.

Version:

Cilindro de posicionamiento tratado en caliente y
brufido.

Bolas endurecidas, acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03153-113013

Indicacion:

Cilindro de posicionamiento con sistema de
sujecion rapida para ahorrar mas tiempo durante el
equipamiento.

Insertar el cilindro de posicionamiento en la
perforacion de alojamiento y empuijar el boton hacia
dentro. De esta manera se separan las tres bolas de
ajuste hacia afuera para posicionar los componentes.
Mediante el apriete posterior del tornillo de sujecion
con una llave hexagonal con un 1/4 de giro se logra un
apriete seguro y en unién continua del componente.

L1

D1

D2

&

0,02
D -0,05

SW

Referencia Grosor de la placa D D1 D2 L L1 SW Fuerza de Par de
de sujecion 0,05 retencion apriete
FkN max. Nm

03153-113013 13 13 25 16 27,6 12 4 4 1
03153-113020 20 13 25 16 34,6 12 4 4 1
03153-116020 20 16 32 20 36,5 15 6 8 2
03153-116025 25 16 32 20 41,5 15 6 8 2
03153-120020 20 20 40 25 39,5 15 6 8 2
03153-120025 25 20 40 25 445 15 6 8 2

03000



Casquillos de centrado

Material:
Acero del apoyo de cilindros.

Version:
Endurecido y brufiido.

Ejemplo de pedido:
nim 03154-113020

Indicacion:

Con una tolerancia de la distancia entre ejes
de +0,005 mm y el uso de 2 casquillos de
centrado de calidad |, se puede lograr una
precision de repeticion de sujecion a menos de
+0,013 mm.

Con una tolerancia de la distancia entre ejes de
+0,03 mm y el uso de un casquillo de centrado
de calidad | y otro de calidad Il, se puede lograr
una precision de repeticion de sujecion a
menos de +0,04 mm.

Los casquillos de centrado se introducen con
una ligera presion en las perforaciones de
alojamiento de las placas tensoras.

Ver otras indicaciones en la informacion Perforacion 0.4 — 0.8 mm

Cilindro de posicionamiento

-025
L -0,50

Casquillo de centrado con calidad |
Alternativa: calidad Il

Perforacion 0.4 — 0.8 mm
mayor que cilindro de
posicionamiento 0

general mayor que cilindro de
posicionamiento @
. Placa de sujecion
Casquillo de centrado
con calidad | Mesa de maquinas o
placa de base
Casquillo receptor con
forma B (atornillado en
la parte delantera)
Referencia T=TOLERANZ Referencia T=TOLERANZ D D1 L Perforacion de alojamiento
Calidad | Calidad | Calidad Il Calidad Il del casquillo de centrado
0 +0,010
03154-113013 +0,005 - +0,018 03154-213013 +0,025 - +0,050 13 19,04 13 19,016
03154-113020 +0,005 - +0,018 03154-213020 +0,025 - +0,050 13 19,04 20 19,016
03154-116020 +0,005 - +0,018 03154-216020 +0,025 - +0,050 16 25,042 20 25,016
03154-116025 +0,005 - +0,018 03154-216025 +0,025 - +0,050 16 25,042 25 25,016
03154-120020 +0,005 - +0,018 03154-220020 +0,025 - +0,050 20 35,042 20 35,018
03154-120025 +0,005 - +0,018 03154-220025 +0,025 - +0,050 20 35,042 25 35,018
03154-125020 +0,005 - +0,018 03154-225020 +0,025 - +0,050 25 35,042 20 35,018
03154-125025 +0,005 - +0,018 03154-225025 +0,025 - +0,050 25 35,042 25 35,018
03154-130020 +0,005 - +0,018 03154-230020 +0,025 - +0,050 30 45,042 20 45,018
03154-130025 +0,005 - +0,018 - - 30 45,042 25 45,018
03154-135020 +0,005 - +0,018 - - 35 45,042 20 45,018
03154-135025 +0,005 - +0,018 03154-235025 +0,025 - +0,050 35 45,042 25 45,018
03154-135040 +0,005 - +0,018 03154-235040 +0,025 - +0,050 35 45,042 40 45,018
03154-135050 +0,005 - +0,018 03154-235050 +0,025 - +0,050 35 45,042 50 45,018
03154-150020 +0,005 - +0,018 - - 50 63,546 20 63,521
03154-150040 +0,005 - +0,018 03154-250040 +0,025 - +0,050 50 63,546 40 63,521
03154-150050 +0,005 - +0,018 03154-250050 +0,025 - +0,050 50 63,546 50 63,521
- - 03154-250025 +0,025 - +0,050 50 63,546 25 63,521

norelem




Casquillos receptores

forma A (montado en la parte trasera)

L
L1
0.04 S
@/ D5 505 .18
%|> SRS
. S g
Material: g S
Acero para temple y revenido P ST (o & | 1) S x
' Q 0,8 ’ 5
L. N/ S A
Version: N Cst /32 w
Tratado en caliente y brufiido.
. . L2 D6 20,15
Ejemplo de pedido:
nim 03155-20
Indicacion sobre el dibujo:
1) Placa base
Referencia D D1 D2 D3 L L1 L2 D5 D6 T Grosor min.
de placa de
base H
03155-13 13 17,3 25 20,03 12,1 6,6 5,58 20 26 6,92 20
03155-16 16 20,7 28,6 22,03 12,1 6,9 6,6 22 29 7,24 20
03155-20 20 24,8 32,2 28,03 17,1 8,42 8,13 28 33 8,74 25
03155-25 25 30,4 40,2 35,03 21 10,22 10,16 35 41 10,54 25
03155-30 30 36,2 48,2 42,03 21,8 10,63 11,18 42 49 10,95 30
03155-35 35 41,3 54,2 48,03 25,1 12,18 14,78 48 55 12,5 32
03155-50 50 58,4 75,2 67,03 31,1 15,43 18,67 67 76 15,75 45

Casquillos receptores

forma B (atornillado en la parte delantera)

L i

Material: 08 y D6

Acero para D7 (3x120°)

temple y revenido.

Version: g o - 8

Tratado en caliente y bruiido. a|]08 = 3v2/ 5

=y
- - !
Ejemplo de pedido:
nim 03156-13 -
. .r (5)
Indicacion: L1 Q 14%—
.. . +1,

El volumen de suministro incluye D5

tornillos de fijacion.

Indicacion sobre el dibujo:

1) Placa base
Referencia D D1 D2 D3 D4 L L1 B D5 D6 D7 S T Grosor min.

de placa de
base H

03156-13 13 17,3 34,99 44 25 11,56 4,5 7,6 35 13,5 Mdx7 20 11,91 20
03156-16 16 20,7 36,99 44 29 11,56 45 7,6 37 21 Mdx7 20 11,91 20
03156-20 20 24,8 44,99 5,4 35 15,82 6 9,5 45 21 M5x9 25 16,21 25
03156-25 25 30,4 54,99 6,4 42 19,94 7 1 55 25,5 M6x10 25 20,32 25
03156-30 30 36,2 59,99 6,4 48 21,77 7 1 60 30,5 Méx11 30 22,15 30
03156-35 35 41,3 69,99 8,4 56 22,61 9 14 70 40 M8x17 32 22,99 32
03156-50 50 58,4 91,99 10,4 75 31,12 1 17 92 55 M10x18 45 31,5 45

norelem

03000



Mandriles de sujecidon

| 1
1
~
A %
=
= |
Material: .
Carcasa de acero de construccion, tornillo con cabeza conica de T
acero de cementacion. |
e
- I
Version: p3 | 1T
Carcasa brunida. D4
Tornillo con cabeza conica templado por cementacion.
. . D1
Ejemplo de pedido:
nim 03157-081420
Indicacion:
El mandril de sujecion es especialmente adecuado para el
reprocesamiento de piezas de tornos. Mediante giro o fresado, el
diametro D se puede adaptar al didmetro de la pieza de trabajo o
que se vaya a sujetar. % Q
Estructura baja: sin obstaculos por garras de sujecion.
Movimiento de sujecion con llave con macho hexagonal o de
forma hidraulica.
* D min. = diametro minimo admisible sobre el que se puede girar
o fresar ,D*“.
Montaje:
Distender el mandril de sujecion aprox. 0,1 mm (recorrido de
sujecion) a través del diametro en estado de reposo. EI mandril
de sujecion se podra procesar entonces en un torno o en una
fresadora sobre el diametro interior de la pieza de trabajo.
En caso necesario, la brida se puede centrar en una perforacion o
con pasadores de ajuste.
Indicacion sobre el dibujo: = =
1) Tornillo con cabeza cdnica »|
- — 1 —
—l;goo
/\\36‘00)
Referencia D D D1 D2 D3 D4 H H1 H2 H3 SwW Par de Fuerza de
min. Para tornillo Tornillo con De tornillo con apriete sujecion
avellanado IS0 10642  cabeza conica cabeza conica  méax. Nm méx. kN
03157-020407 7,4 4,1 20h9 137 M2 M2 10,7 7,6 6,1 4,1 1,5 0,7 1,1
03157-040812 12,4 8 29,72h9 21 M3 M4 21,8 16 15 8 3 5 42
03157-061214 14,2 122 315h9 231 M3 M6 249 19 15 12 5 17 8,5
03157-081420 20 135 375h9 29 M3 M8 249 19 15 14 6 34 11,1
03157-062027 27 18 50h9 394 M4 M10 286 22,2 175 17 8 60 20
03157-102535 353 23 56h9 455 M4 M12 318 254 206 21 10 150 26,3
03157-123442 42 293 695h8 559 M5 M16 396 318 27 22 14 280 445
03157-123452 51,5 293 755h9 63,9 M5 M16 396 318 27 22 14 280 445
03157-163077 77,7 293 107,5h9 92,5 M6 M16 455 376 323 20 14 280 44,5
03157-1630103 103 29,3 1329h9 118 M6 M16 455 376 323 20 14 280 44,5
03157-1630175 175 29,3 1329h9 118 M6 M16 455 376 323 20 14 280 44,5

norelem




Mandriles de sujecidon

con sujecion lateral

®
D _ D
>D* >D*
|
Material: ~ i e
Carcasa de acero de construccion. E T | = | =
Tornillo tensor de acero para temple y revenido. | i | % 5 % T
?%%é;;Li___ -~
Version: ? D L
Carcasa bruida.
Tornillo tensor tratado en caliente a 10.9, endurecido '
y recubierto con PTFE. D3
: . 2
Ejemplo de pedido: D1 pg
nim 03157-118029
Indicacion: !
Gracias a la sujecion lateral, el mandril de sujecion D2
es especialmente adecuado para el reprocesamiento
de piezas de tornos y fresadoras con agujero ciego. D1 pg
Mediante giro o fresado, el diametro D se puede D4
adaptar al diametro de la pieza de trabajo que se
vaya a sujetar.
El movimiento de sujecion se realiza manualmente \ &
con una llave con macho hexagonal. XWA\Q‘)’\‘
\ N/
* D min. = diametro minimo admisible sobre el que @‘7‘!‘%’@’
se puede girar o fresar ,D“. N ’
Montaje:
Distender el mandril de sujecion aprox. 0,1 mm /\\36-00
(recorrido de sujecion) a través del diametro en
estado de reposo. EI mandril de sujecion se podra
girar o fresar entonces sobre el diametro requerido.
Para el procesamiento, se suministra un anillo de
bloqueo.
En caso necesario, la brida se puede centrar en un
aguijero de referencia o con pasadores de ajuste.
La forma A se suministra con 6 tornillos de fijacion.
Indicacion sobre el dibujo:
Forma A: para centros de mecanizado, taladradoras
y fresadoras
Forma B: con vastago de sujecion para tornos
Referencia Forma D D D1 D2 D3 D4 H H1 H2 H3  SW Par de Fuerza de
min. Para tornillo apriete sujecion
avellanado IS0 10642 max. Nm max. kN
03157-118029 A 287 178 50 - M4 39,4 413 24 175 - 6 66 20
03157-218053 B 53,3 18 533 25 - - 44,4 25,4 21 45 6 66 20

norelem

03000



03157-10

Mandriles de sujecidon
para perforaciones pequenas

Rost | Dy,
fi
STAINLESS STEEL. .I- +
N I
| =
(I | S
= . = %
Material: f
Acero inoxidable 1.4305. D3 D4
L. D1
Version: Z
Acabado natural.
. . w2
Ejemplo de pedido: g
nim 03157-10-104050
Indicacion: E}
El mandril de sujecion se utiliza en perforaciones pequefias
(perforaciones de pasada) para colocar y fijar piezas. El
movimiento de sujecion se realiza manualmente desde arriba
con una llave con macho hexagonal. El usuario puede pulirlas
al diametro deseado. La perforacion de alojamiento de la pieza
deberia tener una tolerancia de H7.
D min. = diametro minimo admisible al que se puede pulir ,D“.
- Utilizable en perforaciones de §5 a 12,5 mm
- Construccion compacta, espacio de instalacion pequefio
- Manejo sencillo
- Posicion de montaje indistinta
- Posibilidad de distintas posiciones de montaje
- Proteccidn de la superficie de la pieza por presion superficial
- Ajustable al diametro de forma individual
Montaje:
Si es necesario el diametro D se puede adaptar al diametro de
sujecion. En ese caso, expandir el mandril de sujecion aprox.
0,2 mm (recorrido de sujecion) a través del didmetro en estado
de reposo. EI mandril de sujecion se pulira entonces al diametro
interior de la pieza.
—— — — sE_\Y
[ ] [ ] [ ]
H 4 4
eEBS BE
=
Referencia D D D1 D2 D3 D4 H H1 L L1 SWA1 Sw2 T Par de Fuerza de
min. apriete sujecion
max. Nm max. kN
03157-10-105060 6 5 10 6 M6 M3 8 2,5 10 6 6 2 6 0,9 0,19
03157-10-106080 8 6 10 6 M6 M3 10 25 10 6 6 2,5 6 2,4 0,34
03157-10-108100 10 8 12 8 M8 M4 12 3 12 8 8 3 7 4,4 0,62
03157-10-110125 12,5 10 12 8 M8 M4 15 3 12 8 8 4 7 8,1 0,62




Para notas

03000



Bridas de centrado

con bolas o cabeza hexagonal

. -
. b
SW,

k\ § % 02H7 1
I P - /_

— i v,
B m -
Material: = N o % 2 2 2 /2 4 E

: 5 > =

H2

Cuerpo 1.2842. p
Bolas y hexagonos 1.4112. 7 |':_ [ D3
Muelle de traccion 1.4310. =

T
Version: D3 A201

Cuerpo endurecido y brufido.
Bolas y hexagono endurecido y pulido. i

H3

Ejemplo de pedido:
nim 03158-101203 D24

Aplicacion:

Posicionar y sujetar las piezas de trabajo en las

perforaciones indicadas desde dentro hacia fuera y de @
modo que queden centradas.

Ventajas:

- Centrado automatico preciso.
- Sujecion sin deformaciones. =
- Gran recorrido de ajuste.
- Escasa altura de montaje.

Datos técnicos: ?
Precision de repeticion +0,025

Precision de concentricidad +0,05

I
JI

,s\

Indicacion sobre el dibujo:

Forma A: con bola, adecuado para la sujecion en agujeros
en los que se aceptan ligeras impresiones.

Forma B: con hexagono, para paredes perforadas con
superficie delicada.

@
111 Ih
[T
-
T

1}
K
SN\
(|
W

| ——

1) Ayuda de montaje:
espiga para determinar la posicion exacta de los
segmentos de sujecion.




Bridas de centrado

con bolas o cabeza hexagonal

Brida de centrado con bolas

Referencia Forma A D D DI D2 D3 D4 H HI H2 H3 H4 L M Sw 0 de Numero Fuerza de Par de
min. max. bola de bolas sujecion apriete

méx. kN méx. Nm
03158-101203 A 35 11,7 142 M4 10 15 43 15 10 42 3 15 35 25 3 2,5 3 0,5 5
03158-101504 A 45 145 185 M4 12 2 43 195 145 98 86 23 55 3 3 4 3 35 5
03158-101905 A 55 185 225 M5 15 25 53 235 165 116 104 23 75 3 4 4 3 4 10
03158-102306 A 7 225 265 M6 20 3 64 288 198 142 13 23 6 4 5 4 3 4,5 17
03158-102706 A 7 265 305 M6 20 3 64 288 198 142 13 23 6 45 5 4 3 4,5 17
03158-103106 A 9 305 385 M6 25 4 64 327 231 142 119 46 7 45 5 8 3 45 17
03158-103908 A 11 385 465 M8 30 4 84 392 272 178 155 46 75 45 6 8 6 6,5 43
03158-104708 A 11 465 545 M8 30 4 84 392 272 18 157 46 75 45 6 8 6 6,5 43
03158-105510 A 15 545 70,5 M10 45 5 105 546 406 237 191 93 9 55 8 16 6 8 79
03158-107112 A 17 70,5 86,5 M12 60 5 13 63,1 46,1 283 237 93 10 55 10 16 6 10 141
03158-108712 A 25 865 1025 M6 60 5 17 73 51 302 257 93 10 55 14 16 6 12,5 354

Brida de centrado con cabeza hexagonal

Referencia Forma A D D DI D2 D3 D4 H HI H2 H3 H4 L M K SW  Namero de Fuerza de Par de
min. max. 6 cantos sujecion apriete

méx. kN méx. Nm
03158-201504 B 45 145 185 M4 12 2 43 195 145 98 86 23 55 3 4 3 3 35 5
03158-201905 B 55 185 225 M5 15 25 53 235 165 116 104 23 75 3 4 4 3 4 10
03158-202306 B 7 225 265 M6 20 3 64 288 198 142 13 23 6 4 4 5 3 45 17
03158-202706 B 7 265 305 M6 20 3 64 288 198 142 13 23 6 45 4 5 3 45 17
03158-203106 B 9 305 385 M6 25 4 64 327 231 142 119 46 7 45 8 5 3 45 17
03158-203908 B 11 385 465 M8 30 4 84 392 272 178 155 46 75 45 8 6 6 6,5 43
03158-204708 B 11 465 545 M8 30 4 84 392 272 18 157 46 75 45 8 6 6 6,5 43
03158-205510 B 15 545 70,5 M10 45 5 105 546 406 237 191 93 9 55 16 8 6 8 79
03158-207112 B 17 70,5 86,5 M12 60 5 13 63,1 46,1 283 237 93 10 55 16 10 6 10 141
03158-208712 B 25 86,5 102,5 M16 60 5 17 73 51 302 257 93 10 55 16 14 6 12,5 354

%

03000



Bridas de centrado

con bolas o cabeza hexagonal

! < §
|

Material:

Cuerpo 1.2842.

Bolas y hexagonos 1.4112.
Muelle de traccién 1.4310.

Version:
Cuerpo endurecido y brufido.
Bolas y hexagono endurecido y pulido.

Ejemplo de pedido:
nlm 03158-0101203

Aplicacion:

Para el posicionamiento centrado y la sujecion en
agujeros ciegos. Manejo desde abajo, manual o
automatico, a través de sistema neumatico o sistema
hidraulico.

Ventajas:

- Centrado automatico preciso.
- Sujecion sin deformaciones.

- Gran recorrido de ajuste.

- Escasa altura de montaje.

- Efecto de traccion hacia abajo.

Datos técnicos:
Precision de repeticion +0,025
Precision de concentricidad +0,05

Indicacion sobre el dibujo:

Forma A: con bola, adecuado para la sujecion en
agujeros en los que se aceptan ligeras impresiones.
Forma B: con hexagono, para paredes perforadas con
superficie delicada.

1) Ayuda de montaje:
espiga para determinar la posicion exacta de los
segmentos de sujecion.

H4
L +0,5

H,

H1

=H3

H2
H3

ZN

L1

D1 +05

~L2




Bridas de centrado

con bolas o cabeza hexagonal

Brida de centrado con bolas

Referencia Forma A D D D1 D2 D3 D4 H HI H2 H3 H4 L L1 L2 M SW @de Nimero Fuerzade Par de
min. max. bola de bolas  sujecion apriete

méx. kN méx. Nm
03158-0101203 A 35 11,7 14,2 M5 10 15 M3 128 10 42 3 14 35 11 10 2 55 2,5 3 0,5 2
03158-0101503 A 4,5 145 185 M6 12 2 M3 173 145 98 86 23 55 141 12 25 55 4 3 35 2
03158-0101904 A 55 18,5 22,5 M8 15 25 M4 209 165 116 104 23 75 182 14 35 7 4 3 4 5
03158-0102305 A 7 225 26,5 MO 20 3 M5 254 198 142 13 23 6 174 15 35 8 4 3 45 10
03158-0102705 A 7 26,5 305 M0 20 3 M5 254 198 142 13 23 6 174 15 35 8 4 3 45 10
03158-0103106 A 9 305 385 Mi12 25 4 M6 303 231 142 119 46 7 219 20 35 10 8 3 45 17
03158-0103906 A 11 385 465 Mi12 30 4 M6 342 272 178 155 46 75 225 20 45 10 8 6 6,5 17
03158-0104706 A 11 46,5 54,5 Mi12 30 4 M6 342 272 18 157 46 75 225 20 65 10 8 6 6,5 17
03158-0105508 A 15 545 705 M14x1,5 45 5 M8 499 406 23,7 191 93 9 245 32 65 13 16 6 8 43
03158-0107108 A 17 705 86,5 M16x1,5 60 5 M8 554 46,1 283 23,7 93 10 294 20 65 13 16 6 10 43
03158-0108708 A 25 8651025 Mi6x1,5 60 5 M10 616 51 302 257 93 10 294 25 65 17 16 6 12,5 79

Brida de centrado con cabeza hexagonal

Referencia Forma A D D D1 D2 D3 D4 H HI H2 H3 H4 L L1 L2 M K SW Naimerode Fuerzade Parde

min. méx. 6cantos  sujecion  apriete

méx. kN~ méx. Nm
03158-0201503 B 45 145 185 M6 12 2 M3 173 145 98 86 14 55 141 12 25 4 55 3 35 2
03158-0201904 B 55 185 225 M8 15 25 M4 209 165 116 104 23 75 182 14 35 4 7 3 4 5
03158-0202305 B 7 225 265 MO 20 3 M5 254 198 142 13 23 6 174 15 35 4 8 3 45 10
03158-0202705 B 7 265 305 MI0O 20 3 M5 254 198 142 13 23 6 174 15 35 4 8 3 4,5 10
03158-0203106 B 9 305 385 M12 25 4 M6 30,3 231 142 119 46 7 219 20 35 8 10 6 45 17
03158-0203906 B 11 385 465 M12 30 4 M6 342 272 178 155 46 75 225 20 45 8 10 6 6,5 17
03158-0204706 B 11 465 545 M12 30 4 M6 342 272 18 157 46 75 225 20 65 8 10 6 6,5 17
03158-0205508 B 15 545 705 M14 45 5 M8 499 406 237 191 93 9 245 32 65 16 13 6 8 43
03158-0207108 B 17 705 85 M6 60 5 M8 554 461 283 237 93 10 294 20 65 16 13 6 10 43
03158-0208708 B 25 865 1025 M6 60 5 M10 616 51 302 257 93 10 294 25 65 16 16 6 12,5 79

03000



Dispositivos de sujecidon

de bola con bola mavil

-

Material:
Tornillo de sujecion y bola de acero.

Version:
Tornillo de sujecion brufido.
Bola endurecida.

Ejemplo de pedido:
nlm 03159-05010

Indicacion:
Colocar, ajustar y sujetar con bola mévil piezas

redondas y planas, sellos, moldes, ejes, arboles, etc.

~
. /4_ .
| 2 = -~
! = NP N
v ]
! LT\
\_',/
SW. H L
Dimensiones de instalacion para piezas planas Dimensiones de instalacion para piezas redondas
D3 +0,2 D3 +0,2
D4 D4

D5

D2V A -

— H7
5 D2 NS
D1 D1
60°-90° 60°-90°
La profundidad de enroscado se determina, por una parte,
teniendo en cuenta que la bola debe alojarse con todo su
diametro en la perforacion de la guia, y por otra parte, teniendo
en cuenta un avellanado tangencial del componente de 60° 0 90°.
Puesto que la movilidad de la bola se ha mantenido en el tornillo
de sujecion, no se producen arriostramientos.
Juego
para el posicionamiento sin deformacion y la sujecion
Referencia D D1 D2 D3 D4 D5 min. H L L1 L2 SW
max.
03159-05010 4 M5 4 4 1,6 10 33 10 1,7 1,5 2,5
03159-08014 6 M8 6 6 2 14 5 14 25 2 4
03159-12020 10 M12 10 10 35 20 8 20 4 3 6




Piezas de centrado

L1:0,025
D1 |
% -////
NS
A S1
Material: gloo
Acero para temple y revenido 1.1181.
Version: 7 by
Brufiido. @ .
Ejemplo de pedido: -(T)-
nim 03160-02 | <
\[> D © <]3
© © = —
e P <2 s
L
Referencia L L1 B B1 5] S1 D D1 A Al A2
max.
03160-01 40 20 30 16 10 6 7 38 32 20 8
03160-02 50 25 40 20 12 8 9 46 40 25 12
03160-03 63 31,5 50 25 16 10 1 58 50 32 16

03000



Cilindros de posicionamiento

neumatico
® - ®
D1
D pg
L Dh8
; L
2 < -
T T [Se)
[ 2 o
T n T T
| - By L ¢ -
= ! i ' =
Material: = = |
Acero para temple y revenido. : I
i I
Version: M5 x 08 D3
Niquelado. D3 D2 4
Ejemplo de pedido: D246
nim 03161-112
Indicacion: D7 (2x)
Mediante el control neumatico, se sueltan los 3 conos de
sujecion. D4
Los 3 conos de sujecion se desplazan hacia el interior y S 5
el dispositivo puede cambiarse. Si se extrae el aire, los 3 =
conos de sujecion se desplazan hacia el exterior y se tensa g)
el dispositivo.
Con este sistema de facil manejo se reducen
considerablemente los tiempos de cambio.
Indicacion de instalacion: Indicacion de instalacion:
D10 g D10 g
K H7 3
p2h7 N D2 S
< v
53
17T %
%)
D8 =
Tolerancia de
separacion +0,02
®
Tolerancia de
separacion +0,02
Referencia Fooma D D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10 D11 H H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 Fuerza de
retencion
FIN
03161-112 A 12 40 24 234 45 8 32 - 238 - 41 M4 8 295 8 25 35 85 - 8,5 250
03161-116 A 16 51 32 31,4 55 95 41 - 318 - 5 M5 85 317 95 285 4 9 - 10 350
03161-212 B 12 40 24 234 45 8 32 M4 238 14 41 M4 8 245 8 25 35 85 255 85 250
03161-216 B 16 51 32 314 55 95 41 M5 318 20 52 M5 85 255 95 285 4 9 265 10 350

norelem




Cilindros de posicionamiento

neumatico

Material:

Carcasa y cilindro de sujecion de acero para templado y
revenido.

Bolas de acero inoxidable 1.0503.

Version:
Carcasa endurecida y brufida.
Superficies funcionales pulidas.

Ejemplo de pedido:
nlm 03161-02-11670

Indicacion:

El sistema de posicionamiento y sujecion es adecuado
especialmente para el montaje en dispositivos (placas,
cubos de torres de sujecion, etc.) en todas las posiciones
de montaje. La estructura modular permite adaptar de
forma dptima el namero y la separacion de los cilindros
de posicionamiento a los trabajos de sujecion. El didmetro
reducido de los cilindros de posicionamiento también
permite reducir la distancia entre los cilindros de
posicionamiento.

Accionando el cilindro de posicionamiento con la conexion
,abrir, se sueltan mecanicamente las 3 bolas de
sujecion. Las 3 bolas de sujecion se desplazan hacia el
interior y puede cambiarse rapidamente el dispositivo.
Para la sujecion, se extrae aire de la conexion ,,abrir*

y la conexion ,,sujetar recibe el aire en el cilindro de

Perforacion Conexidn "abrir" ”X“
de consulta
L
= |
Conexion
"cerrar" E7/D
7
(Desmontaje)
© D5
+
o X |O|
o S 7 |
=  S——
D3
D2 44
D1
Orificio de
control D6
Perforacion de pasada para

Indicacion de instalacion:

D6 (4X)

tornillo de cabeza cilindrica DIN 912

Conexion

posicionamiento. Las 3 bolas de sujecion se desplazan de D10 “sujetar"
nuevo mecanicamente hacia el exterior y se sujeta la pieza © DgHé © Perforacidn
de cambio. - - de consulta Conexidn "abrir"
o . | |
Para mantener una fuerza de sujecion dptima, el cilindro de T Al Y
osicionamiento permanece conectado al aire. ! !
P P A [of N :
D17-01 O E E
-03 d i
Superficie conica L
Superficie cilindrica
1 I 1 1 I 1
Tolerancia de separacion
=0,02
Referencia Caracteristica Fooma D D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10 DI11 H Hi H2 H3 H4 H5 H6 Fuerza de
retencion
F1 N
03161-02-11670 Conico A 16 70 48 475 38 245 M5 M6 60 48 50 48 12 15 35 8 5 16 12 4000
03161-02-31670  Cilindrico C 16 70 48 475 38 20 M5 M6 60 48 50 48 12 15 35 8 5 16 12 4000
03161-02-12085 Conico A 20 8 58 575 48 315 M6 M8 72 58 60 58 15 19 44 10 6 20 16 6300
03161-02-32085  Cilindrico C 20 8 58 575 48 26 M6 M8 72 58 60 58 15 19 44 10 6 20 16 6300

norelem

03000



Casquillos receptores
para cilindro de posicionamiento neumatico

Perforacion de pasada para
tornillo de cabeza cilindrica

Material: g
Acero para temple y revenido.
D244
Version: D3
Carcasa endurecida y bruiida. "
. . . . ™ T T
Superficies funcionales pulidas. - S
Ejemplo de pedido: ; 1
nlm 03161-03-11660 D jggg §
H
Indicacion: D4 =
Los casquillos receptores se colocan en placas de D1
dispositivo o discos extraibles y se contraponen al cilindro
de posicionamiento.
Los casquillos receptores se centran en un orificio de Indicacion de instalacion:
posicionamiento y a continuacion se fijan con 4 tornillos.
En el uso diario los conos del cilindro de posicionamiento 09.74
estan agarrados al recorte del casquillo de alojamiento y
forman una unidad de sustitucion rapida, segura y de alta s
precision. <
De esta manera se minimizan los tiempos de instalacion D86 ©
y cambio.
Atencion: v \s/%
Tenga en cuenta las indicaciones de instalacion de los sz X
casquillos receptores. @
o~ "
\k
D6
® Superficie Superficie
conica
Tolerancia de separacion
+0,02
. /1
Referencia Referencia Referencia D DI D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 H Hi  H2 H3 H4 H5
Forma A Forma B Forma C

03161-03-11660 03161-03-21660 03161-03-31660 16 60 28 275 38 M5 50 M5 28 28 8 15 10 25 16 12
03161-03-12075 03161-03-22075 03161-03-32075 20 75 36 355 48 M6 62 M6 36 36 10 19 14 35 20 16




Casquillos receptores

para cilindro de posicionamiento neumatico

L }
2
E ‘
Material:

Acero para temple y revenido.

£

>

Version:
Niquelado.

Ejemplo de pedido:
nim 03162-12

Indicacion:

Los casquillos receptores se colocan en placas de
dispositivo o discos extraibles y se contraponen al cilindro
de posicionamiento.

H3

D7
D6 (2%)
i N\ NE
O]
50
D14
D2
| . A ,
A 9= '
el = : :
D3 e

Indicacion de instalacion:

Los casquillos receptores se centran en un orificio de /—é\\ D6
posicionamiento y a continuacion se fijan con 4 tornillos. { é{ )
En el uso diario los conos del cilindro de posicionamiento {< /)
estan agarrados al recorte del casquillo de alojamiento y ~e-
forman una unidad de sustitucion rapida, segura y de alta D7
precision.
De esta manera se minimizan los tiempos de instalacion y D8
cambio.
IHI )|
X
= o o
H7 S
D1 S
D9 S
Tolerancia de
separacion +0,02
Referencia D D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 H H1 H2 H3 H4 H5
03162-12 12,1 20 19,6 36 4,5 8 M4 28 19,8 37 8 10,5 7,5 3,5 8 8,5
03162-16 16,1 25 24,6 44 5,5 9,5 M5 34 24,8 45 9,5 1 7 4 7,5 10

03000



Dispositivos de sujecion de forma angular

Material:
Cuerpo base: EN AC-51400.
Cufias de sujecion: acero templado y revenido.

Version:
Cuerpo base: color natural anodizado.
Cufias de sujecion: brufido.

Ejemplo de pedido:
nim 03163-32040

Indicacion:
Con el tornillo de sujecion lateral, se acciona el

dispositivo de sujecion de forma y la pieza de trabajo se

sujeta por su circunferencia.

La estructura compacta y sencilla permite sujetar 2

piezas de trabajo.
El recorrido de sujecion es de 0,5 mm max.

Para trabajar el contorno, la pinza de sujecion debe

tensarse previamente.

Para ello, se requiere el anillo de sujecion que viene

D6
Tornillo de
cabeza cilindrica
L
D" (2x)
o O ©
= o= == zx——=———==x ;i d
©

=,

i
|
L1

; D1 (4%)

Anillo de sujecion para
procesamiento incluido

]

D2 = s
E g
| x § 8
e ] Ss
I 5 vild =) £

5 |

B
Indicacion de instalacion
A T
+0,02 (solo para D) D5 (4)

incluido. 5
~
D3
1
j (%)
I
Referencia A B Bl D DI D2 D3 D4 D5 D6 H HI H2 L L1 S T Fuerza Par
de sujecion de apriete
N Nm
03163-32040 42 50 32 5 45 74 7 M3x0,5 M4x0,7 M6 42 5 10 40 25 35 5 2500 75
03163-32080 42 50 32 5 45 77 7 M3x0,5 M4x0,7 M8 42 5 10 80 45 35 5 2500 14
03163-50050 62 72 50 6 55 11,4 11 M3x0,5 M5x0,8 M10 63 7 15 50 30 55 8 5500 26
03163-50100 62 72 50 6 55 11,4 11 M3x0,5 M5x0,8 M12 63 7 15 100 58 55 8 5500 46

norelem




Dispositivos de sujecion de forma angular

Mecanizar la mordaza:

1. Colocar el anillo de sujecion:
Insertar el anillo de sujecion en la perforacion.
Apretar el tornillo de sujecion para mantener firmemente sujeto el anillo de sujecion.
(El tornillo de cabeza cilindrica sirve de ayuda al insertar el anillo de sujecion)

Tornillo de cabeza cilindrica

Anillo de sujecion

Anillo de sujecion

Tornillo tensor “;u

A

Indicacion:
El anillo de sujecion debe insertarse en
el fondo de la perforacion.

2. Mecanizar las mordazas: 3. Sujetar la pieza de trabajo:
Retirar el tornillo de cabeza cilindrica Soltar el tornillo de sujecion y sacar el anillo de
del anillo de sujecion. sujecion mediante el tornillo de cabeza cilindrica.

Incorporar a la mordaza el contorno de la pieza a mecanizar. ~ Colocar la pieza de trabajo en el contorno y fijarla
con el tornillo de sujecion.

Pieza de
trabajo

Indicacion:
Tener en cuenta la profundidad de contorno
max. autorizada.

Ejemplos de aplicacion

03000



Bridas de centrado

circular

Material:
Acero para temple y revenido.

Version:

Endurecido (33-39 HRC) y brufido.

Ejemplo de pedido:
nim 03164-10804

Indicacion:

La brida de centrado y sujecion permite centrar y sujetar una
pieza de trabajo en el agujero.
Mediante las superficies de cufa se alcanza una gran fuerza de

sujecion.

Se pueden solicitar bridas de centrado y sujecion con tornillos de

cabeza cilindrica o con tornillos avellanados.
Brida de centrado y sujecion con efecto de traccion hacia abajo.

Indicacion sobre el dibujo:

Forma A: con tornillo avellanado

Forma B: con tornillo de cabeza cilindrica

La medida H se refiere a la altura con =D.

La medida L se refiere a la longitud con <D.

1) Junta térica

<D
';: >D
= - —
—
B )
D

<D
=D
|
= |
=
=
S—
D

Referencia Forma D D D H H1 L SW Fuerza de Par
min. Méx. sujecion de apriete

max. kN Nm

03164-10804 A M4 8 10,3 55 09 73 2,5 0,9 2,1
03164-11005 A M5 10 12,3 6,4 11 9,1 3 15 43
03164-11206 A M6 12 16,3 8,6 1,3 11,2 4 2,1 73
03164-11608 A M8 16 22 11,5 1,6 16,2 5 4 18
03164-20804 B M4 8 10,3 55 5,1 71 3 1,5 2,7
03164-21005 B M5 10 12,3 6,4 6,2 9 4 2,5 54
03164-21206 B M6 12 16,3 8,6 79 10,6 5 5 9,1
03164-21608 B M8 16 22 11,5 10,4 15,4 6 9 25

288

norelem




Bridas de centrado

circular

Indicacion técnica:

- Posicionar la brida de centrado y sujetar la pieza de trabajo en una perforacion.
- La forma de cufia permite aplicar una mayor fuerza de sujecion a la pieza de trabajo.

(Las mordazas generan traccion hacia abajo)
@ Presion horizontal contra la pieza de trabajo

@ La presion vertical impide el levantamiento
de la pieza de trabajo

Forma A: Forma B:

Sin sujecion Apretado Sin sujecion Apretado

Indicacion:
Durante la operacion la fuerza de sujecion actua de forma puntual sobre la pared de la perforacion.

Para una alta precision de reproducibilidad, la pieza
de trabajo debe situarse sobre el dispositivo de
posicionamiento. La operacion de sujecion se realiza
mediante la brida de centrado.

Pieza de trabajo

i
|
|

_J

5

A\

Dispositivo de posicionamiento

03000



Bridas de centrado

D D
D D
[]__ 1\ /] 1\
4 e i W 4 e i W
; —r : F\_-_:-:__-ﬁ : T_ —r : F\_-:I__:ﬁ : T_
Material: = ! IR = ) I [ AR
Cuerpo de acero. = [ Tl = [, i
Casquillos de acero para temple y revenido. ; — : ; — 1\
BN
Version: = C -
Bruiiido. ! I ﬂ_ |_ =
1
- . ]
Ejemplo de pedido: ' 3y I_
nim 03165-0615 5 SW 4 T
L SW
Indicacion: == D1
La brida de centrado permite centrar y sujetar una pieza D2
. L . h D1
de trabajo en la perforacion. La brida de centrado tiene
una gran carrera. La gama de productos abarca un D3 D3
rango de sujecion de @12 a @30 mm. Para aumentar la
precision del centrado, la brida de centrado se puede
fijar en una perforacion con el perno de centrado (D2).
La precision de centrado es de +/- 0,2mm.
Las bridas de centrado con rosca interior son T
compatibles con el sistema de reticula M6 (ver ejemplo —
de aplicacion). - R »_)__ %
=
Referencia Tipo de rosca D D D1 D2 D3 H H L L1 L2 SW  Swi Fuerza de Par de
min.  max. min.  max.  min. sujecion apriete
max. kN max. Nm
03165-0615 rosca interior 12 15 Meé 12 114 22 275 48 - 4 9 2,5 1,5 2,2
03165-0619 rosca interior 15 19 M6 12 14 245 32 48 - 4 12 4 2,5 6
03165-0624 rosca interior 19 24 Me 12 178 26 35 45 - 4 15 5 4 10
03165-0630 rosca interior 24 30 M6 12 23 32 445 7 - 4 19 5 45 10
03165-061215 roscaexterior 12 15 M6 - 114 22 215 48 12 - 9 2,5 1,5 2,2
03165-061219 roscaexterior 15 19 M6 - 14 245 32 48 12 - 12 4 2,5 6
03165-081624 roscaexterior 19 24 M8 - 178 26 35 45 16 - 15 5 4 10
03165-081630 roscaexterior 24 30 M8 - 23 32 445 7 16 - 19 5 45 10

norelem




Soportes para pinza de sujecion

D
|~ Pasador de.
ﬁ']_: | '_: _Irq/ posicionamiento (2x)
~ A~ '
S c=a '—I' T Tomnillo tensor
= it I
el | I
L 11 1 1 | I -
‘:E 1
Material: T Perforacion para
Acero para temple y revenido. Sw, e f;);adof oo
Version:
Niquelado. 04
Ejemplo de pedido:
nim 03167-065 03 = -
(S))
o
Indicacion: i |
En el soporte se pueden alojar las pinzas de sujecion, -+ $ H--
tanto para una sujecion externa como interna. . Perfgracmn para
Con el tornillo de sujecion lateral se acciona la clavija de ) tornillo de
blogueo y la pieza se sujeta tensada por su perimetro. = cabeza cilindrica
Este soporte se puede asegurar con un pasador cilindrico
contra la torsion. A2002 | p=002
Las pinzas de sujecion se posicionan con 2 pasadores
cilindricos sobre el soporte
Indicacion de instalacion
L
24 o
03 &
~}- D4 (4x)
D1 H7
——
D5%
E H
=
A +0,02
Referencia A D D1 D2 D3 D4 D5 H H1 SW T T T2 Para Par de [l F2
tornillos apriete kN kN
max. Nm
03167-065 22 65 28 M8 42 M6x1 6 35 12 8 8 6 13 M6 15 45 4,5
03167-090 30 90 42 M0 60 M8x1i,25 8 40 14 8 10 8 15 M8 25 7 7
03167-120 43 120 55 M10 80 M1Oxi,5 10 45 18 10 12 1 19 M10 40 10 10
03167-160 60 160 63 MI12 110 M12x1,75 12 50 24 10 14 13 25 M12 40 12 10

norelem

03000



Pinzas de sujecion

para sujecién exterior

Material:
Aleacion de aluminio de alta resistencia.

Version:
Anodizado azul.

Ejemplo de pedido:
nlm 03168-1065

Indicacion:

Pinzas para la sujecion de contornos exteriores.
El contorno de la pieza de trabajo que se va

a sujetar se inserta en la pinza. Es apta para
superficies de forma de libre y para contornos
asimétricos.

El mecanismo de la pinza garantiza una sujecion
segura de la pieza de trabajo.

Carrera de sujecion de cada segmento de la pinza
(8x) de max. 0,15’ mm.

Repetibilidad de la pieza de trabajo +0,03.
Repetibilidad de la pinza de sujecion +0,02.

H1

H2

Profundidad max.
de mecanizado

de posicionamiento

D4

RE

Anillo de sujecion para
procesamiento incluido

Soporte a juego 03167.
Referencia D D1 D2 D3 H H1 H2 H3
03168-1065 65 21 M8 M5 29 25 10 4
03168-1090 90 25 M10 M6 40 35 15 5
03168-1120 120 25 M10 M6 46 40 20 5
03168-1160 160 29 M12 M8 52 45 25 6




Pinzas de sujecion

para sujecién exterior

1. Montar la pinza de sujecion:

- Insertar la junta térica en la ranura del alojamiento.

- Colocar la pinza de sujecion sobre el soporte y asegurarse de
que los pernos de alojamiento coincidan con las perforaciones
de posicionamiento de la pinza de sujecion. Fijar la pinza de
sujecion con el tornillo con hexagono interior.

Indicacion:

Antes de montar la pinza de sujecion asegurese de que el cilindro
de sujecion esté totalmente arriba.

Para ello, atornille el tornillo de apriete en

sentido antihorario hasta el tope.

Tornillo con
hexdgono interior (incluido)

Pinza de sujecion

lunta tdrica (incluida)
Pasador de posicionamiento

2.2

Apretar el cilindro de levas para tensar el anillo de sujecion
(par de apriete recomendado: 15 Nm).

Retirar el tornillo del anillo de sujecion antes del mecanizado.

3. Montar la pieza de trabajo:
- Destensar el cilindro de sujecion y retirar el anillo de sujecion.
- Insertar la pieza de trabajo y apretar el cilindro de levas.

Anillo de sujecion

Pieza de trabajo

2. Mecanizar la pinza de sujecion:

21
Insertar el anillo de sujecion en la pinza de sujecion.
(Para facilitar la insercion se puede utilizar un tornillo).

(Tornillo)

Anillo de sujecion
(incluido) Tornillo con

hexdgono interior

Colocar el contorno (de la pieza que se vaya a sujetar)
en la pinza de sujecion.

Profundidad max.
de mecanizado

Indicacion:
El contorno no debe cortarse a mas profundidad que
la admisible para el mecanizado.

Curvas de potencia

" 03168-1160
_ 10 //
< A 03168-1120
& 031681090~ 1~
S % [ A~
21 031681065 %/
o Y i
g
g , /
[y Vv v

Par de apriete (Nm)

Para no dafiar la pinza de sujecion, no debe accionarse sin pieza
de trabajo o anillo de sujecion.
Observar el par de apriete maximo que figura en la tabla.

03000



Pinzas de sujecion

para sujecién interior

D
/ D1 X o
=
8 S
[N RS
= v/l =3 g
T U U S E
T\
Material: Perforacion
Aleacion de aluminio de alta resistencia. de posicionamiento
Version:
Colores naturales anodizados.
Ejemplo de pedido:
nlm 03168-2065
Indicacion:
Pinzas para sujetar contornos internos.
El contorno de la pieza que se va a sujetar se inserta en
la pinza de sujecion. Son aptas para superficies de forma
libre y contornos asimétricos.
El mecanismo de la pinza garantiza una sujecion segura
de la pieza de trabajo.
Carrera de sujecion por cada segmento de la pinza (8x)
max. 0,15 mm.
Repetibilidad de la pieza de trabajo: +0,03.
Repetibilidad de la pinza de sujecion: +0,02.
En el modelo de pinza de sujecion para sujecion interna
se necesita el cono de traccion 03169.
Soporte a juego 03167.
Referencia D D1 H H1 H2
03168-2065 65 22,5 28,5 25 10
03168-2090 90 27 34,5 30 15
03168-2120 120 29 40,5 35 20
03168-2160 160 33 46,5 40 25




Pinzas de sujecion

para sujecién interior

1. Montar la pinza de sujecion:

- Insertar la junta térica en la ranura del alojamiento.

- Colocar la pinza de sujecion sobre el soporte y asegurarse
de que los pernos de alojamiento coincidan con las
perforaciones de posicionamiento de la pinza de sujecion.
Fijar la pinza de sujecion con el cono de traccion.

Indicacion:

Antes de montar la pinza de sujecion asegurese de
que el cilindro de sujecion esté totalmente arriba.
Para ello, atornille el tornillo de apriete en sentido
antihorario hasta el tope.

2. Mecanizar la pinza de sujecion:

2.1

Elevar del todo el cilindro de sujecion y medir el diametro
exterior de la pinza de sujecion. Después, apretar hasta
que el diametro exterior de la pinza de sujecion se

haya ampliado 0,15 mm.

3. Montar la pieza de trabajo:

- Destensar el cilindro de sujecion y retirar el anillo de sujecion.

Cono de traccion

Pinza de sujecion

Junta tdrica (incluida)

Pasador de posicionamiento

Alojamiento

2.2
Mecanizar el contorno (de la pieza que se vaya a sujetar)
en la pinza de sujecion.

de mecanizado

Profundidad max.

Curvas de potencia

- Insertar la pieza de trabajo y apretar el cilindro de levas. gg}gg%g
10
[ ]
= | A
—— 8 R
—?//] g . —— 0316 -2065/
% E 7
R 5 2 vV Vv
' ) i
Pieza de trabajo 0 5 10 15 20 25 30 35 40
Par de apriete (Nm)

Para no dafiar la pinza de sujecion, no debe accionarse
sin pieza de trabajo o anillo de sujecion.
Observar el par de apriete maximo que figura en la tabla.

03000



Indicacidn técnica para pinzas de sujecion

para sujecion exterior para sujecion interior

A

para sujecion exterior

1. Preparar la pinza de 2. Mecanizar la pinza de 3. Insertar la pieza de trabajo 4. Apretar el cilindro de
sujecion sujecion sujecion

para sujecion interior

1. Preparar la pinza de 2. Mecanizar la pinza de 3. Insertar la pieza de trabajo 4. Apretar el cilindro de
sujecion sujecion sujecion




Indicacidn técnica para pinzas de sujecion

Sujecion en serie

Los pequefios diametros exteriores permiten una sujecion multiple
dentro de un espacio limitado.

Dispositivo para piezas tinicas

Sujecion en un tornillo de banco por medio del montaje sobre una placa.

Para formas complejas no aptas para el mandril de 3 garras.

03000



Indicacidn técnica para pinzas de sujecion

Piezas de trabajo
y pinza de sujecion

+0,03 mm

Pinza de sujecion y soporte
+0,02 mm

Efecto dinamico:

Carrera de la pinza de sujecion:
0,3 mm de diametro

Al apretar el cilindro de sujecion, la pinza es empujada
hacia abajo (traccién hacia abajo).

Al mismo tiempo, los 8 segmentos del centro de la pinza se
inclinan, dejando asi la pieza de trabajo sujeta.

Carrera de la pinza de sujecion:
0,3 mm de diametro

Al apretar el cilindro de sujecion, el cono de traccion es
empujado hacia abajo (traccién hacia abajo).

Al mismo tiempo, los 8 segmentos del centro de la pinza
se inclinan del centro hacia fuera, dejando asi la pieza de
trabajo sujeta.




Conos de traccion

para pinzas de sujecién interior

Material:
Acero para temple y revenido.

Version:
endurecido y niquelado.

Ejemplo de pedido:
nim 03169-0829

Indicacion:
El cono de traccion se necesita en las pinzas de sujecion
para la sujecion interna.

L1

D2

D1

SW.

—F |

Referencia D D1 L L1 SW
03169-0829 M8 13,2 29 10 6
03169-1035 M10 16 35 11 8
03169-1041 M10 16 41 13 8
03169-1247 M12 18 47 14 10

03000



Dispositivos de sujecion de forma

neumaticos

(Junta torica)

Material:
Cuerpo de sujecion de acero templado y revenido. D4
Pinza de sujecion de aluminio de alta resistencia. - D
Cuerpo de sujecion niquelado, pinzas de sujecion de
color azul anodizado.

Buldn de

Conexion "abrir"

Conexion "cerrar"
(Junta torica)

posicionamiento

Ejemplo de pedido:
nlm 03178-10-1065090

"
H
H

60
H3

Indicacion:

H1

10

El dispositivo de sujecion de forma neumético +
consiste en un cuerpo de sujecion y unas pinzas de
sujecion.

El cuerpo de sujecion puede atornillarse a los
dispositivos seglin las medidas de montaje.

19

Proceso de sujecion:

Abrir la pinza de sujecion aplicando aire comprimido
en la conexion ,abrir*.

Cerrar la pinza de sujecion (proceso de sujecion)
aplicando aire comprimido en la conexion ,,cerrar*.
Las conexiones neumaticas pueden atornillarse desde
abajo o lateralmente de forma opcional. Si se conecta
aire desde abajo, deben cerrarse las conexiones
neumdticas laterales.

tornillo de

M6 (4x)

Indicacion de instalacion

®

Méx1

Mecanizado de pinza de sujecion para sujecion (4x)
exterior:

En la pinza de sujecion se coloca la contraforma de

450

0
450

Perforacion para

cabeza cilindrica

Méx1

la pieza de trabajo que se vaya a sujetar. Se admiten
superficies de forma libre y contornos asimétricos.
Con un simple cambio de la pinza de sujecion pueden

\'—
D3

A

sujetarse distintas piezas de trabajo de forma rapida
y segura.

La pinza de sujecion se puede fresar hasta la altura
H2. De esta forma es posible incorporar varios
contornos de piezas de trabajo en la pinza de
sujecion.

Precision de repeticion de pieza de trabajo:

+/-0,03

Precision de repeticion tras el cambio de la pinza de
sujecion +/- 0,02

La carrera de sujecion de la pinza de sujecion es de
0,15 mm radialmente por segmento de sujecion.
Para no dafar la pinza de sujecion, no debe
accionarse sin pieza de trabajo o anillo de sujecion.
El rango de presion del aire de servicio debe ser entre
0,45y 0,55 MPa.

Las fuerzas de sujecion hacen referencia a 0,5 MPa.

Accesorios:

Anillo de sujecion para mecanizar el contorno
Junta térica

Bulén de posicionamiento

Tornillo tensor para pinza de sujecion.

Junta térica

Tornillo de cabeza cilindrica

S

Conexion "abrir"

34
H 4 +0,02

©
<

10

Conexion

1 " ,,
0 cerrar

D1

Perforacion para
tornillo de
cabeza cilindrica
Mé6 (6x)

D6

o)
R

Anillo de sujecion para
procesamiento incluido

Referencia Forma D D1 D2 D3 D4 D5 D6 H H1  H2 H3

03178-10-1065090 A 110 19 98 M8 M4 90 80 72

H4

65

H5

Presion de Fuerza
Servicio de sujecion
MPa N
0,5 4000

L L1

49

03178-10-1090100 B 130 23 118 M10 M5 22 100 85 74

66

59 0,5 6000

norelem




Dispositivos de sujecion de forma

neumaticos

Si se acciona el elemento de sujecion con aire,

el cilindro de sujecion se arrastra hacia abajo.

De esta manera se mueven hacia el interior los

4 segmentos de sujecion y se sujeta la pieza de trabajo.

Aplicacion de conexiones laterales:
- Cerrar las conexiones inferiores con las juntas tdricas suministradas.
- Comprobar si sale aire de esta area.

" Compruebe la estanqueidad de
las conexiones inferiores.

Aplicacion de conexiones inferiores:
- Monte las juntas téricas suministradas en las conexiones inferiores.
- Las conexiones de aire laterales deben estar cerradas.

Selle las conexiones
de aire y compruebe su
estanqueidad.

En las pinzas de sujecion pueden integrarse
distintas formas de piezas de trabajo.

s &7 -

Montaje de pinza de sujecion:

Durante el montaje de la pinza de sujecion aseglrese

de que el aire esté conectado en la conexion "abrir".

El cilindro de sujecion y el tornillo de fijacion estan totalmente sueltos.

Indicacion:
Conectar aire
en la conexion "abrir

Mecanizar la pinza de sujecion:
Instalar el anillo de sujecion en la pinza de sujecion.
(Puede utilizarse un tornillo como ayuda para la insercion)

(Tornillo)
Anillo
de sujecion

Tornillo de
cabeza cilindricet%"‘

ndicacion:
Coloque el anillo de sujecion
por encima del anillo de fijacién de la pinza de sujecion.

& s Sujetar la pinza de §ujecién
_E 8 mediante la conexion

$ § neumatica "cerrar"

S

E (<h)

§ <

Mecanice la pinza de sujecion segun la forma de la pieza de trabajo.

Sujecion de la pieza de trabajo:
Tras el mecanizado de la pinza de sujecion retirar el anillo de sujecion.
Introduzca la pieza de trabajo y aplique aire en la conexion para sujetar.

Anillo de sujecion
Pieza de trabajo

03000



Piezas de centrado ajustables

L1 +0,025
| D1 |
e | N
A S1
Material: |
Acero para temple y revenido 1.1181. o
Version:
- [ © =
Brufiido. =~ <]< @
2]
Ejemplo de pedido: !
N
nlm 03180-03 rJ, S g
S = 4

Indicacion: | f
Como husillos se pueden utilizar tornillos de §|> Al <]‘\‘3 D12
sujecion 07120 o tornillos de muletilla 06150. L S

Referencia A Al A2 B B1 D D1 D2 L L1 S S1 T

max.

03180-01 32 2,6 1,8 30 16 46 38 1,5 40 20 10 6 4,2

03180-02 40 3,7 2 40 20 6,1 46 1,5 50 25 12 8 5

03180-03 50 4,7 2,7 50 25 8,1 58 2 63 31,5 16 10 7




LI 4

Pernos de bloqueo de precision

con clavija de bloqueo cénica

® ATAC
- o g
\

Material: g L1 L3 E L5 \ 0015
Acero, bola de empufiadura de termoplastico. 16 H
Version: L
Endurecido y pulido, bola de empufadura
gris antracita. M
Ejemplo de pedido: - - -— ]
nim 03182-020 i
Indicacion:
Los pernos de bloqueo con casquillos son L2
la combinacion perfecta para posicionar y
fijar elementos rapidamente. Con la version
de precision del perno de bloqueo y del Referencia  Referencia D D1 D2 D3 H L L1 (2 L3 L5 L6 Fuezadel  Fuerzadel Roscainterior
casquillo, se logra una alta precision de Forma A Forma B muelle inicial ~ muelle final  de la bola de
repeticion al ensamblar dos elementos. Flaprox. N F2aprox.N empufadura

03182-010  03182-110 10 16 19 25 6 75 25 -/30,5 13 25 31 19 29 M6
Indicacion técnica, ver instrucciones de 03182-012 03182112 12 20 23 32 6 8 33 -/405 13 3 35 2 35 g
instalacion y montaje.

03182-016  03182-116 16 25 28 40 6 1025 415 -/49 13 3 42 30 50 M10
Indicacion sobre el dibujo: 03182-020  03182-120 20 30 33 40 61105 415 -/49 13 3 50 46 63 M10
Forma A: estandar

03182-025 03182-125 25 38 42 50 6 130 51 -/585 13 3 60 39 73 M10

Forma B: bloqueables

Casquillos cénicos

— o
Q 8

Material:

Acero.

Version:

Endurecido y pulido.

. . L

Ejemplo de pedido:

nim 03184-20

Indicacion:

Casquillo adecuado para el perno de

blogueo de precision 03182.
Referencia D D1 D2 L L1
03184-10 7,1 19 16 1 8,5
03184-12 8,28 23 20 13 10
03184-16 11,52 28 25 17 14
03184-20 15,49 33 30 16 13
03184-25 19,7 42 38 19 16

03000



Pernos de bloqueo de precis

con clavija de bloqueo cilindrica

LI 4

Ion

Material: L1 13
Acero, bola de empufadura de termoplastico.
L
Version:
Endurecido y pulido, bola de empufadura gris _
antracita. K ) ] )
Ejemplo de pedido: .
nim 03186-020 -
Indicacion: L2
Los pernos de bloqueo con casquillos son la
combinacion perfecta para posicionar y fijar
elementos rapidamente. Con la version de
precision del perno de bloqueo y del casquillo, Referencia Referencia D D1 D2 D3 H L L1 L2 L3 L5 L6 Fuerzadel Fuerzadel Rosca interior
se logra una alta precision de repeticion al Forma A Forma B muelle inicial muelle final de la bola de
ensamblar dos elementos. F1aprox.N  F2 aprox. N empufiadura
03186-010  03186-110 10 16 19 25 10 79 25 -/365 13 2,5 31 15 30 M6
Indicacion técnica, ver instrucciones de 03186-012  03186-112 12 20 23 32 10 91 33 -/445 13 3 35 15 35 M8
instalacion y montaje. 03186-016  03186-116 16 25 28 40 10 1065 415 -/53 13 3 42 20 50 M10
Indicacion sobre el dibujo: 03186-020  03186-120 20 30 33 40 10 1145 41,5 -/53 13 3 50 36 63 M10
Forma A: estandar 03186-025 03186-125 25 38 42 50 10 134 51 -/625 13 3 60 20 73 M10
Forma B: bloqueables
Casquillos cilindricos
[©[0,07]A]
0,8
—| § Q|
Ql 4 — 1 &
. o 08/ Q
Material:
Acero.
x
Version: <]Q L1
Endurecido y pulido.
Ejemplo de pedido: L
nim 03188-20
Indicacion:
Casquillo adecuado para el perno de
bloqueo de precision 03186.
Referencia D D1 D2 L L1
03188-10 10 19 16 1 8,5
03188-12 12 23 20 13 10
03188-16 16 28 25 17 14
03188-20 20 33 30 16 13
03188-25 25 42 38 19 16




Instrucciones de montaje e instalaciéon
para pernos de bloqueo de precision

Pernos de bloqueo de precision Pernos de bloqueo de precision
con clavija de bloqueo conica con clavija de bloqueo cilindrica
1 4 1 4 2 3 5

Componente 1 Componente 2

aprox. 0,2 mm de luz

(Solo en caso de pernos de bloqueo de
precision con clavija de bloqueo cdnica)

Carrera Carrera
L e — ——-—————————

Longitud de
montaje

Longitud de
montaje

Proceso de montaje:

1. Montar el casquillo en el componente 1 de forma conica o cilindrica (pos. 1).

2. Montar el casquillo (pos. 2) en el componente 2.

3. Calcular la longitud de montaje (tamafio real). Longitud de montaje = A + carrera + longitud pos. 2. En la version con soporte conico 0,2 mm tener en
cuenta el hueco de luz.

4. Adherir la barra roscada (pos. 3) y el perno de centrado (pos. 4) sin grasas mediante un adhesivo anaerébico. Recomendamos Loctite 638.

5. Atornillar el perno de centrado con tuerca (pos. 4) y empufiadura en el casquillo montado (pos. 2). En su caso, adherir sin grasas mediante un adhesivo
anaerobico.

6. Comprobar el funcionamiento, en versiones con bloqueo respetar la carrera de desenclavado de acuerdo con el catalogo.

Indicacion:
El perno de blogueo de precision esta listo para su uso una vez transcurrido el tiempo de endurecimiento necesario para el adhesivo que se ha utilizado.
Al adherir los componentes el adhesivo no puede manchar las piezas que se van a poner en movimiento.

03000



Pernos de bloqueo

con empunadura en estrella de cinco picos

Material:
Termoplastico.
Clavija de bloqueo o perno roscado de acero 5.8.

Version:

Empufadura gris antracita.

Clavija de blogueo o perno roscado bruiiido.
Clavija de bloqueo endurecida y pulida.

Ejemplo de pedido:
nlm 03190-11056 (cubierta de color rojo tréfico)

Indicacion:

A Anadir el color deseado para la cubierta en este espacio.
Para cubiertas de color gris antracita no es necesario ningtin
cddigo de barras.

4

_— T
T ’y . I\
- |
e
Do ] D4
1

7=
> Ve
A
} ; :

‘ Gris antracita Gris claro A =5 Rojo trafico A = 6 Amarillo colzaA =7
\J .

[/ ‘ (A *-.‘
RAL 7021 ' RAL 7035 RAL 3020 ' RAL 1021

Referencia D D1 D2 D3 D4 H H1 H2 L L1 SW
03190-11054 5 M10x1 50 22,2 28,2 5 17,8 11,5 52,8 13 13
03190-1206A 6 M12x1,5 50 22,2 28,2 6 17,8 1,5 57,8 17 14
03190-130854 8 M16x1,5 63 28 35,5 8 22,5 14,5 74 22 19
03190-1410A 10 M20x1,5 63 28 35,5 10 22,5 14,5 78 24 22




Pernos de bloqueo

de bola autobloqueante

+0,6
® L1 L L2
1
| |
g +—— 11
\ |
Material: 8
Empufadura, botdn pulsador de termoplastico. = ]
Partes de acero inoxidable. 15
Version:
Empufiadura negra.
Botdn pulsador rojo trafico.
Partes de acero con acabado natural. L1
Ejemplo de pedido:
nim 03193-3806050 &
(indicar también la longitud L, p. ej. 050 para L = 50 mm)
l
Indicacion: N |
. m . . 1
Los pernos de blogueo de bola sirven para fijar y unir piezas |
de trabajo y otras piezas de forma rapida y sencilla. .3
Presionando el boton pulsador, se pueden desbloquear las 5‘
dos bolas y, de este modo, insertar las piezas que se vayan
a conectar. Al soltar el botdn pulsador, las bolas bloquean la f= D = - L5
conexion de forma segura y permanente.
La version con forma A es adecuada para rangos de uso con
requisitos mas altos y precisos. Indicacion sobre el dibujo:
1) Cabeza de metal
Fuerza de cizallado de seccion doble (F) = S - T aB max. 2) Cabeza de plastico
Caracteristicas: ;t;j¢:;7—
Forma A: Perno pulido, collar metalico, gran fuerza de
extraccion axial \
Forma B: Perno con tolerancia h9, collar de plastico, poca - _|_ —
fuerza de extraccion axial *H X
Accesorios:
Casquillos receptores para pernos de bloqueo de bola 03197
Cable de seguridad en espiral 03199 !
Cable de retencion con ojete 03199 |
Ojo de llave 03199 !
Perno de bloqueo de bola autobloqueante, forma A, union de metal
Referencia D D1 D2 D3 L L1 L2 L5 Perforacion de  Fuerza de cizallado
alojamiento de seccion doble
H11 méx. kN
03193-3805*** 38 5 55 16 10/15/20/25/30 6 325 16/21/26/31/36 5 15
03193-3806*** 38 6 68 16 10/15/20/25/30/35/40/45/50 7 325 17/22/27/32/37/42/47/52/57 6 22
03193-3808*** 38 8 95 16 20/25/30/35/40/45/50 8 325 28/33/38/43/48/53/58 8 38
03193-4710*** 47 10 12 23 20/25/30/35/40/45/50/60 9 40 29/34/39/44/49/54/59/69 10 60
03193-4712*** 47 12 145 23 25/30/35/40/45/50/60/70/80 10 40 35/40/45/50/55/60/70/80/90 12 86
03193-4716*** 47 16 19 23 30/35/40/45/50/60/70/80 13 40 43/48/53/58/63/73/83/93 16 153
Perno de bloqueo de bola autobloqueante, forma B, union de plastico
Referencia D D1 D2 D3 L L1 L2 L5 Perforacion de Fuerza de cizallado
alojamiento de seccion doble
H11 max. kN
03193-13805*** 38 5 55 16 15/20/25/30 59 33 20,9/25,9/30,9/35,9 5 15
03193-13806*** 38 6 6,85 16 30/40/50 6,8 33 36,8/46,8/56,8 6 22
03193-13808*** 38 8 9,5 16 30/40/50 78 33 37,8/47,8/57,8 8 38

norelem

03000



Pernos de bloqueo

de bola de acero inoxidable autobloqueante

L 1 L+0,6 L2
33 o
= Q
Q
N [ PR | B
Material: 15
Partes de acero inoxidable.
Version:
Acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03194-3110030
(indicar también la longitud L, p. €j., 030 para L = 30 mm)
Indicacion:
Los pernos de bloqueo de bola sirven para fijar y unir
piezas de trabajo y otras piezas de forma rapida y sencilla.
Presionando el botdn pulsador, se pueden desbloquear
las dos bolas y, de este modo, insertar las piezas que se
vayan a conectar. Al soltar el botdn pulsador, las bolas
bloquean la conexion de forma segura y permanente.
Resistente a la corrosion. Posibilidad de fijacion para cable
de retencion. Rango de aplicacion de temperatura max.
+250 °C.
Fuerza de cizallado de seccion doble (F) =S - T aB méax.
Accesorios:
Cable de seguridad en espiral 03199-10200
Cable de retencién con ojete 03199-....
0Ojo de llave 03199-15/19/23
Casquillos receptores para pernos de blogueo de bola
03197....
Referencia D D1 D2 D3 L L1 L2 L5 Perforacion de  Fuerza de cizallado
alojamiento de seccién doble
H11 méx. kN
03194-2305*** 25 5 55 14 10/15/20/25/30 6 26,5 16/21/26/31/36 5 15
03194-2306*** 25 6 685 14  10/15/20/25/30/35/40/45/50 7 26,5 17/22/27/32/37/42/47/52/57 6 22
03194-2308*+* 25 8 95 14 20/25/30/35/40/45/50 8 265 28/33/38/43/48/53/58 8 38
03194-3110*** 33 10 12 19 20/25/30/35/40/45/50/60 9 346 29/34/39/44/49/54/59/69 10 60
03194-3112*+* 33 12 145 19 25/30/35/40/45/50/60/70/80 10 34,6 35/40/45/50/55/60/70/80/90 12 86
03194-3116*** 33 16 19 20 30/35/40/45/50/60/70/80 13,3 34,6 43,3/48,3/53,3/58,3/63,3/73,3/83,3/93,3 16 153

norelem




Pernos enchufables

L2 (L5 L1
§3)
Q
S 14— | =
. 33
Material: S
Empufiadura de termoplastico. L5 3
Partes de acero inoxidable.
Version:
Empufadura negra.
Acero inoxidable con acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03195-2508020
(indicar también la longitud L, p. €j., 020 para L = 20 mm)
Indicacion
Los pernos enchufables sirven para fijar y unir piezas de
trabajo y otras piezas de forma rapida y sencilla.
Fuerza de cizallado de seccion doble (F) = S - T aB max.
Accesorios:
Cable de seguridad en espiral 03199-10200
Cable de retencion con ojete 03199-....
0Ojo de llave 03199-15/19/23
Casquillos receptores para pernos de blogueo de bola
03197....
i | |
i N
=~ |
-
==
Referencia D D1 D2 D3 L L1 L2 L5 Perforacion de Fuerza de cizallado
alojamiento de seccion doble
H11 max. kN
03195-2506*** 25 6 6,5 14 10/15/20/25/30/40/50 7 17,7 17/22/27/32/37/47/57 6 22
03195-2508*** 25 8 8,75 14 15/20/25/30/40/50 8 17,7 23/28/33/38/48/58 8 38
03195-3310*** 33 10 12 19 15/20/25/30/40/50 9 24 24/29/34/39/49/59 10 60
03195-3312*** 33 12 14,5 19 20/30/40/50 10 24 30/40/50/60 12 86

03000



Pernos enchufables

con ojo de llave

Material:
Perno de acero.
0Ojo de llave de acero inoxidable.

Version:
Perno cincado.
0Ojo de llave con acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nlm 03195-102306015

Indicacion:

Los pernos enchufables sirven para fijar y unir piezas de trabajo y
otras piezas de forma répida y sencilla.

Fuerza de cizallado de seccion doble (F) = S - T aB max.

Los pernos enchufables con ojo de llave constituyen una
alternativa econémica a los pernos enchufables.

L +0,6

L7

N\

L5

——

+0,02
D17504

Referencia D D1 D2 L L1 L5 Fuerza de cizallado
de seccion doble
méx. kN
03195-102306015 23 6 6,5 15 7 22 22
03195-102306020 23 6 6,5 20 7 27 22
03195-102306030 23 6 6,5 30 7 37 22
03195-102306040 23 6 6,5 40 7 47 22
03195-102808030 28 8 8,8 30 8 38 38
03195-102808040 28 8 8,8 40 8 48 38
03195-102808050 28 8 8,8 50 8 58 38

norelem




Pernos de bloqueo

de bola con empunadura en T autobloqueante

L= _L+0% L2
y
8 ]
gy ° =
a iy
@ "4’ a | — 1713
i ' = |
Material:
Perno de acero inoxidable 1.4542.
Empufiadura de fundicion inyectada de aluminio EN-AC
46000. {9
Boton pulsador de aluminio EN-AW 2024 T4. A
Bolas de acero inoxidable 1.4125. 15 13
Muelle de compresion de acero inoxidable. —~ i
Version:
Perno endurecido con 40 HRC min. y pasivado.
Empufiadura negra anodizada.
Botdn pulsador azul anodizado.
Bolas endurecidas con 58 +4 HRC y pasivadas.
Muelle de compresion pasivado.
Ejemplo de pedido:
nim 03196-24605030
(indicar también la longitud L, p. €j., 030 para L = 30
mm)
Indicacion
Los pernos de bloqueo de bola sirven para fijar y unir
piezas de trabajo y otras piezas de forma rapida y
sencilla. Presionando el boton pulsador, se pueden
desbloquear las dos bolas y, de este modo, insertar
las piezas que se vayan a conectar. Al soltar el boton
pulsador, las bolas bloquean la conexion de forma
segura y permanente. En caso necesario, los pernos
de bloqueo de bola se pueden equipar con un cable de
retencion.
El perno de acero inoxidable endurecido y resistente +
permite cargas extremas con la maxima proteccion
contra el desgaste.
Fuerza de cizallado de seccion doble (F) = S - T aB max. | |j:|
Accesorios: |
Cable de seguridad en espiral 03199-10200 |
Cable de retencion con ojete 03199-.... J H
0jo de llave 03199-15/19/23/28 | T
Casquillos receptores para pernos de blogueo de bola . |
03197.... =L |
o
Referencia B D1 D2 D3 D4 L L1 L2 L3 L5 Perforacion de Fuerza de cizallado
alojamiento  de seccion doble
H11 méx. kN
03196-24605*** 46 5 554 11,9 58 10/15/20/25/30/35/40/50/60/70 6 307 193 16/21/26/31/36/41/46/56/66/76 5 24,4
03196-24606*** 46 6 6,99 11,9 58  10/15/20/25/30/35/40/50/60/70/80 7 30,7 19,3  17/22/27/32/37/42/47/57/67/77/87 6 35,64
03196-24608*** 46 8 9,42 11,9 58  10/15/20/25/30/35/40/50/60/70/80 8 30,7 19,3  18/23/28/33/38/43/48/58/68/78/88 8 63,8
03196-25110** 50,8 10 11,86 14,2 7,4 15/20/25/30/35/40/50/60/70/80/90/100 9 34,8 22,1 24/29/34/39/44/49/59/69/79/89/99/109 10 100,1
03196-25812*** 57,2 12 14,45 18,3 10,7 20/25/30/35/40/50/60/70/80/90/100 10 40,6 254 30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110 12 144,06
03196-27816** 78 16 19 23,9 13,7  25/30/35/40/50/60/70/80/90/100 14 45 282  39/44/49/54/64/74/84/94/104/114 16 257,18

norelem

03000



Pernos de bloqueo

de bola con empufiadura en L autobloqueante

Lr=) L% L2
88 ]
1 RS J
8 i /
S T TS
1 -
)
Material: @ L5
Perno de acero inoxidable 1.4542. —
Empufadura de fundicion inyectada de aluminio EN-AC
46000.
Boton pulsador de aluminio EN-AW 2024 T4.
Bolas de acero inoxidable 1.4125. Q}J |
Muelle de compresion de acero inoxidable. ! —
Version: L3
Perno endurecido con 40 HRC min. y pasivado.
Empufiadura negra anodizada.
Boton pulsador azul anodizado.
Bolas endurecidas con 58 +4 HRC y pasivadas.
Muelle de compresion pasivado.
Ejemplo de pedido:
nim 03196-14405030
(indicar también la longitud L, p. €j. 030 para L = 30 mm)
Indicacion:
Los pernos de bloqueo de bola sirven para fijar y unir
piezas de trabajo y otras piezas de forma rapida y
sencilla. Presionando el boton pulsador, se pueden
desbloquear las dos bolas y, de este modo, insertar
las piezas que se vayan a conectar. Al soltar el boton
pulsador, las bolas bloguean la conexion de forma segura
y permanente. En caso necesario, los pernos de bloqueo
de bola se pueden equipar con un cable de retencion.
El perno de acero inoxidable endurecido y resistente
permite cargas extremas con la maxima proteccion
contra el desgaste.
Fuerza de cizallado de seccion doble (F) = S - T aB max. !
Accesorios:
Cable de seguridad en espiral 03199-10200 4
Cable de retencion con ojete 03199-.... i T \
0jo de llave 03199-15/19/23 24 —\
Casquillos receptores para pernos de bloqueo de bola 4 4
03197.... '
Referencia B D1 D2 D3 D4 L | I R L5 Perforacion de  Fuerza de cizallado
alojamiento de seccion doble
H11 méx. kN
03196-14405** 46,7 5 554 119 58  10/15/20/25/30/35/40/50/60/70 ~ 6 30,7 19,3  16/21/26/31/36/41/46/56/66/76 5 24,4
03196-14406*** 46,7 6 6,99 11,9 58  10/15/20/25/30/35/40/50/60/70/80 7 30,7 19,3  17/22/27/32/37/42/47/57/67/77/87 6 35,64
03196-14408** 46,7 8 9,42 119 58  10/15/20/25/30/35/40/50/60/70/80 8 30,7 19,3  18/23/28/33/38/43/48/58/68/78/88 8 63,8
03196-15110** 54,1 10 11,86 14,2 7,4 15/20/25/30/35/40/50/60/70/80/90/100 9 34,8 22,1 24/29/34/39/44/49/59/69/79/89/99/109 10 100,1
03196-15712*** 60,2 12 14,45 18,3 10,7 20/25/30/35/40/50/60/70/80/90/100 10 40,6 254 30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110 12 144,06
03196-16816*** 68,3 16 19 239 13,7  25/30/35/40/50/60/70/80/90/100 14 45 28,2  39/44/49/54/64/74/84/94/104/114 16 257,18

norelem




Casquillos receptores

para pernos de bloqueo de bola

o

=  SW L3
X =
PN Q
) ova
- 2 { —
-1 T o) T " - Q
N — Q
.
- L5 L4 L
Material:
Acero inoxidable 1.4305. o
Version:
Acabado natural.
Ejemplo de pedido: ET
nim 03197-11224 Q
Indicacion
Los casquillos receptores para pernos de bloqueo de bola sirven para
alojar pernos de bloqueo de bola y pernos enchufables de forma rapida
y sencilla
Ventajas:
- Los casquillos receptores se pueden centrar mediante la pieza de
centrado.

- Roscado sencillo y seguro.
- Enroscable en distintos materiales.
- Instalable por los dos lados.

I

[

Referencia D D1 D2 D3 L L3 L4 L5 SwW T
03197-10512 5 M12 6 9 25 4 7 3 5 4
03197-10616 6 M16 75 12 30 5 10 5 6 5
03197-10816 8 M16 10 12 30 5 10 5 8 5
03197-11024 10 M24 13 18 35 6 8 7 10 6
03197-11224 12 M24 15 18 35 6 8 7 12 6
03197-11630 16 M30 20 24 40 8 1 9 16 7

03000



Casquillos receptores

para pernos de bloqueo de bola con bloqueo para roscas LONG-LOK

,:‘ b, 2 sw 13
g X
? = = - y X
» 7 YT s 1 — -l s
v 0 I
=
T Q L
Material: L5 14
Acero inoxidable 1.4305.
Bloqueo para roscas LONG-LOK de nylon. X
Version:
Acabado natural. =
- - N
Ejemplo de pedido: Q
nim 03197-112241
Indicacion:
Los casquillos receptores para pernos de bloqueo de bola sirven
para alojar pernos de bloqueo de bola y pernos enchufables de
forma répida y sencilla.
Ventajas:
- Los casquillos receptores se pueden centrar mediante la pieza
de centrado.
- Roscado sencillo y seguro.
- Enroscable en distintos materiales.
- Instalable por los dos lados.
- El bloqueo para roscas LONG-LOK permite adaptar con
precision la profundidad de montaje a los componentes
existentes, por lo que no se necesitan topes.
Indicacion sobre el dibujo:
L2 = aprox. dos filetes
|
[
7l
Referencia D D1 D2 D3 L L1 L3 L4 L5 SW T
03197-105121 5 M12 6 9 25 10 4 7 3 5 4
03197-106161 6 M16 7,5 12 30 14 5 10 5 6 5
03197-108161 8 M16 10 12 30 14 5 10 5 8 5
03197-110241 10 M24 13 18 35 14 6 8 7 10 6
03197-112241 12 M24 15 18 35 14 6 8 7 12 6
03197-116301 16 M30 20 24 40 14 8 1 9 16 7




Cintas de seguridad

Material:
Uretano termoplastico de TPU.

Ejemplo de pedido:
nim 03198-04190

Indicacion:
La cinta de seguridad se caracteriza por su gran
alargamiento de rotura y su buena elasticidad de rebote.

Esté especialmente disefiada para las empufiaduras
en estrella 06212 y 06220 como elemento de mando
imperdible.

Esta cinta de seguridad permite reequipar empufiaduras
en estrella 06212 y 06220 ya existentes, asi como moletas
06266/06267 y botones moleteados 06092 de nuestra
gama de productos.

Montaje:

Diametro de apertura recomendado: 3,8 _g 1. El didmetro
de apertura no debe presentar rebabas. Para facilitar el
montaje, se recomienda un elemento deslizante con base
de teflon.

A peticion:
En combinacién con otros productos.

a8

35

6,5

10

—  ——— -y ——- -

1,3

055

53

73,6

181

Referencia

03198-04190

Dimensiones

ver plano

Cables de seguridad en espiral

_ I
(,,)
Material:

Cable en espiral de PUR.

Ojete de cobre o acero inoxidable.
0Ojo de llave de acero o acero inoxidable.

Version:

Cable en espiral negro.

Ojete de cobre cincado o acero inoxidable con
acabado natural.

0Ojo de llave de acero cromado o acero inoxidable con
acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03199-10200

Indicacion:

Cable elastico en espiral para asegurar partes del
dispositivo. Optima fuerza de retorno, robusto y
resistente al desgaste.

g11,5

28

Referencia

03199-10100

0Ojos de llave L L1

Acero 100 500

03199-10200

Acero 200 1000

03199-20100

Acero inoxidable 100 500

03199-20200

Acero inoxidable 200 1000

03000



Ojos de llave

Material:
Acero inoxidable 1.4310.

Version:
Acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03199-23

Indicacion:

Adecuado para cables de retencion con ojete 03199,
Pernos de bloqueo de bola 03193, 03194, 03196,
Perno enchufable 03195 y

pernos de bloqueo 03092, 03096, 03098.

Para notas

D1
-
o D —

Referencia D D1
03199-15 15 1.0
03199-19 19 1.0
03199-23 23 1.2
03199-28 28 1.7




Cables de retencion

Material:
Cable de retencion de acero inoxidable.
Dispositivo de sujecion y orejeta de presion de aluminio.

Version:
Cable de retencion con camisa de plastico.

Ejemplo de pedido:
nim 03199-0200

Indicacion:

Con el cable de retencion y el ojo de llave 03199, los
pernos de blogueo de bola 03193, 03194 y 03196,
asi como los pernos enchufables 03195, se pueden
asegurar para que no se pierdan. Para fijar el cable de
retencion, se puede utilizar un tornillo M5.
Temperatura de aplicacion: +80 °C.

054

16

10

16

) |
| Zi
47
Referencia Forma L
03199-0150 A 150
03199-0200 A 200
03199-0300 A 300
03199-0500 A 500
03199-1150 B 150
03199-1200 B 200
03199-1300 B 300
03199-1500 B 500
03199-2150 C 150
03199-2200 C 200
03199-2300 C 300
03199-2500 C 500

03000



Pares de piezas paralelas

DIN 6346

—‘ 08
| P

Material:

Acero. ||

Version: J 0,8

Endurecido y pulido, grado de precision 1, tolerancia en pares IT 5, tolerancia Tol.2

de medida nominal DIN ISO 2768-mK.

Ejemplo de pedido:

nim 03200-10

A peticion:

Varios pares iguales.

L ]
Referencia H Tolerancia 1 Tolerancia segin  Tolerancia dentro de B Tolerancia 2 Tolerancia segun Tolerancia dentrode L
DIN IS0 2768-mK 1pariT5 DIN IS0 2768-mK (2) 1pariT5(2)

03200-01 8 0,006 +0,2 +0,006 2,5 0,004 +0,1 +0,005 63
03200-02 10 0,006 +0,2 +0,006 3,2 0,005 +0,1 +0,005 63
03200-03 12 0,008 +0,2 +0,008 4 0,005 +0,1 +0,005 63
03200-04 16 0,008 +0,2 +0,008 5 0,005 +0,1 +0,005 63
03200-05 20 0,009 +0,2 +0,009 6,3 0,006 +0,2 +0,006 63
03200-06 12 0,008 +0,2 +0,008 4 0,005 +0,1 +0,005 100
03200-07 16 0,008 +0,2 +0,008 5 0,005 +0,1 +0,005 100
03200-08 20 0,009 +0,2 +0,009 6,3 0,006 +0,2 +0,006 100
03200-09 25 0,009 +0,2 +0,009 8 0,006 +0,2 +0,006 100
03200-10 32 0,011 +0,3 +0,011 10 0,006 +0,2 +0,006 100
03200-11 40 0,011 +0,3 +0,011 12 0,008 +0,2 +0,008 100
03200-12 25 0,009 +0,2 +0,009 8 0,006 +0,2 +0,006 160
03200-13 32 0,011 +0,3 +0,011 10 0,006 +0,2 +0,006 160
03200-14 40 0,011 +0,3 +0,011 12 0,008 +0,2 +0,008 160
03200-15 50 0,011 +0,3 +0,011 16 0,008 +0,2 +0,008 160
03200-16 63 0,013 +0,3 +0,013 20 0,009 +0,2 +0,009 160
03200-17 63 0,013 +0,3 +0,013 20 0,009 +0,2 +0,009 250
03200-18 80 0,013 +0,3 +0,013 25 0,009 +0,2 +0,009 250
03200-19 100 0,015 +0,3 +0,015 32 0,011 +0,3 +0,011 250

norelem




Juegos de bloques paralelos

Material:
Acero.

Version:

Templado por cementacion y pulido.

Tolerancias en pares a una altura de 0,004 mm, tolerancia
de medida nominal a una altura de +0,004 mm. Tolerancia
de medida nominal para las medidas B y L segtn DIN ISO

2768-m. Referencia Contenido H H

por cada par Tolerancia Tolerancia de la
Ejemplo de pedido: HxBxL del par T medida nominal
nim 03212-01 03212-01 14x10x 150 0,004 +0,004
Indicacion: 16 x10x 150
ndicacion: 1810 %150
El juego de bloques paralelos se suministra en cajas de 20x10 x 150
madera con cubierta extraible. 22 x10x 150

24x10x150

26x10x 150

28x10x 150

30x10x150

32x10x 150

35x10x 150

40x10x 150

45x10x 150

50 x 10 x 150

4 - - -
Angulos de posicionamiento
03220-01 03220-02
28 30
25
o]
8002 <]Q % A
S

Material:
Acero para temple y revenido 1.7225.

&

12,5002

8 sl o @
Version: 8 4l 08 il \&
nitrado. J & b, 9 B o %
Ejemplo de pedido: J = . bl
nim 03220-02 ¢ e =
12 2, 10x45° 12 &,
14:002 29,5 =002
5x45°
038 0.8
| 1 = (I | S
63 63
G} Referencia Dimensiones
6} 03220-01 ver plano
03220-02 ver plano

03000



240

Tuercas correderas con ranura guia

03240-08x8

2,
I

M3 RN 20

NN\
N
N
76
8
7

8H7
BT 30
Material: | —
Acero para temple y revenido 1.1191. 7, ;
para temple y 7 > 1
Version: ' © T——1
N © -
Bruiiido. 4 F]\ < r‘l— _[1
M6 Ij © T
Ejemplo de pedido: o > A = <l\ | |
nim 03240-08X8 (indicar también la medida B1) = -002 =[0.02[A]
Referencia B1 B2
03240-08X 8 8
03240-12X 20/22/30 12
T
: 03240-14X 20/22/30 14
03240-16X 20/22/30 16
03240-18X 20/22/30 18
I 03240-22X 20/22/30 22

|
! f
. |
Material: = 1 P
Acero de cementacion. i -
| |
Version: D2 !
o ~ . > ©
Templado por cementacion, brufiido y pulido. sl B, <]Q
Ejemplo de pedido:
nim 03250-16
Indicacion:
Las tuercas correderas en ranura planas sirven para
alinear dispositivos y herramientas de fijacion en
mesas de maquinas con ranuras en T segun DIN 650.
Las tuercas se enroscan en las ranuras de referencia
de los dispositivos. Las tuercas correderas en ranura Referencia B H L D1 D2 T Para torillos
planas resultan dtiles cuando se colocan dispositivos en DIN 84 6 912
magquinas con el mismo ancho de ranura.
03250-10 10 8 20 4,5 8 43 M4x10
\\\z 03250-12 12 8 20 55 10 53 M5x12
03250-14 14 10 22 6,6 1 6,3 M6x16
i 03250-16 16 10 22 6,6 11 6,3 M6x16
03250-18 18 10 22 6,6 11 6,3 M6x16
: / 03250-20 20 10 22 6,6 11 6,3 M6x16
I A 03250-22 22 12 32 6,6 11 6,3 M6x16




Tuercas correderas en ranura elasticas

con n.° de patente 4200676

Material:
Acero de cementacion.

Version:
Templado por cementacion, brufido y pulido.

Ejemplo de pedido:
nim 03252-12

Indicacion:

Las tuercas correderas en ranura eldsticas sirven
para alinear sin juego dispositivos y herramientas
de fijacion en mesas de maquinas con ranuras en T
segun DIN 650.

Ventajas:

- Alojamiento sin juego mediante deformacion
elastica.

- Gracias a la superficie elastica continua, se
compensan independientemente entre si las
tolerancias de las ranuras de referencia desde la
mesa de maquinas y el dispositivo/herramienta de
sujecion.

- Se puede lograr una precision de repeticion a
menos de 0,005 mm.

Indicacion sobre el dibujo:
Nivelacion independiente de dos medidas de ranura
distintas

Superficie elastica 1:
adaptada a la ranura de referencia de las piezas
estructurales (dispositivo/Util de fijacion).

Superficie elastica 2:
adecuada a la ranura de referencia de la mesa de
maquinas.

D2

T

D1,

&
H2

AV
A,

B1H7

Alojamiento sin juego mediante deformacion elastica

Exceso

Referencia B B1 H H1 H2 L L1 D1 D2 T Fuerza del muelle aprox. Fuerza del muelle aprox.
F en N con recorrido F en N con recorrido
del muelle de 0,02 del muelle de 0,03
03252-10 10 +0,035 +0,020 10 8 2 4 20 6 43 74 43 100 200
03252-12 12 +0,038 +0,023 12 8 2 4 20 6 53 9,4 53 100 200
03252-14 14 +0,038 +0,023 14 10 3 5 22 8 6,4 10,4 6,3 100 200
03252-16 16 +0,038 +0,023 16 10 3 5 22 8 6,4 10,4 6,3 100 200
03252-18 18 +0,038 +0,023 18 10 3 5 22 8 6,4 10,4 6,3 100 200
03252-20 20 +0,040 +0,025 20 10 3 5 22 8 6,4 10,4 6,3 100 200
03252-22 22 +0,040 +0,025 22 12 3 6 32 1 6,4 10,4 6,3 100 200

norelem

03000



Tuercas correderas en ranura sueltas

DIN 6323

Material:
Acero de cementacion 1.0401.

Version:
Templado por cementacion, brufiido y pulido.

Ejemplo de pedido:
nim 03260-14

Indicacion:

Las tuercas correderas en ranura sueltas 03260 segun
DIN 6323 poseen las ventajas de las tuercas correderas
en ranura fijas, unidas a un mejor manejo de tornillos
portapiezas, aparatos de division y dispositivos. Estas
tuercas correderas en ranura se introducen lateralmente
tras una primera alineacion.

En caso de transportar el dispositivo, no hay tuercas
correderas en ranura que sobresalgan por la parte inferior
y la mesa de maquinas no se daia.

RN
|

7

H2

) Bl =[0.02]A
3 o
- | S |
| 1
i 1| i |
| ke T——
1
|
L

(%9/

+0,5
H2 +0,2

B1 H7
Referencia B1 B2 H1 H2 L
03260-10 12 10 12 3,6 20
03260-12 20 12 14 55 32
03260-14 20 14 14 55 32
03260-16 20 16 14 55 32
03260-18 20 18 14 55 32

Tuercas correderas en ranura

con fijacién cilindrica

Material:
Acero de cementacion.

Version:
Templado por cementacion, brufiido y pulido.

Ejemplo de pedido:
nim 03270-10

Indicacion:

Para alinear dispositivos y herramientas de sujecion en
placas tensoras o paletas con perforaciones de alineacion
cilindricas.

Se pueden instalar tanto en las perforaciones como en las
ranuras.

6.4

g11

M8
020 g

58

155

Referencia B D
03270-10 10 30
03270-12 12 30
03270-14 14 30
03270-16 16 30
03270-18 18 30
03270-20 20 36
03270-22 22 40




Muelles de ajuste
DIN 6885 A

Material:
Acero 1.1192 o acero inoxidable 1.4571.

Version:
Acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03288-04X12 (indicar también la longitud L)

Ejemplo de aplicacion:

H 11

BhQ

Referencia Material B H L = longitud

del cuerpo

de base

03288-03X Acero 3 3 8/10/12/14/16/18/20/22/25/28
03288-04X Acero 4 4 8/10/12/14/16/18/20/22/25/28
03288-05X Acero 5 5 12/14/16/18/20/22/25/28/32/36/40
03288-06X Acero 6 6 12/14/16/18/20/22/25/28/32/36/40/45
03288-08X Acero 8 7 14/16/18/20/22/25/28/32/36/40/45/50/70
03288-10X Acero 10 8 22/25/28/32/36/40/45/50/56/70/80
03288-12X Acero 12 8 25/28/32/36/40/45/50/56/70/80
03288-14X Acero 14 9 25/28/32/36/40/45/50/56/70/80
03288-16X Acero 16 10 50/56/63/70/80/90/100
03288-103X Acero inoxidable 3 3 10/12/16/20
03288-104X Acero inoxidable 4 4 10/12/14/16/18/20/22
03288-105X Acero inoxidable 5 5 12/14/16/18/20/22/25/28/36/40
03288-106X Acero inoxidable 6 6 12/14/16/18/20/22/25/28/32/36/40
03288-108X Acero inoxidable 8 7 16/18/20/22/25/28/32/36/40/45/50/70
03288-110X Acero inoxidable 10 8 22/25/28/32/36/40/45/50/56/70/80
03288-112X Acero inoxidable 12 8 28/32/36/40/45/50/56/70/80
03288-114X Acero inoxidable 14 9 32/40/45/50/56/70/80
03288-116X Acero inoxidable 16 10 50/63/70/80/90/100

norelem

03000



Arandelas elasticas

DIN 6888
L
=y
N
~ 3.2
. T——F-=
Material: .
Acero 1.1192. 32
Version:
Acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03289-04X65
(indicar también la medida H, p. ej. 65 para H = 6,5 mm)
A peticion:
Arandelas elasticas de acero inoxidable 1.4571.
B
7/
Referencia B H L D2
03289-02X5 2 5 12,6 13
03289-03X5 3 5 12,6 13
03289-03X65 3 6,5 15,7 16
03289-04X5 4 5 12,6 13
03289-04X65 4 6,5 15,7 16
03289-04X75 4 75 18,6 19
03289-05X65 5 6,5 15,7 16
03289-05X75 5 7,5 18,6 19
03289-05X9 5 9 21,6 22
03289-06X9 6 9 21,6 22
03289-06X10 6 10 24,5 25
03289-06X11 6 11 27,3 28
03289-08X11 8 1 27,3 28
03289-08X13 8 13 31,4 32
03289-10X13 10 13 31,4 32
03289-10X16 10 16 43,1 45




Tuercas correderas de agarre

DIN 2079
T
N
e Q .
= ]
- <
S
S | B2, | H
Material:
Acero de cementacion.
Version:
Templado por cementacion, brufiido y pulido. T
Ejemplo de pedido: : /
nim 03290-04
5 S
= &
" (3
§[> B2, g H
H1
B2,, T
o) i)
S S
< 1 IAM s
x S o —+—F—+ g
= M \. ’,
Referencia Referencia Referencia Para cabeza B2 D7 D8 H H1 K K1 L5 T
Forma A Forma B Forma C de husillo
nam.
03290-01 - 03290-013 30 15,9 6,4 10,4 16 245 16,5 13,5 55 6,2
03290-02 - 03290-023 40 15,9 6,4 10,4 16 24,5 19,5 16,5 7 6,2
03290-03 - 03290-033 45 19 8,4 13,5 19 26 19,5 17,5 7,5 8,3
03290-04 - 03290-043 50-55 25,4 13 19 25 29 26,5 24 11 12,3
03290-05 03290-06 - 60 25,4 13 19 25 - 455 - - 12,3

norelem

03000



Pasadores de sujecion con ranura

version pesada ISO 8752

L
w
Material: AV e —————— —3 N <
Acero para muelles o acero inoxidable 1.4310. [ Y—/—/—/—/————777 ‘i_‘_ Q
N _|; L

Version: ]

Acabado natural.

Ejemplo de pedido:

nim 03315-010X4 (indicar también la longitud L)

Indicacion:

El diametro nominal del pasador de sujecion es igual al diametro de taladrar. La

tolerancia recomendada de la perforacion es la de I1SO H12.

Mediante la pieza cdnica se pueden colocar los pasadores de sujecion facilmente

en la perforacion con un martillo o equipamiento automatico. Después de la

colocacion se logra una fijacion sin vibraciones mediante el exceso del pasador.

Los pasadores de sujecion se pueden sacar facilmente con una pday se pueden

reutilizar varias veces .

Los pasadores de sujecion pueden soportar una elevada fuerza de cizallado y,

gracias a sus propiedades de resorte, son resistentes a fuerzas de choque y golpe.

Los valores indicados para la fuerza de cizallado son validos solo para el material

de acero para muelles.
Referencia Material A D1 D1 D2 L S Fuerza de cizallado

del cuerpo méx. de seccion doble
de base max. kN
03315-010X Acero 0,15 1 13 0,8 4/5/6/8/10/12 0,2 0,7
03315-015X Acero 0,25 1,5 1,8 1,1 5/6/8/10/12/14/16/18/20 0,3 1,58
03315-020X Acero 0,35 2 2,4 1,5 5/6/8/10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30 0,4 2,82
03315-025X Acero 0,4 2,5 2,9 1,8 5/6/8/10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30 0,5 4,38
03315-030X Acero 0,5 3 3,5 2,1 5/6/8/10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30/32/36/40 0,6 6,32
03315-035X Acero 0,6 3,5 4 2,3 6/8/10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30/32/36/40 0,75 9,06
03315-040X Acero 0,65 4 4,6 2,8 6/8/10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30/32/36/40/45/50 0,8 11,24
03315-050X Acero 0,9 5 5,6 3,4 6/8/10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30/32/36/40/45/50/60/70 1 17,54
03315-060X Acero 1,2 6 6,7 4 10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30/32/36/40/45/50/60/70/80 1,2 26,04
03315-080X Acero 2 8 8,8 55  10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30/32/36/40/45/50/60/70/80 1,5 42,76
03315-100X Acero 2 10 10,8 6,5 10/14/16/18/20/22/24/26/28/30/32/36/40/45/50/60/70/80/90/100 2 70,16
03315-120X Acero 2 12 12,8 7,5 20/22/24/26/28/30/32/36/40/45/50/60/70/80/90/100 2,5 104,1
Referencia Material A D1 D1 D2 L S
del cuerpo max.
de base

03315-1010X Acero inoxidable 0,15 1 1,3 0,8 4/5/6/8/10/12 0,2
03315-1015X Acero inoxidable 0,25 1,5 1,8 1,1 5/6/8/10/12/14/16/18/20 0,3
03315-1020X Acero inoxidable 0,35 2 2,4 1,5 5/6/8/10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30 0,4
03315-1025X Acero inoxidable 0,4 2,5 2,9 1,8 5/6/8/10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30 0,5
03315-1030X Acero inoxidable 0,5 3 3,5 2,1 5/6/8/10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30/32/36/40 0,6
03315-1035X Acero inoxidable 0,6 3,5 4 2,3 6/10/12/14/16/18/22/24/26/28/30/32/36/40 0,75
03315-1040X Acero inoxidable 0,65 4 4,6 2,8 6/8/10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30/32/36/40/45/50 0,8
03315-1050X Acero inoxidable 0,9 5 5,6 3,4 6/8/10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30/32/36/40/45/50/60/70 1
03315-1060X Acero inoxidable 1,2 6 6,7 4 10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30/32/36/40/45/50/60/70/80 1,2
03315-1080X Acero inoxidable 2 8 8,8 5,5 10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30/32/36/40/45/50/60/70/80 1,5
03315-1100X Acero inoxidable 2 10 10,8 6,5  10/12/14/16/18/20/22/24/28/30/32/36/40/45/50/60/70/80/90/100 2

norelem




Pasadores cilindricos
DIN 6325

e

Material:
Acero para herramientas 1.2067.

Version:
Endurecido. Dureza 550 — 650 HV 30 y pulido.

Ejemplo de pedido:
nim 03320-06X28 (indicar también la longitud L1)

‘&._._._.__ 1

§ Y
o \f I/— (’g
71 22
L2
L1
Referencia D L1 = longitud 12 R 71 22
03320-02X 2 6/8/10/12/14/16/18/20 06 2 03 0,118
03320-25X 2,5 6/8/10/12/14/16/18/20/22/24 07 25 04 025
03320-03X 3 8/10/12/14/16/18/20/22/24/28/30/32 08 3 045 03
03320-04X 4 8/10/12/14/16/18/20/22/24/28/30/32/36/40 1 4 06 04
03320-05X 5 10/12/14/16/18/20/22/24/28/30/32/36/40/45/50 12 5 075 05
03320-06X 6 10/12/14/16/18/20/22/24/28/30/32/36/40/45/50/55/60 15 6 09 06
03320-08X 8 12/14/16/18/20/22/24/28/30/32/36/40/45/50/55/60/70/80 18 8 12 08
03320-10X 10 16/18/20/24/28/30/32/36/40/45/50/55/60/70/80/90/100 2 10 15 1
03320-12X 12 18/20/24/28/30/32/36/40/45/50/55/60/70/80/90/100/120 25 12 18 13
03320-14X 14 24/28/32/36/40/45/50/55/60/70/80/90/100/120 25 16 2 13
03320-16X 16 24/28/32/36/40/45/50/55/60/70/80/90/100/110/120 3 16 25 17

Pasadores cilindricos con rosca interior

DIN EN ISO 8735

iV

Material:
Acero para herramientas 1.2067.

Version:
Superficie endurecida,
dureza 60 =2 HRC, revenido, pulido y lapeado.

Ejemplo de pedido:
nlm 03325-06X28 (indicar también la longitud L)

Indicacion:

Los pasadores cilindricos con rosca interior se utilizan
principalmente en agujeros ciegos. La superficie
pulida impide que el aire se comprima en los agujeros
Ciegos.

La rosca sirve para alojar el extractor 03328.

Indicacion sobre el dibujo:
1) Superficie pulida

& A L2
L1 o S
2w
- R=D
g3 7| B
T 1
Ljsis

Referencia D L D1 T L1aprox. L2 aprox.
03325-05X 5 16/20/24/28/32/36/40/45 M3 6 0,6 1,7
03325-06X 6 16/18/20/24/28/32/36/40/45/50/55/60 M4 6 0,8 2,1
03325-08X 8  20/24/28/32/36/40/45/50/55/60/70/80/90/100 M5 8 1 2,6
03325-10X 10  20/24/28/32/36/40/45/50/55/60/70/80/90/100 M6 10 1,2 3
03325-12X 12 32/36/40/45/50/55/60/70/80/90/100/120 M6 10 1,6 38
03325-14X 14 32/36/40/45/50/55/60/70/80/90/100/120 M8 12 1,8 4
03325-16X 16 40/45/50/55/60/70/80/90/100/120 M8 12 2 47
03325-20X 20 45/50/55/60/70/80/90/100/120 M10 16 2,5 6

norelem

03000



Para notas




Extractores

Material:
Cabeza de martillo de acero para temple y revenido.
Espiga, tope y manguito guia de acero para herramientas.

Version:
Cabeza de martillo tratado en caliente y cromado.
Espiga, tope y manguito guia endurecidos y cromados.

Ejemplo de pedido:
nim 03328-40

Indicacion:

El extractor se utiliza para desmontar pernos de alojamiento
(03105, 03106, 03107, 03108, 03325) y espigas que tengan una
rosca interior de M3-M8.

Indicacion sobre el dibujo:
1) Tope

2) Cabeza de martillo
3) Mango

4) Pasador transversal

5) Tornillo de sujecion

6) Manguitos guia

7) Tornillo de cabeza cilindrica
8) 1 juego de manguitos guia

372

12

10

120

362
305

45

023

023 023

023

45

M3 + M4

45

45
45

=

M5 M6

M8

Referencia

03328-40

Dimensiones

ver plano

03000



Piezas de presion laterales con resorte

Material:
Manguito de aluminio. Muelle de acero.
Perno de presion de acero o de POM.

Version:

Perno de presion (acero) endurecido y cincado.

Manguito azul cincado.

Ejemplo de pedido:
nlm 03330-72064

Indicacion:

Las piezas de presion laterales con resorte sirven para
posicionar, sujetar, sostener y fijar piezas de trabajo y

otras piezas en las siguientes tareas:

grabar, rotular, taladrar, frotar, roscar, bruiiir, rectificar,
soldar, estafar, equipar, montar, etc.

Excéntricos adecuados para ajustar, ver 03330.

W y Z segiin las indicaciones del cliente.

Indicacion sobre el dibujo:
1) Herramienta de montaje

T o=

\

Separacion = 21 +W+X

NNNNEINNNN
Piezas de presion laterales con resorte y sin junta, perno de presion y muelle de acero
Referencia D D1 L L1 D2 +S F Xcon Xcon Xcon Xcon Xcon  Xcon Referencia de
aprox. N Y=1 Y=2 Y=3 Y=45 Y=6 Y=8 la herramienta

de montaje
03330-21034 6 3 7 4 6 0,5 10 0,8 1 1 1 1 1 03330-03
03330-21036 6 3 7 4 6 0,5 20 0,8 1 1 1 1 1 03330-03
03330-21038 6 3 7 4 6 0,5 40 0,8 1 1 1 1 1 03330-03
03330-21054 10 5 11 6,7 10 0,8 20 - 1,5 1,7 1,7 1,7 1,7 03330-05
03330-21056 10 5 11 6,7 10 0,8 50 - 1,5 1,7 1,7 1,7 1,7 03330-05
03330-21058 10 5 11 6,7 10 0,8 100 - 1,5 1,7 1,7 1,7 1,7 03330-05
03330-21064 10 6 1" 10,7 10 1 40 - - - 1,7 1,9 1,9 03330-05
03330-21066 10 6 11 10,7 10 1 75 - - - 1,7 1,9 1,9 03330-05
03330-21068 10 6 11 10,7 10 1 100 - - - 1,7 1,9 1,9 03330-05
03330-21084 12 8 13 13,9 12 1,3 50 - - - - 2,5 2,7 03330-08
03330-21086 12 8 13 13,9 12 1,3 100 - - - - 2,5 2,7 03330-08
03330-21088 12 8 13 13,9 12 1,3 150 - - - - 2,5 2,7 03330-08
03330-21104 16 10 17 16,7 16 1,6 100 - - - - - 3.1 03330-10
03330-21106 16 10 17 16,7 16 1,6 150 - - - - - 3,1 03330-10
03330-21108 16 10 17 16,7 16 1,6 200 - - - - - 3,1 03330-10

norelem




Piezas de presion laterales con resorte

Piezas de presion laterales con resorte y junta, perno de presion y muelle de acero

03000

Referencia D D1 L L1 D2 +S F Xcon Xcon Xcon Xcon  Xcon Xcon  Referencia de

aprox. N Y=1 Y=2 Y=3 Y=45 Y=6 Y=8 laherramienta
de montaje
03330-22034 6 3 7 4 6 0,5 10 0,8 1 1 1 1 1 03330-03
03330-22036 6 3 7 4 6 0,5 20 0,8 1 1 1 1 1 03330-03
03330-22038 6 3 7 4 6 0,5 40 0,8 1 1 1 1 1 03330-03
03330-22054 10 5 12 6 10 0,8 20 - 1,5 1,7 1,7 1,7 1,7 03330-05
03330-22056 10 5 12 6 10 08 50 - 1,5 1,7 1,7 1,7 1,7 03330-05
03330-22058 10 5 12 6 10 0,8 100 - 15 17 17 1,7 1,7 03330-05
03330-22064 10 6 12 10 10 1 40 - - - 17 1,9 1,9 03330-05
03330-22066 10 6 12 10 10 1 75 - - - 17 1,9 1,9 03330-05
03330-22068 10 6 12 10 10 1 100 - - - 1,7 19 1,9 03330-05
03330-22084 12 8 14 13 12 1,3 50 - - - - 25 27 03330-08
03330-22086 12 8 14 13 12 1,3 100 - - - - 2,5 2,7 03330-08
03330-22088 12 8 14 13 12 1,3 150 - - - - 2,5 2,7 03330-08
03330-22104 16 10 18 16 16 1,6 100 - - - - - 3,1 03330-10
03330-22106 16 10 18 16 16 1,6 150 - - - - - 3,1 03330-10
03330-22108 16 10 18 16 16 1,6 200 - - - - - 3,1 03330-10

Piezas de presion laterales con resorte y sin junta, perno de presion de POM y muelle de acero

Referencia D D1 L L1 D2 +S F Xcon Xcon  Xcon Xcon Xcon Xcon Referencia de
aprox. N Y=1 Y=2 Y=3 Y=45 Y=6 Y=8 la herramienta
de montaje
03330-71034 6 3 7 4 6 0,5 10 0,8 1 1 1 1 1 03330-03
03330-71054 10 5 " 6,7 10 08 20 - 15 1,7 1,7 1,7 17 03330-05
03330-71064 10 6 1 10,7 10 1 40 - - - 1,7 1,9 1,9 03330-05
03330-71084 12 8 13 13,9 12 13 50 - - - - 25 2,7 03330-08
03330-71104 16 10 17 16,7 16 1,6 100 - - - - - 31 03330-10
Piezas de presion laterales con resorte y junta, perno de presion de POM y muelle de acero
Referencia D D1 L L1 D2 +S F Xcon  Xcon Xcon  Xcon Xcon Xcon Referencia de
aprox. N Y=1 Y=2 Y=3 Y=45 Y=6 Y=8 la herramienta
de montaje
03330-72034 6 3 7 4 6 0,5 10 0,8 1 1 1 1 1 03330-03
03330-72054 10 5 12 6 10 0,8 20 - 15 17 1,7 17 1,7 03330-05
03330-72064 10 6 12 10 10 1 40 - - - 17 1,9 1,9 03330-05
03330-72084 12 8 14 13 12 1,3 50 - - - - 2,5 2,7 03330-08
03330-72104 16 10 18 16 16 1,6 100 - - - - - 31 03330-10

norelem



Soportes excéntricos y herramientas de montaje

para piezas de presion laterales con resorte

Material:
Acero.

Version:
Bruhido.

Ejemplo de pedido:
nim 03330-180

Indicacion:
Con los excéntricos, las piezas de presion laterales se pueden
adaptar con exactitud a la pieza de trabajo.

Indicacion sobre el dibujo:
1) Herramienta de montaje

Herramientas de montaje

D2

=1

D1,

Referencia Adecuado para piezas de
presion laterales con resorte y
conD=
03330-03 6
03330-05 10
03330-08 12
03330-10 16
Excéntrico para piezas de presion laterales con resorte
Referencia D1 D2 D3 H M Adecuado para piezas de
presion laterales con resorte y
conD =
03330-120 12 6 12 9,9 2 6
03330-150 15 8 15 9,9 2 8
03330-160 16 10 16 11,9 2 10
03330-180 18 12 18 13,9 2 12
03330-250 25 16 25 17,9 3 16




Soportes excéntricos

con perforacién de centrado

e srariio
Rost
fi

P

g .—/-

Material:
Acero inoxidable 1.4305.

Version:
Acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03331-121

Indicacion:

Utilizar perforacion de alojamiento H7. Girando el perno roscado
se genera una presion superficial. Con una llave de gancho
ajustable puede colocarse la excéntrica radialmente en la posicion
correcta y fijarla mediante el tornillo prisionero.

Aplicacion:
Los casquillos de alojamiento excéntricos se utilizan, por ejemplo,
como tope o compensacion de tolerancia.

1) Perforacion de centrado DIN 332-1, forma A
2) Forma basica con centrado

3) Con ranura de escala como tope visual

4) Perforacion de paso

5) Perforacion de rosca

Ventajas:

- Manejo sencillo

- Sujecion con tornillo prisionero
- Espacio de instalacion reducido
- Posicion de montaje indistinta
- Aplicacion individual

- Uso mdltiple

Referencia D D1 D2 D3 H M SW T Par
de apriete

Nm
03331-101 10 10 1 2,12 9,8 2,25 2 1,9 1,5
03331-121 12 12 1,6 3,35 11,8 2 2 29 1,5
03331-141 15 15 2,5 53 14,8 2,25 2,5 46 2
03331-161 18 18 4 8,5 15,8 2,25 2,5 7.4 2
03331-201 20 20 4 8,5 19,8 3 3 7.4 5

03000



Piezas de presion laterales

con resorte y sin perno de presién

SRy

1 | 2 = D1
) )
¢ = i
~
Material:
Manguito de aluminio. Arandela de alojamiento de acero. B
Muelle de acero. D
Version: "
Manguito azul cincado. D2
Arandela de alojamiento endurecida y bruida.
|
Ejemplo de pedido: !
nim 03332-31058
|
Indicacion: I
Dependiendo del caso de aplicacion, el perno de presion
lo puede fabricar uno mismo y se puede enroscar en la
perforacion roscada de la arandela de alojamiento.
Aprovechando al maximo la carrera (S) y la altura
correspondiente (L1), se puede alcanzar la presion lateral
correspondiente (F).
La forma B también esta equipada con una junta que protege
contra la entrada de virutas y suciedad.
Indicacion sobre el dibujo:
Forma A: sin junta
Forma B: con junta
Piezas de presion laterales con resorte y sin perno de presion, forma A, sin junta
Referencia Forma D D1 D2 L L1 S F
aprox. N
03332-31054 A 10 M4 10 12 4 1,6 20
03332-31056 A 10 M4 10 12 4 1,6 50
03332-31058 A 10 M4 10 12 4 1,6 100
03332-31064 A 10 M4 10 12 7,5 2 40
03332-31066 A 10 M4 10 12 7,5 2 75
03332-31068 A 10 M4 10 12 7,5 2 100
03332-31104 A 16 M6 16 18 11,5 3,2 100
03332-31106 A 16 M6 16 18 11,5 3,2 150
03332-31108 A 16 M6 16 18 1,5 3,2 200
Piezas de presion laterales con resorte y sin perno de presion, forma B, con junta
Referencia Forma D D1 D2 L L1 S [
aprox. N
03332-32054 B 10 M4 10 12 4 1,6 20
03332-32056 B 10 M4 10 12 4 1,6 50
03332-32058 B 10 M4 10 12 4 1,6 100
03332-32064 B 10 M4 10 12 7,5 2 40
03332-32066 B 10 M4 10 12 7,5 2 75
03332-32068 B 10 M4 10 12 7,5 2 100
03332-32104 B 16 M6 16 18 11,5 3,2 100
03332-32106 B 16 M6 16 18 11,5 3,2 150
03332-32108 B 16 M6 16 18 11,5 3,2 200

norelem




Para notas

03000



Piezas de presion laterales

con resorte y casquillo roscado

L 1! 7 w X
J (N @
. | T <H
Material: gc: %
Acero. Lz
) Separacion =75 +W+X
Version: =
Perno de presion de acero endurecido y cincado.
Manguito azul cincado. |
T
. . 1
Ejemplo de pedido: D
nim 03334-1020X12 /
Indicacion:
Las piezas de presion laterales con resorte y casquillo roscado se
pueden ajustar de forma individual a la pieza que se vaya a sujetar. ) «
Ademas, el casquillo roscado se puede enroscar en chapas finas, ya AP
que se puede fijar con una o dos tuercas. mZ
W'y Z segtin las indicaciones del cliente. il i i
Indicacion sobre el dibujo:
1) Herramienta de montaje
Piezas de presion laterales con resorte y sin junta
Referencia D D1 K L L1 +S SW X F Referencia de
aprox. N la herramienta
de montaje
03334-1020X12 M12 5 2x60° 11,5 6,7 0,8 10 1,6 20 03334-06
03334-1020X20 M12 5 2x60° 19 6,7 08 10 1,6 20 03334-06
03334-1020X27 M12 5 2x60° 26,5 6,7 08 10 1,6 20 03334-06
03334-1050X12 M12 5 2x60° 1,5 6,7 08 10 1,6 50 03334-06
03334-1050X20 M12 5 2x60° 19 6,7 08 10 1,6 50 03334-06
03334-1050X27 M12 5 2x60° 26,5 6,7 08 10 1,6 50 03334-06
03334-1100X12 M12 5 2x60° 11,5 6,7 0,8 10 1,6 100 03334-06
03334-1100X20 M12 5 2x60° 19 6,7 08 10 1,6 100 03334-06
03334-1100X27 M12 5 2x60° 26,5 6,7 08 10 1,6 100 03334-06
03334-1040X12 M12 6 2x60° 11,5 10,7 1 10 1,8 40 03334-06
03334-1040X20 M12 6 2x60° 19 10,7 1 10 18 40 03334-06
03334-1040X27 M12 6 2x60° 26,5 10,7 1 10 1,8 40 03334-06
03334-1075X12 M12 6 2x60° 11,5 10,7 1 10 18 75 03334-06
03334-1075X20 M12 6 2x60° 19 10,7 1 10 1,8 75 03334-06
03334-1075X27 M12 6 2x60° 26,5 10,7 1 10 1,8 75 03334-06
03334-1150X12 M12 6 2x60° 11,5 10,7 1 10 1,8 100 03334-06
03334-1150X20 M12 6 2x60° 19 10,7 1 10 18 100 03334-06
03334-1150X27 M12 6 2x60° 26,5 10,7 1 10 18 100 03334-06
03334-1100X16 M18X1,5 10 2,5%60° 18 16,7 1,6 16 3,2 100 03334-10
03334-1100X29 M18X1,5 10 2,5%60° 31,5 16,7 1,6 16 3,2 100 03334-10
03334-1100X43 M18X1,5 10 2,5%60° 45 16,7 1,6 16 3,2 100 03334-10
03334-1200X16 M18X1,5 10 2,5%60° 18 16,7 1,6 16 3,2 150 03334-10
03334-1200X29 M18X1,5 10 2,5%60° 315 16,7 1,6 16 3,2 150 03334-10
03334-1200X43 M18X1,5 10 2,5%60° 45 16,7 1,6 16 3,2 150 03334-10
03334-1300X16 M18X1,5 10 2,5%60° 18 16,7 1,6 16 3,2 200 03334-10
03334-1300X29 M18X1,5 10 2,5%60° 31,5 16,7 1,6 16 3,2 200 03334-10
03334-1300X43 M18X1,5 10 2,5%60° 45 16,7 1,6 16 3,2 200 03334-10

norelem




Piezas de presion laterales

con resorte y casquillo roscado

Y
B EHio
A\

v XIiIX %,
LI

Piezas de presion laterales con resorte y junta

03000

Referencia D D1 K L L1 +S SW X F Referencia de
aprox. N la herramienta

de montaje
03334-3020X12 M12 5 2x60° 11,5 6 0,8 10 1,6 20 03334-06
03334-3020X20 M12 5 2x60° 19 6 0,8 10 1,6 20 03334-06
03334-3020X27 M12 5 2x60° 26,5 6 0,8 10 1,6 20 03334-06
03334-3050X12 M12 5 2x60° 11,5 6 08 10 1,6 50 03334-06
03334-3050X20 M12 5 2x60° 19 6 0,8 10 1,6 50 03334-06
03334-3050X27 M12 5 2x60° 26,5 6 0,8 10 1,6 50 03334-06
03334-3100X12 M12 5 2x60° 11,5 6 0,8 10 1,6 100 03334-06
03334-3100X20 M12 5 2x60° 19 6 0,8 10 1,6 100 03334-06
03334-3100X27 M12 5 2x60° 26,5 6 08 10 1,6 100 03334-06
03334-3040X12 M12 6 2x60° 11,5 10 1 10 1,8 40 03334-06
03334-3040X20 M12 6 2x60° 19 10 1 10 18 40 03334-06
03334-3040X27 M12 6 2x60° 26,5 10 1 10 1,8 40 03334-06
03334-3075X12 M12 6 2x60° 11,5 10 1 10 1,8 75 03334-06
03334-3075X20 M12 6 2x60° 19 10 1 10 18 75 03334-06
03334-3075X27 M12 6 2x60° 26,5 10 1 10 1.8 75 03334-06
03334-3150X12 M12 6 2x60° 11,5 10 1 10 1,8 100 03334-06
03334-3150X20 M12 6 2x60° 19 10 1 10 1,8 100 03334-06
03334-3150X27 M12 6 2x60° 26,5 10 1 10 1,8 100 03334-06
03334-3100X16 M18X1,5 10 2,5x60° 18 16 1,6 16 32 100 03334-10
03334-3100X29 M18X1,5 10 2,5x60° 31,5 16 1,6 16 3,2 100 03334-10
03334-3100X43 M18X1,5 10 2,5x60° 45 16 1,6 16 3,2 100 03334-10
03334-3200X16 M18X1,5 10 2,5x60° 18 16 1,6 16 3,2 150 03334-10
03334-3200X29 M18X1,5 10 2,5x60° 315 16 1,6 16 3,2 150 03334-10
03334-3200X43 M18X1,5 10 2,5x60° 45 16 1,6 16 3,2 150 03334-10
03334-3300X16 M18X1,5 10 2,5x60° 18 16 1,6 16 3,2 200 03334-10
03334-3300X29 M18X1,5 10 2,5x60° 31,5 16 1,6 16 3,2 200 03334-10
03334-3300X43 M18X1,5 10 2,5x60° 45 16 1,6 16 3,2 200 03334-10

norelem



Piezas de presion laterales

con resorte y casquillo roscado, sin perno de presién

Vi

i g
pat TETTTTTTYNNN

Material:
Acero.

Version:
Manguito azul cincado.
Arandela de alojamiento endurecida y brufida.

Ejemplo de pedido:
nlm 03336-1100X20

Indicacion:

Dependiendo del caso de aplicacion, el perno
de presion lo puede fabricar uno mismo y se
puede enroscar en la perforacion roscada de la
arandela de alojamiento.

Aprovechando al maximo la carrera (S) y la
altura correspondiente (L1), se puede alcanzar
la presion lateral correspondiente (F).

La forma B también esta equipada con una
junta que protege contra la entrada de virutas y
suciedad.

Indicacion sobre el dibujo:
Forma A: sin junta
Forma B: con junta

1) Herramienta de montaje

S
A
- @
— Di: B
— / \
7
N R
i ‘ < 0
L i
R ‘ 7 B :/ %
| |
I
D
Referencia Referencia D D1 K L L1 S SW F Referencia de
Forma A Forma B aprox. N la herramienta
de montaje
03336-1020X  03336-2020X M12 M4 2x60° 115 4 16 10 20 03334-06
03336-1020X 03336-2020X M12 M4 2x60° 19 4 16 10 20 03334-06
03336-1020X  03336-2020X M12 M4 2x60° 265 4 16 10 20 03334-06
03336-1050X  03336-2050X M12 M4 2x60° 115 4 16 10 50 03334-06
03336-1050X  03336-2050X  M12 M4 2x60° 19 4 16 10 50 03334-06
03336-1050X  03336-2050X M12 M4 2x60° 265 4 1,6 10 50 03334-06
03336-1100X  03336-2100X M12 M4 2x60° 11,5 4 16 10 100 03334-06
03336-1100X  03336-2100X M12 M4 2x60° 19 4 16 10 100 03334-06
03336-1100X  03336-2100X M12 M4 2x60° 265 4 16 10 100 03334-06
03336-1040X  03336-2040X  M12 M4 2x60° 115 75 2 10 40 03334-06
03336-1040X 03336-2040X  M12 M4 2x60° 19 75 2 10 40 03334-06
03336-1040X  03336-2040X M12 M4 2x60° 265 75 2 10 40 03334-06
03336-1075X  03336-2075X M12 M4 2x60° 115 75 2 10 75 03334-06
03336-1075X  03336-2075X  M12 M4 2x60° 19 75 2 10 75 03334-06
03336-1075X  03336-2075X  M12 M4 2x60° 265 75 2 10 75 03334-06
03336-1150X 03336-2150X  M12 M4 2x60° 11,56 75 2 10 100 03334-06
03336-1150X  03336-2150X M12 M4 2x60° 19 75 2 10 100 03334-06
03336-1150X  03336-2150X M12 M4 2x60° 265 75 2 10 100 03334-06
03336-1100X  03336-2100X M18X1,5 M6 2,5x60° 18 11,5 32 16 100 03334-10
03336-1100X  03336-2100X M18X1,5 M6 2,5x60° 31,5 11,5 32 16 100 03334-10
03336-1100X 03336-2100X M18X1,5 M6 2,5x60° 45 115 32 16 100 03334-10
03336-1200X  03336-2200X M18X1,5 M6 2,5x60° 18 11,5 32 16 150 03334-10
03336-1200X  03336-2200X M18X1,5 M6 2,5x60° 31,5 11,5 32 16 150 03334-10
03336-1200X  03336-2200X M18X1,5 M6 2,5x60° 45 11,5 32 16 150 03334-10
03336-1300X  03336-2300X M18X1,5 M6 2,5x60° 18 11,5 32 16 200 03334-10
03336-1300X  03336-2300X M18X1,5 M6 2,5x60° 31,5 11,5 32 16 200 03334-10
03336-1300X  03336-2300X M18X1,5 M6 2,5x60° 45 11,5 32 16 200 03334-10

norelem




Piezas de traccion y piezas de presidn con resorte

Material:
Acero.

Version:
Manguito azul cincado,
perno del muelle brufido.

Ejemplo de pedido:
nlm 03338-1202004

Indicacion:

Gracias a la rosca de dos caras situada en el
perno del muelle, se pueden realizar multiples
insertos para aplicaciones individuales, por
ejemplo con prismas, pernos de presion,
soportes con bola oscilante, empufiaduras,
botones, tuercas moleteadas, etc.

Montaje:

Como proteccion contra torsion para el
casquillo roscado, se recomienda el producto
para retener tornillos LOCTITE 97990-243.

Aplicacion:
Como dispositivo de sujecion compresor:
la fuerza ejercida presiona la pieza.

Como sujecion por traccion:
la fuerza ejercida tira de la pieza.

Como sujecion por traccion y dispositivo
de sujecion compresor:

En este caso, el perno interior tiene un
rodamiento fijo. El casquillo roscado sirve
como soporte de base desplazable.

La fuerza ejercida tira de la pieza o la
presiona en las dos direcciones.

Sujecion por traccion y dispositivo de sujecion compresor

Pieza de trabajo

Sujecidn por traccion
y dispositivo de
sujecion compresor

H

iill

)

\ =1

—

i

Sujecion por traccion y dispositivo de

sujecion compresor como soporte de base

Empunadura
de traccion

L1 L L3
L2
5 8 == — 5 o
%
SW2 F1 H
P

Sujecion por traccion como
mecanismo de bloqueo

E

]

—— ——
¢
T
L)
Referencia D DID2 D3 H L L1 L2 L3 SwWi Sw2 Fuerza del  Fuerza del
Cuadrado muelle inicial muelle final
F1aprox.N  F2 aprox. N
03338-1202004 M12 6 7 M4x8 35 11 45 5 1 6 10 5 20
03338-1202006 M12 6 7 M4x8 6 185 7 5 1 6 10 5 20
03338-1202010 M12 6 7 M4x8 10 26 11 5 1 6 10 5 20
03338-1206003 M12 6 7 M4x8 3 11 45 5 1 6 10 12 40
03338-1206005 M12 6 7 M4x8 5 185 7 5 1 6 10 12 40
03338-1206008 M12 6 7 M4x8 8 26 11 5 1 6 10 12 40
03338-1212503 M12 6 7 M4x8 3 11 45 5 1 6 10 20 100
03338-1212505 M12 6 7 M4x8 5 185 7 5 1 6 10 20 100
03338-1212508 M12 6 7 M4x8 8 26 11 5 1 6 10 20 100
03338-1815004 M18x1,5 10 11 M6x12 4 17 6 6 25 9 16 50 150
03338-1815007 M18x1,5 10 11 M6x12 7 295 11,56 6 25 9 16 50 150
03338-1815013 M18x1,5 10 11 M6x12 12,5 455 16 6 25 9 16 50 150

norelem

03000



Piezas de traccion y piezas de presion

con resorte con proteccidn contra torsidon

L1
L3 L
> L~ . \\ ~ —
~ \\\\‘)
1 e
. F2 H
Material:
Acero. _
Version:
Casquillo roscado cincado, cromado en azul. @ Y
Perno roscado templado por cementacion, brufido.
Fuerza del muelle estandar, fuerza del muelle reforzada.
Ejemplo de pedido: S p— —- S
nim 03339-1112
Indicacion: T T
Las piezas de traccion y las piezas de presion con resorte,
conocidas también como piezas de empuije universal, sirven
para bloquear, posicionar o sujetar los diferentes componentes. @
El perno roscado, que gracias a su forma hexagonal esta
asegurado contra torsiones, puede usarse como perno de R
traccion o como perno de presion.
— G
7N\ S
o
(] 3
\ P/
G
Referencia Forma Fuerza D D1 D2 D3 F1 F2 H L L1 L3 R SW T
del muelle N N min.
03339-1112 | estandar M12x1,5 M4 55 678 16 38 612 20 275 138 - 8 8
03339-1116 | estandar M16x1,5 M5 8 10 25 71 87 28 38 13 - 11 10
03339-1120 | estandar M20x1,5 M6 10 122 40 140 103 34 47 27 - 14 12
03339-1212 | reforzada M12x1,5 M4 55 678 20 60 612 20 275 138 - 8 8
03339-1216 | reforzada M16x1,5 M5 8 10 35 103 87 28 38 13 - 1 10
03339-1220 | reforzada M20x1,5 M6 10 122 60 175 10,3 34 47 27 - 14 12
03339-2112 H estandar M12x1,5 M4 55 678 16 38 612 20 275 138 55 8 8
03339-2116 H estandar M16x1,5 M5 8 10 25 71 87 28 38 13 7 11 10
03339-2120 H estandar M20x1,5 M6 10 122 40 140 103 34 47 27 9 14 12
03339-2212 H reforzada M12x1,5 M4 55 678 20 60 612 20 275 138 55 8 8
03339-2216 H reforzada M16x1,5 M5 8 10 35 103 87 28 38 13 7 1 10
03339-2220 H reforzada M20x1,5 M6 10 122 60 175 103 34 47 27 9 14 12
03339-3112 K estandar M12x1,5 M4 55 678 16 38 612 20 275 1,38 - 8 8
03339-3116 K estandar M16x1,5 M5 8 10 25 71 87 28 38 13 - 1 10
03339-3120 K estandar M20x1,5 M6 10 122 40 140 10,3 34 47 27 - 14 12
03339-3212 K reforzada M12x1,5 M4 55 678 20 60 612 20 275 1,38 - 8 8
03339-3216 K reforzada M16x1,5 M5 8 10 35 103 87 28 38 13 - 11 10
03339-3220 K reforzada M20x1,5 M6 10 122 60 175 103 34 47 27 - 14 12




Piezas de presion laterales con resorte

03000

B Forma A
Bola de acero inoxidable,
H por un lado
N Forma B
2 S Bola de POM,
por un lado
™
. :
Material:
Cuerpo de acero de corte facil. -
Bola de acero o acero inoxidable, endurecido o de POM. NG
Muelle de acero inoxidable o plastico.
Version: D
Cuerpo brufido.
Bola con acabado natural. Forma C Forma D
. . Bola de acero, Bola de acero,
Ejemplo de pedido: muelle de plastico, por un lado muelle de plastico, por los dos lados
nim 03340-410
B B
Indicacion: .
La pieza de presion lateral debe insertarse en la perforacion bajo H H
presion con la medida L3 como minimo. Esta sirve para posicionar
y presionar pequefias piezas en dispositivos. Si la pieza de trabajo ~ ~ ’
se somete a un procesamiento mecanico, puede ser necesario ~ — = : £ f N =
fijarla adicionalmente con otro medio de sujecion. Al almacenar Q S ' =
dispositivos, es necesario asegurarse de que el muelle de plastico o ™
no tenga ninguna carga. — u — SISSTT
La fuerza del muelle se trata de un valor medio estatico. K -
5 2 o]
Indicacién sobre el dibujo: > :
1) Moleta !
2) Punzon D b
T l 3
@ 5
D1,
Referencia Forma B D D1 H L L2 L3 Perforacion Fuerza del Fuerza del
de alojamiento ~ muelle inicial ~ muelle final
H8 F1 aprox. N F2 aprox. N
03340-008 A 3,2 8 3 0,7 25 3,6 6 8 2,5 6,5
03340-010 A 4 10 4 1,0 30 4,2 7 10 45 9
03340-012 A 5 12 5 15 35 438 9 12 6,5 13
03340-014 A 5,4 14 6,5 1,8 40 5,8 10 14 8 18
03340-108 B 3,2 8 3 0,7 25 3,6 6 8 2,5 6,5
03340-110 B 4 10 4 1,0 30 4,2 7 10 45 9
03340-112 B 5 12 5 15 35 4,8 9 12 6,5 13
03340-114 B 5,4 14 6,5 1,8 40 5,8 10 14 8 18
03340-410 C 4,5 10 5,5 1 30 7 8 10 60 170
03340-412 C 5,5 12 6,5 1,5 35 8 9 12 80 260
03340-414 ¢ 6,5 14 8 2 40 9 10 14 120 480
03340-616 D 15 16 5,5 15 35 7 1 16 110 220
03340-618 D 17 18 6,5 1,8 40 8 12 18 120 330
03340-622 D 21 22 8 2,5 45 9 15 22 130 540

norelem



Elementos de sujecion cilindricos

\’; o

Rosca interior para
montaje o desmontaje

5 g Hl — = s 3
8 3
L1 L1
1
Material: H
Mordaza de sujecion de acero.
Muelle de compresion 1.4310.
Tornillo tensor con clase de resistencia 8.8.
Version:
Mordaza de sujecion brufiida. o i ) L
Tornillo tensor azul cincado. Sujecion axial, radial Ajuste y sujecion
Ejemplo de pedido: L
nim 03350-04 Par de sujecion Mx | |
- (A V) V)
Indicacion: I JL
Los elementos de sujecion cilindricos son la tnica J_ N P |
alternativa para la sujecion convencional (ranura y
tornillo tensor) de piezas redondas.
Los elementos son adecuados para multiples
materiales (p. j. metales, plastico, madera...). ‘/ / /
Para aflojar una mordaza de sujecion fija basta un | | |
golpe en sentido axial o la extraccion del tornillo de
cabeza cilindrica mediante una rosca adicional en
la mordaza de sujecion o en el hexagono interior.
SW
&
) EI=X
Introduccion de
elemento de sujecion ) ) .
cilindrico Destornillador especial de 6 kt con vastago
roscado. Se enrosca en la rosca G1 del tornillo
de cabeza cilindrica para colocar o soltar el
elemento de sujecion cilindrico.
Introduccién de
pieza redonda
Sujetar
Referencia D D1 D2 D3 G G1 H L L1 SwW X Par de sujecion Mx Par de Referencia de
max. Nm apriete la herramienta
max. Nm de montaje
03350-04 10 8 8 M4 M5 M2,5 4 27 8 3 238 max. 20 29 03350-904
03350-05 15 10 10 M5 M6 M3 5 33 10 4 33 max. 45 6 03350-905
03350-06 20 12 12 M6 M7 M4 6 39 12 5 3,5 max. 100 10 03350-906
03350-08 30 16 16 M8 M10 M5 8 46 16 6 4 max. 170 25 03350-908
03350-10 40 20 20 M0 Mi2 M6 10 53 20 8 438 max. 290 46 03350-910
03350-12 60 25 25 M12  Mi4 M8 12 70 25 10 56 max. 450 82 03350-912
03350-16 125 30 30 Mi6  Mi8 M10 16 81 30 14 79 max. 650 206 03350-916

norelem




Tornillos de sujecidn interior

:

Ve

L1

Material:
Acero inoxidable 1.4301 o aluminio.

Version:
Acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03351-041

Indicacion:

Son posibles distintas variantes de instalacion. Los arboles,
varillas y tubos deberian ajustarse a un diametro exterior h9.
A través del paso de rosca se genera alrededor una presion
superficial uniforme.

Aplicacion:
Los tornillos de sujecion interior se utilizan para sujetar arboles,
varillas, tubos, etc. de forma continua y sin lesiones.

Ventajas:

- Construccion compacta

- Uso multiple

- Posicion de montaje indistinta

- Manejo sencillo

- Sujecion rapida y posicionamiento exacto
- Sujecion sin lesiones

- Sujecion en chapas finas

- Reutilizable

Indicacion sobre el dibujo:
1) Solo rosca

2) Rosca

3) Tuerca hexagonal

03000

Referencia Referencia D D1 L1 L2 SW
Acero inoxidable Aluminio
03351-041 03351-042 4 M6 7 5 10
03351-051 03351-052 5 M8 10 5 12
03351-061 03351-062 6 M10 10 5 13
03351-081 03351-082 8 M12x1,5 10 5 15
03351-101 03351-102 10 M14x1,5 12 5 17
03351-121 03351-122 12 M16x1,5 12 6 19
03351-161 03351-162 16 M20x1,5 12 7 24




Pernos enchufables

con fiador abatible

L2

Material:
Acero galvanizado. \—
0 L1

Ejemplo de pedido:

nim 03400-06025 L5

Indicacion:

Los pernos enchufables con fiador abatible sirven para fijar y

unir de forma permanente piezas mdviles y piezas de trabajo =

de forma répida y sencilla. ] S0

El ancho fiador abatible permite asegurar las piezas que se —_—— -t 11+ iy

van a unir a través de una gran seccion transversal. Ademas, U

tiene capacidad de carga en sentido axial.

Las ranuras de bloqueo del fiador abatible también permiten

el ajuste exacto de las posiciones ,abierto“ y ,,cerrado®.

Indicacion sobre el dibujo:

1) Ranura de bloqueo

iC-(Jp- )
Referencia B B1 D D1 H L L1 L2 L5 Perforacion de Fuerza de cizallado Fuerza de
alojamiento de seccion doble extraccion F
H11 méx. kN N

03400-06025 16,9 2 12 6 3 25 6 45 31 6 12 190
03400-06040 16,9 2 12 6 3 40 6 60 46 6 12 190
03400-06050 16,9 2 12 6 3 50 6 70 56 6 12 190
03400-08025 16,9 2 16 8 4 25 6 46 31 8 21 270
03400-08040 16,9 2 16 8 4 40 6 61 46 8 21 270
03400-08050 16,9 2 16 8 4 50 6 71 56 8 21 270

norelem




Pernos enchufables

con seguro axial

03000

L2
L9® 11
of I
T ST s 2
Material: L5
Acero.
Version:
Cincado. o
AN
>
Ejemplo de pedido: 7\<|
nim 03410-1206016
2
Indicacion: =
Los pernos enchufables sirven para fijar y unir piezas de N
trabajo y otras piezas de forma rapida y sencilla.
Fuerza de cizallado de seccion doble (F) = S - T aB max.
Montaje:
Tener en cuenta la medida X en la pieza contraria como
ayuda de introduccion.
Indicacion sobre el dibujo:
Bisel para pieza contraria Xmin. x 45°
N
4
/—’4_\
Referencia D D1 D2 L L1 L2 L3 L5 X Fuerza de cizallado
de seccion doble
max. kN
03410-1206010 12 6 2,1 10 6 19 74 16 1,1 12
03410-1206012 12 6 2,1 12 6 21 7.4 18 1,1 12
03410-1206016 12 6 2,1 16 6 25 74 22 1,1 12
03410-1206020 12 6 2,1 20 6 29 74 26 1,1 12
03410-1608012 16 8 2,1 12 6 22 94 18 1,1 22
03410-1608016 16 8 2,11 16 6 26 94 22 1,1 22
03410-1608020 16 8 2,1 20 6 30 9,4 26 1,1 22
03410-1608025 16 8 2,1 25 6 35 94 31 1,1 22
03410-2010012 20 10 2,8 12 8 24 11,8 20 1,2 35
03410-2010016 20 10 2,8 16 8 28 11,8 24 1,2 35
03410-2010020 20 10 2,8 20 8 32 118 28 1,2 35
03410-2010025 20 10 2,8 25 8 37 11,8 33 1,2 35
03410-2412016 24 12 2,8 16 8 29 13,8 24 1,2 51
03410-2412020 24 12 2,8 20 8 33 13,8 28 1,2 51
03410-2412025 24 12 2,8 25 8 38 13,8 33 1,2 51
03410-2412030 24 12 2,8 30 8 43 13,8 38 1,2 51

norelem



Pernos enchufables

con seguro axial magnético .+

L5 L2 |
3
a
1
L3
Material:
Empufadura de termoplastico.
Piezas de acero inoxidable 1.4305.
Imén NdFeB.
Version:
Empufadura negra.
Acero inoxidable con acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03412-3306030
(indicar también la longitud L, p. ej. 030 para L = 30 mm)
Indicacion:
Los pernos enchufables con seguro axial magnético sirven para
fijar y unir piezas de trabajo y otras piezas de forma rapida y
sencilla.
Un iman integrado en la empufadura garantiza el aseguramiento
de la posicion axial, manteniendo el perno enchufable en la
posicion de insercion.
Ademas, las superficies lisas y una perforacion de insercion en
sentido perpendicular tienen un efecto positivo sobre las fuerzas
de sujecion.
Mediante otros sistemas de sujecion opcionales, los pernos
enchufables pueden asegurarse de forma imperdible.
Fuerza de cizallado de seccion doble (F) = S - T aB max.
A peticion:
Otras longitudes de perno.
Accesorios:
Cable de seguridad en espiral 03199....
Cable de retencion con ojete 03199....
0Ojo de llave 03199....
Cadenas de bolas 96390....
Indicacion sobre el dibujo:
1. Iman
2. Pieza magnética/pieza de trabajo
Referencia B D D1 D2 L2 L3 L5 Perforacion Fuerza de cizallado Fuerza de
de alojamiento de seccion doble retencion
max. kN aprox. N
03412-3306*** 23 33,2 6 173 33 261 15/30/40/50/60/70/80 6 22 43
03412-3308*+* 23 33,2 8 173 33 261 15/30/40/50/60/70/80 8 38 43
03412-4610*+* 33 45,9 10 263 395 313 15/30/40/50/60/70/80 10 60 74
03412-4612*+* 33 45,9 12 263 395 313 30/40/50/60/70/80 12 86 74




Pernos de bloqueo de bola

de acero inoxidable, autobloqueantes

Rost [ ® L1

L2

D1 pg

L5

Material:

Empufadura y botén pulsador de acero inoxidable 1.4305.
Perno de acero inoxidable 1.4305.

Bolas de acero inoxidable 1.4125.

Muelle de compresion y abrazadera de acero inoxidable
1.4310.

Version:

Acabado natural.

Ejemplo de pedido:
nim 03415-001508050
(indicar también la longitud L, p. €j. 050 para L = 50 mm)

Indicacion:

Los pernos de bloqueo de bola sirven para fijar y unir
componentes y piezas de forma rapida y sencilla.
Presionando el botdn pulsador, se pueden desbloquear las
dos bolas y, de este modo, insertar las piezas que se vayan
a conectar. Al soltar el botdn pulsador, las bolas bloquean la
conexion de forma segura.

Fuerza de cizallado de seccion doble (F) = S - T aB max.

Accesorios:

Casquillos receptores para pernos de bloqueo de bola 03197
Cable de seguridad en espiral 03199

Cable de retencion con ojete 03199

0Ojo de llave 03199

Perno de bloqueo de bola de acero inoxidable, autobloqueante, forma A

Referencia D D1 D2 D3 L L1 L2 L5 SW  Perforacién de  Fuerza de cizallado
Forma A alojamiento de seccion doble
H11 max. kN
03415-001205*** 115 5 55 10 10/15/20/25/30 59 25 15,9/20,9/25,9/30,9/35,9 11 5 15
03415-001206*** 115 6 6,85 10 10/15/20/25/30/35/40/45/50 6,8 25 16,8/21,8/26,8/31,8/36,8/41,8/46,8/51,8/56,8 11 6 22
03415-001508*** 155 8 95 135 20/25/30/35/40/45/50 78 33 27,8/32,8/37,8/42,8/47,8/52,8/57,8 15 8 38
03415-001510*** 155 10 12 13,5  20/25/30/35/40/45/50/60 89 33 28,9/33,9/38,9/43,9/48,9/53,9/58,9/68,9 15 10 60
03415-002112*** 22 12 145 20  25/30/35/40/45/50/60/70/80 9,9 39,5 34,9/39,9/44,9/49,9/54,9/59,9/69,9/79,9/89,9 21 12 86
03415-002116*** 2 16 19 20 30/35/40/45/50/60/70/80 13,1 39,5  43,1/48,1/53,1/58,1/63,1/73,1/83,1/93,1 21 16 153

Perno de bloqueo de bola de acero inoxidable, autobloqueante, forma B

Referencia D D1 D2 D3 D4 L L1 L2 L3 L4 L5 SW Perforacion de Fuerza de cizallado
Forma B alojamiento  de seccion doble
H11 méx. kN

03415-101205*** 11,5 5 55 10 183 10/15/20/25/30 59 25 34,6 16,6 15,9/20,9/25,9/30,9/35,9 1 5 15
03415-101206*** 11,5 6 6,85 10 18,3 10/15/20/25/30/35/40/45/50 6,8 25 34,6 16,6 16,8/21,8/26,8/31,8/36,8/41,8/46,8/51,8/56,8 11 6 22
03415-101508*** 155 8 9,5 135 24 20/25/30/35/40/45/50 7,8 33 46,7 22,7 27,8/32,8/37,8/42,8/47,8/52,8/57,8 15 8 38
03415-101510*** 155 10 12 13,5 24  20/25/30/35/40/45/50/60 8,9 33 46,7 22,7  28,9/33,9/38,9/43,9/48,9/53,9/58,9/68,9 15 10 60
03415-102112** 22 12 14,5 20 33 25/30/35/40/45/50/60/70/80 9,9 39,5 59,3 30,3 34,9/39,9/44,9/49,9/54,9/59,9/69,9/79,9/89,9 21 12 86
03415-102116** 22 16 19 20 33  30/35/40/45/50/60/70/80 13,1 39,559,3 30,3  43,1/48,1/53,1/58,1/63,1/73,1/83,1/93,1 21 16 153

norelem

03000



Pernos de bloqueo de bola con botéon de maniobra

de acero inoxidable, autobloqueantes

Ros

0,6
D L1 L L2
=Y [Se)
= Q
0 5 A
@ S e i SR
L5
Material:
Boton de maniobra y botdn pulsador de acero inoxidable 1.4305.
Perno de acero inoxidable 1.4305.
Bolas de acero inoxidable 1.4125.
Muelle de compresion de acero inoxidable 1.4310.
Version:
Acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03418-02510050
(indicar también la longitud L, p. €j. 050 para L = 50 mm)
Indicacion:
Los pernos de bloqueo de bola sirven para fijar y unir
componentes y piezas de forma rapida y sencilla.
Presionando el botén pulsador, se pueden desbloquear las dos
bolas y, de este modo, insertar las piezas que se vayan a conectar.
Al soltar el boton pulsador, las bolas bloquean la conexion de
forma segura.
Fuerza de cizallado de seccion doble (F) = S - T aB max.
Accesorios:
Casquillos receptores para pernos de bloqueo de bola 03197
Cable de seguridad en espiral 03199
Cable de retencion con ojete 03199
0Ojo de llave 03199
[
I 1%
Referencia D D1 D2 D3 L L1 L2 Perforacion de Fuerza de cizallado
alojamiento  de seccion doble
H11 méx. kN
03418-01905*** 19 5 5,5 1 10/15/20/25/30 59 25 15,9/20,9/25,9/30,9/35,9 5 15
03418-01906*** 19 6 685 11 10/15/20/25/30/35/40/45/50 6,8 25  16,8/21,8/26,8/31,8/36,8/41,8/46,8/51,8/56,8 6 22
03418-02508*** 25 8 9,5 14 20/25/30/35/40/45/50 78 33 27,8/32,8/37,8/42,8/47,8/52,8/57,8 8 38
03418-02510*+* 25 10 12 14 20/25/30/35/40/45/50/60 8,9 33 28,9/33,9/38,9/43,9/48,9/53,9/58,9/68,9 10 60
03418-03512*** 35 12 145 22 25/30/35/40/45/50/60/70/80 9,9 39,5  34,9/39,9/44,9/49,9/54,9/59,9/69,9/79,9/89,9 12 86
03418-03516*** 35 16 19 22 30/35/40/45/50/60/70/80 13,1 39,5 43,1/48,1/53,1/58,1/63,1/73,1/83,1/93,1 16 153

norelem




Pernos de bloqueo de bola autobloqueantes

L1 L*g® L2 .
2
]
i g{
~ e > *
S A
Material:
Empufadura de termoplastico.
Partes de acero inoxidable 1.4305.
Version:
Empufadura negra.
Acero inoxidable con acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03420-002606050
(indicar también la longitud L, p. €j. 050 para L = 50 mm)
Indicacion
Los pernos de blogueo de bola sirven para unir y fijar las piezas
de trabajo de forma rapida y sencilla. Al presionar el boton
pulsador, las dos bolas se desbloquean para poder separar las
piezas de union. Al soltar nuevamente el botdn, las bolas se
vuelven a bloquear y la unién permanece de forma fiable. En caso
necesario, los pernos de bloqueo de bola se pueden equipar con
un cable de retencion
Resistencia al cizallamiento de seccion doble (F) = S - T aB méx.
Accesorios:
Casquillos receptores para pernos de bloqueo de bola 03197
Cable de seguridad en espiral 03199
Cable de retencion con ojete 03199
0Ojo de llave 03199
Referencia B D D1 D2 D3 L L1 L2 L3 L5 Perforacion de Fuerza de cizallado
alojamiento  de seccion doble
H11 max. kN
03420-002605*** 17,6 264 5 55 132 10/15/20/25/30 59 25 20,2 15,9/20,9/25,9/30,9/35,9 5 15
03420-002606** 17,6 26,4 6 6,85 13,2  10/15/20/25/30/35/40/45/50 6,8 25 20,2 16,8/21,8/26,8/31,8/36,8/41,8/46,8/51,8/56,8 6 22
03420-003308*** 23 332 8 95 173 20/25/30/35/40/45/50 7,8 33 26,1 27,8/32,8/37,8/42,8/47,8/52,8/57,8 8 38
03420-003310** 23 332 10 12 173 20/25/30/35/40/45/50/60 8,9 33 26,1 28,9/33,9/38,9/43,9/48,9/53,9/58,9/68,9 10 60
03420-004612** 33 459 12 14,5 26,3  25/30/35/40/45/50/60/70/80 9,9 39,5 31,3  34,9/39,9/44,9/49,9/54,9/59,9/69,9/79,9/89,9 12 86
03420-004616*** 33 459 16 19 26,3 30/35/40/45/50/60/70/80 13,1 39,5 31,3 43,1/48,1/53,1/58,1/63,1/73,1/83,1/93,1 16 153

norelem

03000



Pernos de bloqueo de bola

con empuiadura en L, autobloqueantes

L1 L L2
+O) g ———————}
Q o \_
| ~

Material: A}

Empufadura de termoplastico. 1'3 5 13

Partes de acero inoxidable 1.4305. i

Version:

Empufadura negra.

Acero inoxidable con acabado natural.

Ejemplo de pedido:

nim 03420-102606050

(indicar también la longitud L, p."ej. 050 para L = 50 mm)

Indicacion:

Los pernos de blogueo de bola sirven para unir y fijar las piezas

de trabajo de forma rapida y sencilla. Al presionar el boton

pulsador, las dos bolas se desbloquean para poder separar las

piezas de union. Al soltar nuevamente el botdn, las bolas se

vuelven a bloquear y la unién permanece de forma fiable. En caso

necesario, los pernos de bloqueo de bola se pueden equipar con

un cable de retencién

Resistencia al cizallamiento de seccion doble (F) =S - © aB méx.

Accesorios:

Casquillos receptores para pernos de bloqueo de bola 03197

Cable de seguridad en espiral 03199

Cable de retencion con ojete 03199

0Ojo de llave 03199

Referencia B D D1 D2 D3 D4 L L1 L2 L3 L5 Perforacion de Fuerza de cizallado
alojamiento  de seccion doble
H11 méx. kN

03420-102605*** 17,6 393 5 55 132 26 10/15/20/25/30 59 25 192 15,9/20,9/25,9/30,9/35,9 5 15
03420-102606*** 17,6 39,3 6 6,85 13,2 26 10/15/20/25/30/35/40/45/50 6,8 25 19,2 16,8/21,8/26,8/31,8/36,8/41,8/46,8/51,8/56,8 6 22
03420-103508*** 23 522 8 95 17,3 354  20/25/30/35/40/45/50 78 33 242 27,8/32,8/37,8/42,8/47,8/52,8/57,8 8 38
03420-103510*+* 23 52,2 10 12 17,3 354  20/25/30/35/40/45/50/60 8,9 33 242  28,9/33,9/38,9/43,9/48,9/53,9/58,9/68,9 10 60
03420-104712*+* 33 70,2 12 145 26,3 47 25/30/35/40/45/50/60/70/80 9,9 39,5 28,4 34,9/39,9/44,9/49,9/54,9/59,9/69,9/79,9/89,9 12 86
03420-104716*** 33 702 16 19 26,3 47  30/35/40/45/50/60/70/80 13,1 39,5 28,4  43,1/48,1/53,1/58,1/63,1/73,1/83,1/93,1 16 153

norelem




Pernos de bloqueo de bola

con empunadura en T, autobloqueantes

L1 L7ge
A |
2

Material: )

Empufadura de termoplastico.

Partes de acero inoxidable 1.4305.

Version: L5

Empufadura negra.

Acero inoxidable con acabado natural.

Ejemplo de pedido:

nim 03420-204606050

(indicar también la longitud L, p. €j. 050 para L = 50 mm)

Indicacion

Los pernos de blogueo de bola sirven para unir y fijar las piezas

de trabajo de forma rapida y sencilla. Al presionar el boton

pulsador, las dos bolas se desbloquean para poder separar las

piezas de union. Al soltar nuevamente el botdn, las bolas se

vuelven a bloquear y la unién permanece de forma fiable. En caso

necesario, los pernos de bloqueo de bola se pueden equipar con

un cable de retencion

Resistencia al cizallamiento de seccion doble (F) = S - T aB méx.

Accesorios:

Casquillos receptores para pernos de bloqueo de bola 03197

Cable de seguridad en espiral 03199

Cable de retencion con ojete 03199

0Ojo de llave 03199

Referencia B D D1 D2 D3 L L2 L3 L5 Perforacion de  Fuerza de cizallado
alojamiento de seccion doble
H11 max. kN

03420-204605*** 17,6 46 5 55 13,2 10/15/20/25/30 25 19,4 15,9/20,9/25,9/30,9/35,9 5 15
03420-204606*** 17,6 46 6 6,85 13,2 10/15/20/25/30/35/40/45/50 6,8 25 19,4 16,8/21,8/26,8/31,8/36,8/41,8/46,8/51,8/56,8 6 22
03420-206308*** 23 629 8 95 17,3  20/25/30/35/40/45/50 33 244 27,8/32,8/37,8/42,8/47,8/52,8/57,8 8 38
03420-206310** 23 629 10 12 17,3  20/25/30/35/40/45/50/60 33 244 28,9/33,9/38,9/43,9/48,9/53,9/58,9/68,9 10 60
03420-208212** 33 81,8 12 14,5 26,3 25/30/35/40/45/50/60/70/80 9,9 39,5 28,8 34,9/39,9/44,9/49,9/54,9/59,9/69,9/79,9/89,9 12 86
03420-208216*** 33 81,8 16 19 26,3 30/35/40/45/50/60/70/80 13,1 39,5 28,8 43,1/48,1/53,1/58,1/63,1/73,1/83,1/93,1 16 153

norelem

03000



Pernos de bloqueo de bola con empunadura en L

autobloqueante

L1 L*3° L2 .
+ ZHE
@
N E
Q
Material:
Empufadura de fundicion inyectada de cinc.
Partes de acero inoxidable 1.4305. B
Version:
Empufadura negra.
Acero inoxidable con acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03422-102606050
(indicar también la longitud L, p. €j. 050 para L = 50 mm)
Indicacion:
Los pernos de bloqueo de bola sirven para unir y fijar las
piezas de trabajo de forma rapida y sencilla. Al presionar el
boton pulsador, las dos bolas se deshloquean para poder
separar las piezas de union. Al soltar nuevamente el botdn,
las bolas se vuelven a bloquear y la unién permanece de
forma fiable. En caso necesario, los pernos de bloqueo de
bola se pueden equipar con un cable de retencién
Resistencia al cizallamiento de seccion doble (F) =S - taB
Max.
Accesorios:
Casquillos receptores para pernos de blogueo de bola 03197
Cable de seguridad en espiral 03199
Cable de retencion con ojete 03199
0Ojo de llave 03199
Referencia B D D1 D2 D3 D4 L L1 L2 L3 L5 Perforacion de Fuerza de cizallado
alojamiento  de secci6n doble
H11 max. kN
03422-102605*** 17,6 39,3 5 55 13,2 26 10/15/20/25/30 59 25 19,2 15,9/20,9/25,9/30,9/35,9 5 15
03422-102606*** 17,6 39,3 6 6,85 13,2 26 10/15/20/25/30/35/40/45/50 6,8 25 19,2 16,8/21,8/26,8/31,8/36,8/41,8/46,8/51,8/56,8 6 22
03422-103508*** 23 522 8 95 17,3 354  20/25/30/35/40/45/50 7,8 33 242 27,8/32,8/37,8/42,8/47,8/52,8/57,8 8 38
03422-103510%* 23 522 10 12 17,3 354 20/25/30/35/40/45/50/60 8,9 33 24,2  28,9/33,9/38,9/43,9/48,9/53,9/58,9/68,9 10 60
03422-104712** 33 70,2 12 14,5 26,3 47 25/30/35/40/45/50/60/70/80 9,9 39,5 28,4 34,9/39,9/44,9/49,9/54,9/59,9/69,9/79,9/89,9 12 86
03422-104716*** 33 70,2 16 19 26,3 47  30/35/40/45/50/60/70/80 13,1 39,5 28,4  43,1/48,1/53,1/58,1/63,1/73,1/83,1/93,1 16 153

norelem




Pernos de bloqueo de bola con empunaduraen T

autobloqueante

L1 Lo L2
S| 1 + 8§ [f———FF—
. l g N
Mater~|al: o ' | 5 2
Empuiiadura de fundicion inyectada de cinc.
Partes de acero inoxidable 1.4305. A}
. —-
Versuln. B L5 13
Empufiadura negra. 1
Acero inoxidable con acabado natural.
Ejemplo de pedido:
nim 03422-204606050
(indicar también la longitud L, p. €j. 050 para L = 50 mm)
Indicacion
Los pernos de bloqueo de bola sirven para unir y fijar las piezas de
trabajo de forma rapida y sencilla. Al presionar el boton pulsador, las
dos bolas se desbloquean para poder separar las piezas de union.
Al soltar nuevamente el boton, las bolas se vuelven a bloquear y la
union permanece de forma fiable. En caso necesario, los pernos de
bloqueo de bola se pueden equipar con un cable de retencion
Resistencia al cizallamiento de seccion doble (F) = S - T aB max.
Accesorios:
Casquillos receptores para pernos de blogueo de bola 03197
Cable de seguridad en espiral 03199
Cable de retencion con ojete 03199
0Ojo de llave 03199
Referencia B D D1 D2 D3 L L1 L2 L3 L5 Perforacion de Fuerza de cizallado
alojamiento  de seccion doble
H11 méx. kN
03422-204605*** 17,6 46 5 55 13,2 10/15/20/25/30 59 25 194 15,9/20,9/25,9/30,9/35,9 5 15
03422-204606*** 17,6 46 6 6,85 13,2 10/15/20/25/30/35/40/45/50 6,8 25 19,4  16,8/21,8/26,8/31,8/36,8/41,8/46,8/51,8/56,8 6 22
03422-206308*** 23 629 8 95 17,3  20/25/30/35/40/45/50 78 33 244 27,8/32,8/37,8/42,8/47,8/52,8/57,8 8 38
03422-206310** 23 629 10 12 17,3  20/25/30/35/40/45/50/60 8,9 33 24,4 28,9/33,9/38,9/43,9/48,9/53,9/58,9/68,9 10 60
03422-208212*** 33 81,8 12 14,5 26,3 25/30/35/40/45/50/60/70/80 9,9 39,5 28,8  34,9/39,9/44,9/49,9/54,9/59,9/69,9/79,9/89,9 12 86
03422-208216*** 33 81,8 16 19 26,3 30/35/40/45/50/60/70/80 13,1 39,5 28,8 43,1/48,1/53,1/58,1/63,1/73,1/83,1/93,1 16 153

norelem

03000



Para notas




